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CANIS SAFETY V ŘEČI ČÍSEL

na trhu v prodeji pracovních oděvů v ČR a SK 
 1 

Přinášet zákazníkům kvalitní produkty za 
bezkonkurenční ceny tak, aby byly dostupné 
pro všechny po celé Evropě. 

CÍL Č. 

vlastní potiskové a šicí dílny 
 2 

let s vlastní značkou CXS 
 7 

let působíme na trhu s ochrannými 
pracovními prostředky 

 27 
zaměstnanců v Čechách a na Slovensku 

 635 
produktů skladem ihned  
připravených k odběru 

 3 000 
 22 000 m2 rozloha skladovacích  

prostor v centrálním skladu

Ceny uvedené v katalogu jsou stanoveny k datu jeho vydání, mají pouze informativní charakter 
a dodavatel je oprávněn ceny změnit bez předchozího upozornění v návaznosti změny ceny 
ze strany výrobce nebo pohybu kurzu CZK vůči cizím měnám. Ceny uvedené v katalogu jsou 
maloobchodními doporučenými cenami v síti prodejen CANIS. Při větších odběrech mohou být 
poskytnuty množstevní slevy.
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Vážení partneři, kolegové a přátelé,

na úvod bychom Vám rádi krátce představili naši společnost 
CANIS SAFETY, a.s. v číslech. Na trhu působíme od roku 1993, 
zaměstnáváme v Čechách a na Slovensku 635 zaměstnanců, 
provozujeme 27 prodejen, centrální skladovací areál čítá 22.000 
metrů čtverečních skladovacích prostor a vyvážíme naše výrobky do 
35 dalších zemí.

Jak již tento katalog napovídá, náš sortiment zahrnuje pracovní oděvy, 
pracovní obuv, rukavice, prostředky pro práci ve výškách a kompletní 
ochranu zraku, sluchu, dýchání a hlavy. Oděvy, obuv a další doplňky  
pro volný čas tvoří taktéž významnou část naší nabídky.

Naše prodejní strategie jde několika směry. Naše výrobky, které 
uvádíme na trh pod značkou CXS®, naleznete jak přímo v našich 
maloobchodních prodejnách, na našem eshopu www.canis.cz, 
tak je můžete koupit u některého z našich mnoha distributorů 
v Čechách, na Slovensku či dalších evropských zemích. Tým 
našich obchodních zástupců a logistiky se zase postará o to, 
aby firmy a podniky ze všech sektorů ekonomiky mohly formou 
přímých smluvních dodávek zajistit komplexní pracovní oděv a další 
ochranné pomůcky svým zaměstnancům. Tyto oděvy samozřejmě 
opatříme pomocí vhodně vybrané technologie vašim firemním 
logem ve vlastní tiskařské dílně. Pokud máte individuální požadavky 
na střih nebo materiál, vždy je tady připravena naše šicí dílna.

Trh a požadavky na ochranné pracovní prostředky stále prochází 
vývojem, ovlivňují jej nové trendy a legislativa. My tyto změny 
sledujeme a snažíme se neustále naše produkty vylepšovat tak, aby 
svému uživateli přinášely nejenom tu nejlepší ochranu, ale aby se  
v nich lidé cítili pohodlně a dobře vypadaly.

Jednou z hlavních novinek v tomto katalogu je naše montérková kolekce 
NAOS, která přináší nové moderní barevné kombinace a díky použitým 
materiálům (CORDURA®, nylon 4-WAY STRETCH) zaručuje pevnost  
a zároveň vysokou elasticitu ve všech směrech, čímž lze dosáhnout maximální 
svobody v pohybu a komfortu.

A to je náš hlavní cíl. Přinášet zákazníkovi takové produkty, ve kterých  
se nejen dobře cítí a které mu skvěle padnou, ale zároveň použitím 
kvalitních materiálů a vhodných bezpečnostních prvků mu přinášejí ochranu  
bez kompromisu.

Jaromír Rataj a Jiří Rataj 
Předseda a místopředseda představenstva CANIS SAFETY a.s.
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ODĚVY 10

OBUV 264

RUKAVICE 342

OCHRANNÉ PROSTŘEDKY 414

DĚTSKÝ SORTIMENT 470

PRACOVNÍ DOPLŇKY 484

PRÁCE VE VÝŠKÁCH 506

DROGERIE 520

ŠITÍ A POTISKY 566

VYSVĚTLIVKY 578

Upozornění: Katalog je určen k informačním účelům. Obsah je duševním vlastnictvím společnosti CANIS 
SAFETY a.s., nebo držitelů licencí. Jakékoliv zneužití textů, fotek nebo grafického designu je trestné. Použití 
materiálu z tohoto katalogu je povoleno pouze s předchozím písemným souhlasem společnosti CANIS SAFETY 
a.s.. Uvedené ceny jsou platné v den vydání katalogu.

OBSAH
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Materiál: 100% bavlna 
Velikost: 35 - 48 
• podrobný popis produktu 
Norma: EN ISO 13688 
Karton: 15 kusů 
Jednotka: 1 kus 

NÁZEV PRODUKTU 
1234 567 890 XX, popis produktu 

PRACOVNÍ ODĚVY

XX

Kód produktu - dosazením do kódu produktu za dvojmístné XX zvolte Vámi požadovanou velikost, která je 
u daného produktu dostupná.

Tabulka velikostí 

43
35

44
36

45
37

46
38

47
39

48
40

49
41

50
42

KÓD
52

36

54

38

56

40

58

42

60

44

62

46

64

48

66

50

VELIKOST

 1234 567 890 XX 

VOLNOČASOVÉ ODĚVY

90

2XS

KÓD

VELIKOST

91

XS

92

S

93

M

94

L

95

XL

96

2XL

97

3XL

98

4XL

JAK DOSADIT SPRÁVNÝ KÓD?
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TABULKA BAREV

100

bílá

KÓD

BARVA

200

oranžová

250

červená

412

světle 
modrá

414 511 515 711 800

DĚTSKÉ ODĚVY

09

90

KÓD

VELIKOST

10

100

11

110

12

120

13

130

14

140

15

150

16

160

17

170

OBUV

KÓD
43

35

44

36

45

37

46

38

47

39

48

40

49

41

50

42

VELIKOST

DĚTSKÁ 
OBUV

28 29 30 31 32 33 34 35

VELIKOST

KÓD    

RUKAVICE

06

6

KÓD

VELIKOST

07

7

08

8

09

9

10

10

11

11

12

12

Kód barvy produktu - dosazením do kódu produktu za trojmístné XXX zvolte Vámi požadovanou barvu, 
která je u daného produktu dostupná. Ukázka kódů barev je v níže uvedené tabulce. Barev a barevných 
kombinací je v našem sortimentu samozřejmě mnohem více!

 1234 567 XXX 11 

tmavě 
modrá

lahvově 
zelená

zelené 
jablko zinkové černá
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Pro naše zákazníky vyvíjíme maximální úsilí 
a pozornost při výrobě více než 3 000 
produktů, které máme aktuálně v nabídce, 
a rozhodně plánujeme náš CXS sortiment 
postupně rozšiřovat o další nové produkty 
dle přání našich zákazníků a potřeb trhu. 
Dbáme na to, aby náš hotový produkt vždy 
našel spokojeného zákazníka v co nejkratším 
možném čase. Naše CXS produkty jsou 
vyráběny po celém světě, kdy v průběhu výroby 
probíhají důsledné kontroly kvality, s cílem 
poskytnout zákazníkovi opravdu jen to nejlepší.

VÝROBA V ASII, EVROPĚ I ČESKÉ REPUBLICE
NÁSLEDUJE DŮSLEDNÁ 
KONTROLA KVALITY 
V PRŮBĚHU VÝROBY 

SKLADOVÁNÍ ZBOŽÍ 
NA NAŠEM CENTRÁLNÍM SKLADU

Vše testujeme ve skutečných 
pracovních podmínkách

Distributoři produktů CXS
v České republice a zahraničí

ESHOP s více než  3 000
produkty v nabídce

Síť 27 maloobchodních prodejen
po celé ČR a SK

Přeprava z asijských zemí probíhá 
pomocí lodní případně letecké dopravy. 
Dáváme si záležet na všech krocích 
dopravy!

Logistický areál a skladovací prostory 
centrálního skladu o celkové ploše 
22 000 m2   zajišťují hladký běh 
zásobování po celé republice!

Máme vlastní tým kontrolorů v Asii 
a Evropě. Dohled nad kvalitou ve 
všech fázích výroby je naší prioritou!

Důležitá je i poslední kontrola zboží před expedicí. 

Necháváme se inspirovat moderními 
trendy v pracovních oděvech. Neustále 
pracujeme na nových a inovativních 
řešeních kvality a pohodlí!

Nehledíme na čas, 
nejdůležitějsí
je pro nás kvalita.

PŘEPRAVA ZBOŽÍ 

NÁVRHY VLASTNÍHO DESIGNU, TESTOVÁNÍ A ÚPRAVY

EXPEDICE ZBOŽÍ DO 24 HODIN PO ČR A DO 48 HODIN PO EVROPĚ

Objednávkové portály pro firemní 
zákazníky a velkoodběratele

1. 2.

3.
4.

5.
6.

7.

Poslední kilometry do 
centrálního skladu se 
zboží dováží pomocí 
kamionové přepravy.

CESTA ZBOŽÍ K ZÁKAZNÍKOVI
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VÝROBA V ASII, EVROPĚ I ČESKÉ REPUBLICE
NÁSLEDUJE DŮSLEDNÁ 
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V PRŮBĚHU VÝROBY 

SKLADOVÁNÍ ZBOŽÍ 
NA NAŠEM CENTRÁLNÍM SKLADU
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pracovních podmínkách

Distributoři produktů CXS
v České republice a zahraničí

ESHOP s více než  3 000
produkty v nabídce

Síť 27 maloobchodních prodejen
po celé ČR a SK

Přeprava z asijských zemí probíhá 
pomocí lodní případně letecké dopravy. 
Dáváme si záležet na všech krocích 
dopravy!

Logistický areál a skladovací prostory 
centrálního skladu o celkové ploše 
22 000 m2   zajišťují hladký běh 
zásobování po celé republice!

Máme vlastní tým kontrolorů v Asii 
a Evropě. Dohled nad kvalitou ve 
všech fázích výroby je naší prioritou!

Důležitá je i poslední kontrola zboží před expedicí. 

Necháváme se inspirovat moderními 
trendy v pracovních oděvech. Neustále 
pracujeme na nových a inovativních 
řešeních kvality a pohodlí!

Nehledíme na čas, 
nejdůležitějsí
je pro nás kvalita.

PŘEPRAVA ZBOŽÍ 

NÁVRHY VLASTNÍHO DESIGNU, TESTOVÁNÍ A ÚPRAVY

EXPEDICE ZBOŽÍ DO 24 HODIN PO ČR A DO 48 HODIN PO EVROPĚ

Objednávkové portály pro firemní 
zákazníky a velkoodběratele

1. 2.

3.
4.

5.
6.

7.

Poslední kilometry do 
centrálního skladu se 
zboží dováží pomocí 
kamionové přepravy.

Na níže uvedeném grafickém znázornění Vám chceme ukázat, co vše stojí 
za tím, než se z nápadů, skic a návrhů nejen pracovních oděvů stane zboží, 
které si v našich nebo distributorských prodejnách koupíte!
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PRACOVNÍ A VOLNOČASOVÉ ODĚVY

MONTÉRKOVÉ KOLEKCE
kolekce CXS NAOS 40

kolekce CXS SIRIUS BRIGHTON 58

kolekce CXS ORION 82

kolekce CXS LUXY BRIGHT 96

kolekce CXS LUXY 102

kolekce CXS KLASIK 122

ostatní pracovní oděvy 125

VÝSTRAŽNÉ A PROFESNÍ ODĚVY

ostatní výstražné oděvy 138

profesní oděvy 150

bílé a gastro oděvy 154

jednorázové oděvy 166

voděodolné oděvy 172

svářečské doplňky 178

VOLNOČASOVÉ ODĚVY
maskáčové oděvy 180

dámské bundy 198

vesty 204

pleteniny a mikiny 212

trička 224

kalhoty 236

funkční prádlo 242

ponožky 248

čepice 252

doplňky 260

kolekce CXS SIRIUS 66

kolekce CXS PHOENIX 72

pánské bundy 184

kolekce CXS STRETCH 48

kolekce CXS HALIFAX 126

kolekce CXS NORWICH 130

kolekce CXS BENSON 134
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NORMY 
PRACOVNÍCH  
ODĚVU

Značka CXS má ve svém portfoliu pracovní a ochranné 
oděvy splňující obecné požadavky pro pracovní oděvy  
i specifická kritéria ochrany. Díky tomu lze vybrat 
pracovní oděv přesně dle požadavků konkrétní profese, 
ať už se ejdná o stavebnictví, řemeslo nebo práci  
s chemikáliemi.

EN 343+A1

EN 340  (stará verze)

EN ISO 13688

EN 13356

EN ISO 20471

• ochranné oděvy - obecné požadavky

• ochranné oděvy proti dešti

• ochranné oděvy - obecné požadavky

• výstražné doplňky pro neprofesionální použití

• výstražné oděvy s vysokou viditelností pro profesionlní použití

PROTICHEMICKÉ OCHRANNÉ ODĚVY

EN 1073-2

EN 13982

EN 14126

EN 14605

EN 13034

• ochrana proti kontaminaci radioktivními částicemi

• ochrana proti průniku pevných částic a ochrana proti 
     aerosolům TYP 5

• ochrana proti nebezpečným mikroorganizmům

• ochrana proti kapalným aerosolům, TYP 4

• omezená ochrana proti postřiku kapalnými  
    chemikáliemi TYP 6

EN 14058

EN 61340-5-1

EN ISO 11612

EN ISO 11611

EN 381

EN 1149-5
• oděvy na ochranu proti chladnému prostředí

• ochrana elektronických součástek před elektrostatickými jevy

• ochranné oděvy proti teplu a plameni

• ochranné oděvy pro použití při svařování a podobných 
    postupech

• ochranné oděvy proti pořezu řetězovou pilou

• ochranné oděvy - elektrostatické vlastnosti
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ODĚVY

Norma stanovuje také rozmístění a počet reflexních prvků. Vyšší bezpečnostní třídy například vyžadují, aby pruhy ohraničovaly 
postavu - samotná vesta proto nestačí.
Oblečení by mělo mít i vertikální reflexní prvky. Zajišťují, že bude pracovník dobře vidět, i když se skloní pro nářadí.

PROTICHEMICKÉ OCHRANNÉ ODĚVY

• ochrana proti průniku pevných částic a ochrana proti 
     aerosolům TYP 5

• omezená ochrana proti postřiku kapalnými  
    chemikáliemi TYP 6

• oděvy na ochranu proti chladnému prostředí

• ochranné oděvy pro použití při svařování a podobných 
    postupech

EN ISO 20471

MINIMÁLNÍ POŽADOVANÁ PLOCHA VÝSTRAŽNÉHO MATERIÁLU 

JAKOU TŘÍDU VYBRAT?

Norma EN ISO 20471 rozděluje výstražné oděvy do tří skupin podle minimální plochy 
použitých materiálů.

Záleží na pracovišti. Výběr odpovídající třídy souvisí s tím, kde zaměstnanci pracují.

Třída 1 - Vhodná pro pracovníky, kteří se nepohybují na pozemních komunikacích nebo kolejištích a kteří se setkávají  
                 s provozem do rychlosti 30 km/h.

Třída 2 - Je určena pracovníkům, kteří se pohybují na silnicích a kolejištích bez provozu nebo v jejich blízkosti. Rychlost
                 okolních vozidel nesmí překročit 60 km/h.

Třída 3 - Nejvyšší stupeň ochrany, který využijí pracovníci pracující na silnicích a kolejištích nebo v jejich blízkosti, 
                 kde je alespoň částečný provoz.

Materiál Třída 1 Třída 2 Třída 3

Podkladový materiál 0,14 m2 0,5 m2 0,8 m2

Retroreflexní materiál 0,1 m2 0,13 m2 0,2 m2

Kombinovaný materiál 0,2 m2 - -

Práce na silnici, letišti nebo v provozech se sníženou 
viditelností vyžaduje, aby pracovní oděv zajistil, že jeho 
uživatel bude nepřehlédnutelný. Zárukou viditelnosti 
pracovníka jsou výstražné oděvy, které splňují normu 
EN ISO 20471 a patřičné třídy ochrany. CXS nabízí 
řadu pracovních oděvů, zimních bund i doplňků, 
které pomohou předcházet nehodám způsobeným 
nedostatečnou viditelností pracovníků.
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Materiál: 100% bavlna 
Velikost: 35 - 48 
• podrobný popis produktu 
Norma: EN ISO 13688 
Karton: 15 kusů 
Jednotka: 1 kus 

NÁZEV PRODUKTU 
1234 567 890 XX, popis produktu 

PRACOVNÍ ODĚVY

XX

Kód produktu - dosazením do kódu produktu za dvojmístné XX zvolte Vámi požadovanou velikost,  
která je u daného produktu dostupná.

Tabulka velikostí 

43
35

44
36

45
37

46
38

47
39

48
40

49
41

50
42

KÓD
52

36

54

38

56

40

58

42

60

44

62

46

64

48

66

50

VELIKOST

 1234 567 890 XX 

VOLNOČASOVÉ ODĚVY

90

2XS

KÓD

VELIKOST

91

XS

92

S

93

M

94

L

95

XL

96

2XL

97

3XL

98

4XL

TABULKY VELIKOSTÍ
JAK DOSADIT SPRÁVNÝ KÓD?
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PÁNSKÉ TĚLESNÉ ROZMĚRY

DÁMSKÉ TĚLESNÉ ROZMĚRY
Velikost XS S M L XL 2XL

34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56

Obvod hrudi 76-80 80-84 84-88 88-92 92-96 96-100 100-104 104-108 108-112  112-116 116-120 120-124

Obvod pasu 60-64 64-68 68-72 72-76 76-80 80-84 84-88 88-92 92-96 96-100 100-104 104-108

Obvod boků 84-88 88-92 92-96 96-100 100-104 104-108 108-112 112-116 116-120 120-124 124-128 128-132

Velikost 3XL 4XL

58 60 62 64

Obvod hrudi 124-128 128-132 132-136 136-140

Obvod pasu 108-112 112-116 116-120 120-124

Obvod boků 132-136 136-140 140-144 144-148

Velikost 3XL 4XL

64 66 68

Obvod hrudi 124-128 128-132 132-136

Obvod pasu 112-116 116-120 120-124

Obvod krku 47 48

Rozměry jsou uvedeny v cm.

*Tolerance + - 5%

Velikost S M L XL 2XL

44 46 48 50 52 54 56 58 60  62

Obvod hrudi 84-88 88-92 92-96 96-100 100-104 104-108 108-112 112-116 116-120 120-124

Obvod pasu 72-76 76-80 80-84 84-88 88-92 92-96 96-100 100-104 104-108 108-112

Obvod krku 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

Tabulky velikostí jsou pouze orientační pomůcky pro výběr správné velikosti a nevzniká z nich nárok na reklamaci 
zboží. V případě, že naměříte velikost mezi dvěmi velikostmi, zvolte vždy větší velikost. Pracovní oděvy, obuv a další 
ochranné pracovní pomůcky jsou určené k celodennímu nošení a mají být maximálně pohodlné.

obvod hrudi

obvod pasu

170
cm

obvod hrudi

výška

obvod pasu

obvod boků

170
cm

pro následující výškové skupiny

182
cm

194
cm
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PŘEHLED MONTÉRKOVÝCH KOLEKCÍ A BAREV

• 4-way stretch materiál umožňující snadný a volný pohyb
• spodní část nohavic vyztužena materiálem CORDURA
• flexibilní pas s možností upravení velikosti
• zipová ventilace na stehnech
• reflexní doplňky
   

Základní materiál: 93 % nylon 7 % elastan

Doplňkový materiál: 100 % polyester 

CORDURA®: 100 % nylon 

Gramáž: 220 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS NAOS

• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• ramena vyztužena 600D polyesterem 
• reflexní doplňky
• kolena zesílena 600D polyesterem  
    s možností vložení kolenních výztuh 

Materiál: kanvas 98 % bavlna 2 % elastan 

Gramáž: 250 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

str. 40

str. 48

CXS STRETCH
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• rukávy s nastavitelnou manžetou
• multifunkční kapsy
• reflexní doplňky
• kolena zesílena 600D polyesterem  
    s možností vložení kolenních výztuh

Materiál: kanvas 65 % polyester 35 % bavlna 

Gramáž: 270 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

• ramena a spodní část nohavic vyztužena 	
    600D polyesterem 
• multifunkční kapsy 
• kolena zesílena 600D polyesterem  
    s možností vložení kolenních výztuh 
• reflexní doplňky 

Materiál: kanvas 65 % polyester 35 % bavlna 

Gramáž: 270 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS SIRIUS

str. 58 str. 66

CXS SIRIUS BRIGHTON
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PŘEHLED MONTÉRKOVÝCH KOLEKCÍ A BAREV

• rukávy s pružnou manžetou 
• náprsní kapsy s klopami 
• zapínání na jednocestný zip 
• zdvojená kolena  
• reflexní doplňky

Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna 

Gramáž: 190 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS PHOENIX

•blůza - pas na bocích do gumy 
•kalhoty - pas vzadu do gumy 
• reflexní doplňky 
• kolena zesílena 600D polyesterem  
    s možností vložení kolenních výztuh 

Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 

Gramáž: 280 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

str. 82

CXS ORION

str. 72
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• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• náprsní kapsy s klopami 
• reflexní pruhy 
• zdvojená kolena

Materiál: kepr 100 % bavlna 

Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• skrytá náprsná kapsa 
• guma v pase 
• zesílená kolena 
• reflexní doplňky

Materiál: kepr 100 % bavlna 

Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

str. 102

CXS LUXYCXS LUXY BRIGHT

str. 96
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PŘEHLED MONTÉRKOVÝCH KOLEKCÍ A BAREV

• zdvojená kolena a lokty 
• kryté zapínání na knoflíky 
• volný pas s tkanicí na stáhnutí

Materiál: kepr 100 % bavlna 

Gramáž: 240 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS KLASIK

• ramena zesílená materiálem CORDURA 
• rukávy s nastavitelnou manžetou na suchý zip 
• segmentované reflexní pásky (šíře 5 cm) 
• kontrastní oranžové a reflexní doplňky 
• kolena zesílena materiálem CORDURA  
    s možností vložení kolenních výztuh 

CXS BENSON

str. 122 EN ISO 20471

2

Materiál: satén 60 % bavlna 40 % polyester
 
Doplňkový materiál: kepr 60 % bavlna  
40 % polyester

Gramáž: 280 g/m2 

Norma: EN ISO 20471

str. 136
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• letní
• rukávy s nastavitelnou manžetou na suchý zip
• kryté zapínání na zip a druky
• síťovina v podpaží a na zádech pro lepší 
    odvětrávání
• regulovatelný pas na suchý zip
• reflexní pásky (šíře 5 cm)
   

Materiál: 60 % bavlna 40 % polyester 
 
Doplňkový materiál: 165 % polyester  
35 % bavlna a 100 % polyester

Gramáž: 190 g/m2 

Norma: EN ISO 20471

CXS HALIFAX

• knoflík na přitáhnutí rukávové manžety
• levá náprsní kapsa na suchý zip se skrytou 
• kapsou na zip
• pravá náprsní kapsa na suchý zip s menší  
    kapsou na tužku
• kryté zapínání na knoflíky
• 3M reflexní pásky (šíře 5 cm)

Materiál: 65 % polyester 35 %  bavlna 

Gramáž: 280 g/m2 

Norma: EN ISO 20471

CXS NORWICH

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2

str. 126 str. 130



CXS NAOS
1010 100 406 XX

str.
40

Montérkové  
oděvy

CXS SIRIUS BRIGHTON
1010 001 403 XX

str.
64

CXS SIRIUS LUCIUS
1010 001 708 XX

str.
68

CXS PHOENIX PERSEUS
1010 016 710 XX

str.
78

CXS ORION OTAKAR
1010 003 510 XX

str.
88

CXS LUXY BRIGHT
1010 028 260 XX

str.
96

CXS NAOS
1010 100 503 XX

str. 
42

CXS SIRIUS BRIGHTON
1010 001 705 XX

str. 
62

CXS SIRIUS LUCIUS
1010 014 708 XX

str.
69

CXS PHOENIX BELLONA
1010 017 710 XX

str.
80

CXS ORION OTAKAR
1010 003 610 XX

str.
90

CXS LUXY BRIGHT
1010 028 411 XX

str.
98

CXS NAOS
1010 100 702 XX

str.
44

CXS SIRIUS BRIGHTON CXS SIRIUS BRIGHTON
1010 001 802 XX 1010 001 803 XX

str.
60

str.
58

CXS SIRIUS NIKÉ
1010 002 708 XX

str.
70

CXS ORION OTAKAR
1010 003 805 XX

str.
82

CXS ORION OTAKAR
1010 003 710 XX

str.
92

CXS LUXY BRIGHT
1010 028 510 XX

str.
100

CXS NAOS
1010 100 706 XX

str.
46

CXS SIRIUS BRIGHTON
1010 014 802 XX

str.
61

CXS PHOENIX PERSEUS
1010 016 706 XX

str.
74

CXS ORION OTAKAR
1010 003 411 XX

str.
84

CXS ORION OTAKAR
1010 004 805 XX

str.
83

CXS STRETCH
1010 031 440 XX

str.
56

CXS SIRIUS LUCIUS
1010 001 703 XX

str.
66

CXS PHOENIX PERSEUS
1010 016 705 XX

str.
76

CXS ORION OTAKAR
1010 003 441 XX

str.
86

CXS ORION OTAKAR
1010 004 710 XX

str.
95

CXS STRETCH
1010 027 440 XX

str.
48

CXS STRETCH
1010 027 441 XX

str.
50

CXS STRETCH
1010 027 710 XX

str.
52

CXS STRETCH
1010 027 270 XX

str.
54

Novinka! Novinka! Novinka! Novinka!

Doprodej!

CXS PHOENIX PERSEUS
1010 016 702 XX

str.
72

Doprodej!

Novinka!
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CXS LUXY EDA
1010 006 510 XX

str.
108

CXS LUXY EDA
1010 006 803 XX

str.
112

CXS LUXY EDA
1010 006 810 XX

str.
113

CXS LUXY EDA
1010 006 260 XX

str.
102

CXS LUXY EDA
1010 006 411 XX

str.
104

CXS LUXY EDACXS LUXY EDA
1010 006 109 XX1010 006 705 XX

str.
115

str.
114

CXS LUXY HUGO
1010 009 411 XX

str.
106

CXS LUXY HUGO
1010 009 510 XX

str.
110

CXS LUXY DIANA
1010 008 260 XX

str.
116

CXS LUXY DIANA
1010 008 510 XX

str.
120

CXS KLASIK MIREK
1010 010 400 XX

str.
122

CXS KLASIK VENCA CXS KLASIK LADA
1090 001 400 XX 1010 011 400 XX

str.
123

str.
124

CXS LUXY DIANA
1010 008 411 XX

str.
118

CXS NAOS
1020 100 503 XX

str.
42

CXS NAOS
1020 100 702 XX

str.
44

CXS NAOS
1020 100 706 XX

str.
46

CXS JUTOS
1210 011 518 XX

str.
125

CXS NAOS
1020 100 406 XX

str.
40

CXS MOFOS
1180 001 703 XX

str.
150

Novinka! Novinka! Novinka!

Novinka!

CXS STRETCH
1020 027 441 XX

str.
50

CXS STRETCH
1020 027 710 XX

str.
52

CXS STRETCH
1020 027 440 XX

str.
48

CXS STRETCH
1020 027 270 XX

str.
54

CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 001 705 XX

str.
62

CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 001 802 XX

str.
60

CXS STRETCH
1020 029 440 XX

str.
56

CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 001 403 XX

str.
64

CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 001 803 XX

str.
58

CXS SIRIUS NIKOLAS
1020 001 708 XX

str.
68

CXS SIRIUS NIKOLAS
1020 014 708 XX

str.
69

CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 014 802 XX

str.
61

CXS SIRIUS NIKOLAS
1020 001 703 XX

str.
66

CXS SIRIUS AISHA
1020 002 708 XX

str.
70

Doprodej!



CXS PHOENIX CEFEUS
1020 016 710 XX

str.
78

CXS PHOENIX MONETA
1020 017 710 XX

str.
80

CXS PHOENIX CEFEUS
1020 016 706 XX

str.
74

CXS PHOENIX CEFEUS
1020 016 705 XX

str.
76

CXS PHOENIX CEFEUS
1020 016 702 XX

str.
72

CXS ORION TEODOR
1020 003 510 XX

str.
88

CXS ORION TEODOR
1020 003 610 XX

str.
90

CXS ORION TEODOR
1020 003 805 XX

str.
82

CXS ORION TEODOR
1020 003 411 XX

str.
84

CXS ORION TEODOR
1020 003 441 XX

str.
86

CXS ORION TEODOR
1020 003 710 XX

str.
92

CXS ORION TEODOR
1020 004 805 XX

str.
83

CXS ORION TEODOR PLUS
1021 003 710 XX

str.
94

CXS LUXY BRIGHT
1020 028 260 XX

str.
96

CXS ORION TEODOR
1020 004 710 XX

str.
95

Novinka!

CXS LUXY JOSEF
1020 006 411 XX

str.
104

CXS LUXY JOSEF
1020 006 510 XX

str.
108

CXS LUXY BRIGHT
1020 028 411 XX

str.
98

CXS LUXY BRIGHT
1020 028 510 XX

str.
100

CXS LUXY JOSEF
1020 006 260 XX

str.
102

CXS LUXY JOSEF
1020 006 109 XX

str.
115

CXS LUXY JAKUB
1020 009 411 XX

str.
106

CXS LUXY JOSEF
1020 006 803 XX

str.
112

CXS LUXY JOSEF
1020 006 810 XX

str.
113

CXS LUXY JOSEF
1020 006 705 XX

str.
114

CXS KLASIK MIREK
1020 010 400 XX

str.
122

CXS LUXY ELENA
1020 008 260 XX

str.
116

CXS LUXY ELENA
1020 008 411 XX

str.
118

CXS LUXY ELENA
1020 008 510 XX

str.
120

CXS LUXY JAKUB
1020 009 510 XX

str.
110

CXS KLASIK HELA
1020 011 400 XX

str.
124

CXS MOFOS
1180 002 700 XX

str.
150

CXS STRETCH
1030 027 440 XX

str.
49

CXS STRETCH
1030 027 441 XX

str.
50

CXS JUNA
1410 001 518 XX

str.
106

Doprodej!
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CXS STRETCH
1030 027 710 XX

str.
52

CXS STRETCH CXS STRETCH
1030 027 270 XX 1030 029 440 XX

str.
54

str.
56

CXS SIRIUS BRIGHTON
1030 001 403 XX

str.
64

CXS SIRIUS BRIGHTON
1030 001 705 XX

str.
62

Doprodej!

CXS SIRIUS BRIGHTON
1030 001 802 XX

str.
60

CXS SIRIUS BRIGHTON CXS SIRIUS BRIGHTON
1030 001 803 XX 1030 014 802 XX

str.
58

str.
61

CXS SIRIUS TRISTAN
1030 001 703 XX

str.
66

CXS SIRIUS TRISTAN
1030 001 708 XX

str.
68

CXS SIRIUS TRISTAN
1030 014 708 XX

str.
69

CXS PHOENIX CRONOS CXS PHOENIX CRONOS
1030 016 706 XX 1030 016 705 XX

str.
74

str.
76

CXS PHOENIX CRONOS
1030 016 710 XX

str.
78

CXS PHOENIX CRONOS
1030 016 702 XX

str.
72

Novinka!

CXS PHOENIX HEKATE
1030 018 710 XX

str.
80

CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 805 XX

str.
82

CXS ORION KRYŠTOF CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 411 XX 1030 003 441 XX

str.
84

str.
86

CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 510 XX

str.
88

CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 610 XX

str.
90

CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 710 XX

str.
93

CXS ORION KRYŠTOF CXS ORION KRYŠTOF
1030 004 805 XX 1030 004 710 XX

str.
83

str.
95

CXS LUXY BRIGHT
1030 028 260 XX

str.
96

CXS LUXY BRIGHT
1030 028 411 XX

str.
98

CXS LUXY BRIGHT
1030 028 510 XX

str.
100

CXS LUXY ROBIN CXS LUXY ROBIN
1030 006 260 XX 1030 006 411 XX

str.
102

str.
104

CXS LUXY ROBIN
1030 006 510 XX

str.
108

CXS LUXY ROBIN
1030 006 803 XX

str.
112

CXS LUXY ROBIN
1030 006 810 XX

str.
113

CXS LUXY ROBIN CXS LUXY ROBIN
1030 006 705 XX 1030 006 109 XX

str.
114

str.
115

CXS LUXY MARTIN
1030 009 411 XX

str.
106

Doprodej!



CXS LUXY MARTIN
1030 009 510 XX

str.
110

CXS LUXY SABINA
1030 008 260 XX

str.
116

CXS LUXY SABINA CXS LUXY SABINA
1030 008 411 XX 1030 008 510 XX

str.
118

str.
120

CXS KLASIK FRANTA
1030 010 400 XX

str.
122

CXS KLASIK YVONA
1030 011 400 XX

str.
124

CXS ORION ADRIAN
1040 003 710 XX

str.
94

CXS ORION ADRIAN CXS LUXY ROBERT
1040 004 710 XX 1040 006 411 XX

str.
94

str.
105

CXS LUXY ROBERT
1040 006 803 XX

str.
112

CXS LUXY ROBERT
1040 006 805 XX

str.
103

ENERGETIK MULTI
1130 138 400 00

str.
151

CXS LUXY ALASKA
1040 009 411 XX

str.
107

CXS LUXY ALASKA CXS KLASIK JARDA
1040 009 510 XX 1050 010 400 XX

str.
111

str.
123

ENERGETIK MULTI
1130 138 403 00

str.
151

Novinka!

Novinka!

LESNÍK
1120 005 503 XX

str.
152

CXS ELEKTROTECHNIK
1130 003 400 XX

str.
152

CHEMIK
1140 001 400 XX

str.
153

CXS STRETCH
1060 027 440 XX

str.
49

CXS STRETCH
1060 027 710 XX

str.
52

CXS SIRIUS BRIGHTON
1060 001 705 XX

str.
62

CXS SIRIUS BRIGHTON
1060 001 802 XX

str.
60

CXS SIRIUS BRIGHTON
1060 001 803 XX

str.
58

CXS SIRIUS ELIAS
1060 001 703 XX

str.
66

CXS SIRIUS ELIAS
1060 001 708 XX

str.
68

CXS PHOENIX ZEFYROS
1060 016 706 XX

str.
74

CXS PHOENIX ZEFYROS
1060 016 705 XX

str.
76

CXS PHOENIX ZEFYROS
1060 016 702 XX

str.
72

CXS PHOENIX ZEFYROS
1060 016 710 XX

str.
78

CXS ORION DAVID
1060 003 610 XX

str.
90

CXS ORION DAVID
1060 003 710 XX

str.
93

CXS LUXY PATRIK
1090 006 411 XX

str.
105

CXS LUXY TOMÁŠ
1060 006 411 XX

str.
105

CXS ORION DAVID
1060 003 805 XX

str.
82

Novinka!
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CXS LUXY TOMÁŠ
1060 006 510 XX

str.
109

CXS LUXY DENIS CXS KLASIK STELA
1061 006 411 XX 1090 002 400 00

str.
105

str.
123

PVC-45G ZÁSTĚRA/APRON
1140 023 500 00

str.
153

PVC-45W ZÁSTĚRA/APRON
1140 023 100 00

str.
153

Výstražné oděvy 
a doplňky

CXS NORWICH
1112 001 155 XX

str.
130

CXS NORWICH
1112 001 205 XX

str.
132

CXS HALIFAX
1112 008 205 XX

str.
128

CXS HALIFAX
1112 008 155 XX

str.
126

CXS BENSON
1112 011 160 XX

str.
134

Novinka! Novinka!

CXS BENSON
1117 001 160 XX

str.
136

CXS BENSON
1114 079 160 XX

str.
136

CXS BENSON
1110 079 160 XX

str.
136

Novinka!Novinka! Novinka!

PRESTON
1115 023 150 XX

FROME
1115 027 200 XX

str.
145

CXS HOVE
1117 002 150  XX

str.
138

PRESTON
1115 023 200 XX

str.
145

FROME
1115 027 150 XX

str.
145

CXS DERBY
1110 002 155 XX

str.
138

CXS LUTON
1110 051 205 XX

str.
139

CXS LUTON
1110 051 255 XX

str.
139

CXS DERBY
1110 002 205 XX

str.
138

CXS LUTON
1110 051 155 XX

str.
139

LEEDS
1110 007 150 XX

str.
140

CXS LONDON
1110 001 155 XX

str. 
141

CXS LONDON
1110 001 205 XX

str.
141

LEEDS
1110 007 200 XX

str.
140

CXS OXFORD
1110 005 155 XX

str.
140

CXS CAMBRIDGE
1110 004 200 XX

str.
142

CXS HALIFAX CXS HALIFAX
1112 009 155 XX 1112 009 205 XX

str.
126

str.
128

CXS NORWICH CXS NORWICH
1112 002 155 XX 1112 002 205 XX

str.
130

str.
132

Novinka! Novinka!

str.
145

CXS BENSON
1112 012 160 XX

str.
134



CXS CARDIFF
1111 001 205 XX

str.
142

CXS HALIFAX
1112 010 155 XX

str.
126

CXS HALIFAX
1112 010 205 XX

str.
128

CXS NORWICH
1112 003 155 XX

str.
130

CXS NORWICH
1112 003 205 XX

str.
132

CXS NORWICH
1112 007 150 XX

str.
130

CXS NORWICH YORK
1112 007 200 XX 1116 001 150 XX

str.
132

str.
143

BATH
1116 009 200 XX

str.
144

CXS RIPON CXS RIPON
1113 108 160 XX 1113 108 210 XX

str.
146

str.
146

YORK
1116 001 200 XX

str.
143

BATH
1116 009 150 XX

str.
144

CXS LIVERPOOL
1113 019 150 XX

str.
147

CXS LIVERPOOL DOVER
1113 020 200 XX 1113 001 150 XX

str.
147

str.
147

CXS EXETER
1113 020 155 XX

str.
146

CXS EXETER
1113 020 205 XX

str.
146

DOVER
1113 001 200 XX

str.
147

BOLTON
1114 037 205 XX

str.
148

CXS DORSET
1114 038 150 XX

str.
148

CXS DORSET
1114 038 200 XX

str.
148

BOLTON
1114 037 155 XX

str.
148

CROSS
1115 005 150 XX

str.
147

CROSS
1115 005 200 XX

str.
147

CXS ELY
1115 002 150 XX

str.
149

CXS GUSTAV
1114 001 150 XX

str.
148

CXS GUSTAV
1114 001 200 XX

str.
148

CXS CALLUM
4310 149 200 XX

str.
149

KEADY
1115 003 150 XX

str.
149

KEADY
1115 003 200 XX

str.
149

CXS ELY
1115 002 200 XX

str.
149

CXS CALLUM
4310 149 150 XX

str.
149

Bílé a gastro 
oděvy

CXS CARDIFF
1111 001 155 XX

str.
142

Novinka! Novinka!
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CXS NAOMI
1150 088 100 XX

str.
154

CXS EVA
1150 017 100 XX

str.
154

CXS ADAM
1150 018 100 XX

str.
155

CXS BELLA
1150 087 107 XX

str.
154

CXS IRIS
1150 090 100 XX

str.
156

CXS DARJA CXS DARJA
1150 015 100 XX 1150 016 100 XX

str.
156

str.
157

CXS ERIN
1150 089 100 XX

str.
155

CXS AMY
1150 091 100 XX

str.
157

CXS EDWARD
1020 100 100 XX

str.
158

CXS ARTUR CXS MAIA
1150 014 100 XX 1150 093 150 XX

str.
158

str.
159

CXS TARA
1150 092 501 XX

str.
157

CXS TARA
1150 094 501 XX

str.
159

CXS CHEF
1150 146 801 XX

str.
160

CXS RADIM

CXS GABRIELA

CXS RADIM
1150 001 100 XX

1150 023 100 XX

1150 001 801 XX

str.
160

str.
159

str.
160

CXS ANETA
1150 019 105 XX

str.
160

CXS STELA
1150 012 100 00

str.
162

CXS LENA CXS VESTA
1150 011 100 00 1150 006 800 XX

str.
162

str.
163

CXS KAREL
1150 009 812 XX

str.
162

CXS DANA
1150 075 000 00

str.
162

CXS TEREZA
1150 002 800 XX

str.
164

CXS ZÁSTĚRA CXS PŘÍRUČNÍK
1150 007 800 00 1150 008 100 00

str.
164

str.
164

CXS VESTA
1150 003 800 XX

str.
163

CXS ALBERT
1150 005 800 XX

str.
163

CXS KUBA
1150 025 100 XX

str.
165

CXS LUDVA
1150 024 100 00

str.
165

CXS NELA
1150 026 100 00

str.
165

CXS RICK
1160 131 100 95

str.
166

Jednorázové 
oděvy

CXS ROUŠKA
1160 162 000 01

str.
166

Novinka!



3M OVERAL 4520 TYVEK®  500 XPERT
1160 006 100 XX 1160 005 100 XX

str.
168

str.
168

TYVEK®  500
1160 011 100 00

str.
170

TYVEK®  600 PLUS
1160 002 105 XX

str.
169

TYCHEM®  2000 C
1160 003 150 XX

str.
169

CXS MAGDA CXS TONK
1160 008 100 XX 1160 010 400 00

str.
170

str.
171

CXS EVA
1170 037 150 00

str.
172

CXS ERIKA
1160 007 113 00

str.
171

CXS ONETIME
1170 008 113 00

str.
172

CXS GUSTAV
1170 005 500 00

str.
173

CXS GUSTAV

CXS PU

1170 005 100 00

1170 002 500 XX

str.
173

str.
173

CXS GUSTAV
1170 005 800 00

str.
173

Voděodolné
oděvy

CXS PROFI
1170 003 524 XX

str.
174

CXS PROFI
1170 003 400 XX

str.
174

YORK
1116 001 150 XX

str.
176

YORK
1116 001 200 XX

str.
176

CXS PROFI
1170 003 500 XX

str.
174

CXS VENTO
1170 004 400 XX

str.
177

CXS VENTO
1170 004 500 XX

str.
177

CXS DEREK
1170 001 150 XX

str.
177

BATH
1116 009 150 XX

str.
176

BATH
1116 009 200 XX

str.
176

CXS DEREK
1170 001 500 XX

str.
177

CXS SVAREC
1180 004 000 00

str.
178

CXS RUKI
1180 007 000 00

str.
179

CXS KOVAR
1180 005 000 00

str.
178

Svářečské
doplňky

CXS PU
1170 002 717 XX

str.
173

Doprodej! Novinka!

CXS DIXON
1290 115 701 XX

str.
180

Volnočasové 
oděvy

CXS OVERAL
1160 001 100 XX

str.
166

CXS KAME
1180 006 000 00

str.
179
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CXS VENATOR
1290 011 810 XX

str.
182

CXS DAYTON
1230 112 410 XX

str.
184

CXS NORFOLK
1230 109 816 XX

str.
184

CXS DURHAM CXS DURHAM
1230 072 160 XX 1230 072 260 XX

str.
186

str.
186

CXS DURHAM
1230 072 411 XX

str.
186

CXS DURHAM
1230 072 800 XX

str.
186

CXS DURHAM
1230 072 802 XX

str.
186

CXS DURHAM CXS FRANCISCO
1230 072 806 XX 1230 066 710 XX

str.
186

str.
187

CXS SACRAMENTO
1230 008 706 XX

str.
187

CXS LAVAL
1230 026 800 XX

str.
188

CXS JERSEY
1230 029 808 XX

str.
188

CXS JERSEY
1230 029 510 XX

str.
188

CXS SALEM
1290 114 411 XX

str.
189

CXS CARSON
1210 095 710 XX

str.
189

CXS KINGSTON
1220 015 808 XX

str.
190

CXS KINGSTON
1220 015 805 XX

str.
190

CXS VEGAS

CXS VEGAS

1220 013 411 XX

1220 013 510 XX

str.
191

str.
191

CXS KINGSTON
1220 015 806 XX

str.
190

CXS VEGAS
1220 013 260 XX

str.
191

CXS VANCOUVER
1220 010 802 XX

str.
192

CXS ALABAMA
1220 001 800 XX

str.
192

CXS VEGAS
1220 013 160 XX

str. 
191

CXS VEGAS
1220 013 800 XX

str. 
191

Novinka!

CXS LOUISIANA
1210 081 800 XX

str.
192

CXS BALTIMORE CXS BALTIMORE CXS BALTIMORE
1210 096 440 XX 1210 096 270 XX 1210 096 710 XX

str.
193

str.
193

str.
193

CXS BALTIMORE
1210 096 441 XX

str.
193

CXS BRIGHTON
1210 078 802 XX

str.
194

CXS BRIGHTON
1210 078 806 XX

str.
194

CXS BRIGHTON CXS BRIGHTON
1210 078 803 XX 1210 078 705 XX

str.
194

str.
194

Novinka! Novinka!

Novinka!Novinka!

Doprodej!

Doprodej!

Doprodej!

Doprodej!



CXS IRVINE
1210 001 411 XX

str.
195

CXS IRVINE CXS IRVINE
1210 001 610 XX 1210 001 710 XX

str.
195

str.
195

CXS FREMONT CXS FREMONT
1210 005 260 XX 1210 005 800 XX

str.
196

str.
196

CXS PILOT
1210 003 800 XX

str.
197

CXS GEORGIA
1210 010 800 XX

str.
197

CXS VERMONT
1210 007 414 XX

str.
196

CXS MERIDEN
1290 110 418 XX

str.
198

CXS SALEM
1290 108 460 XX

str.
198

CXS MONROE
1230 098 309 XX

str.
199

CXS PAGE
1230 074 400 XX

str.
200

CXS ORLEANS
1290 144 800 XX

str.
199

Novinka!

CXS PAGE
1230 074 800 XX

str.
200

CXS PAGE
1230 074 250 XX

str.
200

CXS FARGO
1210 110 400 XX

str.
201

CXS DIGBY
1230 025 800 XX

str.
201

CXS OCEANSIDE
1210 016 511 XX

str.
202

CXS OCEANSIDE
1210 016 414 XX

str.
202

CXS KENOVA
1210 017 808 XX

str.
203

CXS TACOMA
1210 088 260 XX

str.
202

CXS KENOVA
1210 017 802 XX

str.
203

Doprodej! Novinka!

CXS IRVINE
1210 098 710 XX

str.
203

CXS VENATOR
1390 018 810 XX

str.
182

CXS HEBRON
1320 016 805 XX

str.
204

CXS PASO CXS TOPEKACXS HEBRON
1320 010 802 XX 1320 001 800 XX1320 017 805 XX

str.
205

str.
205

str.
204

CXS LAREDO
1320 002 800 XX

str.
206

CXS OVERLAND
1310 027 805 XX

str.
206

CXS OMAK
1310 018 804 XX

str.
207

CXS OVERLAND
1310 027 808 XX

str.
206

CXS MILFORD
1330 037 100 XX

str.
207

CXS IRVINE
1210 001 510 XX

str.
195

CXS IRVINE
1210 001 260 XX

str.
195

Doprodej!

Doprodej!

Novinka!
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CXS MILFORD
1330 036 100 XX

str.
207

CXS UTAH
1330 001 414 XX

str.
208

CXS UTAH
1330 002 250 XX

str.
208

CXS OHIO
1310 003 400 XX

str.
209

CXS OHIO
1310 003 500 XX

str.
209

CXS OHIO
1310 003 800 XX

str.
209

CXS DENVER
1310 004 400 XX

str.
210

CXS DENVER
1310 004 800 XX

str.
210

CXS SEATTLE
1310 001 260 XX

str.
210

CXS SEATTLE
1310 001 411 XX

str.
210

CXS SEATTLE
1310 002 802 XX

str.
211

CXS SEATTLE
1310 002 806 XX

str.
211

CXS SEATTLE
1310 002 803 XX

str.
211

CXS SEATTLE
1310 002 810 XX

str.
211

CXS FLINT
1290 131 810 XX

str.
212

CXS INDIANAPOLIS
1290 107 729 XX

str.
213

CXS MINTER
1290 130 400 XX

str.
212

CXS INDIANA
1290 101 702 XX

str.
213

CXS POMONA
1290 103 715 XX

str.
213

CXS CAPE
1290 102 710 XX

str.
214

CXS GARLAND
1290 088 510 XX

str.
215

CXS GARLAND
1290 088 710 XX

str.
215

CXS GARLAND
1290 088 411 XX

str.
215

CXS OTAWA
1240 001 700 XX

str.
216

CXS OTAWA
1240 001 250 XX

str.
216

CXS OTAWA
1240 001 414 XX

str.
216

CXS OTAWA
1240 001 800 XX

str.
216

CXS GRANBY CXS GRANBY
1510 031 414 XX 1510 031 800 XX

str.
217

str.
217

CXS GRANBY LADY

CXS GRANBY LADY

1510 051 107 XX

1510 051 800 XX

str.
217

str.
217

CXS HARRISON
1520 010 805 XX

str.
218

CXS HARRISON
1520 010 808 XX

str.
218

CXS HARRIET
1520 011 265 XX

str.
218

CXS HARRIET
1520 011 808 XX

str.
218

Doprodej! Doprodej!



CXS TEXAS
1520 136 441 XX

str.
219

CXS TEXAS
1520 136 710 XX

str.
219

CXS ODEON
1520 001 250 XX

str.
220

CXS ODEON
1520 001 413 XX

str.
220

CXS ODEON
1520 001 414 XX

str.
220

CXS ODEON
1520 001 800 XX

str.
220

CXS TORONTO
1520 004 805 XX

str.
221

CXS TORONTO
1520 004 808 XX

str.
221

CXS TORONTO
1520 004 800 XX

str.
221

Novinka!

CXS TORONTO
1520 005 805 XX

str.
221

CXS TORONTO
1520 005 808 XX

str.
221

CXS MALONE
1590 003 413 XX

str.
222

CXS MALONE
1590 003 700 XX

str.
222

CXS MALONE
1590 003 800 XX

str.
222

Novinka!

Novinka!

CXS MALONE
1590 002 413 XX

str.
222

CXS MALONE
1590 002 800 XX

str.
222

Novinka!

CXS NIMESCXS VENATOR
1490 071 400 XX1490 001 810 XX

str.
236

str.
182

CXS DIXON
1490 121 701 XX

str.
180

CXS DIXON
1450 032 701 XX

str.
180

Novinka!

CXS REDMOND
1490 004 700 XX

str.
236

CXS VENATOR
1490 001 518 XX

str.
237

CXS VENATOR
1490 001 800 XX

str.
237

CXS OREGON
1490 161 702 XX

str.
237

CXS OREGON
1490 161 800 XX

str.
237

CXS OREGON
1490 161 805 XX

str.
237

Novinka! Novinka! Novinka!

CXS PORTAGE
1490 119 710 XX

str.
238

CXS AKRON
1430 004 800 XX

str.
238

CXS AKRON
1430 004 816 XX

str.
238

CXS TRENTON
1420 004 800 XX

str.
239

CXS TRENTON
1430 004 806 XX

str.
239

Novinka!

Novinka! Novinka! Novinka!

CXS TRENTON
1430 004 816 XX

str.
239

Novinka!

CXS TRENTON
1420 004 800 XX

str.
240

Novinka!

CXS TEXAS
1520 136 440 XX

str.
219

CXS TEXAS
1520 136 270 XX

str.
219

Doprodej!
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CXS MONTPELIER
1420 001 800 XX

str.
240

CXS ELEN
1490 003 800 XX

str.
241

Doprodej!

CXS IVA
1490 009 800 XX

str.
241

Trička
CXS DARREN

1610 200 109 XX

str.
225

CXS DARREN
1610 200 800 XX

str.
225

Novinka!

str.
224

CXS LINDA
1690 050 100 I 250 I 800 XX

str.
224

str.
227

CXS ELLA CXS DALTON
1610 178 515 I 413 I 415 I 250 I 100 I 800 XX 1610 131 413 I 100 I 414 I 800

str.
228

str.
229

CXS DANIEL
1610 001 515 I 250 I 200 I 150 I 100 I 714 I 412 I 413 I 414 I 511 I 711 I 800 XX

CXS MICHAEL
1630 001 250 I 100 I 150 I 412 I 413 I 414 I 511 I 711 I 800 XX

str.
231

CXS PETR
1620 001 250 I 100 I 413 I 414 I 711 I 800 XX

str.
230

CXS OLIVER ESD CXS NOME
1610 002 260 I 209 I 510 I 806 I 809 I 810 XX

str.
226

str.
153

CXS MARKUS
1690 051 100 I 413 I 800 XX

CXS MARY
1610 121 100 I 413 I 800 XX

str.
153

str.
227

Novinka!



CXS RIPON
1113 108 210 XX

str.
233

CXS EXETER CXS EXETER
1113 020 155 XX 1113 020 205 XX

str.
233

str.
233

CXS RIPON
1113 108 160 XX

str.
233

CXS LIVERPOOL
1113 019 150 XX

str.
234

DOVER
1113 001 150 XX

str.
234

DOVER CXS TOM
1113 001 200 XX 1660 001 411 XX

str.
234

str.
235

CXS LIVERPOOL
1113 019 200 XX

str.
234

CXS TOM
1660 001 510 XX

str.
235

CXS REWARD
1720 002 808 XX

str.
243

CXS REWARD CXS ACTIVE
1720 003 808 XX 1720 001 700 XX

str.
244

str.
245

CXS COOLDRY
1720 018 810 XX

str.
242Funkční prádlo, 

spodní prádlo  
a ponožky

CXS REWARD
1740 002 808 XX

str.
242

CXS REWARD CXS ACTIVE
1740 003 808 XX 1740 001 700 XX

str.
244

str.
245

CXS COOLDRYCXS ACTIVE
1740 018 810 XX1710 001 700 XX

str.
242

str.
245

CXS ROCKY
1810 003 800 XX

str.
246

CXS NICK CXS LOWER
1810 033 414 XX 1830 055 800 XX

str.
246

str.
248

CXS DIRK
1810 001 711 XX

str.
246

CXS BOXER
1810 002 711 XX

str.
246

CXS NEVIS
1830 056 100 XX

str.
248

CXS NEVIS
1830 056 800 XX

str.
248

CXS PACK
1830 051 700 XX

str.
248

Novinka!

Novinka! Novinka!

CXS SOFT
1830 011 805 XX

str.
249

CXS SOFT
1830 011 802 XX

str.
249

Novinka! Novinka!

CXS SOFT
1830 011 100 XX

str.
249

CXS SOFT
1830 011 800 XX

str.
249

CXS COMFORT
1830 005 800 XX

str.
249

CXS BRIGADE
1830 003 800 XX

str.
250

CXS BRIGADE
1830 001 100 XX

str.
250
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CXS UNI CXS THERMOMAX CXS THERMOMAX CXS SKICXS BRIGADE
1830 044 800 00 1830 002 800 XX 1830 006 700 XX 1830 004 700 XX1830 001 800 XX

str.
250

str.
251

str.
251

str.
251

str.
250

CXS KATY CXS DANY CXS DARREN CXS DARREN
1820 064 801 00 1820 065 801 00 1820 117 800 00 1820 116 810 00

str.
252

str.
252

str.
253

str.
253

Čepice
a doplňky

CXS JACK

CXS ELY

CXS AMOS

CXS JACK

CXS JACK

CXS AMOS

CXS JACK

CXS JACK

CXS AMOS

1820 001 500 00

1115 002 200 00

1820 088 413 00

1820 001 700 00

1820 001 200 00

1820 088 414 00

1820 001 800 00

1820 001 250 00

1820 088 163 00

str.
255

str.
254

str.
254

str.
255

str.
255

str.
254

str.
255

str.
255

str.
254

CXS JACK

CXS AMOS

CXS AMOS

1820 001 413 00

1820 088 800 00

1820 088 100 00

str.
255

str.
254

str.
254

CXS JACK

CXS ELY

CXS AMOS

1820 001 414 00

1115 002 150 00

1820 088 700 00

str.
255

str.
254

str.
254

CXS PHIL

CXS SIRIUS

CXS PHIL
1820 002 414 00

1820 059 702 00

1820 002 100 00

str.
256

str.
257

str.
256

CXS PHIL

CXS SIRIUS

CXS VENATOR

CXS IVAN

1820 002 800 00

1820 059 703 00

1820 008 810 00

1820 007 710 00

str.
256

str.
257

str.
256

str.
257

KEADY
1115 003 150 00

str.
257

CXS PHIL

KEADY

1820 002 413 00

1115 003 200 00

str.
256

str.
257



CXS OLEG
1820 010 800 00

str.
258

CXS KULICH CXS TED
1820 011 800 00 1820 015 800 00

str.
259

str.
259

CXS  FJODOR
1820 009 810 00

str.
258

CXS IVAN

CXS DAN

1820 006 800 00

1820 016 800 00

str.
258

str.
259

CXS TOBA
6110 086 800 00

str.
260

CXS KARUK
6110 092 700 000

CXS TWANA
6110 004 800 00

str.
260

str.
260

str.
260

CXS JUROK
6110 091 100 00

str.
261

CXS NAVAH
6110 003 800 00

str.
261

str.
261

CXS TONGVA
6110 005 800 00

CXS SUTAY
6110 006 800 00

CXS ŠLE
1900 001 999 00

str.
262

CXS DARREN
1900 001 800 00

str.
262

CXS LEDVINOVÝ PÁS CXS  BEDERNÍ PÁS
1900 002 700 00 6110 069 803 XX

str.
263

str.
263
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40

CXS NAOS

CXS NAOS
1010 100 406 XX, pánská blůza

CXS NAOS
1020 100 406 XX, pánské kalhoty

Velikost: 46 - 64
• 4-way stretch materiál umožňující snadný a volný pohyb
• doplňky z materiálu CORDURA 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• 3 zipové náprsní kapsy, 2 zipové boční kapsy
• ventilace v zadní části a bočních částech pod rukávy
• vnitřní kapsa na zip
• síťová prodyšná podšívka
• spodní část vyztužena materiálem CORDURA
• kontrastní žluté doplňky
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• 4-way stretch materiál umožňující snadný a volný pohyb
• doplňky z materiálu CORDURA
• flexibilní pas s možností upravení velikosti, poutka na opasek
• 2 přední kapsy, 2 odnímatelné kapsy na nářadí vyztuženy  
    materiálem CORDURA, zipová kapsa na stehně, multifunkční  
    boční kapsa
• 2 zadní kapsy ve spodní části vyztuženy materiálem CORDURA
• zipová ventilace na stehnech
• kolena zesílena materiálem CORDURA s možností vložení  
    kolenních výztuh
• spodní část nohavic vyztužena materiálem CORDURA
• kontrastní žluté doplňky
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

CXS NAOS 
Základní materiál: kanvas 93 % nylon 7 % elastan
CORDURA®: 100 % nylon 
Doplňkový materiál: 100 % polyester 
Gramáž: 220 g/m2

Norma: EN ISO 13688

Novinka!

Novinka!

větrání v podpaží

1 419 Kč  
 55,65 €  

bez DPH

1 359 Kč  
 53,29 €  

bez DPH



41

CX
S 

NA
OS

CXS NAOS

Nová dynamická kolekce CXS NAOS kombinuje všechny 
vlastnosti, které splňují požadavky pro moderní pracovní 
oděv. Díky speciálnímu strečovému materiálu 4-way stretch 
umožňuje neomezený pohyb a flexibilitu. Oděvy této kolekce 
jsou vybaveny inovativními vychytávkami, jako je například 
integrovaný flexibilní pas Flex & Fit, doplňky z odolného 
materiálu CORDURA® nebo skryté ventilace na zádech,  
v podpaží a na nohavicích.
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CXS NAOS

CXS NAOS
1010 100 530 XX, pánská blůza

CXS NAOS
1020 100 530 XX, pánské kalhoty

Velikost: 46 - 64
• 4-way stretch materiál umožňující snadný a volný pohyb
• doplňky z materiálu CORDURA 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• 3 zipové náprsní kapsy, 2 zipové boční kapsy
• ventilace v zadní části a bočních částech pod rukávy
• vnitřní kapsa na zip
• síťová prodyšná podšívka
• spodní část vyztužena materiálem CORDURA
• kontrastní oranžové doplňky
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• 4-way stretch materiál umožňující snadný a volný pohyb
• doplňky z materiálu CORDURA
• flexibilní pas s možností upravení velikosti, poutka na opasek
• 2 přední kapsy, 2 odnímatelné kapsy na nářadí vyztuženy  
    materiálem CORDURA, zipová kapsa na stehně, multifunkční  
    boční kapsa
• 2 zadní kapsy ve spodní části vyztuženy materiálem CORDURA
• zipová ventilace na stehnech
• kolena zesílena materiálem CORDURA s možností vložení  
    kolenních výztuh
• spodní část nohavic vyztužena materiálem CORDURA
• kontrastní oranžové doplňky
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

Novinka!

Novinka!

materiál CORDURA

CXS NAOS 
Základní materiál: kanvas 93 % nylon 7 % elastan
CORDURA®: 100 % nylon 
Doplňkový materiál: 100 % polyester 
Gramáž: 220 g/m2

Norma: EN ISO 13688

1 419 Kč  
 55,65 €  

bez DPH

1 359 Kč  
 53,29 €  

bez DPH
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CX
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CXS NAOS

Bezpečnost při práci je jednou z našich nejvyšších priorit! 
Reflexní prvky na všech blůzách a kalhotech CXS NAOS  
k Vašemu bezpečí výrazně přispějí!



44

CXS NAOS

CXS NAOS
1010 100 702 XX, pánská blůza

CXS NAOS
1020 100 702 XX, pánské kalhoty

Velikost: 46 - 64
• 4-way stretch materiál umožňující snadný a volný pohyb
• doplňky z materiálu CORDURA 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• 3 zipové náprsní kapsy, 2 zipové boční kapsy
• ventilace v zadní části a bočních částech pod rukávy
• vnitřní kapsa na zip
• síťová prodyšná podšívka
• spodní část vyztužena materiálem CORDURA
• kontrastní žluté doplňky
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• 4-way stretch materiál umožňující snadný a volný pohyb
• doplňky z materiálu CORDURA
• flexibilní pas s možností upravení velikosti, poutka na opasek
• 2 přední kapsy, 2 odnímatelné kapsy na nářadí vyztuženy  
    materiálem CORDURA, zipová kapsa na stehně, multifunkční  
    boční kapsa
• 2 zadní kapsy ve spodní části vyztuženy materiálem CORDURA
• zipová ventilace na stehnech
• kolena zesílena materiálem CORDURA s možností vložení  
    kolenních výztuh
• spodní část nohavic vyztužena materiálem CORDURA
• kontrastní žluté doplňky
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

Novinka!

Novinka!

CXS NAOS 
Základní materiál: kanvas 93 % nylon 7 % elastan
CORDURA®: 100 % nylon 
Doplňkový materiál: 100 % polyester 
Gramáž: 220 g/m2

Norma: EN ISO 13688

1 419 Kč  
 55,65 €  

bez DPH

1 359 Kč  
 53,29 €  

bez DPH

Kolekce CXS NAOS je vyrobena z pružné směsi 
93 % nylonu a 7 % elastanu, která se napíná do 
příčného i podélného směru. Materiál této kolekce 
zajišťuje pohodlí a neomezený pohyb během 
aktivního používání, je prodyšný a rychleschnoucí.
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CXS NAOS



46

CXS NAOS

1 419 Kč  
 55,65 €  

bez DPH

CXS NAOS
1010 100 706 XX, pánská blůza

CXS NAOS
1020 100 706 XX, pánské kalhoty

Velikost: 46 - 64
• 4-way stretch materiál umožňující snadný a volný pohyb
• doplňky z materiálu CORDURA 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• 3 zipové náprsní kapsy, 2 zipové boční kapsy
• ventilace v zadní části a bočních částech pod rukávy
• vnitřní kapsa na zip
• síťová prodyšná podšívka
• spodní část vyztužena materiálem CORDURA
• kontrastní žluté doplňky
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• 4-way stretch materiál umožňující snadný a volný pohyb
• doplňky z materiálu CORDURA
• flexibilní pas s možností upravení velikosti, poutka na opasek
• 2 přední kapsy, 2 odnímatelné kapsy na nářadí vyztuženy  
    materiálem CORDURA, zipová kapsa na stehně, multifunkční  
    boční kapsa
• 2 zadní kapsy ve spodní části vyztuženy materiálem CORDURA
• zipová ventilace na stehnech
• kolena zesílena materiálem CORDURA s možností vložení  
    kolenních výztuh
• spodní část nohavic vyztužena materiálem CORDURA
• kontrastní žluté doplňky
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

Novinka!

Novinka!

CXS NAOS 
Základní materiál: kanvas 93 % nylon 7 % elastan
CORDURA®: 100 % nylon 
Doplňkový materiál: 100 % polyester 
Gramáž: 220 g/m2

Norma: EN ISO 13688

1 359 Kč  
 53,29 €  

bez DPH

materiál CORDURA
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CORDURA® je syntetická tkanina speciálně 
navržena pro extrémně náročné podmínky. 
Vyznačuje se vysokou odolností proti roztržení  
či prodření a také trvanlivostí. Snadno se udržuje 
a uchovává tvar. Kvůli těmto vlastnostem jsme  
ji použili k zesílení exponovaných částí oděvů, jako 
jsou kolena, nohavice a kapsy.
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CXS STRETCH

CXS STRETCH 
1010 027 440 XX, pánská blůza

CXS STRETCH 
1020 027 440 XX, pánské kalhoty

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kapsička s klopou na levém rukávu
• kryté zapínání na zip a druky
• náprsní kapsy - na druk a zip
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• větrání na zádech
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen 600D polyesterem
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS STRETCH je jednou z našich nejpropracovanějších montérkových kolekcí.
Vkusně a prakticky zpracované detaily spolu se strečovým prodyšným materiálem 
poskytují svým uživatelům maximální pohodlí při výkonu práce a reflexní prvky se 
starají o viditelnost a bezpečí!

925 Kč  
36,28 €  

bez DPH

849 Kč  
33,29 €  

bez DPH

ZKRÁCENÁ VELIKOST 
1020 034 440 XX

ZKRÁCENÁ VELIKOST 
1010 034 440 XX

Velikost: 44 - 64

Velikost: 44 - 64

925 Kč  
36,28 €   

bez DPH

849 Kč  
33,29 €   

bez DPH

17
0 

- 1
76

 cm
17

0 
- 1

76
 cm

   Možnosti potisku oděvů řady CXS STRETCH 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS STRETCH
Materiál: kanvas 98 % bavlna 2 % elastan 
Gramáž: 250 g/m2 

Norma: EN ISO 13688
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1009 Kč  
 39,57 €  

bez DPH

CXS STRETCH 
1030 027 440 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS STRETCH 
1060 027 440 XX, pánské kraťasy 

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kapsička s klopou na levém rukávu
• kryté zapínání na zip a druky
• náprsní kapsy - na druk a zip
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• větrání na zádech
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen 600D polyesterem
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

755 Kč  
 29,61 €  

bez DPH

ZKRÁCENÁ VELIKOST 
1030 034 440 XX
Velikost: 44 - 64

1009 Kč  
 39,57 €  

bez DPH

17
0 

- 1
76

 cm

Kolenní část kalhot řady CXS STRETCH je 
vyztužena 600D polyesterem s možností vložení 
kolenních výztuh. Tento materiál je pevný a odolává 
různým mechanickým rizikům.

   Možnosti potisku oděvů řady CXS STRETCH 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566
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CXS STRETCH

925 Kč  
36,27 €  

bez DPH

CXS STRETCH 
1010 027 441 XX, pánská blůza

CXS STRETCH 
1020 027 441 XX, pánské kalhoty

CXS STRETCH 
1030 027 441 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kapsička s klopou na levém rukávu
• kryté zapínání na zip a druky
• náprsní kapsy - na druk a zip
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• větrání na zádech
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen 600D polyesterem
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen 600D polyesterem
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

   Možnosti potisku oděvů řady CXS STRETCH 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS STRETCH
Materiál: kanvas 98 % bavlna 2 % elastan 
Gramáž: 250 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

1009 Kč  
 39,57 €  

bez DPH

849 Kč  
33,29 €  

bez DPH
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Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kapsička s klopou na levém rukávu
• kryté zapínání na zip a druky
• náprsní kapsy - na druk a zip
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• větrání na zádech
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

kombinované rukavice CXS TECHNIK A str. 357

bezpečnostní přilba CXS STAVBAŘ str. 442

bezpečnostní polobotka CXS LAND EIVISSA S1 str. 282
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CXS STRETCH

925 Kč  
36,27 € 

bez DPH

CXS STRETCH 
1010 027 710 XX, pánská blůza

CXS STRETCH 
1020 027 710 XX, pánské kalhoty

CXS STRETCH 
1030 027 710 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS STRETCH 
1060 027 710 XX, pánské kraťasy 

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kapsička s klopou na levém rukávu
• kryté zapínání na zip a druky
• náprsní kapsy - na druk a zip
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• větrání na zádech
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen 600D polyesterem
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen 600D polyesterem
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS STRETCH
Materiál: kanvas 98 % bavlna 2 % elastan 
Gramáž: 250 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS STRETCH 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

849 Kč  
33,29 €  

bez DPH

755 Kč  
 29,61 €  

bez DPH

1009 Kč  
 39,57 €  

bez DPH
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Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kapsička s klopou na levém rukávu
• kryté zapínání na zip a druky
• náprsní kapsy - na druk a zip
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• větrání na zádech
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

pánská bunda CXS BALTIMORE str. 193
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CXS STRETCH

CXS STRETCH 
1010 027 270 XX, pánská blůza

CXS STRETCH 
1020 027 270 XX, pánské kalhoty 

CXS STRETCH 
1030 027 270 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kapsička s klopou na levém rukávu
• kryté zapínání na zip a druky
• náprsní kapsy - na druk a zip
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• větrání na zádech
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen 600D polyesterem
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 46 - 64
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen 600D  
    polyesterem
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS STRETCH
Materiál: kanvas 98 % bavlna 2 % elastan 
Gramáž: 250 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

925 Kč  
36,27 €   

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS STRETCH 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

849 Kč  
33,29 €  

bez DPH

1009 Kč  
 39,57 €  

bez DPH
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pracovní obuv řady CXS STONE str. 302 
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925 Kč  
36,27 €   

bez DPH

849 Kč  
33,29 €  

bez DPH

1009 Kč  
 39,57 €  

bez DPH

CXS STRETCH 
1010 031 440 XX, dámská blůza

CXS STRETCH 
1020 029 440 XX, dámské kalhoty

CXS STRETCH 
1030 029 440 XX,  
dámské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 38 - 58
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s pružnou manžetou
• kapsička s klopou na levém rukávu
• kryté zapínání  na zip a druky
• náprsní kapsy - na druk a zip
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• větrání na zádech
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 38 - 58
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen 600D polyesterem
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

Velikost: 38 - 58
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen  
    600D polyesterem
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

   Možnosti potisku oděvů řady CXS STRETCH 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS STRETCH
Materiál: kanvas 98 % bavlna 2 % elastan 
Gramáž: 250 g/m2 

Norma: EN ISO 13688
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Velikost: 38 - 58
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s pružnou manžetou
• kapsička s klopou na levém rukávu
• kryté zapínání  na zip a druky
• náprsní kapsy - na druk a zip
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• větrání na zádech
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 38 - 58
• strečová tkanina umožňující volný pohyb
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek
• přední kapsy s kapsou na zip
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• zadní spodní lem nohavice vyztužen  
    600D polyesterem
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus
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CXS SIRIUS  BRIGHTON

CXS SIRIUS BRIGHTON
Materiál: kanvas 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 270 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

619Kč  
 24,28 €  

bez DPH

CXS SIRIUS BRIGHTON 
1010 001 803 XX, pánská blůza

CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 001 803 XX, pánské kalhoty

CXS SIRIUS BRIGHTON
1030 001 803 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS SIRIUS BRIGHTON
1060 001 803 XX, pánské kraťasy

Velikost: 46 - 64 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• šle s gumou vzadu 
• vzadu v pase guma s knoflíkem pro přizpůsobení  
    velikosti 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 190 g/m2 
Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• dvě zadní kapsy s klopami
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus   Možnosti potisku oděvů řady CXS SIRIUS BRIGHTON 

   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

725 Kč  
 28,43 €  

bez DPH

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH

439 Kč  
17,22 €  

bez DPH
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Velikost: 46 - 64 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Blůzy, kalhoty a zahradníky z kolekce  
CXS SIRIUS BRIGHTON jsou pro vyšší 
bezpečnost opatřeny reflexními prvky! 
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725 Kč  
 28,43 €  

bez DPH

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH

CXS SIRIUS BRIGHTON 
1010 001 802 XX, pánská blůza

CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 001 802 XX, pánské kalhoty

CXS SIRIUS BRIGHTON
1030 001 802 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS SIRIUS BRIGHTON
1060 001 802 XX, pánské kraťasy

Velikost: 44 - 68 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 44 - 68
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 44 - 68
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh 
• vzadu v pase guma s knoflíkem pro přizpůsobení  
    velikosti 
• dvě zadní kapsy s klopami
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 190 g/m2 
Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• dvě zadní kapsy s klopami
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

ZKRÁCENÁ VELIKOST 
1030 035 802 XX

ZKRÁCENÁ VELIKOST 
1010 035 802 XX

Velikost: 44 - 64

Velikost: 44 - 64

17
0 

- 1
76

 cm

17
0 

- 1
76

 cm

ZKRÁCENÁ VELIKOST 
1020 035 802 XX
Velikost: 44 - 64 17

0 
- 1

76
 cm

   Možnosti potisku oděvů řady CXS SIRIUS BRIGHTON 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS SIRIUS BRIGHTON
Materiál: kanvas 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 270 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

619Kč  
 24,28 €  

bez DPH

439 Kč  
17,22 €  

bez DPH

725 Kč  
 28,43 €  

bez DPH

619Kč  
 24,28 €  

bez DPH

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH
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869 Kč  
 34,08 €  

bez DPH

CXS SIRIUS BRIGHTON 
1010 014 802 XX, pánská blůza

CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 014 802 XX, pánské kalhoty

CXS SIRIUS BRIGHTON
1030 014 802 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Podšívka: fleece 100 % polyester 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62 
• zateplená fleecem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62
• zateplené flanelem
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62
• zateplené flanelem
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

819 Kč  
 32,12 €  

bez DPH

919 Kč  
 36,04 €  

bez DPH

Kolekce CXS SIRIUS BRIGHTON je doplněna  
o variantu zateplených oděvů v černo-žluté kombinaci.

   Možnosti potisku oděvů řady CXS SIRIUS BRIGHTON 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566
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CXS SIRIUS  BRIGHTON

CXS SIRIUS BRIGHTON 
1010 001 705 XX, pánská blůza

CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 001 705 XX, pánské kalhoty

CXS SIRIUS BRIGHTON
1030 001 705 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS SIRIUS BRIGHTON
1060 001 705 XX, pánské kraťasy

Velikost: 46 - 64 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh 
• vzadu v pase guma s knoflíkem pro přizpůsobení  
    velikosti 
• dvě zadní kapsy s klopami
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 190 g/m2 
Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• dvě zadní kapsy s klopami
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

439 Kč  
17,22 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS SIRIUS BRIGHTON 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS SIRIUS BRIGHTON
Materiál: kanvas 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 270 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH

619Kč  
 24,28 €  

bez DPH

725 Kč  
 28,43 €  

bez DPH
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CXS SIRIUS  BRIGHTON

639 Kč  
 25,06 €  

bez DPH

629 Kč  
 24,67 €  

bez DPH

549 Kč  
 21,53 €  

bez DPH

CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 001 403 XX, pánské kalhoty

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS SIRIUS BRIGHTON
1030 001 403 XX, pánské  
kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa s klopou
• pas s poutky na opasek
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem  
    s možností vložení kolenních výztuh 
• vzadu v pase guma s knoflíkem  
    pro přizpůsobení velikosti 
• dvě zadní kapsy s klopami
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS SIRIUS BRIGHTON 
1010 001 403 XX, pánská blůza

Velikost: 46 - 64 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS SIRIUS BRIGHTON
Materiál: kanvas 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 270 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS SIRIUS BRIGHTON 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

Doprodej!

Doprodej!

Doprodej!

multifunkční kapsa
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CXS SIRIUS BRIGHTON
1020 001 403 XX, pánské kalhoty
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CXS SIRIUS

579 Kč  
 22,71 €  

bez DPH

639 Kč  
25,06 €  

bez DPH

525 Kč  
 20,59 €  

bez DPH

CXS SIRIUS LUCIUS 
1010 001 703 XX, pánská blůza

CXS SIRIUS NIKOLAS 
1020 001 703 XX, pánské kalhoty

CXS SIRIUS TRISTAN
1030 001 703 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS SIRIUS ELIAS 
1060 001 703 XX, pánské kraťasy 

Velikost: 46 - 64
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností vložení 
    kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• spodní část nohavic vyztužena 600D polyesterem 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa s klopou 
• pas s poutky na opasek, v zadní části guma s knoflíkem  
    pro přizpůsobení velikosti
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností vložení 
    kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• spodní část nohavic vyztužena 600D polyesterem
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky  
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 190 g/m2 
Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• dvě zadní kapsy s klopami
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

399 Kč  
 15,65 €  

bez DPH

CXS SIRIUS
Materiál: kanvas 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 270 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS SIRIUS 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566
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CXS SIRIUS

Velikost: 46 - 64
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
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CXS SIRIUS

629 Kč  
 24,67 €  

bez DPH

Velikost: 44 - 68
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností vložení 
    kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• spodní část nohavic vyztužena 600D polyesterem 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

675 Kč  
26,47 €  

bez DPH

419 Kč  
 16,43 €  

bez DPH

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1030 013 708 XX

CXS SIRIUS TRISTAN
1030 001 708 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS SIRIUS ELIAS 
1060 001 708 XX, pánské kraťasy 

Velikost: 44 - 68
• náprsní kapsa s klopou 
• pas s poutky na opasek, v zadní části guma s knoflíkem  
    pro přizpůsobení velikosti
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností vložení 
    kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• spodní část nohavic vyztužena 600D polyesterem
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 50, 54, 58, 62

CXS SIRIUS LUCIUS 
1010 001 708 XX, pánská blůza

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1010 013 708 XX

Velikost: 44 - 68
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 50, 54, 58, 62 19
4 

cm

CXS SIRIUS NIKOLAS 
1020 001 708 XX, pánské kalhoty

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1020 013 708 XX
Velikost: 50, 54, 58, 62

19
4 

cm
19

4 
cm

Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 190 g/m2 
Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• dvě zadní kapsy s klopami
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

589 Kč  
 23,10 €  

bez DPH

665 Kč  
 26,08 €  

bez DPH

725 Kč  
28,43 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS SIRIUS 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

559 Kč  
 21,92 €  

bez DPH
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735 Kč  
28,82 €  

bez DPH

799 Kč  
 31,33 €  

bez DPH

CXS SIRIUS LUCIUS 
1010 014 708 XX, pánská blůza

CXS SIRIUS NIKOLAS
1020 014 708 XX, pánské kalhoty

CXS SIRIUS TRISTAN
1030 014 708 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Podšívka: fleece 100 % polyester 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62 
• zateplená fleecem
• ramena vyztužena 600D polyesterem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy na zip
• regulovatelný pas 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62
• zateplené flanelem
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• spodní část nohavic vyztužena 600D polyesterem 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62
• zateplené flanelem
• pas s poutky na opasek, v zadní části guma s knoflíkem 
    pro přizpůsobení velikosti
• náprsní kapsa s klopou
• přední klínové kapsy
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy s klopami
• spodní část nohavic vyztužena 600D polyesterem
• šle s gumou vzadu
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

819 Kč  
 32,12 €  

bez DPH

CXS SIRIUS
Materiál: kanvas 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 270 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS SIRIUS kolekce v šedo-černém provedení 
zahrnuje i oděvy v zateplené variantě vhodné pro 
použití v chladném a nevytápěném prostředí. 

   Možnosti potisku oděvů řady CXS SIRIUS 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566
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CXS SIRIUS

475Kč  
 18,63 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS SIRIUS 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS SIRIUS NIKÉ 
1010 002 708 XX, dámská blůza

CXS SIRIUS AISHA
1020 002 708 XX, dámské kalhoty

Velikost: 36 - 60
• pas s poutky na opasek
• pas na bocích do gumy (od velikosti 50)
• přední vakové kapsy
• boční multifunkční kapsa
• zadní dvojité kapsy 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

Velikost: 36 - 60 
• rukáv s pružnou manžetou
• zesílená ramena
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• jednoduché boční kapsy
• regulovatelný pas 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS SIRIUS
Materiál: kanvas 65 % polyester 35 % bavlna 
Gramáž: 270 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

Dámské provedení kolekce CXS SIRIUS 
je ideální volbou pro dámy, které pracují 
v náročných provozech z hlediska oděru  
a různých mechanických vlivů. Propracovaný  
střih blůzy a kalhot odpovídá trendům 
i konturám dámské postavy.

465 Kč  
 18,24 €  

bez DPH
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CXS SIRIUS

Velikost: 36 - 60 
• rukáv s pružnou manžetou
• zesílená ramena
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• jednoduché boční kapsy
• regulovatelný pas 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
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CXS PHOENIX

465 Kč  
 18,24 €  

bez DPH

249 Kč  
9,77 €  

bez DPH

409 Kč  
 16,04 €  

bez DPH
339 Kč  
 13,29 €  

bez DPH

CXS PHOENIX PERSEUS 
1010 016 702 XX, pánská blůza

CXS PHOENIX CEFEUS
1020 016 702 XX, pánské kalhoty

CXS PHOENIX CRONOS
1030 016 702 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS PHOENIX ZEFYROS
1060 016 706 XX, pánské kraťasy 

Velikost: 46 - 64
• rukávy s pružnou manžetou
• zapínání na zip
• náprsní kapsy s klopami
• jednoduché boční kapsy 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zdvojená kolena
• zadní jednoduchá kapsa 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa s klopou
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zdvojená kolena
• zadní jednoduchá kapsa
• šle vzadu na gumu 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zadní jednoduchá kapsa
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

Kolekce CXS PHOENIX je určena především pro vnitřní a venkovní prostory  
s vyšší teplotou. Nízkou gramáží odlehčeného směsového materiálu poskytuje  
pohodlí svým uživatelům především v letním období. Letos jsme do této kolece  
přidali také nové a trendy výstražně žluté barevné provedení!

   Možnosti potisku oděvů řady CXS PHOENIX 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS PHOENIX
Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

Novinka!

Novinka!

Novinka!

Novinka!
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CXS PHOENIX

Velikost: 46 - 64
• rukávy s pružnou manžetou
• zapínání na zip
• náprsní kapsy s klopami
• jednoduché boční kapsy 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 
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CXS PHOENIX

219 Kč  
 8,59 €  

bez DPH

CXS PHOENIX PERSEUS 
1010 016 706 XX, pánská blůza

CXS PHOENIX CEFEUS
1020 016 706 XX, pánské kalhoty

CXS PHOENIX CRONOS
1030 016 706 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS PHOENIX ZEFYROS
1060 016 706 XX, pánské kraťasy 

Velikost: 46 - 64
• rukávy s pružnou manžetou
• zapínání na zip
• náprsní kapsy s klopami
• jednoduché boční kapsy 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zdvojená kolena
• zadní jednoduchá kapsa 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus
 

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa s klopou
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zdvojená kolena
• zadní jednoduchá kapsa
• šle vzadu na gumu 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zadní jednoduchá kapsa
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

   Možnosti potisku oděvů řady CXS PHOENIX 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

429 Kč  
 16,82 €  

bez DPH

379 Kč  
 14,86 €  

bez DPH

315 Kč  
 12,35 €  

bez DPH

CXS PHOENIX
Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2 

Norma: EN ISO 13688



75

CX
S 

PH
OE

NI
X

CXS PHOENIX

Velikost: 46 - 64
• rukávy s pružnou manžetou
• zapínání na zip
• náprsní kapsy s klopami
• jednoduché boční kapsy 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 
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219 Kč  
 8,59 €  

bez DPH

429 Kč  
 16,82 €  

bez DPH

379 Kč  
 14,86 €  

bez DPH

315 Kč  
 12,35 €  

bez DPH

CXS PHOENIX PERSEUS 
1010 016 705 XX, pánská blůza

CXS PHOENIX CEFEUS
1020 016 705 XX, pánské kalhoty

CXS PHOENIX CRONOS
1030 016 705 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS PHOENIX ZEFYROS
1060 016 705 XX, pánské kraťasy 

Velikost: 46 - 64
• rukávy s pružnou manžetou
• zapínání na zip
• náprsní kapsy s klopami
• jednoduché boční kapsy 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zdvojená kolena
• zadní jednoduchá kapsa 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa s klopou
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zdvojená kolena
• zadní jednoduchá kapsa
• šle vzadu na gumu 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zadní jednoduchá kapsa
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS PHOENIX
Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS PHOENIX 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

Blůzy kolekce CXS PHOENIX mají 
jednoduché zapínání jednocestným zipem 
v kontrastní barvě a uživateli prověřeným 
fittingem padnou každé postavě.
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Velikost: 46 - 64
• rukávy s pružnou manžetou
• zapínání na zip
• náprsní kapsy s klopami
• jednoduché boční kapsy 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 
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429 Kč  
 16,82 €  

bez DPH

379 Kč  
 14,86 €  

bez DPH

CXS PHOENIX PERSEUS 
1010 016 710 XX, pánská blůza

CXS PHOENIX CEFEUS
1020 016 710 XX, pánské kalhoty

CXS PHOENIX CRONOS
1030 016 710 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64
• rukávy s pružnou manžetou
• zapínání na zip
• náprsní kapsy s klopami
• jednoduché boční kapsy 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zdvojená kolena
• zadní jednoduchá kapsa 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa s klopou
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zdvojená kolena
• zadní jednoduchá kapsa
• šle vzadu na gumu 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS PHOENIX ZEFYROS
1060 016 710 XX, pánské kraťasy 
Velikost: 46 - 64
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zadní jednoduchá kapsa
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

Novinka!

   Možnosti potisku oděvů řady CXS PHOENIX 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS PHOENIX
Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

219 Kč  
 8,59 €  

bez DPH

Nově jsme pro Vás do kolekce CXS PHOENIX 
přidali kraťasy v šedo-černé kombinaci. Pohodlný 
střih, odlehčenou gramáž a praktické kapsy 
oceníte zejména v horkých letních dnech.

315 Kč  
 12,35 €  

bez DPH
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Velikost: 46 - 64
• rukávy s pružnou manžetou
• zapínání na zip
• náprsní kapsy s klopami
• jednoduché boční kapsy 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 
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349 Kč  
 13,69 €  

bez DPH

305 Kč  
 11,96 €  

bez DPH

439 Kč  
 17,22 €  

bez DPH

CXS PHOENIX MONETA
1020 017 710 XX, dámské kalhoty

CXS PHOENIX BELLONA
1010 017 710 XX, dámská blůza

CXS PHOENIX HEKATE
1030 018 710 XX, dámské kalhoty  
s náprsenkou

Velikost: 36 - 58
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zadní jednoduchá kapsa 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 36 - 58
• rukávy s pružnou manžetou
• zapínání na zip
• náprsní kapsy s klopami
• jednoduché boční kapsy 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 36 - 58
• náprsní kapsa s klopou
• přední klínové kapsy
• boční kapsa s klopou
• kapsa na skládací/svinovací metr 
• zadní jednoduchá kapsa
• šle vzadu na gumu 
• reflexní doplňky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

Kolecke montérkových oděvů CXS PHOENIX 
má také dámskou variantu. Svým střihem  
je efektivním řešením pohodlí pracovního  
oděvu pro ženy. 

   Možnosti potisku oděvů řady CXS PHOENIX 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS PHOENIX
Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2 

Norma: EN ISO 13688
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525 Kč  
 20,59 €  

bez DPH

CXS ORION TEODOR
1020 003 805 XX, pánské kalhoty

CXS ORION OTAKAR
1010 003 805 XX, pánská blůza

CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 805 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS ORION DAVID 
1060 003 805 XX, pánské kraťasy

Velikost: 44 - 68 
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 44 - 68
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 44 - 68
• náprsní kapsy s klopami
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 
Gramáž: 240 g/m2 
Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

665 Kč  
 26,08 €  

bez DPH389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH

Naše prověřená kolekce CXS ORION je postupně rozšiřována o další možnosti pro 
různé výškové skupiny a varianty pro zimní období. Všechny modely mají propracované 
detaily, které jsou přínosem pro náročného uživatele. Příměs polyesteru je přidanou 
hodnotou pro odolnost proti mechanickým rizikům a zároveň perfektní pevnost v tahu.

   Možnosti potisku oděvů řady CXS ORION 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS ORION 
Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 
Gramáž: 280 g/m2 

Norma: EN ISO 13688
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CXS ORION OTAKAR 
1010 004 805 XX, pánská blůza

CXS ORION TEODOR
1020 004 805 XX, pánské kalhoty

CXS ORION KRYŠTOF
1030 004 805 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 44 - 68 
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Podšívka: fleece 100 % polyester 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62 
• zateplená fleecem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62
• zateplené flanelem
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností vložení  
    kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62
• zateplené flanelem
• náprsní kapsy s klopami
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH

Viditelné reflexní prvky v podobě 
výpustků řady CXS ORION zvyšují 
viditelnost jejího nositele a jsou 
samozřejmostí pro každý typ oděvu.

809 Kč  
 31,73 €  

bez DPH

769 Kč  
 30,16 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS ORION 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566



84

CXS ORION

CXS ORION 
Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 
Gramáž: 280 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS ORION TEODOR
1020 003 411 XX, pánské kalhoty

CXS ORION OTAKAR
1010 003 411 XX, pánská blůza

CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 411 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64 
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus
 

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsy s klopami
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Náprsní kapsy všech blůz kolekce CXS ORION 
jsou praktické s uzavíráním na pevný druk a zajišťují 
tak svým uživatelům bezpečnou schránku např.  
pro mobilní telefon nebo jiné cennější předměty.

   Možnosti potisku oděvů řady CXS ORION 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

525 Kč  
 20,59 €  

bez DPH

665 Kč  
 26,08 €  

bez DPH

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH
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Velikost: 46 - 64 
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 
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449 Kč  
 17,61 € 

bez DPH

399 Kč  
 15,65 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS ORION 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS ORION 
Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 
Gramáž: 280 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

Vysoký podíl bavlny dává oděvům kolekce CXS ORION velmi 
dobrou prodyšnost. Vyšší gramáž zaručuje tomuto oděvu 
vysokou odolnost proti oděru a tím zvyšuje jeho životnost.

539 Kč  
 21,14 €  

bez DPH

CXS ORION TEODOR
1020 003 441 XX, pánské kalhoty

CXS ORION OTAKAR
1010 003 441 XX, pánská blůza

CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 441 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64 
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsy s klopami
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Doprodej!

Doprodej!

Doprodej!
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Velikost: 46 - 64 
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 
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525 Kč  
 20,59 €  

bez DPH

Kalhoty s náprsenkou  CXS ORION 
mají komfortní prodloužené zapínání celé 
náprsenky, které je praktickým řešením 
pro rychlé oblékání a svlékání. Jsou 
doplněny o náprsní kapsy na pevný druk.

CXS ORION TEODOR
1020 003 510 XX, pánské kalhoty

CXS ORION OTAKAR
1010 003 510 XX, pánská blůza

CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 510 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64 
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsy s klopami
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS ORION 
Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 
Gramáž: 280 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS ORION 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

665 Kč  
 26,08 €  

bez DPH

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH
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569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH

CXS ORION 
Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 
Gramáž: 280 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS ORION 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS ORION TEODOR
1020 003 610 XX, pánské kalhoty

CXS ORION OTAKAR
1010 003 610 XX, pánská blůza

CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 610 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS ORION DAVID 
1060 003 610 XX, pánské kraťasy

Velikost: 46 - 64 
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64 
• náprsní kapsy s klopami
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 
Gramáž: 240 g/m2 
Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

525 Kč  
 20,59 €  

bez DPH

665 Kč  
 26,08 €  

bez DPH

389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH
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Velikost: 46 - 64 
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus
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525 Kč  
 20,59 €  

bez DPH

ZKRÁCENÁ VELIKOST 
1020 025 710 XX

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1020 015 710 XX

ZKRÁCENÁ VELIKOST 
1010 025 710 XX

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1010 015 710 XX

Velikost: 46 - 64

Velikost: 50, 54, 58, 62

Velikost: 46 - 64

Velikost: 50, 54, 58, 62

589 Kč  
 23,10 €  

bez DPH

639 Kč  
 25,06 €  

bez DPH
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76

 cm
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CXS ORION TEODOR
1020 003 710 XX, pánské kalhoty

Velikost: 44 - 68 
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS ORION OTAKAR
1010 003 710 XX, pánská blůza

Velikost: 44 - 68
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

Zkrácená verze oděvů CXS ORION je řešením pro uživatele nižší 
výškové skupiny. Prodlouženou variantu přivítají nositelé výškové 
skupiny nad 190 cm.

   Možnosti potisku oděvů řady CXS ORION 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS ORION 
Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 
Gramáž: 280 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

525 Kč  
 20,59 €  

bez DPH

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH
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ZKRÁCENÁ VELIKOST 
1030 025 710 XX

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1030 015 710 XX

Velikost: 46 - 64

Velikost: 50, 54, 58, 62

745 Kč  
 29,22 €  

bez DPH
17

0 
- 1

76
 cm

19
4 

cm

CXS ORION KRYŠTOF
1030 003 710 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 44 - 68
• náprsní kapsy s klopami
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS ORION DAVID 
1060 003 710 XX, pánské kraťasy

Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 
Gramáž: 240 g/m2 
Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

Kalhoty, kalhoty s náprsenkou a kombinézy 
kolekce CXS ORION jsou v kolenní partii 
vyztuženy materiálem 600D polyester 
 s možnosti vložení kolenních výztuh.

   Možnosti potisku oděvů řady CXS ORION 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

665 Kč  
 26,08 €  

bez DPH

665 Kč  
 26,08 €  

bez DPH

389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH
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955 Kč  
 37,45 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS ORION 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

649 Kč  
 25,45 €  

bez DPH

1 325 Kč  
 51,96 €  

bez DPH

CXS ORION ADRIAN
1040 003 710 XX, pánská kombinéza

CXS ORION TEODOR PLUS
1021 003 710 XX, pánské kalhoty

CXS ORION ADRIAN
1040 004 710 XX, pánská kombinéza

Velikost: 48 - 64 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• pas vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy, volně visící zasouvatelné kapsy na nářadí 
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Výplň: 100 % polyester
Podšívka: plátno 100 % bavlna 
Velikost: 50, 54, 58, 62
• zateplená výplní z dutého vlákna
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• pas vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 5 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS ORION 
Materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester 
Gramáž: 280 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS ORION kalhoty PLUS 
jsou obohaceny o závěsné 
zasouvatelné kapsy s prostory 
pro drobné nářadí.
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Velikost: 48 - 64 
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• pas vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS ORION TEODOR
1020 004 710 XX, pánské kalhoty

CXS ORION OTAKAR
1010 004 710 XX, pánská blůza

CXS ORION KRYŠTOF
1030 004 710 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62
• zateplené flanelem
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností  
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

Podšívka: fleece 100 % polyester 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62
• zateplená fleecem
• rukávy s nastavitelnou manžetou
• na levém rukávu kapsička na tužky
• kryté zapínání na zip a druky
• multifunkční náprsní kapsy
• boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62
• zateplené flanelem
• náprsní kapsy s klopami
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy s poutky na nářadí
• multifunkční kapsy na obou stranách
• kolena zesílena 600D polyesterem s možností 
    vložení kolenních výztuh
• dvě zadní kapsy, jedna na suché zipy
• šle s gumou vzadu
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1030 005 710 XX
Velikost: 50, 54, 58, 62

875 Kč  
 34,31 €  

bez DPH

19
4 

cm
PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1020 005 710 XX
Velikost: 50, 54, 58, 62

819 Kč  
 32,12 €  

bez DPH

19
4 

cm

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1010 005 710 XX
Velikost: 50, 54, 58, 62

789 Kč  
30,94 €  

bez DPH

19
4 

cm

809 Kč  
 31,73 €  

bez DPH

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH

769 Kč  
 30,16 €  

bez DPH
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CXS LUXY BRIGHT

CXS LUXY BRIGHT 
1010 028 260 XX, pánská blůza

CXS LUXY BRIGHT
1020 028 260 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY BRIGHT
1030 028 260 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní pruhy
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• reflexní pruhy
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa na zip 
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu
• reflexní pruhy
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

545 Kč  
 21,37 €  

bez DPH

485 Kč  
 19,02 €  

bez DPH

405 Kč  
 15,88 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY BRIGHT 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS LUXY BRIGHT 
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688
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CXS LUXY BRIGHT

545 Kč  
 21,37 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY BRIGHT 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS LUXY BRIGHT 
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS LUXY BRIGHT 
1010 028 411 XX, pánská blůza

CXS LUXY BRIGHT
1020 028 411 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY BRIGHT
1030 028 411 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní pruhy
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• reflexní pruhy
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa na zip 
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu
• reflexní pruhy
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Odepínací rukávy u všech blůz řady 
CXS LUXY a CXS LUXY BRIGHT 
dávají uživateli možnost využití varianty 
vesty pro teplejší dny.

485 Kč  
 19,02 €  

bez DPH

405 Kč  
 15,88 €  

bez DPH
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CXS LUXY BRIGHT

545 Kč  
 21,37 €  

bez DPH

CXS LUXY BRIGHT 
1010 028 510 XX, pánská blůza

CXS LUXY BRIGHT
1020 028 510 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY BRIGHT
1030 028 510 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• pas na bocích do gumy
• reflexní pruhy
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• reflexní pruhy
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu
• reflexní pruhy
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

V kalhotách a v kalhotách s náprsenkou CXS LUXY 
BRIGHT jsou pracovníci na svých pracovištích 
nepřehlédnutelní díky dvojitým reflexním pruhům  
našitým na dobře viditelném místě nohavic.

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY BRIGHT 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS LUXY BRIGHT 
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

485 Kč  
 19,02 €  

bez DPH

405 Kč  
 15,88 €  

bez DPH
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CXS LUXY

389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS LUXY EDA
1010 006 260 XX, pánská blůza

CXS LUXY JOSEF
1020 006 260 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY ROBIN
1030 006 260 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 68
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 68
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 68
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Klasická kolekce CXS LUXY je zastoupena 
v našem sortimentu největším počtem barevných 
kombinací nejen pro klasickou výškovou skupinu 
ale rovněž i pro výškovou skupinu nad 190 cm. 
Svou variabilitou a pohodlným střihem tvoří 
skvělou kombinaci pro širokou škálu profesí. 

325 Kč  
 12,75 €  

bez DPH

CXS LUXY  
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

439 Kč  
 17,22 €  

bez DPH
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PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1040 007 805 XX
Velikost: 50, 54, 58, 62

695 Kč  
 27,26 €  

bez DPH

19
4 

cm

CXS LUXY ROBERT
1040 006 805 XX, pánská kombinéza

Velikost: 48 - 64
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• rukávy s pružnou manžetou
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• pásek se sponou na stažení pasu
• dvoucestný zip
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• pruženka v bederní části
• zadní kapsa s klopou
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

649 Kč  
 25,45 €  

bez DPH

103
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389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1030 007 411 XX465 Kč  

18,24 €  
bez DPH

19
4 

cm

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1020 007 411 XX

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1010 007 411 XX

Velikost: 50, 54, 58, 62, 66

Velikost: 50, 54, 58, 62, 66
465 Kč  

18,24 €  
bez DPH

399 Kč  
 15,65 €  

bez DPH

19
4 

cm
19

4 
cm

CXS LUXY EDA
1010 006 411 XX, pánská blůza

CXS LUXY JOSEF
1020 006 411 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY ROBIN
1030 006 411 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 44 - 68
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 44 - 68
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 44 - 68
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Blůzy CXS LUXY jsou vybaveny skrytou 
zipovou kapsou u náprsní kapsy pro 
uložení drobných předmětů.

CXS LUXY  
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

325 Kč  
 12,75 €  

bez DPH

439 Kč  
 17,22 €  

bez DPH

Velikost: 50, 54, 58, 62, 66
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Blůzy, kalhoty, zahradníky a kombinézy 
CXS LUXY jsou vybaveny reflexním 
doplňkem, který se prolíná všemi 
montérkovými oděvy v duchu hesla -  
BUĎ VIDĚT, BUĎ V BEZPEČÍ!

275 Kč  
 10,78 €

bez DPH

CXS LUXY TOMÁŠ 
1060 006 411 XX, pánské kraťasy

CXS LUXY PATRIK
1090 006 411 XX, pánské 3/4 kalhoty

CXS LUXY DENIS
1061 006 411 XX, pánské kraťasy s náprsenkou

CXS LUXY ROBERT
1040 006 411 XX, pánská kombinéza

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zadní kapsa s klopou
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• 3/4 délka
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• rukávy s pružnou manžetou
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• pásek se sponou na stažení pasu
• dvoucestný zip
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• pruženka v bederní části
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

275 Kč  
 10,78 €  

bez DPH

229 Kč  
 8,98 €  

bez DPH

649 Kč  
 25,45 €  

bez DPH
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675 Kč  
 26,47 €  

bez DPH

619 Kč  
 24,28 €  

bez DPH

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH

CXS LUXY JAKUB 
1020 009 411 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY HUGO
1010 009 411 XX, pánská blůza

CXS LUXY MARTIN
1030 009 411 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62, 66
• zateplené flanelem
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

Podšívka: fleece 100 % polyester 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62, 66
• zateplená fleecem
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62, 66
• zateplené flanelem
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS LUXY  
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566
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Zimní varianty řady CXS LUXY jsou ve dvou 
barevných kombinacích a svým uživatelům 
přinášejí komfort i v chladných prostorech.

CXS LUXY ALASKA 
1040 009 411 XX, pánská kombinéza

Výplň: 100 % polyester
Podšívka: plátno 100 % bavlna
Velikost: 50, 54, 58, 62, 66
• zateplená výplní z dutého vlákna
• rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• pásek se sponou na stažení pasu, pas vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 5 kusů
Jednotka: 1 kus

1 019 Kč  
 39,96 €  

bez DPH



108

CXS LUXY

439 Kč  
 17,22 €  

bez DPH

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1030 007 510 XX
Velikost: 50, 54, 58, 62

19
4 

cm
PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1020 007 510 XX

PRODLOUŽENÁ VELIKOST 
1010 007 510 XX

Velikost: 50, 54, 58, 62

Velikost: 50, 54, 58, 62

19
4 

cm
19

4 
cm

CXS LUXY EDA
1010 006 510 XX, pánská blůza

CXS LUXY JOSEF
1020 006 510 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY ROBIN
1030 006 510 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 68
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 68
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 68
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS LUXY  
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH

325 Kč  
 12,75 €  

bez DPH

465 Kč  
18,24 €  

bez DPH

465 Kč  
18,24 €  

bez DPH

399 Kč  
 15,65 €  

bez DPH
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Kolekce CXS LUXY je vhodnou volbou do teplého prostředí. Bavlněný 
materiál je utkaný do vzdušné keprové vazby pro maximální prodyšnost 
oděvu a pohodlí pro uživatele. Kraťasy v tomto materiálu  
jsou ideální variantou pro horké letní dny.

CXS LUXY TOMÁŠ 
1060 006 510 XX, pánské kraťasy
Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zadní kapsa s klopou
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

229 Kč  
 8,98 €  

bez DPH
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675 Kč  
 26,47 €  

bez DPH

Zimní blůzy CXS LUXY jsou rovněž 
vybaveny skrytou kapsičkou na zip.

CXS LUXY JAKUB 
1020 009 510 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY HUGO
1010 009 510 XX, pánská blůza

CXS LUXY MARTIN
1030 009 510 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62, 66
• zateplené flanelem
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

Podšívka: fleece 100 % polyester 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62, 66
• zateplená fleecem
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Podšívka: flanel 100 % bavlna 
Velikost: 46, 50, 54, 58, 62, 66
• zateplené flanelem
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS LUXY  
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

619 Kč  
 24,28 €  

bez DPH

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH
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CXS LUXY ALASKA 
1040 009 510 XX, pánská kombinéza

Výplň: 100 % polyester
Podšívka: plátno 100 % bavlna
Velikost: 50, 54, 58, 62, 66
• zateplená výplní z dutého vlákna
• rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• pásek se sponou na stažení pasu,  
    pas vzadu do gumy
• dvoucestný zip
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 5 kusů
Jednotka: 1 kus

Kombinézy CXS LUXY i v zatepleném 
provedení jsou vybaveny bočními kapsami  
na metr a boční kapsou na drobné nářadí 
nebo různé předměty.

1 019 Kč  
 39,96 €  

bez DPH
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439 Kč  
 17,22 €  

bez DPH

CXS LUXY JOSEF
1020 006 803 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY EDA
1010 006 803 XX, pánská blůza

CXS LUXY ROBIN
1030 006 803 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS LUXY ROBERT
1040 006 803 XX, pánská kombinéza

Velikost: 46 - 68
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 68 
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 68
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 48 - 64
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• rukávy s pružnou manžetou
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• pásek se sponou na stažení pasu
• dvoucestný zip
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• pruženka v bederní části
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS LUXY  
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH

649 Kč  
 25,45 €  

bez DPH

325 Kč  
 12,75 €  

bez DPH
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389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH

325 Kč  
 12,75 €  

bez DPH

CXS LUXY EDA
1010 006 810 XX, pánská blůza

CXS LUXY JOSEF
1020 006 810 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY ROBIN
1030 006 810 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 68
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 68
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 
 

Velikost: 46 - 68
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Design a provedení pruhu na zádech  
u kolekce CXS LUXY je velmi praktické  
pro umístění potisku s logem Vaší firmy!

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

439 Kč  
 17,22 €  

bez DPH
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439 Kč  
 17,22 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS LUXY EDA
1010 006 705 XX, pánská blůza

CXS LUXY ROBIN
1030 006 705 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

CXS LUXY JOSEF
1020 006 705 XX, pánské kalhoty

Velikost: 46 - 68
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 68
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 68
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Kalhoty s náprsenkou CXS LUXY mají 
praktickou kapsičku na zip umístěnou 
přímo na náprsence kalhot. 

CXS LUXY  
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH

325 Kč  
 12,75 €  

bez DPH
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439 Kč  
 17,22 €  

bez DPH

389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS LUXY JOSEF 
1020 006 109 XX, pánské kalhoty

CXS LUXY EDA
1010 006 109 XX, pánská blůza

CXS LUXY ROBIN
1030 006 109 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 68
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 68
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus
 

Velikost: 46 - 68
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zdvojená kolena
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Kombinace barev bílé a šedé pro řadu CXS LUXY je skvělým 
řešením pro profesi malířů a práci se sádrokartonem. Kalhoty 
a zahradníky mají zdvojená kolena pro větší odolnost vůči tření  
a oděru, tím je zaručena delší trvanlivost a pohodlí oděvu.

Blůzy, kalhoty, zahradníky a kombinézy 
CXS LUXY jsou vybavenyreflexním 
doplňkem, který se prolíná všemi 
montérkovými oděvy v duchu hesla -  
BUĎ VIDĚT, BUĎ V BEZPEČÍ!

325 Kč  
 12,75 €  

bez DPH
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385 Kč  
 15,10 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS LUXY  
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS LUXY ELENA
1020 008 260 XX, dámské kalhoty

CXS LUXY DIANA
1010 008 260 XX, dámská blůza

CXS LUXY SABINA
1030 008 260 XX, dámské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 38 - 58
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 38 - 58
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 38 - 58
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

359 Kč  
 14,08 €  

bez DPH

315 Kč  
 12,35 €  

bez DPH
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CXS LUXY

385 Kč  
 15,10 €  

bez DPH

359 Kč  
 14,08 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS LUXY  
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS LUXY ELENA
1020 008 411 XX, dámské kalhoty

CXS LUXY DIANA
1010 008 411 XX, dámská blůza

CXS LUXY SABINA
1030 008 411 XX, dámské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 38 - 58
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 38 - 58
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 38 - 58
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

315 Kč  
 12,35 €  

bez DPH
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CXS LUXY

359 Kč  
 14,08 €  

bez DPH

385 Kč  
 15,10 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS LUXY 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

CXS LUXY  
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 260 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

CXS LUXY ELENA
1020 008 510 XX, dámské kalhoty

CXS LUXY DIANA
1010 008 510 XX, dámská blůza

CXS LUXY SABINA
1030 008 510 XX, dámské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 38 - 58
• pas s poutky na opasek, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zadní kapsa s klopou 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 38 - 58
• odepínací rukávy s pružnou manžetou
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• náprsní kapsy s klopami
• skrytá náprsní kapsa na zip
• jednoduché boční kapsy
• spodní část na bocích do gumy
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 38 - 58
• náprsní kapsa na zip
• pas na knoflíky, vzadu do gumy
• přední kapsy
• boční kapsa na svinovací / skládací metr
• boční kapsa na mobil / peněženku
• zadní kapsa s klopou
• šle s gumou vzadu 
• reflexní doplňky
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

315 Kč  
 12,35 €  

bez DPH
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CXS KLASIK

255 Kč  
10 €  
bez DPH

CXS KLASIK MIREK
1010 010 400 XX, pánská blůza

CXS KLASIK MIREK
1020 010 400 XX, pánské kalhoty

CXS KLASIK FRANTA
1030 010 400 XX, pánské kalhoty s náprsenkou

Velikost: 44 - 64
• zdvojené lokty
• knoflík na regulaci rukávové manžety
• kryté zapínání na knoflíky
• 2 náprsní kapsy na suchý zip
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 44 - 64
• volný pas s tkanicí na stáhnutí
• zdvojená kolena
• pravá boční kapsa na metr
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 44 - 64
• náprsní kapsa na zip
• pas v zadní části do gumy
• zdvojená kolena
• pravá boční kapsa na metr
• boční zapínání na knoflíky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Řada CXS KLASIK je výborné řešení pro pohodlí a snadnou údržbu za nejlepší možnou cenu. 
V nabídce je pánské i dámské provedení tohoto klasického pracovního oděvu.

265 Kč  
10,39 €  

bez DPH

265 Kč  
10,39 €  

bez DPH

CXS KLASIK 
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 240 g/m2 

Norma: EN ISO 13688

   Možnosti potisku oděvů řady CXS KLASIK 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566

Ikdyž kolekce CXS KLASIK neoplývá  
mnoha barevnými variantami, tak její 
provedení je ideální pro potištění  
vlastním logem!
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CXS KLASIK

Pánské blůzy CXS KLASIK nabízí 
zesílené lokty pro větší odolnost proti 
tření a oděru.

CXS KLASIK JARDA
1050 010 400 XX, pánská souprava

CXS KLASIK VENCA
1090 001 400 XX, pánský plášť

CXS KLASIK STELA
1090 002 400 XX, zástěra s náprsenkou

Velikost: 44 - 68
• knoflík na přitáhnutí rukávové manžety
• náprsní kapsa s menší kapsou na tužku
• kalhoty do pasu
• pas s tkanicí na stáhnutí
• zdvojená kolena
• pravá boční kapsa na metr
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 44 - 64
• náprsní kapsa s menší kapsou na tužku
• vzadu pásek s knoflíkem na stáhnutí
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: UNI 80 x 100 cm
• vzadu tkanice na stáhnutí
Karton: 60 kusů
Balení: 5 kusů
Jednotka: 1 kus

419 Kč  
 16,43€  

bez DPH

299 Kč  
 11,73 €  

bez DPH

115 Kč  
 4,51 €  

bez DPH

   Možnosti potisku oděvů řady CXS KLASIK 
   Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka - více informací na str. 566
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CXS KLASIK

205 Kč  
 8,04 €  

bez DPH

CXS KLASIK HELA
1020 011 400 XX, dámské kalhoty

CXS KLASIK LADA
1010 011 400 XX, dámská blůza

Velikost: 38 - 64
• pevný pas
• boční zapínání na knoflíky
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 38 - 60
• knoflík na přitáhnutí rukávové manžety
• náprsní kapsa s menší kapsou na tužku
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

205 Kč  
 8,04 €

bez DPH

Dámská blůza řady CXS KLASIK  
je přizpůsobená požadavkům  
dámské postavy.

CXS KLASIK 
Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 240 g/m2 

Norma: EN ISO 13688



125

OSTATNÍ PRACOVNÍ ODĚVY

OS
TA

TN
Í  

PR
AC

OV
NÍ

 O
DĚ

VY

609 Kč  
 23,88 €  

bez DPH

CXS JUTOS
1210 011 518 XX, pánský pracovní kabát

Materiál: kanvas 100 % bavlna 
Gramáž: 195 g/m2

Výplň: 100 % polyester
Podšívka: plátno 100 % bavlna 
Velikost: 50, 54, 58, 62, 66 
• zateplený výplní z dutého vlákna
• impregnovaný proti vodě
• 3/4 délka
• odnímatelná zateplená kapuce
• zapínání na knoflíky
• boční kapsy
Norma: EN ISO 13688
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus
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CXS HALIFAX

CXS HALIFAX
1112 008 155 XX, pánská výstražná blůza

CXS HALIFAX
1112 009 155 XX, pánské výstražné kalhoty

Velikost: 46 - 64
• letní
• rukávy s nastavitelnou manžetou na suchý zip
• náprsní kapsy na suchý zip se skrytou kapsou na zip
• pravá náprsní kapsa na suchý zip
• kryté zapínání na zip a druky
• síťovina v podpaží a na zádech pro lepší odvětrávání
• regulovatelný pas na suchý zip
• reflexní pásky (šíře 5 cm)
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• letní
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• kryté přední zapínání na zip
• 2 přední kapsy
• 2 zadní kapsy s klopou na suchý zip
• pravá boční kapsa na zip
• zdvojená kolena s možností vložení kolenních výztuh
• síťovina v zadní kolenní části a vnitří straně stehen 
     pro lepší odvětrávání
• reflexní pásky (šíře 7 cm)
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS HALIFAX
Základní materiál: 60 % bavlna 40 % polyester
Doplňkový materiál: 65 % polyester  
35 % bavlna a 100 % polyester
Gramáž: 190 g/m2

Norma: EN ISO 20471

Novinka!

Novinka!

CXS HALIFAX
1112 010 155 XX, pánské výstražné kalhoty s náprsenkou

Velikost: 46 - 64
• letní
• šle s gumou vzadu
• náprsní kapsa na zip
• boční zapínání na knoflíky
• kryté přední zapínání na zip
• 2 přední kapsy
• 2 zadní kapsy s klopou na suchý zip
• pravá boční kapsa na zip
• zdvojená kolena s možností vložení kolenních výztuh
• síťovina v zadní kolenní části a vnitří straně stehen 
     pro lepší odvětrávání
• reflexní pásky (šíře 7 cm)
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

Novinka!

729 Kč  
 28,59 €  

bez DPH

729 Kč  
 28,59 € 

bez DPH

649 Kč  
25,45 €  

bez DPH

EN ISO 20471

2

Podrobnější informace ke specifikaci 
normy EN ISO 20471, kterou naše 
kolekce CXS HALIFAX splňuje, 
naleznete na straně XXX před sekcí 
oděvů.

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2
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CXS HALIFAX

649 Kč  
25,45 €  

bez DPH

CXS HALIFAX
1112 008 205 XX, pánská výstražná blůza

CXS HALIFAX
1112 009 205 XX, pánské výstražné kalhoty

CXS HALIFAX
Základní materiál: 60 % bavlna 40 % polyester
Doplňkový materiál: 65 % polyester  
35 % bavlna a 100 % polyester
Gramáž: 190 g/m2

Norma: EN ISO 20471

Novinka!

Novinka!

CXS HALIFAX
1112 010 205 XX, pánské výstražné kalhoty s náprsenkou

Novinka!

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

729 Kč  
 28,59 €  

bez DPH

729 Kč  
 28,59 € 

bez DPH

Velikost: 46 - 64
• letní
• rukávy s nastavitelnou manžetou na suchý zip
• náprsní kapsy na suchý zip se skrytou kapsou na zip
• pravá náprsní kapsa na suchý zip
• kryté zapínání na zip a druky
• síťovina v podpaží a na zádech pro lepší odvětrávání
• regulovatelný pas na suchý zip
• reflexní pásky (šíře 5 cm)
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• letní
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• kryté přední zapínání na zip
• 2 přední kapsy
• 2 zadní kapsy s klopou na suchý zip
• pravá boční kapsa na zip
• zdvojená kolena s možností vložení kolenních výztuh
• síťovina v zadní kolenní části a vnitří straně stehen 
     pro lepší odvětrávání
• reflexní pásky (šíře 7 cm)
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 46 - 64
• letní
• šle s gumou vzadu
• náprsní kapsa na zip
• boční zapínání na knoflíky
• kryté přední zapínání na zip
• 2 přední kapsy
• 2 zadní kapsy s klopou na suchý zip
• pravá boční kapsa na zip
• zdvojená kolena s možností vložení kolenních výztuh
• síťovina v zadní kolenní části a vnitří straně stehen 
     pro lepší odvětrávání
• reflexní pásky (šíře 7 cm)
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus
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CXS NORWICH

495 Kč  
 19,41 €  

bez DPH

695 Kč  
 27,26 €  

bez DPH

CXS NORWICH
Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 280 g/m2

Norma: EN ISO 20471675 Kč  
 26,47 €  

bez DPH

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH

Velikost: 46 - 64
• knoflík na zapnutí rukávové manžety
• levá náprsní kapsa na suchý zip se skrytou kapsou na zip
• pravá náprsní kapsa na suchý zip s menší kapsou 
    na tužku
• kryté zapínání na knoflíky
• 3M reflexní pásky (šíře 5 cm)
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS NORWICH 
1112 001 155 XX, pánská výstražná blůza

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• 2 zadní kapsy s patkou na suchý zip
• kryté přední zapínání na zip
• levá boční kapsa s menší kapsou na tužku
• 3M reflexní pásky (šíře 7 cm)
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

CXS NORWICH 
1112 002 155 XX, pánské výstražné kalhoty

Reflexní pásky

Velikost: 46 - 64
• pas se stahovací gumou
• šle s gumou vzadu
• náprsní kapsa na suchý zip s menší kapsou na tužku
• 2 zadní kapsy s patkou na suchý zip
• kryté přední zapínání na zip
• boční zapínání na knoflíky
• levá boční kapsa s menší kapsou na tužku
• 3M reflexní pásky (šíře 7 cm)
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS NORWICH 
pánské výstražné kalhoty s náprsenkou
1112 003 155 XX

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• 2 přední kapsy
• 2 zadní kapsy s patkou
• 2 boční kapsy s patkou
• levá boční kapsa rozdělena na 2 menší
• 3M reflexní pásky (šíře 5 cm, 6 cm)
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS NORWICH 
1112 007 150 XX, pánské výstražné kraťasy
EN ISO 20471

2

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2
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CXS NORWICH

Celá kolekce CXS NORWICH 
splňuje normu EN ISO 20471.  
Více podrobností na straně 13.

EN ISO 20471

2
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CXS NORWICH

495 Kč  
 19,41 €  

bez DPH

CXS NORWICH
Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 280 g/m2

Norma: EN ISO 20471

CXS NORWICH 
1112 001 205 XX, pánská výstražná blůza

CXS NORWICH 
1112 002 205 XX, pánské výstražné kalhoty

Reflexní pásky

CXS NORWICH 
pánské výstražné kalhoty s náprsenkou
1112 003 205 XX

CXS NORWICH 
1112 007 200 XX, pánské výstražné kraťasy

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2

695 Kč  
 27,26 €  

bez DPH

675 Kč  
 26,47 €  

bez DPH

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH

Velikost: 46 - 64
• knoflík na zapnutí rukávové manžety
• levá náprsní kapsa na suchý zip se skrytou kapsou na zip
• pravá náprsní kapsa na suchý zip s menší kapsou 
    na tužku
• kryté zapínání na knoflíky
• 3M reflexní pásky (šíře 5 cm)
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• 2 zadní kapsy s patkou na suchý zip
• kryté přední zapínání na zip
• levá boční kapsa s menší kapsou na tužku
• 3M reflexní pásky (šíře 7 cm)
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Velikost: 46 - 64
• pas se stahovací gumou
• šle s gumou vzadu
• náprsní kapsa na suchý zip s menší kapsou na tužku
• 2 zadní kapsy s patkou na suchý zip
• kryté přední zapínání na zip
• boční zapínání na knoflíky
• levá boční kapsa s menší kapsou na tužku
• 3M reflexní pásky (šíře 7 cm)
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: 46 - 64
• pas s poutky na opasek a gumou v bocích
• 2 přední kapsy
• 2 zadní kapsy s patkou
• 2 boční kapsy s patkou
• levá boční kapsa rozdělena na 2 menší
• 3M reflexní pásky (šíře 5 cm, 6 cm)
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus 
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CXS BENSON

1 255 Kč 
49,22 €  

bez DPH

1 255 Kč 
49,22 €  

bez DPH

CXS BENSON 
Základní materiál: satén 60 % bavlna 40 % polyester
Doplňkový materiál: kepr 60 % bavlna 40 % polyester
Gramáž: 280 g/m2

Norma: EN ISO 20471

EN ISO 20471

2

Podrobnější informace ke specifikaci 
normy EN ISO 20471, kterou kolekce 
CXS BENSON splňuje, naleznete  
na straně 12 před sekcí oděvů.

Velikost: 48 - 60
• pas s poutky na opasek s gumou v bocích
• 2 přední kapsy
• dvě zadní kapsy, jedna s klopou
• kryté přední zapínání na zip
• boční multifunkční kapsy
• kolena zesílena materiálem CORDURA s možností
    vložení kolenních výztuh
• nohavice vyztuženy materiálem CORDURA
• segmentované reflexní pásky (šíře 7 cm)
• kontrastní oranžové a reflexní doplňky
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS BENSON
1112 012 160 XX, pánské výstražné kalhoty

Velikost: 48 - 60
• ramena zesílena materiálem CORDURA
• rukávy s nastavitelnou manžetou na suchý zip
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• levá náprsní kapsa na zip, pravá krytá klopou 
• na levém rukávu kapsa na tužky
• boční kapsy na zip
• segmentované reflexní pásky (šíře 7 cm)
• kontrastní oranžové a reflexní doplňky 
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS BENSON  
1112 011 160 XX, pánská výstražná blůza

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

materiál CORDURA

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2



135

CX
S 

BE
NS

ON

CXS BENSON

Jednou z hlavních předností kolekce 
CXS BENSON jsou kvalitní a skvěle 
viditelné reflexní prvky. Reflexní prvky  
a s nimi spojená bezpečnost, je jednou  
z našich nejvyšších priorit!
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CXS BENSON

1 129 Kč 
44,27 €  

bez DPH

Svršek: 100 % polyester 
Podšívka: 100 % polyester - fleece 
Velikost: S - 3XL
• fleecový límec
• náprsní kapsa
• segmentované reflexní pásky
• kontrastní oranžové a reflexní doplňky
• vnitřní náprsní kapsa
• vnitřní manžety v rukávech
• stahování v dolním okraji
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 5 000 mm  
    mimo oblast švů
• paropropustnost 3000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS BENSON  
1117 001 160 XX 
pánská výstražná softshellová bunda

1 195 Kč 
46,86 €  

bez DPH

Svršek: 100 % polyester Oxford 
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester  
Velikost: S - 3XL
• zateplená
• fleecový límec
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• levá náprsní kapsa na zip, pravá krytá klopou
• spodní kapsy na zip
• segmentované reflexní pásky
• kontrastní oranžové a reflexní doplňky
• vnitřní náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji
• odolnost materiálu proti průniku vody 2000 mm
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS BENSON  
1114 079 160 XX, pánská výstražná vesta

Novinka!

Novinka!

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2Novinka!

1 459 Kč 
57,22 €  

bez DPH

Novinka!
Svršek: 100 % polyester Oxford 
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester  
Velikost: S - 3XL
• zateplená
• odepínací kapuce v límci
• fleecový límec
• regulovatelné manžety na rukávech
• kryté zapínání na zip a suché zipy
• levá náprsní kapsa na zip, pravá krytá klopou
• boční kapsy na zip
• segmentované reflexní pásky
• kontrastní oranžové a reflexní doplňky
• vnitřní náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji
• odolnost materiálu proti průniku vody 2000 mm
Norma: EN ISO 20471, EN 343+A1, EN 14058
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS BENSON 
1110 079 160 XX, pánská výstražná bunda

EN ISO 20471

2

EN 343+A1 EN 14058
3
1

1

X
X

X

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

X



137

CX
S 

BE
NS

ON

CXS BENSON

CXS BENSON  
1117 001 160 XX 
pánská výstražná softshellová bunda

CXS BENSON 
1110 079 160 XX, pánská výstražná bunda
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VÝSTRAŽNÉ ODĚVY

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: 100 % polyester 
Podšívka: 100 % polyester fleece 
Velikost: S - 3XL
• rukávy a spodní lem do gumičky
• segmentované reflexní pásky
• kontrastní oranžové doplňky
• náprsní kapsa
• bez TPU membrány
Norma: EN ISO 20471 
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Materiál: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester fleece
Velikost: S - 4XL (oranžová S - 3XL)
• odepínací kapuce
• regulovatelné manžety na rukávech
• hlavní voděodolný zip
• náprsní kapsa
• kapsička na ID kartu
• stahování v dolním okraji
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 8 000 mm mimo
    oblast švů
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Norma: EN ISO 20471
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

CXS HOVE
1117 002 150 XX, pánská výstražná softshellová bunda 

CXS DERBY, pánská výstražná softshellová bunda 
    1110 002 155 XX
    1110 002 205 XX

1.

1.

2.

2.

EN ISO 20471

2

1 049 Kč 
41,14  €  

bez DPH

1 155 Kč 
45,29 €  

bez DPH

Všechny výstražné oděvy mají certifikované 
výstražné prvky, které v pracovních 
podmínkách zajišťují Vaši bezpečnost!

EN ISO 20471 
platí pro velikosti S

2

EN ISO 20471 
platí pro velikosti M - 3XL

3
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829 Kč 
32,51 €  

bez DPH

829 Kč 
32,51 €  

bez DPH

859 Kč 
33,69 €  

bez DPH

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: 100 % polyester Oxford
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester 
Velikost: S - 3XL (žlutá XS - 5XL)
• zateplená
• kapuce v límci
• odepínací rukávy  
• regulovatelné manžety na rukávech
• vnitřní manžety v rukávech
• kapsička na ID kartu
• smyčka na radiostanici
• vnitřní kapsa
• lepené švy
• vnitřní otvor pro aplikaci výšivky
Normy: EN ISO 20471, EN 343+A1, EN 14058
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

CXS LUTON, pánská výstražná bunda 2 v 1 
    1110 051 155 XX
    1110 051 205 XX
    1110 051 255 XX

1.

1.
2.
3.

2. 3.

Bunda - XS, S

Bunda - M a větší

Vesta - XS, S, M

Vesta - L a větší

EN ISO 20471 EN 343+A1 EN 14058

2
3

1

3
X
X
X
X

3
X
X
X
X

3

1

2

odepínací rukávy
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Svršek: 100 % polyester Oxford 
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester 
Velikost: S - 3XL
• zateplená
• kapuce v límci
• odepínací rukávy  
• kapsa na zip na levém rukávu
• regulovatelné manžety na rukávech
• vnitřní manžety v rukávech
• kapsička na ID kartu
• vnitřní kapsa
• lepené švy
• vnitřní otvor pro aplikaci výšivky
Norma: EN ISO 20471, EN 343+A1
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Materiál: 100 % polyester Oxford
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: S - 3XL
• zateplená
• kapuce v límci
• stahování v dolním okraji
• vnitřní kapsa
• lepené švy
Normy: EN ISO 20471, EN 343+A1
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

819 Kč  
32,12 €  

bez DPH

LEEDS, pánská výstražná bunda 2 v 1
    1110 007 150 XX
    1110 007 200 XX

CXS OXFORD 
1110 005 155 XX, pánská výstražná bunda

1.

1.

2.

2.

EN 343 + A1
3

1

EN ISO 20471

3

s rukávy
EN ISO 20471

2

bez rukávů

EN 343 + A1
3

1

EN ISO 20471

3

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

odepínací rukávy  

859 Kč 
33,69 €  

bez DPH
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   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: 100 % polyester Oxford
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: S - 3XL
• kapuce v límci
• regulovatelné rukávy, pas, spodní část bundy
• 2 náprsní kapsy
• 3M reflexní pásky
• 2 vnitřní kapsy
• lepené švy
• vnitřní bunda s odepínacími fleecovými rukávy
• vnitřní kapsa
Normy: EN ISO 20471, EN 343+A1
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

1 555 Kč  
60,98  €  

bez DPH

CXS LONDON, pánská výstražná bunda 5 v 1 
    1110 001 155 XX
    1110 001 205 XX

1.

1.

2.

2.

odepínací rukávy  
vnitřní bundy

vnitřní bunda

Bunda komplet - XS

Bunda svrchní - XS

Bunda komplet - S a větší

Bunda svrchní - S a větší

Vesta - XS

Vesta - S a větší

EN ISO 20471 EN 343+A1

2

2

3

3

1

3

3

3

1

2

-

pouze vnější 
bunda

Reflexní pásky
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VÝSTRAŽNÉ ODĚVY

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: 100 % polyester Oxford
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: M - 3XL
• zateplená
• kapuce v límci
• stahování v dolním okraji
• vnitřní kapsa
• lepené švy
Normy: EN ISO 20471, EN 343+A1
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

745 Kč  
 29,22 €  

bez DPH

CXS CAMBRIDGE
1110 004 200 XX, pánská výstražná bunda

EN 343 + A1
3

1

EN ISO 20471

3

Materiál: 100 % polyester Oxford 
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester 
Velikost: S - 3XL
• zateplené
• pas s gumou v bocích
• poutka na opasek
• 6 kapes
• 3M reflexní pásky
• regulovatelná šířka nohavic 
Norma: EN ISO 20471
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

695 Kč  
 27,26 €  

bez DPH

CXS CARDIFF, pánské výstražné kalhoty
    1111 001 155 XX
    1111 001 205 XX

1.

1.

2.

2.

EN ISO 20471

1

Reflexní pásky
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Materiál: 100 % polyester Oxford 
Velikost: M - 3XL
• nepromokavý 
• kapuce v límci
• rukávy do gumy
• větrání na zádech a v podpaží
• kalhoty v pase do gumy
• 2 postranní kapsy
• regulovatelná šířka nohavic 
• lepené švy
• praktické balení na zip
Norma: blůza EN ISO 20471
              kalhoty EN ISO 20471 
              EN 343+A1
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

859 Kč  
 33,69 €  

bez DPH

YORK, pánský výstražný oděv 
    1116 001 150 XX
    1116 001 200 XX

1.

1.

2.

2.

Blůza
EN ISO 20471

3

Kalhoty
EN ISO 20471

1

EN 343+A1
3

1

odepínací kapuce

praktické balení



144

VÝSTRAŽNÉ ODĚVY

Materiál: 100 % polyester Oxford 
Velikost: S - 3XL
• nepromokavý
• odepínací kapuce v límci
• rukávy do gumy
• lepené švy
• větrání na zádech a v podpaží
• praktické balení na zip
Norma: EN ISO 20471, EN 343+A1
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH

BATH, pánský výstražný plášť 
    1116 009 150 XX
    1116 009 200 XX

1.

1.

2.

2.

EN ISO 20471

3

EN 343+A1
3

1

odepínací kapuce

praktické balení
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Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 290 g/m2 
Velikost: S - 3XL
• kapuce napevno  
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou
• 2 kapsy
Norma: EN ISO 20471
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Materiál: 100 % polyester fleece
Gramáž: 280 g/m2

Podšívka: 100 % polyester síťovina 
Velikost: S - 3XL
• fleecová bunda s podšívkou
• rukávy do gumy
• stahování v dolním okraji
Norma: EN ISO 20471
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

745 Kč   
 29,22 €  

bez DPH

FROME, pánská výstražná mikina 
    1115 027 150 XX
    1115 027 200 XX

PRESTON, pánská výstražná blůza 
    1115 023 150 XX
    1115 023 200 XX

1.

1.

1.

1.

2.

2.

2.

2.

EN ISO 20471

3

EN ISO 20471

3

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

779 Kč 
30,55 €  

bez DPH
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Materiál: 55 % polyester 45 % polypropylen
Gramáž: 160 g/m2

Velikost: žlutá: S - 4XL, oranžová: S - 3XL
• průkrčník do V
• zpevňující krční páska
• kontrastní černé olemování kolem krku a rukávů
• větrání v podpaží 
• postranní švy
• segmentované vertikální i horizontální reflexní pruhy
Norma: EN ISO 20471
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

505 Kč  
 19,80 €  

bez DPH

CXS RIPON, pánské výstražné tričko
    1113 108 160 XX
    1113 108 210 XX

1.

1.

2.

2.

EN ISO 20471
2

Materiál: 55 % bavlna 45 % polyester
Gramáž: 150 g/m2

Velikost: žlutá: žlutá: S - 5XL, oranžová: S - 3XL
• kulatý průkrčník v modré barvě
• zpevňující krční páska 
• postranní švy
• po stranách panely ze síťoviny v modré barvě
• vertikální a horizontální reflexní pruhy 
Norma: EN ISO 20471
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

299 Kč  
 11,73 €  

bez DPH

CXS EXETER, pánské výstražné tričko
    1113 020 155 XX
    1113 020 205 XX

1.

1.

2.

2.

EN ISO 20471

2

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568
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189 Kč  
 7,41 €  

bez DPH

265 Kč  
 10,39 €  

bez DPH

255 Kč  
 10 €  

bez DPH

Materiál: 100 % polyester ptačí oko
Gramáž: 140 g/m2

Velikost: S - 3XL
• polokošile s krátkým rukávem
• zapínání na 3 knoflíky
• náprsní kapsička
• postranní švy
• Wicking Finish úprava pro rychlé a rovnoměrné schnutí
Norma: EN ISO 20471
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

DOVER, pánská výstražná polokošile
    1113 001 150 XX
    1113 001 200 XX1.

2. 1.
2.

Materiál: 100 % polyester ptačí oko
Gramáž: 140 g/m2

Velikost: žlutá: S - 5XL, oranžová: S - 3XL
• postranní švy
• vertikální a horizontální reflexní pruhy 
Norma: EN ISO 20471
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

CXS LIVERPOOL, pánské výstražné tričko
    1113 019 150 XX
    1113 019 200 XX1.

2.
1.
2.

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

2.

Materiál: 100 % polyester 
Velikost: UNI
• elastický
• šíře 4 cm
• 1,3 cm reflexní pásky
• nastavitelná šířka i délka pásů
• plastová spona
Norma: EN 13356
Karton: 50 kusů
Jednotka: 1 kus

CROSS, výstražný kříž 
    1115 005 150 00
    1115 005 200 00

1.

1.
2.
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Materiál: 100 % polyester 
Gramáž: 120 g/m2

Velikost: S – M, L – XL, 2XL – 3XL
• horní síťovaná část
• zapínání na suchý zip
• kapsička na ID kartu
Norma: EN ISO 20471
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS DORSET, výstražná vesta 
    1114 038 150 XX
    1114 038 200 XX

1.
2.

1.
2.

Materiál: 100 % polyester 
Gramáž: 120 g/m2

Velikost: S - 3XL
• dvoubarevná
• multifunkční
• zapínání na zip
• kapsička na ID kartu
• plastové poutko
Norma: EN ISO 20471
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus

BOLTON, výstražná vesta
    1114 037 205 XX
    1114 037 155 XX

1.
2.

1.
2.

EN ISO 20471

1

EN ISO 20471

1

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: 100 % polyester 
Gramáž: 120 g/m2

Velikost: S – M, L – XL, 2XL – 3XL
• zapínání na suchý zip
Norma: EN ISO 20471
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS GUSTAV, výstražná vesta 
    1114 001 150 XX
    1114 001 200 XX1.2.
1.
2.
EN ISO 20471 

platí pro velikosti S/M

1

EN ISO 20471 
platí pro velikosti L - 3XL

2

85 Kč  
 3,33 €  

bez DPH

179 Kč  
 7,02 €  

bez DPH

55 Kč  
 2,16 €  

bez DPH
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79 Kč  
 3, 10 €  

bez DPH

75 Kč  
 2,94 €  

bez DPH

249 Kč  
 9,77 €  

bez DPH

2.

Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna 
Výztuha: ABS, EVA pěna
Velikost: UNI
• vnitřní plastová výztuha
• reflexní doplňky
• síťka na obou stranách
• páska se suchým zipem pro nastavení velikosti
• ochrana hlavy při činnostech nevyžadujících přilbu
• nelze použít jako náhradu přilby
Norma: EN 812:2012
Karton: 60 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS CALLUM, čepice s výztuhou
    4310 149 150 00   
     4310 149 200 00  

1.

1.
2.

Materiál: 100 % polyester
Velikost: UNI
• čepice s kšiltem 
• reflexní doplňky
• šestipanelová
• zapínání na suchý zip
• zadní díl ze síťoviny
Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS ELY, čepice
    1115 002 150 00   
     1115 002 200 00  

1.

1.

2.

2.

2.

Materiál: 100 % akryl
Velikost: UNI
• pletená
• reflexní doplňky
Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus

KEADY, čepice
    1115 003 150 00
    1115 003 200 00

1.

1.
2.
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Materiál: kepr s trvale nehořlavou úpravou 100 % bavlna 
Gramáž: 390 g/m2

Velikost: 46 - 64
• větrání v podpaží 
• knoflík na přitáhnutí rukávové manžety
• zdvojené lokty
• kryté zapínání na knoflíky
• levá náprsní kapsa 
Norma: EN ISO 11611 třída 1/A1, A2
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr s trvale nehořlavou úpravou 100 % bavlna 
Gramáž: 390 g/m2

Velikost: 46 - 64
• šle s gumou vzadu
• pevný pas se zapínáním na knoflíky
• pravá zadní kapsa
• zdvojená kolena našitá zevnitř
• kryty přes obuv
Norma: EN ISO 11611 třída 1/A1, A2
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

569 Kč  
 22,31  €  

bez DPH

505 Kč  
 19,80 €  

bez DPH

EN ISO 11611

EN ISO 11611

CXS MOFOS 
1180 001 703 XX, pánská svářečská blůza

CXS MOFOS 
1180 002 700 XX, pánské svářečské kalhoty

kryté zapínání

zdvojená kolena našitá zevnitř

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568
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Materiál: kepr 75 % bavlna 24 % polyester 1 % antistatické 	
                 uhlíkové vlákno
Gramáž: 260 g/m2

Velikost: 48 - 64
• antistatická souprava
• trvale nehořlavá úprava PROBAN
• ochrana proti kapalným chemikáliím
• rukáv do gumy s nastavitelnou manžetou
• 4 přední kapsy na blůze
• kryté zapínání na zip a suchý zip
• boky manžety blůzy do gumy
• pas kalhot do gumy s poutky na opasek
• 4 přední kapsy na suchý zip na kalhotech
Normy: EN ISO 13688, EN 13034+A1, EN ISO 11612 - A1,  
               B1, C1, E1, F1, EN ISO 11611 - 1/A1, EN 1149-5
Jednotka: 1 kus 
 
 

2 905 Kč  
113,92 €  

bez DPH

2 615 Kč  
 102,55 €  

bez DPH

CXS ENERGETIK MULTI, pánská ochranná souprava
    1130 138 403 XX 
    1130 138 400 XX
1.
2.

kryté zapínání

nastavitelné manžety  
na rukávech

1.

2.

Novinka!

EN 13034EN ISO 11612 EN 1149-5EN ISO 11611
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PROFESNÍ ODĚVY

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: kepr 65 % polyester 34 % bavlna 1 % uhlíkové vlákno
Gramáž: 240 g/m2

Velikost: 48 - 64
•manžety do gumy
• kryté zapínání na knoflíky
• zadní část manžety blůzy do gumy
• pevný pas s tkanicí na stáhnutí
• 2 přední kapsy na kalhotech
• 2 pravé zadní kapsy na kalhotech
• zdvojená kolena
• zatkaná vodivá mřížka
Norma: EN 1149-5
Jednotka: 1 kus 
 
 

1 219 Kč  
 47,80 €  

bez DPH

CXS ELEKTROTECHNIK 
1130 003 400 XX, pánská ochranná souprava

EN 1149-5

Materiál: 50 % polyester 50 % bavlna /  
                 80 % polyester 20 % bavlna
Protipořezová ochrana: 66 % polyester 34 % polypropylen
Vložka: 100% bavlna / 100% polyester
Velikost: 48 - 64
• druk na přitáhnutí rukávové manžety
• kryté zapínání na zip a druky
• prodloužený zadní díl blůzy
• odvětrávání rukávů v podpaží a zadního dílu blůzy
• elastické šle
• 6 kapes na kalhotech s laclem
• pas v zadní části do gumy
• boční zapínání na knoflíky
• protipořezová vložka v celé přední části kalhot
• protiklíšťová úprava ve spodní části nohavic
Norma: EN 381-5, úroveň ochrany 1, 
ochranná plocha A - platí pouze pro kalhoty 
Jednotka: 1 kus 
 
 

2 099 Kč  
82,31 €  

bez DPH

LESNÍK 
1120 005 503 XX, pánská protipořezová souprava

EN 381-5
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Materiál: 100 % polypropylen
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: 48 - 64 
• manžeta do gumy
• kryté zapínání na knoflíky
• boky manžety blůzy do gumy
• pevný pas s tkanicí na stáhnutí
• 2 přední kapsy na kalhotech
• pravá zadní kapsa na kalhotech
Normy: EN 13034 + A1 typ 6
Jednotka: 1 kus 
 
 

2 175 Kč  
 85,29 €  

bez DPH

CHEMIK 
1140 001 400 XX, pánská kyselinovzdorná souprava
EN 13034

Materiál: polyvinylchlorid
Podšívka: nylon/plastová vazba
Rozměr: 84 x 112 cm
• tloušťka: 0,508 mm
• odolnost proti chemikáliím, vodě, tukům a oleji
Normy: EN 14605:2005, TYP PB [4]
Karton: 12 kusů
Jednotka: 1 kus 

KYSELINOVZDORNÁ ZÁSTĚRA
    1140 023 500 00
    1140 023 100 00

PVC-45W (56-101) PVC-45G (56-100)

1.
2.1.2.

245 Kč  
 9,61 €  

bez DPH

Materiál: úplet 96 % bavlna 4 % uhlíkové vlákno
Gramáž: 155 g/m2

Velikost: XS - 3XL
• zdvojené švy
• postranní švy
Normy: EN 1149-5, EN 61340-5-1
Karton: 60 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

EN 1149-5

ESD CXS NOME, antistatické tričko
    1130 135 414 XX
    1130 135 413 XX
    1130 135 700 XX

1.
2.
3. 219 Kč  

 8,59 €  
bez DPH

1.

2.

3.
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Materiál: kepr 62 % bavlna 35 % polyester 3 % elastan
Gramáž: 195 g/m2

Velikost: 38 - 58
• kryté zapínání na knoflíky
• levá náprsní kapsa
• 2 spodní kapsy
• délka ke kolenům
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr 64 % polyester 33 % bavlna 3 % elastan (Spandex)
Gramáž: 260 g/m2

Velikost: 38 - 60 
• náprsní kapsa
• 2 spodní kapsy
• v pasové části vzadu ozdobný pásek 
• rozparek v zadní části 
• 3/4 délka
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: 38 - 60 
• 3 přední kapsy
• vzadu pásek s knoflíkem na stáhnutí
Norma: EN ISO 13688, ČSN P ENV 14237
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

529 Kč  
20,75 €  

bez DPH

559 Kč  
 21,92 €  

bez DPH

295 Kč  
 11,57 €  

bez DPH

CXS BELLA
1150 087 107 XX, šaty

CXS NAOMI
1150 088 100 XX, dámský plášť

CXS EVA
1150 017 100 XX, dámský plášť

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568
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Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: 44 - 64
• 3 přední kapsy
• vzadu pásek s knoflíkem na stáhnutí
Norma: EN ISO 13688, ČSN P ENV 14237
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

305 Kč  
 11,96 €  

bez DPH

CXS ADAM
1150 018 100 XX, pánský plášť

Materiál: kepr 64 % polyester 33 % bavlna 3 % elastan (Spandex)
Gramáž: 260  g/m2

Velikost: 36 - 60
• pas částečně elastický s poutky na opasek
• 2 přední našité kapsy
• zadní lištová kapsa
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

519 Kč  
20,35 €  

bez DPH

CXS ERIN
1150 089 100 XX, dámské kalhoty

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568
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   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: kepr 64 % polyester 33 % bavlna 3 % elastan (Spandex)
Gramáž: 260 g/m2

Velikost: 36 - 60 
• pas z žebrové pruženky
• 2 přední prostorné klínové kapsy
• 2 zadní našité kapsy
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: 36 - 60 
• pevný pas
• boční zapínání na knoflíky
• 2 přední kapsy
Norma: EN ISO 13688, ČSN P ENV 14237
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

519 Kč  
20,35 €  

bez DPH

245 Kč  
 9,61 €  

bez DPH

CXS IRIS
1150 090 100 XX, dámské kalhoty

CXS DARJA
1150 015 100 XX, dámské kalhoty
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   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: plátno 100 % bavlna
Gramáž: 145 g/m2

Velikost: 36 - 64 
• zadní část pasu do gumy
• boční zapínání na knoflíky
• 2 přední kapsy
Norma: EN ISO 13688, ČSN P ENV 14237
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr 62 % bavlna 35 % polyester 3 % elastan
Gramáž: 195 g/m2

Velikost: 36 - 60
• nohavice do manžety s rozparkem
• pas do gumy se šněrováním
• 2 přední prostorné klínové kapsy 
• 3/4 délka 
Norma: EN ISO 13688
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: plátno 62 % bavlna 35 % polyester 3 % elastan
Gramáž:195 g/m2

Velikost: 36 - 60 
• pas do gumy
• 2 přední kapsy
• kontrastní bílé výpustky
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

219 Kč  
 8,59 €  

bez DPH

379 Kč  
 14,86 €  

bez DPH

389 Kč  
 15,25 €  

bez DPH

CXS DARJA
1150 016 100 XX, dámské kalhoty

CXS AMY
1150 091 100 XX, dámské 3/4 kalhoty

CXS TARA
1150 092 501 XX, dámské kalhoty
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   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: kepr 64 % polyester 33 % bavlna 3 % elastan (Spandex)
Gramáž: 260 g/m2

Velikost: 46 - 62
• pas částečně elastický s poutky na opasek
• 2 nakládané přední kapsy
• pravá zadní lištová kapsa
• ergonomický střih kolen 
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: 44 - 64
• pas s poutky na opasek
• v zadní části poutka s knoflíky na stáhnutí
• 2 přední kapsy
• pravá zadní kapsa
Norma: EN ISO 13688, ČSN P ENV 14237
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

545 Kč  
 21,37 €  

bez DPH

275 Kč  
 10,78 €  

bez DPH

CXS EDWARD
1020 100 100 XX, pánské kalhoty

CXS ARTUR
1150 014 100 XX, pánské kalhoty



159

BÍLÉ A GASTRO ODĚVY

BÍ
LÉ

 A
 G

AS
TR

O 
OD

ĚV
Y

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: plátno 62 % bavlna 35 % polyester 3 % elastan
Gramáž: 195 g/m2

Velikost: 36 - 60 
• kryté zapínání na knoflíky
• 3 přední kapsy
• saténové lemování kapes
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: plátno 100 % bavlna
Gramáž: 145 g/m2

Velikost: 38 - 62 
• 3 přední kapsy
• vzadu pásek s knoflíkem na stáhnutí
Norma: EN ISO 13688, ČSN P ENV 14237
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

459 Kč  
 18 €  

bez DPH

229 Kč  
 8,98 €  

bez DPH

CXS MAIA
1150 093 100 XX, dámská halena

CXS GABRIELA
1150 023 100 XX, dámská halena

Materiál: plátno 62 % bavlna 35 % polyester 3 % elastan
Gramáž: 195 g/m2

Velikost: 36 - 60 
• náprsní kapsa s menší kapsou na tužku 
• 2 spodní kapsy
• kontrastní bílé výpustky
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

409 Kč  
 16,04 €  

bez DPH

CXS TARA
1150 094 501 XX, dámská halena
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Materiál: plátno 100 % bavlna
Gramáž: 145 g/m2

Velikost: 38 - 64 
• 3 přední kapsy
Norma: EN ISO 13688, ČSN P ENV 14237
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

359 Kč  
 14,08 €  

bez DPH

CXS ANETA
1150 019 105 XX, dámská halena

Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: 42 - 64 
• krátký rukáv
• dvouřadé zapínání na rondonové knoflíky
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: Bílá - 100 % bavlna
                 Černo-bílá - 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: 42 - 64 
• rozparek na rukávové manžetě
• rondonové knoflíky
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

325 Kč  
 12,75 €  

bez DPH

CXS CHEF
1150 146 801 XX, kuchařský rondon

CXS RADIM, kuchařský rondon
    1150 001 801 XX
    1150 001 100 XX
1.

1.
2.

2.

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

315 Kč  
 12,35 €  

bez DPH

345 Kč  
 13,53 €  

bez DPH
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105 Kč  
4,12 €  

bez DPH

125 Kč  
 4,90 €  

bez DPH

195 Kč  
 7,65 €  

bez DPH

349 Kč  
 13,69 €  

bez DPH

Materiál: kepr pepito 100 % bavlna
Gramáž: 210 g/m2

Velikost: 46 - 64 
• 2 přední kapsy
• vzadu poutka s knoflíky na stáhnutí
• pravá zadní kapsa na knoflík
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS KAREL
1150 009 812 XX, pánské řeznické kalhoty

Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 180 g/m2

Velikost: 80 x 100 cm
• s náprsenkou
• plastová spona pro regulaci výšky
• přední dělená kapsa
• tkanice na upevnění
Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: 80 x 100 cm 
• tkanice na upevnění
Karton: 60 kusů
Balení: 5 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: 70 x 65 cm 
• tkanice na upevnění
Karton: 60 kusů
Balení: 5 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS DANA
1150 075 000 00, dámská zástěra

CXS STELA
1150 012 100 00, zástěra s náprsenkou

CXS LENA
1150 011 100 00, zástěra do pasu

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568
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   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568

Materiál: rongo 100 % polyester
Velikost: 44 - 64
• výstřih do V
• 2 přední kapsy
• vzadu pásek s přezkou na stáhnutí
• vypasovaný střih 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: rongo 100 % polyester
Velikost: 36 - 56 
• výstřih do V
• 2 přední kapsy
• vzadu pásek s přezkou na stáhnutí
• vypasovaný střih 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: rongo 100 % polyester
Velikost: 44 - 64 
• fashion střih
• pas s poutky na opasek
• 2 přední kapsy
• pravá zadní kapsa na knoflík 
Jednotka: 1 kus 
 
 

559 Kč  
 21,92 €  

bez DPH

549 Kč  
 21,53 €  

bez DPH

699 Kč  
 27,41 €  

bez DPH

CXS VESTA
1150 006 800 XX, pánská vesta pro číšníky

CXS VESTA
1150 003 800 XX, dámská vesta pro servírky

CXS ALBERT
1150 005 800 00, pánské kalhoty pro číšníky
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Materiál: rongo 100 % polyester
Velikost: 36 - 58
• pevný pas
• v zadní části zapínání na knoflík a zip
• v zadní části rozparek 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: UNI na objednávku 
• dlouhá do pasu
• 2 přední kapsy
• odepínací kapsa 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: 50 x 50 cm
Karton: 100 kusů
Balení: 5 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

359 Kč  
 14,08 €  

bez DPH

409 Kč  
 16,04 €  

bez DPH

59 Kč  
 2,31 €  

bez DPH

CXS TEREZA
1150 002 800 00 XX, dámská sukně pro servírky

CXS ZÁSTĚRA
1150 007 800 00, zástěra pro číšníky

CXS PŘÍRUČNÍK
1150 008 100 00, příručník bílý

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk          	
   Řezaný flock - více informací na str. 568
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Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: UNI 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polyesterová síťka
Kšilt: kepr 100 % bavlna
Velikost: UNI 
• upevnění na gumu
Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: kepr 100 % bavlna
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: 56, 60 
Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 
 

155 Kč  
 6,08 €  

bez DPH

59 Kč  
 2,31 €  

bez DPH

39 Kč  
 1,53 €  

bez DPH

CXS LUDVA
1150 024 100 00, kuchařský baret

CXS NELA
1150 026 100 00, kuchařská čepice

CXS KUBA
1150 025 100 XX, kuchařská lodička



166

JEDNORÁZOVÉ ODĚVY

Materiál: 100 % polypropylen 
Gramáž: 23 g/m2

Velikost: XL
• netkaná textilie
• zapínání na druky
• rukávy do gumičky
• ochrana proti prachu a ušpinění
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polypropylen 
Gramáž: 40 g/m2

Velikost: L - 3XL
• netkaná textilie
• kapuce
• ochrana proti prachu a ušpinění
Norma: EN ISO 13688
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

25 Kč  
 0,98 €  

bez DPH

75 Kč  
 2,94 €  

bez DPH

CXS RICK
1160 131 100 95, jednorázový plášť

CXS OVERAL
1160 001 100 XX, jednorázový oblek 

CXS ROUŠKA
1160 162 000 01, jednorázová rouška
Materiál: 100% polypropylen
• netkaná textilie
• integrovaný nosní pásek
• upínání gumičkou za uši 
• třívrstvá
• 10 ks v balení
Jednotka: 1 balení 

190 Kč 
 7,12 €  

bez DPH

CXS ROUŠKA
1160 162 000 00
•50 ks v balení
Jednotka: 1 balení 
 

900 Kč 
33,71 €  

bez DPH

Novinka!

Novinka!

Novinka!
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Materiál: SMMMS polypropylen, netkaná textílie 
Velikost: L - 2XL
• kategorie III, typ 5, 6
• antistatický
• ochrana proti tuhým a kapalným aerosolům, 
    kyselinám, zásadám, postřiku rozpouštědly a vodou
Normy: EN 13034+A-1, EN 1073-2, EN 1149-5, EN 13982-1
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polyetylen TYVEK®, netkaná textílie
Velikost: M - 3XL (S na objednávku)
• antistatický
• bez silikonu
• kategorie III, typ 5B, 6B
• ochrana proti vodě, roztokům chemikálií, azbestu a prachu
Normy: EN 13034+A1, EN ISO 13982-1, EN 1073-2, 
EN 1149-5, EN 14126
Karton: 100 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

133 Kč  
 5,22 €  

bez DPH

259 Kč  
 10,16 €  

bez DPH

3M Overal 4520
1160 006 100 XX, ochranný overal

TYVEK® 500 XPERT
1160 005 100 XX, ochranný overal

EN 13034EN 1149-5 EN 13034+A-1 EN 1073-2 EN 13982-1

EN 13034 EN 1149-5EN 13034+A-1 EN 1073-2 EN 13982-1 EN 14126
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EN 13034

Materiál: 100 % polyetylen TYVEK®, netkaná textílie
Velikost: L - 3XL (S, M na objednávku)
• antistatický
• bez silikonu
• přelepené švy
• kategorie III, typ 4B, 5B, 6B
• ochrana proti vodě, roztokům chemikálií, azbestu a prachu
Normy: EN 14605+A1, EN 13034+A1, EN ISO 13982-1, 
EN 1073-2, EN 1149-5, EN 14126
Karton: 100 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polyetylen TYVEK®, polymerová vrstva,
                  netkaná textílie
Velikost: L - 2XL (3XL na objednávku)
• antistatický
• přelepené švy
• kategorie III, typ 3B, 4B, 5B, 6B
• ochrana proti vodě, anorganickým chemikáliím,  
azbestu a prachu
Normy: EN 14605+A1, EN 13034+A1, EN ISO 13982-1, 
EN 1073-2, EN 1149-5, EN 14126
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

289 Kč  
 11,33 €  

bez DPH

679 Kč  
 26,63 €  

bez DPH

TYVEK® 600 PLUS
1160 002 105 XX, ochranný overal

TYCHEM® 2000 C
1160 003 150 XX, ochranný overal

EN 13034 EN 1149-5

EN 1149-5

EN 13034+A-1

EN 13034

EN 1073-2

EN 1073-2

EN 13982-1

EN 13982-1

EN 14126

EN 14126

EN 14605

EN 14605 EN 14605
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Materiál: 100 % polyetylen TYVEK®, netkaná textílie
Velikost: UNI (na objednávku)
• nastavitelný horní šev
• délka 50 cm 
• kategorie III, typ 6B
Karton: 200 kusů 
Jednotka: 1 kus
Normy: EN 13034 + A1 typ PB [6], EN 14126 
 
 

Materiál: 100 % polypropylen
Gramáž: 10 g/m2

Velikost: UNI
• netkaná textilie
• střih baret
Karton: 1000 kusů 
Jednotka: 100 kusů 
 
 

17 Kč  
 0,67 €  

bez DPH

85 Kč  
 3,33 €  

bez DPH

TYVEK® 500
1160 011 100 00, ochranný rukávník

CXS MAGDA
1160 008 100 00, jednorázová čepice

EN 13034 EN 14126
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Materiál: 100 % polyetylen
Gramáž: 5 g/m2

Velikost: 15 x 41 cm
Tloušťka: 0,10 mm
• gumička po obvodu
Karton: 100 balení / 1000 kusů 
Jednotka: 1 balení / 10 kusů 
 
 

Materiál: 100 % polyetylen
Velikost: 80 x 135 cm
Tloušťka: 0,018 mm
• úvazek vzadu v pase
Karton: 10 balení / 1000 kusů 
Jednotka: 1 balení / 100 kusů 
 

15 Kč  
 0,59 €  

bez DPH

149 Kč  
 5,84 €  

bez DPH

CXS TONK
1160 010 400 00, jednorázový návlek na obuv

CXS ERIKA
1160 007 113 00, jednorázová zástěra
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Materiál: 100 % polyethylen 
Velikost: UNI
• jednorázová 
• lehká
• dobře skladná
Karton: 250 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % EVA, eco-friendly 
Velikost: UNI (101 x 127 cm)
• nepromokavé
• vhodné pro ženy, muže i děti
• boční zapínání na 2 druky 
• reflexní doplňky
Karton: 100 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

19 Kč  
 0,75 €  

bez DPH

85 Kč  
 3,33 €  

bez DPH

CXS ONETIME
1170 008 113 00, pláštěnka

CXS EVA
1170 037 150 OO, pončo do deště 

Na naše pončo do deště CXS EVA jsme 
přidali reflexní prvek, což se nese v duchu 
myšlenky BUĎ VIDĚŤ - BUĎ V BEZPEČÍ!
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719 Kč  
 28,20 €  

bez DPH

629 Kč  
 24,67 €  

bez DPH

Materiál: 64 % PVC 36 % polyester 
Velikost: 90 x 120 cm
• nepromokavá
• s náprsenkou
Karton: 40 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polyuretan 
Velikost: M - 3XL
• nepromokavý 
• kapuce v límci
• vnitřní manžety v rukávech do gumy
• stahování v dolním okraji
• zapínání na zip i druky
• větrání na zádech a v podpaží
• kalhoty v pase do gumy
• zatavené švy 
• reflexní doplňky (pouze barva 717)
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

65 Kč  
 2,55 €  

bez DPH

CXS GUSTAV, zástěra
    1170 005 800 00
    1170 005 500 00
    1170 005 100 00

CXS PU, oblek do deště
    1170 002 717 XX 
    1170 002 500 XX

1.
2.
3.

1.

2.

3.

1.
2.

Nová barva!

Nová barva!

1.

2.

Doprodej!

Doprodej!

Novou barevnost obleku CXS PU jsme 
opatřili reflexním prvkem pro viditelnost  
a a zvýšení bezpečí v nepříznivém počasí.
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Materiál: 60 % polyester 40 % PVC 
Velikost: M - 4XL
• nepromokavý 
• kapuce v límci
• stahování v dolním okraji
• zapínání na zip
• větrání na zádech a v podpaží
• kalhoty v pase do gumy
• lepené švy
• nižší hmotnost
• praktické balení na zip 
• reflexní doplňky (pouze barva 400, 500)
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

255 Kč  
 10 €  

bez DPH

CXS PROFI, oblek do deště 
    1170 003 524 XX
    1170 003 500 XX
    1170 003 400 XX

1.

1.
2.
3.

2.

3.

praktické balení

209 Kč  
 8,20 €  

bez DPH
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3.

pracovní obuv řady CXS STONE str. 302   

Nepromokavý oblek do deště CXS 
PROFI v modré a zelené barvě jsme 
vylepšili o reflexní pruhy na rukávech 
a nohavicích. Nově tedy pomáhá  
ke zvýšení bezpečnosti v při snížené 
viditelnosti.
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Materiál: 100 % polyester Oxford 
Velikost: S - 3XL
• nepromokavý
• odepínací kapuce v límci
• rukávy do gumy
• lepené švy
• větrání na zádech a v podpaží
• praktické balení na zip
Norma: EN ISO 20471, EN 343+A1
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Materiál: 100 % polyester Oxford
Velikost: M - 3XL
• nepromokavý 
• kapuce v límci
• rukávy do gumy
• větrání na zádech a v podpaží
• kalhoty v pase do gumy
• 2 postranní kapsy
• regulovatelná šířka nohavic 
• lepené švy
• praktické balení na zip
Normy: EN ISO 20471, EN 343+A1
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

BATH, pánský výstražný plášť  
    1116 009 150 XX
    1116 009 200 XX

YORK, pánský výstražný oděv
    1116 001 150 XX
    1116 001 200 XX

1.

1.

1.

1.

2.

2.

2.

2.
Kalhoty

EN ISO 20471

1

Blůza
EN ISO 20471

3

EN ISO 20471

3

praktické balení

3
EN 343+A1

1

3
EN 343+A1

1

859 Kč  
 33,69 €  

bez DPH

569 Kč  
 22,31 €  

bez DPH
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Materiál: 64 % PVC 36 % polyester 
Velikost: M - 4XL
• nepromokavý 
• lem rukávů na druky
• zapínání na zip i druky
• větrání na zádech a v podpaží
• lepené švy
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Materiál: 60 % polyester 40 % PVC
Velikost: M - 4XL
• nepromokavý 
• kapuce v límci
• vnitřní manžety v rukávech do gumy
• zapínání na zip i druky
• větrání na zádech a v podpaží
• lepené švy
• nižší hmotnost
• praktické balení na zip 
• reflexní doplňky
Norma: EN ISO 13688
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

125 Kč  
 4,90 €  

bez DPH

165 Kč  
 6,47 €  

bez DPH

CXS DEREK, plášť do deště 
    1170 001 150 XX
    1170 001 500 XX

CXS VENTO, plášť do deště
    1170 004 400 XX
    1170 004 500 XX

1.

1.

1.

1.

2.

2.

2.

2.

Obě barevnostní varianty pláště CXS VENTO 
jsme opatřili reflexními pruhy na rukávech, díky 
kterým plní plášť nejen funkci nepromokavosti, 
ale i zvýšení bezpečnosti.
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SVÁŘEČSKÉ DOPLŇKY

Materiál: hovězinová štípenka
Velikost: UNI
• délka 110 cm 
• šířka 75 cm
• tloušťka 1,0 - 1,2 mm
Norma: EN ISO 11611 třída 2/A1
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % hovězinová štípenka 
Velikost: UNI
• krytá ramena
• délka 110 cm 
• šířka 75 cm
• tloušťka 1,0 - 1,2 mm
Norma: EN ISO 11611 třída 2/A1
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

315 Kč  
 12,35 €  

bez DPH

429 Kč  
 16,82 €  

bez DPH

CXS KOVAR
1180 005 000 00, kovářská zástěra

CXS SVAREC
1180 004 000 00, svářečská zástěra

EN ISO 11611

EN ISO 11611
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Materiál: hovězinová štípenka
Velikost: UNI
• upevnění pomocí koženého řemínku s plastovou přezkou
• délka 68 cm
• tloušťka 1,0 - 1,2 mm
Norma: EN ISO 11611 třída 2/A1
Karton: 25 párů 
Jednotka: 1 pár 
 

Materiál: hovězinová štípenka
Velikost: UNI
• kožené kamaše pro svářeče
• upevnění pomocí kožených řemínků s plastovými přezkami
• délka 48 cm
• tloušťka 1,0 - 1,2 mm
Norma: EN ISO 11611 třída 2/A1
Karton: 50 párů 
Jednotka: 1pár 
 

265 Kč  
 10,39 €  

bez DPH

209 Kč  
 8,20 €  

bez DPH

CXS RUKI
1180 007 000 00, svářečský rukávník

CXS KAME
1180 006 000 00, svářečské kamaše

EN ISO 11611

EN ISO 11611
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809 Kč  
 31,73 €  

bez DPH

929 Kč  
36,43 €  

bez DPH

Velikost: S - 3XL
• lehká vycházková bunda
• kapuce napevno
• krytý zip
• regulovatelné manžety na rukávech
• náprsní kapsa
• vnitřní náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• podšívka ze síťoviny
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: S - 3XL
• lehké vycházkové kalhoty
• pas s gumou v bocích
• poutka na opasek
• 4 přední kapsy
• zadní kapsa na zip
• větrání na stehnech a v zadní kolenní části
• reflexní doplňky 
• vnitřní protiskluzová gumová páska v pase
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

CXS DIXON 
1290 115 701 XX, pánská bunda

CXS DIXON
1490 121 701 XX, pánské kalhoty

Novinka!

Velikost: S - 3XL
• lehké vycházkové kraťasy
• pas s gumou v bocích
• poutka na opasek
• 4 přední kapsy
• zadní kapsa na zip
• reflexní logo na nohavici
• vnitřní protiskluzová gumová páska v pase
Karton: 30 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS DIXON 
1450 032 701 XX, pánské kraťasy

CXS DIXON
Základní materiál: 92 % polyester 8 % elastan 
Doplňkový materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 180 g/m2 

499 Kč  
19,57 €  

bez DPH
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MASKÁČOVÉ ODĚVY

619 Kč  
 24,28 €  

bez DPH

95 Kč  
 3,73 €  

bez DPH

589 Kč  
 23,10 €  

bez DPH

465 Kč  
 18,24 €  

bez DPH

CXS VENATOR
1290 011 810 XX, pánská blůza

CXS VENATOR
1820 008 810 00, čepice

CXS VENATOR
1390 018 810 XX, pánská vesta

CXS VENATOR
1490 001 810 XX, pánské kalhoty

Velikost: 48 - 64
• rukáv do gumy s nastavitelnou manžetou
• odepínací rukávy
• propínání na zip
• vnitřní levá náprsní kapsa
• boky manžety blůzy do gumy
• hydrofóbní úprava
• 4 multifunkční kapsy
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 

Velikost: UNI 
• s kšiltem
• hydrofóbní úprava
Karton: 20 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 48 - 64
• propínání na zip
• hydrofóbní úprava
• 5 multifunkčních kapes
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

Velikost: 44 - 64
• pas v zadní části do gumy
• regulovatelný pas
• pas s poutky na opasek
• 6 kapes
• odepínací nohavice
• hydrofobní úprava
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS VENATOR
Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 230 g/m2
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PÁNSKÉ BUNDY

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

Materiál: 100 % polyester
Velikost: S - 3XL
• kapuce napevno
• malá kapsička na rukávu
• kapsa na rukávu
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 8 000 mm mimo  
    oblast švů
• paropropustnost 3000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS DAYTON
1230 112 410 XX, pánská softshellová bunda 

800,80 Kč 
31,40 €  

bez DPH

TPU

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: S - 3XL
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• vnitřní manžety v rukávech
• náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 8 000 mm mimo  
    oblast švů
• paropropustnost 3000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

CXS NORFOLK
1230 109 816 XX, pánská softshellová bunda 

929 Kč 
36,43 €  

bez DPH

TPU

Novinka!

Novinka!
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PÁNSKÉ BUNDY

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

CXS DURHAM, pánská softshellová bunda 
    1230 072 160 XX 
    1230 072 260 XX
    1230 072 411 XX
    1230 072 800 XX
    1230 072 802 XX
    1230 072 806 XX

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan 
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: S - 3XL (černá S - 4XL)
• odepínací kapuce
• kapsa na zip na levém rukávu
• vnitřní manžety v rukávech
• náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm
    (mimo oblast švů a mimo materiálu kolem kapes)
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

odepínací kapuce

1.

1.

4.

2.

5.

3.

6.

4.

2. 3.

6.

TPU

850,40 Kč  
 33,35 €  

bez DPH

933,10 Kč  
 36,59 €  

bez DPH

černo-žlutá varianta 

5.
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Materiál: 96 % polyester 4 % elastan 
Podšívka: 100 % polyester - fleece 
Velikost: S - 4XL
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• regulovatelné manžety na rukávech
• náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm
    (mimo oblast švů a mimo materiálu kolem kapes)
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan 
Podšívka: 100 % polyester - fleece 
Velikost: S - 4XL
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• regulovatelné manžety na rukávech
• náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm
    mimo oblast švů
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

odepínací kapuce

924,80 Kč  
 36,27 €  

bez DPH

TPU

TPU

CXS FRANCISCO  
1230 066 710 XX, pánská softshellová bunda

CXS SACRAMENTO
1230 008 706 XX, pánská softshellová bunda

větrání podpaží

933,10 Kč  
 36,59 €  

bez DPH



188

PÁNSKÉ BUNDY

933,10 Kč  
 36,59 €  

bez DPH

693,40 Kč  
 27,19 €  

bez DPH

Základní materiál: 100 % polyester
Doplňkový materiál: 90 % polyester 10 % elastan
Velikost: S - 2XL 
• lehká
• vnitřní manžety v rukávech
• reflexní doplňky
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 3000mm mimo  
    oblast švů a mimo doplňkového materiálu na zádech 
     a v podpaží
• paropropustnost 3000 g/m2/24h
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

CXS JERSEY, pánská bunda
    1230 029 510 XX 
    1230 029 808 XX

Materiál: 96 % polyester 4 % elastane
Podšívka:	100 % polyester
Velikost: S - 4XL
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• vnitřní manžety na rukávech
• stahování v dolním okraji
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm
    mimo oblast švů
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

TPU

CXS LAVAL
1230 026 800 XX, pánská softshellová bunda 

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

Novinka!

Novinka!

Novinka!

1.

2.

1.
2.
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505 Kč  
19,80 €  

bez DPH

499 Kč  
 19,57 €  

bez DPH

Základní materiál: 100 % nylon
Doplňkový materiál: 93 % polyester 7 % elastan
Podšívka: 100 % nylon 
Velikost: S - 3XL
• kombinace materiálů
• spodní lem do gumičky
• reflexní doplňky
• uvnitř otvor a poutka na sluchátka
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

CXS SALEM
1290 114 411 XX, pánská bunda

Materiál: 100 % polyester 
Gramáž: 280 g/m2

Podšívka: 100 % polyester 
Velikost: S - 3XL
• pletenina
• kombinace materiálů
• kapuce napevno
• náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS CARSON
1210 095 710 XX, pánská bunda

Doprodej!



190

PÁNSKÉ BUNDY

1 189,30 Kč  
 46,64 €  

bez DPH

CXS KINGSTON, pánská softshellová bunda 
    1220 015 808 XX 
    1220 015 806 XX
    1220 015 805 XX    

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester, kombinace s fleecem
Velikost: S - 3XL  (černo-modrá S - 4XL)
• zateplená
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• vnitřní manžety v rukávech
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• vnitřní kapsa
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

2.

TPU

1.
2.
3.

3.

1.
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CXS VEGAS, pánská softshellová bunda 
    1220 013 411 XX 
    1220 013 510 XX
    1220 013 260 XX
    1220 013 800 XX 
    1220 013 160 XX

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: XS - 4XL  (černá XS - 5XL)
• zateplená
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• vnitřní manžety v rukávech
• stahování v dolním okraji
• regulovatelné manžety na rukávech
• reflexní doplňky 
• vnitřní kapsa
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

4.

TPU

1.
2.
3.
4.

1. 2. 3.

Nová barva!

5. Nová barva!

5.

1 123,10 Kč  
 44,04 €  

bez DPH

1 189,30 Kč  
 46,64 €  

bez DPH

jen černá varianta 

Doprodej!

Doprodej!



192

PÁNSKÉ BUNDY

1 445,50 Kč  
56,69 €  

bez DPH

815 Kč  
 31,96 €  

bez DPH

1 445,50 Kč  
56,69 €  

bez DPH

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: S - 4XL
• zateplená
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• kapsa na zip na levém rukávu
• vnitřní manžety v rukávech
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• vnitřní kapsa na zip
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm 
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: S - 4XL
• zateplená
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• kapsa na zip na levém rukávu
• vnitřní manžety v rukávech
• regulovatelné manžety na rukávech
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• 3 vnitřní kapsy
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm 
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS VANCOUVER
1220 010 802 XX, pánská softshellová bunda

CXS ALABAMA
1220 001 800 XX, pánská softshellová bunda

TPU

TPU

Materiál: 100 % nylon
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % nylon
Velikost: S - 3XL (černá S - 4XL)
• zateplená
• kapuce napevno  
• rukávy do gumičky
• spodní lem do gumičky
• reflexní doplňky 
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS LOUISIANA, pánská bunda 
1210 081 800 XX

Doprodej!

Doprodej!
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1 095 Kč  
 42,94 €  

bez DPH

2.

CXS BALTIMORE, pánská bunda 
    1210 096 440 XX 
    1210 096 270 XX
    1210 096 710 XX
    1210 096 441 XX

Materiál: 100 % polyester 
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: S - 4XL (šedo-černá S - 5XL)
• zateplená
• odepínací kapuce
• vnitřní manžety v rukávech
• plastové poutko
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• 3 vnitřní kapsy
• lepené švy
• TPU membrána
Norma: EN ISO 13688, EN 14058
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

1.

3. 4.

TPU

1.
2.
3.
4.

odepínací kapuce
EN 14058

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

Bunda CXS BALTIMORE  je 
ideální do náročných zimních 
podmínek a zároveň je svým 
designem navrhnuta přímo pro 
doplnění montérkové kolekce 
CXS STRETCH ve všech 
dostupných barvách!
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4.

CXS BRIGHTON, pánská bunda 
    1210 078 802 XX 
    1210 078 806 XX
    1210 078 803 XX
    1210 078 705 XX

Materiál: 100 % polyester Oxford
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: S - 4XL
• zateplená
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• vnitřní manžety v rukávech
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• vnitřní kapsa na zip
• lepené švy
Norma: EN ISO 13688, EN 14058
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

1.

2. 3.

979 Kč  
 38,39 €  

bez DPH

1.
2.
3.
4.

odepínací kapuce
EN 14058

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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CXS IRVINE, pánská bunda 2 v 1 
    1210 001 510 XX 
    1210 001 260 XX
    1210 001 411 XX
    1210 001 610 XX
    1210 001 710 XX

Materiál: 100 % polyester Oxford
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: S - 4XL (šedo-černá S - 5XL)
• zateplená
• odepínací kapuce
• odepínací rukávy  
• regulovatelné manžety na rukávech
• plastové poutko
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• vnitřní kapsa
• lepené švy
Norma: EN ISO 13688, EN 14058
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

skrytá kapsa na zip

odepínací rukávy

1.

1.

4.

2.

5.

3.

4.

2.

5.

3.

945 Kč  
 37,06 €  

bez DPH

EN 14058

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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Materiál: 100 % polyester
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: S - 4 XL
• zateplená
• kapuce v límci
• regulovatelné manžety na rukávech
• stahování v pase  
• reflexní doplňky (pouze u barvy 810)
• vnitřní kapsa
• lepené švy
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

Materiál: 100 % polyester
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: M - 3XL
• zateplená
• odepínací kapuce 
• vnitřní manžety v rukávech
• kapsička na ID kartu 
• vnitřní kapsa
• lepené švy
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

649 Kč  
 25,45 €  

bez DPH

525 Kč  
 20,59 €  

bez DPH

CXS VERMONT
1210 007 414 XX, pánská bundakapsa na ID kartu

CXS FREMONT, pánská bunda 
    1210 005 260 XX 
    1210 005 810 XX
1.

1.

2.

Doprodej!

Doprodej!

2.
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Materiál: 100 % polyester
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Vložka: 100 % polyester
Velikost: S - 3 XL
• zateplená
• kapuce v límci
• odepínací rukávy  
• odepínací límec a vnitřní vložka z umělé kožešiny
• kapsa na zip na levém rukávu
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou
• vnitřní kapsa
• lepené švy
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: S - 3XL
• zateplená
• odepínací rukávy  
• kapuce v límci
• vnitřní manžety v rukávech
• stahování v dolním okraji 
• reflexní doplňky 
• 2 vnitřní kapsy
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

755 Kč  
 29,61 €  

bez DPH

839 Kč  
 32,90 €  

bez DPH

CXS PILOT
1210 003 800 XX, pánská bunda 5 v 1

CXS GEORGIA
1210 010 800 XX, pánská bunda 2 v 1

odepínací rukávy

odepínací rukávy

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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Základní materiál: 100 % nylon
Doplňkový materiál: 92 % polyester 8 % elastan
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: XS - 3XL 
• kombinace materiálů 
• kapuce napevno
• rukávy do gumičky
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Základní materiál: 100 % nylon
Doplňkový materiál: 93 % polyester 7 % elastan
Podšívka: 100 % nylon
Velikost: XS - 3XL
• kombinace materiálů
• spodní lem do gumičky
• reflexní doplňky
• uvnitř otvor a poutka na sluchátka
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

693,40 Kč  
27,19 €  

bez DPH

499 Kč  
19,57 €  

bez DPH

CXS MERIDEN
1290 110 418 XX, dámská bunda

CXS SALEM 
1290 108 460 XX, dámská bunda

reflexní doplňky

otvor na sluchátka

Doprodej!
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Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Podšívka: 100 % polyester 
Velikost: XS - 3XL
• odepínací kapuce
• vnitřní manžety v rukávech
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm 
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS MONROE
1230 098 309 XX, dámská softshellová bunda

reflexní doplňky
TPU

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: XS - 2XL 
• odepínací kapuce
• vnitřní manžety v rukávech
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm mimo  
    oblast švů 
• paropropustnost 3000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS ORLEANS
1290 144 800 XX, dámský softshellový kabát

Novinka!

TPU

784,30 Kč  
30,76 €  

bez DPH

784,30 Kč  
30,76 €  

bez DPH
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CXS PAGE, dámská softshellová bunda 
    1230 074 400 XX 
    1230 074 250 XX
    1230 074 800 XX

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: XS - 3XL (černá XS - 4XL)
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• rukávy do gumičky
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

1.

2. 3.

TPU

1.
2.
3.

větrání v podpaží

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

784,30 Kč  
30,76 €  

bez DPH
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Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: XS - 4XL 
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• regulovatelné manžety na rukávech
• náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji 
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm 
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 10 ks 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS DIGBY 
1230 025 800 XX, dámská softshellová bunda

TPU

Materiál: 100 % polyester
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: XS - 3XL 
• zateplená 
• prodloužená
• kapuce napevno  
• regulovatelné manžety na rukávech
• vnitřní manžety v rukávech
• spodní kryté kapsy na zip
• reflexní doplňky  
• lepené švy
• odolnost materiálu proti průniku vody 3000 mm 
• paropropustnost 3000 g/m2/24h
Karton: 10 ks 
Jednotka: 1 kus 
 
 

939 Kč  
 36,82 €  

bez DPH

CXS FARGO 
1210 110 400 XX, dámská bunda

TPU

Novinka!

784,30 Kč  
30,76 €  

bez DPH
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Materiál: 100 % nylon
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % nylon
Velikost: XS - 4XL
• zateplená
• kapuce napevno
• rukávy do gumičky
• spodní lem do gumičky 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 833,90 Kč  

 32,70 €  
bez DPH

CXS OCEANSIDE, dámská bunda
    1210 016 511 XX
    1210 016 414 XX

1.

1.

2.

2.

Materiál: 100 % nylon
Výplň: 93 % polyester 7 % elastan
Podšívka: 100 % nylon
Velikost: XS - 3XL
• zateplená
• odepínací kapuce
• větrání v podpaží
• kapsička na zip na levém rukávu
• regulovatelné manžety na rukávech
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• vnitřní protisněžný pás
• lepené švy
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 3 000 mm 
    paropropustnost 3000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

939 Kč  
 36,82 €  

bez DPH

CXS TACOMA 
1210 088 260 XX, dámská bunda

Doprodej!

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon     
   více informací na str. 568
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Materiál: 100 % polyester
Výplň: 100 % polyester 
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: XS - 3XL 
• zateplená
• odepínací kapuce
• regulovatelné manžety na rukávech
• stahování v dolním okraji
• vnitřní kapsa
• lepené švy 
• reflexní doplňky (pouze u barvy 802)
• odolnost materiálu proti průniku vody 2 000 mm
• paropropustnost 2 000 g/m2/24h
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polyester Oxford
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: XS - 3XL
• zateplená
• odepínací kapuce
• odepínací rukávy  
• plastové poutko
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou
• reflexní doplňky 
• vnitřní kapsa
• lepené švy
Norma: EN ISO 13688, EN 14058
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

945 Kč  
 37,59 €  

bez DPH

CXS IRVINE
1210 098 710 XX, dámská bunda 2 v 1

odepínací rukávy

EN 14058

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon     
   více informací na str. 568

CXS KENOVA, dámská bunda
    1210 017 802 XX
    1210 017 808 XX
1.
2.

1.

2.

Doprodej!

Nová barva!

Nová barva!
Doprodej!

759,50 Kč  
 29,78 €  

bez DPH
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VESTY

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Velikost: XS - 2XL
• spodní lem do gumičky
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 3 000 mm
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 600 g/m2/24h
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

519,80 Kč  
 20,38 €  

bez DPH

CXS HEBRON 
1320 017 805 XX, dámská softshellová vesta

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Velikost: M - 3XL
• náprsní kapsa
• spodní lem do gumičky
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 3 000 mm 
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 600 g/m2/24h
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

552,90 Kč  
 21,68 €  

bez DPH

CXS HEBRON
1320 016 805 XX, pánská softshellová vesta

TPU

TPU

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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Materiál: 100 % polyester
Velikost: XS - 4XL 
• ultralehká 
• náprsní kapsa
• spodní lem do gumičky
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: S - 3XL
• náprsní kapsa
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 3 000 mm 
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 800 g/m2/24h 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

CXS PASO
1320 010 802 XX, pánská softshellová vesta

CXS TOPEKA
1320 001 800 XX, pánská softshellová vesta

TPU

552,90 Kč  
 21,68 €  

bez DPH

519,80 Kč  
 20,38 €  

bez DPH
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Materiál: 100 % polyester
Velikost: XS - 2XL 
• stahování v dolním okraji 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS LAREDO
1320 002 800 XX, dámská vesta

Materiál: 100 % polyester
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: XS - 4XL (černo-zelená S - 4XL) 
• zateplená
• kapuce napevno  
• pas do pružné manžety
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS OVERLAND, pánská vesta
     1310 027 808 XX
     1310 027 805 XX

1.

1.

2.2.

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon     
   více informací na str. 568

453,70 Kč  
 17,79 €  

bez DPH

577,70 Kč  
 22,66 €  

bez DPH
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Materiál: 100 % nylon
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: XS - 3XL
• zateplená
• kapuce napevno  
• spodní lem do gumičky 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

536,40 Kč  
21,04 €  

bez DPH

CXS OMAK
1310 018 804 XX, dámská vesta

Materiál: 100 % polyester fleece
Gramáž: 260 g/m2

Velikost: M - 3XL 
• fleecová
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

275 Kč  
 10,78 €  

bez DPH

CXS MILFORD
1330 037 100 XX, pánská vesta

Materiál: 100 % polyester fleece
Gramáž: 260 g/m2

Velikost: XS - 2XL
• fleecová
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

275 Kč  
 10,78 €   

bez DPH

CXS MILFORD
1330 036 100 XX, dámská vesta

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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Materiál: 100 % polyester - fleece
Gramáž: 450 g/m2

Velikost: S - 3XL 
• fleecová
• stahování v dolním okraji 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polyester - fleece
Gramáž: 350 g/m2

Velikost: S - 3XL
• fleecová
• stahování v dolním okraji 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

349 Kč  
 13,67 €  

bez DPH

289 Kč  
 11,33 €  

bez DPH

CXS UTAH
1330 001 414 XX, pánská vesta

CXS UTAH
1330 002 250 XX, pánská vesta

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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CXS OHIO, pánská vesta 
    1310 003 400 XX 
    1310 003 500 XX
    1310 003 800 XX

Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: M - 3XL
• zateplená
• ramena a límec pošitý manšestrem
• pružné stažení průramku
• zapínání na zip krytý legou
• stahování v pase a v dolním okraji
• vnitřní kapsa na zip 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

1.

2. 3.

419 Kč  
 16,43 €  

bez DPH

1.
2.
3.

ramena a límec 
pošitý manšestrem

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: M - 3XL 
• zateplená
• prodloužený zadní díl
• zapínání na druky 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polyester Oxford
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: S - 3XL
• zateplená
• fleecový límec
• plastové poutko
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky
• vnitřní kapsa
• odolnost materiálu proti průniku vody 2 000 mm
Norma: EN ISO 13688
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

315 Kč  
 12,35 €  

bez DPH

475 Kč  
 18,63 €  

bez DPH

CXS DENVER, pánská vesta
     1310 004 400 XX
     1310 004 800 XX

CXS SEATTLE, pánská vesta
     1310 001 260 XX
     1310 001 411 XX

1.

1.

1.

1.

2.

2.

2.

2.

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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CXS SEATTLE, pánská vesta 
    1310 002 802 XX 
    1310 002 806 XX
    1310 002 803 XX
    1310 002 810 XX

Materiál: 100 % polyester Oxford
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: M - 3XL
• zateplená
• fleecová podšívka
• plastové poutko
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky
• vnitřní kapsa
• odolnost materiálu proti průniku vody 2 000 mm
Norma: EN ISO 13688
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

1.

2. 3. 4.

509 Kč  
 19,96 €  

bez DPH

1.
2.
3.
4.

náprsní kapsa

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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PLETENINY A MIKINY

Materiál: 100 % polyester 
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: S - 3XL 
• kombinace materiálů
• zateplení v přední a zadní části bundy
• kapuce napevno
• doplňky v kontrastních barvách
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus

Materiál: 100 % polyester 
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: S - 3XL
• kombinace materiálů
• zateplení v přední a zadní části bundy
• kapuce napevno
• náprsní kapsa
• doplňky v kontrastních barvách
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou
• reflexní doplňky 
• vnitřní náprsní kapsa
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus

495 Kč  
 19,41 €  

bez DPH

627,30 Kč  
 24,60 €  

bez DPH

CXS MINTER, pánská bunda
1290 130 400 XX

CXS FLINT 
1290 131 810 XX, pánská bunda

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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Materiál: 100 % polyester 
Gramáž: 280 g/m2

Velikost: S - 3XL 
• pletenina
• kombinace materiálů
• kapuce napevno
• náprsní kapsa
• doplňky v kontrastních barvách
• rukávy do gumičky
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polyester
Gramáž: 280 g/m2

Velikost: S - 3XL
• pletenina
• kombinace materiálů
• kapuce napevno
• náprsní kapsa
• doplňky v kontrastních barvách
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou
• reflexní doplňky 
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

379,30 Kč  
 14,88 €  

bez DPH

379,30 Kč  
 14,88 €  

bez DPH

CXS INDIANAPOLIS
1290 107 729 XX, pánská bunda

CXS INDIANA
1290 101 702 XX, pánská bunda

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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Materiál: 100 % polyester 
Gramáž: 280 g/m2

Velikost: XS - 3XL 
• pletenina
• kapuce napevno
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou
• reflexní doplňky 
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus

Materiál: 100 % polyester
Gramáž: 280 g/m2

Velikost: XS - 3XL
• pletenina
• prodloužená
• kombinace materiálů
• kapuce napevno
• rukávy do gumičky
• spodní lem do gumičky 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

379,30 Kč  
 14,88 €  

bez DPH

404,10 Kč  
15,85 €  

bez DPH

CXS POMONA
1290 103 715 XX, dámská bunda

CXS CAPE
1290 102 710 XX, dámská bunda

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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CXS GARLAND, pánská bunda 
    1290 088 510 XX 
    1290 088 710 XX
    1290 088 411 XX

Materiál: 100 % polyester a 96 % polyester 4 % elastan
Gramáž: 380 g/m2

Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: XS - 4XL (šedo-černá XS - 5XL)
• pletenina
• kombinace materiálů
• zesílené panely s TPU membránou na ramenou, 
    loktech a bocích
• rukávy do gumičky
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

1.

2. 3.

800,80 Kč  
31,40 €  

bez DPH

1.
2.
3.

stahování v dolním okraji

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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CXS OTAWA, pánská bunda 
    1240 001 700 XX 
    1240 001 250 XX
    1240 001 414 XX
    1240 001 800 XX

Materiál: 100 % polyester - fleece
Gramáž: 450 g/m2

Velikost: S - 3XL (modrá, černá XS - 3XL)
• fleecová
• rukávy do gumy
• náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

1.

4.

475 Kč  
 18,63 €  

bez DPH

1.
2.
3.
4.

náprsní kapsa

2.

3.

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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325 Kč  
 12,75 €  

bez DPH

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

Materiál: 100 % polyester - mikrofleece
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: S - 3XL (černá S - 4XL)
• fleecová
• stahování v dolním okraji 
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polyester - mikrofleece
Gramáž: 190 g/m2

Velikost: XS - 3XL
• fleecová
• rukávy do gumičky
• spodní lem do gumičky 
• reflexní doplňky 
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

325 Kč  
 12,75 €  

bez DPH

CXS GRANBY, pánská mikina
     1510 031 414 XX
     1510 031 800 XX

CXS GRANBY LADY, dámská mikina
     1510 051 107 XX
     1510 051 800 XX

1.

1.

1.

1.

2.

2.

2.

2.
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Vnější materiál: 100 % bavlna
Vnitřní materiál: 100 % polyester fleece
Gramáž: 360 g/m2

Velikost: S - 3XL
• kapuce napevno
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou
• postranní kapsy na zip
• plastové zipy
• doplňky v kontrastních barvách
• finální silikonová úprava
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

Vnější materiál: 100 % bavlna
Vnitřní materiál: 100 % polyester fleece
Gramáž: 360 g/m2

Velikost: XS - 2XL
• kapuce napevno
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou
• postranní kapsy na zip
• plastové zipy
• doplňky v kontrastních barvách
• finální silikonová úprava
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

525 Kč  
 20,59 €  

bez DPH

379 Kč  
 14,86 €  

bez DPH

CXS HARRISON, pánská mikina
     1520 010 805 XX
     1520 010 808 XX

CXS HARRIET, dámská mikina
     1520 011 265 XX
     1520 011 808 XX

1.

1.

1.

1.

2.

2.

2.
2.

Doprodej!

Doprodej!

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

CXS TEXAS, pánská mikina 
    1520 136 440 XX 
    1520 136 270 XX
    1520 136 441 XX
    1520 136 710 XX

Materiál: 55 % bavlna 45 % polyester
Gramáž: 300 g/m2

Velikost: S - 3XL
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou
• zesílené panely na loktech
• náprsní kapsa
• kapsy na zip
• reflexní doplňky
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

715 Kč  
 28,04 €  

bez DPH

1.

1.

2.

2.

3.

3.

4.

4.

reflexní doplňky



220

PLETENINY A MIKINY

305 Kč  
 11,96 €  

bez DPH

4.

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

CXS ODEON, pánská mikina 
    1520 001 250 XX 
    1520 001 413 XX
    1520 001 414 XX
    1520 001 800 XX
Materiál: 65 % bavlna single jersey 35 % polyester
Gramáž: 300 g/m2

Velikost: S - 3XL
• pas, krk a rukávy ukončeny pružnou manžetou
• žebrovaný úplet 2x2
• hlavicový rukáv
• vnitřní strana počesaná fleece
• finální silikonová úprava
Karton: 30 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

1.

2.

3.

1.
2.
3.
4.žebrovaný úplet
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   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

Materiál: 100 % polyester
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: S - 3XL
• otvor na palec na rukávu
• fleecový límec
• propínání na zip
• 2 přední kapsy na zip 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % polyester
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: XS - 2XL
• otvor na palec na rukávu
• fleecový límec
• propínání na zip
• 2 přední kapsy na zip 
• reflexní doplňky
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

519 Kč  
 20,35 €  

bez DPH

CXS TORONTO, pánská mikina
     1520 004 800 XX     
     1520 004 805 XX
     1520 004 808 XX

CXS TORONTO, dámská mikina
     1520 005 805 XX
     1520 005 808 XX

1.
2.

1.

1.

2.

3.

2.
2.

3.

1.

Nová barva!

Nová barva!

519 Kč  
 20,35 €  

bez DPH
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Materiál: 87 % polyester 13 % elastan 
Gramáž: 230 - 240 g/m2

Velikost: S - 3XL 
• vhodné jako 1. nebo 2. vrstva
• rozepínání na zip u krku
• raglánový dlouhý rukáv
• vysoce elastický a rychleschnoucí materiál
• ploché švy
• postranní švy 
• reflexní doplňky (pouze barva 700, 800)
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

Materiál: 87 % polyester 13 % elastan
Gramáž: 230 - 240 g/m2

Velikost: XS - 2XL
• vhodné jako 1. nebo 2. vrstva
• rozepínání na zip u krku
• raglánový dlouhý rukáv
• vysoce elastický a rychleschnoucí materiál
• ploché švy
• postranní švy 
• reflexní doplňky (pouze barva 800)
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

362,80 Kč  
 14,23 €  

bez DPH

CXS MALONE, pánská mikina / tričko
    1590 003 700 XX 
    1590 003 800 XX 
    1590 003 413 XX

CXS MALONE, dámská mikina / tričko
    1590 002 800 XX 
    1590 002 413 XX

1.
2.

1.
2.

3.

1.

2.3.

1.

2.

Nová barva!

Nová barva!

Nová barva!

Nová barva!

Nová barva!

Nová barva!

362,80 Kč  
 14,23 €  

bez DPH



223

PLETENINY A MIKINY

PL
ET

EN
IN

Y  
A 

M
IK

IN
Y



224

TRIČKA

CXS MARKUS, pánské tílko
    1690 051 413 XX    
    1690 051 100 XX 
    1690 051 800 XX

Materiál: 100 % bavlna, single jersey
Gramáž: 155 g/m2

Velikost: S - 3XL
• bez postranních švů
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

65 Kč  
 2,56 €   

bez DPH

1.
2.
3.

   Možnosti potisku -    Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka    Nylon      	
    Lasertisk    Řezaný flock    Digitální tisk - více informací na str. 568

CXS LINDA, dámské tílko
    1690 050 250 XX 
    1690 050 100 XX
    1690 050 800 XX

Materiál: 95 % bavlna 5 % elastan
Gramáž: 155 - 160 g/m2

Velikost: XS - 2XL
• postranní švy
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

1.

2.

3.

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

1.
2.
3.

3.
2.

1.
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Materiál: 98 % bavlna 2 % elastan, single jersey
Gramáž: 175 g/m2

Velikost: XS - 3XL 
• CXS potisk
• zpevňující krční páska v kontrastní červené barvě
• zdvojené švy v kontrastní červené barvě
• postranní švy
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS DARREN, tričko
    1610 200 109 XX 
    1610 200 800 XX

detail potisku trička

255 Kč  
 10 €  

bez DPH

1.
2.

Nová barva!

Nová barva!
1.

2.
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CXS OLIVER, tričko
    1610 002 260 XX 
    1610 002 209 XX
    1610 002 510 XX
    1610 002 806 XX 
    1610 002 809 XX
    1610 002 810 XX

Materiál: 100 % bavlna, single jersey
Gramáž: 180 g/m2

Velikost: S - 3XL
• zpevňující krční páska
• zdvojené švy
• postranní švy
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

4.

1.

5.

2.

6.

3.

4.

1.

5.

2.

6.

3.

   Možnosti potisku -    Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka    Nylon      	
    Lasertisk    Řezaný flock    Digitální tisk - více informací na str. 568

125 Kč  
 4,90 €  

bez DPH
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CXS MARY, dámské tričko
    1610 121 100 XX 
    1610 121 413 XX
    1610 121 800 XX

Materiál: 95 % bavlna 5 % elastan
Gramáž: 180 g/m2

Velikost: XS - 2XL
• průkrčník do V
• raglánový rukáv
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 

125 Kč  
 4,90 €  

bez DPH

1.
2.
3.

1.

2.

3.

Novinka!

CXS DALTON, pánské tričko
    1610 131 413 XX 
    1610 131 100 XX
    1610 131 414 XX
    1610 131 800 XX 
Materiál: 100 % bavlna, single jersey
Gramáž: 160 g/m2

Velikost:  S - 3XL
• průkrčník do V
• zpevňující krční páska
• zdvojené švy
• bez postranních švů
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

89 Kč  
 3,49 €  

bez DPH

4.

1.
2.
3.

1.

4.

2.

3.
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CXS ELLA, dámské tričko
    1610 178 515 XX 
    1610 178 413 XX
    1610 178 415 XX
    1610 178 250 XX 
    1610 178 100 XX
    1610 178 800 XX

Materiál: 95 % bavlna 5 % elastan
Gramáž: 180 g/m2

Velikost: XS - 2XL
• průkrčník do V
• raglánový rukáv
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

105 Kč  
 4,12 €  

bez DPH

4.

1.

5.

2.

6.

3.

4.

1.

5.

2.

6.

3.

   Možnosti potisku -    Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka    Nylon      	
    Lasertisk    Řezaný flock    Digitální tisk - více informací na str. 568
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CXS DANIEL, pánské tričko
    1610 001 515 XX 
    1610 001 250 XX
    1610 001 200 XX
    1610 001 150 XX 
    1610 001 100 XX
    1610 001 714 XX
    1610 001 412 XX 
    1610 001 413 XX
    1610 001 414 XX
    1610 001 511 XX 
    1610 001 711 XX
    1610 001 800 XX
Materiál: 100 % bavlna, single jersey
Gramáž: 155 g /m2

Velikost: S - 3XL (středně modrá S - 5XL)
• zpevňující krční páska
• zdvojené švy
• bez postranních švů
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

4.

10.

1.

7.

5.

11.

2.

8.

6.

12.

3.

9.

4.2. 3.

9.

11.

7.

12.

8.

10.

5.

6.

   Možnosti potisku -    Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka    Nylon      	
    Lasertisk    Řezaný flock    Digitální tisk - více informací na str. 568

1.
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   Možnosti potisku -    Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka    Nylon      	
    Lasertisk    Řezaný flock    Digitální tisk - více informací na str. 568

CXS PETR, tričko
    1620 001 250 XX 
    1620 001 100 XX
    1620 001 413 XX
    1620 001 414 XX 
    1620 001 711 XX
    1620 001 800 XX

Materiál: 100  % bavlna, single jersey
Gramáž: 140 g/m2

Velikost: S - 3XL
• zpevňující krční páska
• zdvojené švy
• elastická manžeta na konci rukávu
• bez postranních švů
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

105 Kč  
 4,12 €  

bez DPH

4.

1.

5.

2.

6.

3.

4.

1.

5.

2.

6.

3.



231

TRIČKA

TR
IČ

KA

   Možnosti potisku -    Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka    Nylon      	
    Lasertisk    Řezaný flock    Digitální tisk - více informací na str. 568

CXS MICHAEL, polokošile
    1630 001 250 XX
    1630 001 100 XX
    1630 001 150 XX 
    1630 001 412 XX
    1630 001 413 XX
    1630 001 414 XX 
    1630 001 511 XX
    1630 001 711 XX
    1630 001 800 XX 

Materiál: 100 % bavlna pique double lacost 
Gramáž: 200 g/m2

Velikost: S - 3XL
• zpevňující krční páska
• žebrování na okraji límce
• postranní švy
• spodní okraj s bočními prostřihy
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

139 Kč  
 5,45 €  

bez DPH

4.

1.

7.

5.

2.

8.

6.

3.

9.

1.

3.2. 4.

8. 9.7.6.

5.
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Materiál: úplet 96 % bavlna 4 % uhlíkové vlákno
Gramáž: 155 g/m2

Velikost: XS - 3XL
• zdvojené švy
• postranní švy
Normy: EN 1149-5, EN 61340-5-1
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

219 Kč  
 8,59 €  

bez DPH

ESD CXS NOME, antistatické tričko
     1130 135 700 XX
     1130 135 414 XX
     1130 135 413 XX

EN 1149-5

2.

1.

1.
2.
3.

3.

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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Materiál: 55 % polyester 45 % polypropylen
Gramáž: 160 g/m2

Velikost: žlutá: S - 4XL, oranžová: S - 3XL
• průkrčník do V
• zpevňující krční páska
• kontrastní černé olemování kolem krku a rukávů
• větrání v podpaží 
• postranní švy
• segmentované vertikální i horizontální pruhy
Norma: EN ISO 20471
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 505 Kč  

 19,80 €  
bez DPH

CXS RIPON, pánské výstražné tričko
    1113 108 160 XX
    1113 108 210 XX

1.

1.

2.

2.

EN ISO 20471
2

Materiál: 55 % bavlna 45 % polyester
Gramáž: 150 g/m2

Velikost: žlutá: žlutá: S - 5XL, oranžová: S - 3XL
• kulatý průkrčník v modré barvě
• zpevňující krční páska 
• postranní švy
• po stranách panely ze síťoviny v modré barvě
• vertikální a horizontální reflexní pruhy 
Norma: EN ISO 20471
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 299 Kč  

 11,73 €  
bez DPH

CXS EXETER, pánské výstražné tričko
    1113 020 155 XX
    1113 020 205 XX

1.

1.

2.

2.

EN ISO 20471

2

   Možnosti potisku -    Sítotisk    Transférový tisk    Výšivka    Nylon      	
    Lasertisk    Řezaný flock - více informací na str. 568
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   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

Materiál: 100 % polyester ptačí oko
Gramáž: 140 g/m2

Velikost: S - 3XL
• polokošile s krátkým rukávem
• zapínání na 3 knoflíky
• náprsní kapsička
• postranní švy
• Wicking Finish úprava pro rychlé a rovnoměrné schnutí
Norma: EN ISO 20471
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

265 Kč  
 10,39 €  

bez DPH

DOVER, pánská výstražná polokošile
    1113 001 150 XX
    1113 001 200 XX1.

2.

1.
2.

Materiál: 100 % polyester ptačí oko
Gramáž: 140 g/m2

Velikost: žlutá: S - 5XL, oranžová: S - 3XL
• postranní švy
• vertikální a horizontální reflexní pruhy 
Norma: EN ISO 20471
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

255 Kč  
 10 €  

bez DPH

CXS LIVERPOOL, pánské výstražné tričko
    1113 019 150 XX
    1113 019 200 XX

1.

2.

1.
2.

EN ISO 20471

2

EN ISO 20471

2
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Materiál: flanel 100  % bavlna 
Gramáž: 145 g/m2

Velikost: 39 - 48
• manžety a patky kapes na knoflík
• dvě náprsní kapsy
• bez zateplení
Karton: 30 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

245 Kč  
9,61 €  

bez DPH

CXS TOM, flanelová košile
    1660 001 411 XX
    1660 001 510 XX

1.

2.

1.
2.

pánské džíny CXS NIMES str. 236

bezpečnostní přilba CXS STAVBAŘ str. 442

kombinované rukavice CXS PUNO str. 365
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KALHOTY

Materiál: denim 100 % bavlna
Aplikace: 100  % polyester
Gramáž: 370 g/m2

Velikost: 44 - 60
• pas s poutky na opasek
• vnitřní protiskluzová gumová páska v pase
• dvě zadní kapsy
• vsazené přední kapsy
• boční kapsy na metr a na mobil
• zesílena kolena s možností vložení kolenních výztuh
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 100 % bavlna
Gramáž: 270 g/m2

Velikost: S - 3XL
• poutka na opasek
• 2 přední kapsy
• 2 zadní kapsy
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

693,40 Kč  
27,19 €  

bez DPH

354,50 Kč  
 13,90 €  

bez DPH

CXS NIMES
1490 071 400 XX, pánské džíny

CXS REDMOND
1490 004 700 XX, pánské kalhoty

zesílená kolena

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

Doprodej!
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zadní pohled

Materiál: 98 % bavlna 2 % elastan
Gramáž: 260 g/m2

Velikost: 42 - 64
• pas vzadu do gumy
• regulovatelný pas
• poutka na opasek
• 6 kapes
• odepínací nohavice
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

589 Kč  
 23,10 €  

bez DPH

CXS VENATOR, pánské kalhoty
    1490 001 518 XX
    1490 001 800 XX

odepínací nohavice

1. 1.2.

2.

Materiál: 95 % nylon 5 % elastan
Gramáž:135 g/m2

Velikost: 46 - 60 (černé 46 - 62)
• letní
• pevný pas s elastickým páskem
• kapsa na zip na pravém stehně
• zadní kapsa na zip
• větrání v zadní kolenní části
• reflexní doplňky 
Karton: 30 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

701,70 Kč  
27,52 €  

bez DPH

CXS OREGON, pánské kalhoty
    1490 161 702 XX 
    1490 161 805 XX 
    1490 161 800 XX

Novinka!
1.
2.

3.

1.

2.

3.

Novinka!
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KALHOTY

649 Kč  
 25,45 €  

bez DPH

Přední materiál: 72 % nylon 16 % polyester 12 % elastan
Zadní materiál: 92 % polyester 8 % elastan
Gramáž: 180 g/m2

Velikost: XS - 2XL
• kombinace materiálů
• pevný pas s páskem
• 2 šikmé kapsy na stehnech
• 1 zadní kapsa
Karton: 30 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS PORTAGE
1490 119 710 XX, dámské kalhoty   

boční kapsa

759,50 Kč  
 29,78 €  

bez DPH

Materiál: 94 % polyester 6 % elastan
Gramáž: 210 g/m2

Velikost: 46 - 64 (černo-žluté 46 - 60)
• flexibilní pas s možností upravení velikosti
• poutka na opasek
• 4 přední kapsy
• větrání na stehně a v zadní kolenní části
• zadní kapsa na zip
• reflexní doplňky
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 5 000 mm mimo  
    oblast švů 
• paropropustnost 5000 g/m2/24h
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS AKRON, pánské softshellové kalhoty
    1430 004 800 XX 
    1430 004 816 XX

Novinka!

TPU

1.
2.

1.

2.
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941,30 Kč  
 36,91 €  

bez DPH

Materiál: 94 % polyester 6 % elastan
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Gramáž: 310 g/m2

Velikost: 46 - 60 (černé 46 - 62)
• odepínací šle s nastavitelnou velikostí
• flexibilní pas s možností upravení velikosti
• 2 přední kapsy na zip
• větrání na stehně
• zadní kapsa na zip
• zip dole na nohavicích
• odepínací vnitřní protisněžný pás ve spodní části nohavic
• reflexní doplňky
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 5 000 mm mimo  
    oblast švů 
• paropropustnost 5000 g/m2/24h
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS TRENTON, pánské softshellové kalhoty
    1430 004 800 XX 
    1430 004 806 XX
     1430 004 816 XX

Novinka!

TPU

1.
2.

1.

2.

3.

3.
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KALHOTY

941,30 Kč  
36,91 €  

bez DPH

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Podšívka: 100 % polyester – fleece
Gramáž: 320 g/m2

Velikost: XS - 3XL
• UNISEX
• stahování v pase
• 2 přední kapsy na zip
• odepínací šle
• větrání na stehně
• zip dole na nohavicích 
• vnitřní protisněžný pás ve spodní části nohavic
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm 
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

CXS MONTPELIER
1420 001 800 XX, softshellové kalhoty

TPU

Doprodej!

Materiál: 94 % polyester 6 % elastan
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Gramáž: 310 g/m2

Velikost: 36 - 54
•odepínací šle s nastavitelnou velikostí
• flexibilní pas s možností upravení velikosti
• 2 přední kapsy na zip
• větrání na stehně
• zadní kapsa na zip
• zip dole na nohavicích
• odepínací vnitřní protisněžný pás ve spodní části nohavic
• reflexní doplňky
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 5 000 mm mimo  
    oblast švů 
• paropropustnost 5000 g/m2/24h
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS TRENTON, dámské softshellové kalhoty
1420 004 800 XX

Novinka!

TPU

941,30 Kč  
 36,91 €  

bez DPH

odepínací šle
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209 Kč  
 8,20 €  

bez DPH

635,50 Kč  
 24,92 €  

bez DPH

Materiál: 73 % viskóza 22 % nylon 5 % elastan
Gramáž: 240 g/m2

Velikost: 34 - 56
• poutka na opasek
• 2 přední kapsy
• 2 zadní kapsy
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

CXS ELEN
1490 003 800 XX, dámské kalhoty   

Materiál: 95 % bavlna 5 % elastan
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: S - 3XL
• legíny
• pas do gumy
• zdvojené švy
• postranní švy
• finální silikonová úprava
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

CXS IVA
1490 009 800 XX, dámské kalhoty
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FUNKČNÍ PRÁDLO

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

Materiál: 50 % polypropylen 50 % polyester Cooldry
Gramáž: 140 g/m2

Velikost: XS - 3XL
• otvor na palec na rukávu
• odvod vlhkosti na vnější povrch textilie
• eliminace pocitu pocení
• paropropustnost 
• reflexní doplňky 
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

Materiál: 50 % polypropylen 50 % polyester Cooldry
Gramáž: 140 g/m2

Velikost: XS - 3XL
• pas do gumy
• odvod vlhkosti na vnější povrch textilie
• eliminace pocitu pocení
• paropropustnost 
• reflexní doplňky 
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

346,30 Kč  
 13,58 €  

bez DPH

346,30 Kč  
 13,58 €  

bez DPH

CXS COOLDRY
1720 018 810 XX, pánské funkční tričko   

CXS COOLDRY
1740 018 810 XX, pánské funkční spodky
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   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

Materiál: 92 % polyester 8 % elastan
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: M - 3XL
• vnitřní strana jemně počesaná
• hřejivý materiál
• barevné prošití 
• reflexní doplňky
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 92 % polyester 8 % elastan
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: M - 3XL
• pas do gumy
• vnitřní strana jemně počesaná
• hřejivý materiál
• barevné prošití 
• reflexní doplňky
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

462 Kč  
 18,12 €  

bez DPH

412,40 Kč  
 16,17 €  

bez DPH

CXS REWARD
1720 002 808 XX, pánské funkční tričko   

CXS REWARD
1740 002 808 XX, pánské funkční spodky



244

FUNKČNÍ PRÁDLO

Materiál: 92 % polyester 8 % elastan
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: S - 2XL
• vnitřní strana jemně počesaná
• hřejivý materiál
• barevné prošití 
• reflexní doplňky
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 92 % polyester 8 % elastan
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: S - 2XL
• pas do gumy
• vnitřní strana jemně počesaná
• hřejivý materiál
• barevné prošití 
• reflexní doplňky
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

445,50 Kč  
17,47 €  

bez DPH

412,40 Kč  
16,17 €  

bez DPH

CXS REWARD
1720 003 808 XX, dámské funkční tričko   

CXS REWARD
1740 003 808 XX, dámské funkční spodky

   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568
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   Možnosti potisku -    Transférový tisk    Výšivka    Nylon    Lasertisk    Řezaný flock 
   více informací na str. 568

Materiál: 65 % bavlna 35 % polyester
Gramáž: 175 g/m2

Velikost: S - 3XL
• odvod vlhkosti na vnější povrch textilie
• eliminace pocitu pocení
• reflexní doplňky 
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 65 % bavlna 35 % polyester
Gramáž: 175 g/m2

Velikost: S - 3XL
• odvod vlhkosti na vnější povrch textilie
• eliminace pocitu pocení
• reflexní doplňky 
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 65 % bavlna 35 % polyester
Gramáž: 175 g/m2

Velikost: S - 3XL
• odvod vlhkosti na vnější povrch textilie
• eliminace pocitu pocení
• reflexní doplňky 
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

271,90 Kč  
10,66 €  

bez DPH

280,20 Kč  
10,99 €  

bez DPH

271,90 Kč  
10,66 €  

bez DPH

CXS ACTIVE
1720 001 700 XX, pánské funkční tričko   

CXS ACTIVE
1710 001 700 XX, pánské funkční tričko

CXS ACTIVE
1740 001 700 XX, pánské funkční spodky
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FUNKČNÍ PRÁDLO

Materiál: 100 % bavlna, single jersey
Gramáž: 140 g/m2

Velikost: M - 3XL
• pas do gumy
• široký střih
• postranní švy
• finální silikonová úprava
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 

Materiál: 95 % bavlna 5 % elastan
Gramáž: 200 g/m2

Velikost: M - 3XL
• pas do gumy
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus

CXS BOXER
1810 002 711 XX, pánské trenýrky   

CXS ROCKY
1810 003 800 XX, pánské trenýrky

Materiál: 95 % modal 5 % elastan
Gramáž: 200 g/m2

Velikost: M - 3XL
• pas do gumy
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 

Materiál: 100 % bavlněný úplet
Gramáž: 170 g/m2

Velikost: M - 3XL
• pas do gumy
• postranní švy
• finální silikonová úprava
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 

CXS NICK
1810 033 414 XX, pánské trenýrky

CXS DIRK
1810 001 711 XX, pánské spodky

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

75 Kč  
 2,94 €  

bez DPH

95 Kč  
 3,73 €  

bez DPH

139 Kč  
 5,45 €  

bez DPH
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PONOŽKY

Materiál: 76 % bavlna 21 % polyester 2 % elastan 1 % nylon
Velikost: 37 - 39, 40 - 42, 43 - 45, 46 - 48
• funkční 
• elastické
• snížené
• froté chodidlo
• baleny po 3 párech
Karton: 60 balení 
Jednotka: 1 balení 
 
 

95 Kč  
 3,73 €  

bez DPH

CXS PACK
1830 051 700 XX, ponožky   

Materiál: 75 % bavlna 23 % nylon 2 % elastan
Velikost: 35 - 38, 39 - 42, 43 - 46
• nízké
• jemný lem
• vhodné do tenisek, mokasín i espadrilek
• elastické
• protiskluzové silikonové proužky uvnitř na patě
• baleny po 3 párech
Karton: 120 balení 
Jednotka: 1 balení

CXS LOWER
1830 055 800 XX, ponožky   

Novinka!
57 Kč  
 2,24 €  

bez DPH

Materiál: 40 % MODAL 40 % bavlna 9 % polypropylen 8 %   
                 polyester 3 % elastan
Velikost: 39, 42, 46
• funkční (odvod vlhkosti)
• letní 
• nízké
• elastické
Jednotka: 1 balení

CXS NEVIS, ponožky 
    1830 056 100 XX 
    1830 056 800 XX Novinka! 45 Kč  

1,77 €  
bez DPH

1.
2.1.

2.
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Materiál: 46 % bavlna 30 % polypropylen 21 % polyamid  
                 3 % elastan
Velikost: 39, 42, 45, 48
• funkční 
• elastické
• snížené
• froté chodidlo s polypropylenem
Jednotka: 1 pár 
 
 

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH

CXS SOFT, ponožky
    1830 011 802 XX
    1830 011 805 XX  
    1830 011 100 XX
    1830 011 800 XX
3.

1.

4.

Nová barva!

2.

3.

Nová barva!1.
2.

Materiál: 75 % bavlna 22 % polypropylen 3 % elastan
Velikost: 39, 42, 45, 47
• hladké
• elastické
• jemný lem
• zesílená pata a špice 
Jednotka: 1 pár 
 
 59 Kč  

 2,31 €  
bez DPH

CXS COMFORT
1830 005 800 XX, ponožky   

4.

Nová barva!
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PONOŽKY

Materiál: 70 % bavlna 30 % polyester
Velikost: 37, 39, 42, 45, 47
• žebrované 
Jednotka: 1pár 
 
 39 Kč  

 1,53 €  
bez DPH

CXS BRIGADE, ponožky
    1830 001 100 XX
    1830 001 800 XX
1.

1.

2.

2.

Materiál: 100 % bavlna
Velikost: 39, 41, 42, 43, 46, 48
• hladké 
Jednotka: 1 pár 
 
 59 Kč  

2,31 €  
bez DPH

CXS BRIGADE
1830 003 800 XX, ponožky

Materiál: 58 % bavlna 29 % polypropylen 5 % polyester  
                 4 % elastodien 3 % polyamid 1 % elastan
Velikost: UNI 
• zvýšená výška lemu
• funkční 
• elastické
• froté chodidlo s polypropylenem
• nártový elastický pásek proti posunu 
• univerzální velikost 37-48
Jednotka: 1 pár 

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH

CXS UNI 
1830 044 800 XX, ponožky   
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Materiál: 80 % bavlna 16 % polypropylen 4 % elastan
Velikost: 37, 39, 42, 45, 47
• funkční 
• elastické
• termoizolační vlastnosti
• zmírňují pocit chladu
• froté chodidlo s polypropylenem
Jednotka: 1pár

75 Kč  
 2,94 €  

bez DPH

CXS SKI
1830 004 700 XX, ponožky

Materiál: 72 % bavlna 18 % polypropylen
                 6 % polyester 4 % elastan
Velikost: 39, 42, 45, 47
• funkční 
• elastické
• froté chodidlo s polypropylenem
Jednotka: 1 pár 

59 Kč  
2,31 €  

bez DPH

CXS THERMMAX 
1830 002 800 XX, ponožky   

Materiál: 65 % bavlna 30 % polypropylen 5 % elastan
Velikost: 37, 39, 42, 45, 47
• funkční 
• elastické
• celofroté
• termoizolační vlastnosti
• zmírňují pocit chladu
Jednotka: 1 pár

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

CXS THERMOMAX
1830 006 700 XX, ponožky
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ČEPICE

Materiál: 100 % polyester
Velikost: UNI
• 9 možných využití
Karton: 200 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: 100 % polyester - fleece
Velikost: UNI
• zimní
• 9 možných využití
• vnitřní strana z fleecu
Karton: 200 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH

99 Kč  
 3,88 €  

bez DPH

CXS KATY
1820 064 801 00, multifunkční šátek   

CXS DANY
1820 065 801 00, multifunkční šátek   
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Materiál: 100 % polyester
Velikost: UNI
• 9 možných využití
• reklamní potisk
Karton: 200 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH

Materiál: 92 % polyester 8 % elastan
Velikost: UNI
• oboustranná
• reklamní potisk
Karton: 120 kusů
Balení: 12 kusů
Jednotka: 1 kus

139,70 Kč  
 5,48 €  

bez DPH

CXS DARREN
1820 117 800 00, multifunkční šátek   

CXS DARREN
1820 116 810 00, čepice   
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ČEPICE

Materiál: 100 % polyester
Gramáž: 100 g/m2 
Velikost: UNI
• čepice s kšiltem 
• letní
• z lehkého materiálu
• zapínání na suchý zip
• různé barvy
Karton: 100 kusů
Balení: 50 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: 100 % polyester
Velikost: UNI
• čepice s kšiltem 
• reflexní doplňky
• šestipanelová
• zapínání na suchý zip
• zadní díl ze síťoviny
Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus

75 Kč  
 2,94 €  

bez DPH

CXS AMOS, čepice
    1820 088 100 00
    1820 088 700 00
    1820 088 413 00

1820 088 414 00
1820 088 163 00
1820 088 800 00

CXS ELY, čepice
    1115 002 150 00   
     1115 002 200 00  

1.

1.

4.

4.

2.

2.

5.

5.

3.

3.

6.

6.

1.

1.

2.

2.

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Transférový tisk     
   více informací na str. 568

32,30 Kč  
 1,27 €  

bez DPH

Doprodej!
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Materiál: 100 % česaná bavlna
Gramáž: 260 g/m2

Velikost: UNI
• čepice s kšiltem 
• šestipanelová
• reflexní proužek v kšiltu
• zapínání mosazným klipem
• obšívané větrací otvory
Karton: 100 kusů
Balení: 50 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS JACK, čepice 
    1820 001 200 00  
    1820 001 250 00  
    1820 001 413 00  
    1820 001 414 00  

    1820 001 500 00  
    1820 001 700 00  
    1820 001 800 00  

1.

1.
2.
3.
4.

5.
6.
7.

4.2.

5.

3.

6. 7.

reflexní proužek v kšiltu

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Transférový tisk     
   více informací na str. 568

49 Kč  
 1,92 €  

bez DPH
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ČEPICE

Materiál: 100 % bavlna
Gramáž: 160 g/m2 
Velikost: UNI
• čepice s kšiltem 
• šestipanelová
• plastové zapínání
• obšívané větrací otvory
Karton: 100 kusů
Balení: 50 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna
Velikost: UNI
• nastavitelná velikost
• s kšiltem
• hydrofobní úprava
Karton: 20 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

39 Kč  
 1,53 €  

bez DPH

95 Kč  
 3,73 €  

bez DPH

CXS PHIL, čepice
    1820 002 100 00
    1820 002 413 00
    1820 002 414 00
    1820 002 800 00

CXS VENATOR
1820 008 810 00, čepice   

1.

1.

4.

4.

2.

2.

3.

3.

   Možnosti potisku -    Výšivka    Nylon    Transférový tisk     
   více informací na str. 568
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ČEPICE

ČE
PI

CE

2.

2.

Materiál: 100 % akryl
Velikost: UNI
• pletená
• reflexní doplňky
Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: 100 % akryl
Velikost: UNI
• pletená
Karton: 60 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH

KEADY, čepice
    1115 003 150 00
    1115 003 200 00

CXS SIRIUS, čepice
    1820 059 702 00
    1820 059 703 00

1.

1.

1.

1.

2.

2.

Materiál: 100 % akryl
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: UNI
• pletená
• reflexní proužek
Karton: 60 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

85 Kč  
 3,33 €  

bez DPH

CXS IVAN
1820 007 710 00, čepice   

   Možnosti potisku -    Výšivka     
   více informací na str. 568
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ČEPICE

Materiál: 100 % polyester
Velikost: 57-59, 60-62
• fleecový svrchní materiál
• podšívka umělá kožešina
• nastavitelné zapínání na sponu
Karton: 60 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: 100 % akryl
Velikost: UNI
• pletená
Karton: 60 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: 100 % polyester
Velikost: UNI
• fleecová
Karton: 60 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

125 Kč  
 4,90 €  

bez DPH

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH

CXS FJODOR
1820 009 810 00, zimní čepice   

CXS IVAN
1820 006 800 00, čepice   

CXS OLEG
1820 010 800 00, čepice   

   Možnosti potisku -    Výšivka     
   více informací na str. 568

95 Kč  
 3,73 €  

bez DPH
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ČEPICE

ČE
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CE

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH

69 Kč  
 2,71 € 

bez DPH

Materiál: 100 % akryl
Velikost: UNI
• dvojitá vrstva
• pletená
Karton: 60 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: 70 % bavlna 30 % polyester
Velikost: UNI
• pletená
• elastický otvor na obličej a krk
Karton: 60 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: 100 % akryl
Velikost: UNI
• pletená
Karton: 60 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

65 Kč  
 2,55 €  

bez DPH

CXS KULICH
1820 011 800 00, čepice   

CXS TED
1820 015 800 00, kukla   

CXS DAN
1820 016 800 00, kukla   

   Možnosti potisku -    Výšivka     
   více informací na str. 568
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DOPLŇKY

205 Kč  
 8,04 €  

bez DPH

195 Kč  
 7,65 €  

bez DPH

145 Kč  
5,69 €  

bez DPH

145 Kč  
5,69 €  

bez DPH

CXS TOBA 
6110 086 800 00, kožený opasek 
Rozměr (š. d.): 4 x 130 cm
Materiál: hovězí lícová kůže

• možnost zkrácení na požadovanou délku
• tloušťka 2,5 - 2,7 mm

Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS TWANA 
6110 004 800 00, kožený opasek 
Rozměr (š. d.): 4 x 130 cm
Materiál: lícová přírodní kůže

• tloušťka 2,5 - 2,7 mm

Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS JUROK 
6110 091 100 00, texilní opasek 

Rozměr (š. d.): 3,5 x 125 cm

• kvalitní kovová spona s logem CXS
• spona pro individuální nastavení délky
• blistr

Karton: 50 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS KARUK 
6110 092 700 000, textilní opasek 

Rozměr (š. d.): 3,5 x 130 cm

• kvalitní kovová spona s logem CXS
• spona pro individuální nastavení délky
• blistr

Karton: 50 kusů
Jednotka: 1 kus
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DOPLŇKY
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69 Kč  
2,71 €  

bez DPH

165 Kč  
6,47 €  

bez DPH

CXS TONGVA 
6110 005 800 00, kožený opasek 
Rozměr (š. d.): 2,5 x 125 cm
Materiál: lícová přírodní kůže

• tloušťka 2,5 - 2,7 mm

Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS SUTAJ 
6110 006 800 00, textilní opasek 
Rozměr (š. d.): 4 x 125 cm

• kovová spona

Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS NAVAH 
6110 003 800 00, textilní opasek 

Rozměr (š. d.): 4 x 125 cm 
Materiál: 55 % polyester 45 % bavlna
• kvalitní kovová spona s logem CXS
• jednoduché patentní zapínání
• spona pro individuální nastavení délky
Karton: 50 kusů
Jednotka: 1 kus

99 Kč  
3,88 €  

bez DPH
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DOPLŇKY

Materiál: elastický polyester
Velikost: UNI
• šířka 5 cm
• reklamní potisk
Karton: 50 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: elastický polyester
Velikost: UNI
• šířka 4 - 5 cm
Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

185 Kč 
7,26 €  

bez DPH

185 Kč 
7,26 €  

bez DPH

CXS DARREN
1900 001 800 00, šle   

CXS ŠLE
1900 001 999 00
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DOPLŇKY
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Materiál: kepr 100 % bavlna
Podšívka: 100 % polyester
Gramáž: 240 g/m2

Velikost: UNI
• podšívka umělá kožešina
Karton: 50 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Materiál: 60 % neopren 20 % nylon 15 % polyester 5 % 
polyethylen
Velikost: M - L, XL - 2XL, 3XL - 4XL
• zapínání na suchý zip
• pevné pruhy na zádech
• možnost přitažení pruhů
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

255 Kč  
 10 €  

bez DPH

CXS LEDVINOVÝ PÁS BONEKAN
1900 002 700 00   

CXS BEDERNÍ PÁS
6110 069 803 XX

Nová velikost 3XL - 4XL



CXS ROAD MADISON
2122 001 600 XX

str.
308

OB

CXS ROAD CLARKE
2112 001 800 XX

str.
310

PRESTIGE SPORT
2220 007 800 XX

str.
321

CXS ISLAND IBIZA
2122 004 803 XX

str.
318

CXS WHITE MIKA
2530 006 100 XX

str.
336

CXS ROCK PHYLLITE O1
2133 030 700 XX

str.
291

CXS ROAD LOVEL
2122 001 800 XX

str.
308

CXS ROAD GRAND WINTER
2310 004 600 XX

str.
311

CXS THE QUEBEC
2461 007 800 XX

str.
332

CXS CORK MEGI
2530 003 100 XX

str.
334

CXS WHITE MISA
2530 005 100 XX

str.
336

CXS ROCK ESD GALLITE O1
2133 002 700 XX

str.
293

CXS ROAD BELMONT
2122 001 612 XX

str.
308

CXS INDUSTRY
2310 005 800 XX

str.
311

CXS CORK ZETA
2540 003 600 XX

str.
334

CXS SAFETY STEEL COPPER O1
2133 001 800 XX

str.
294

CXS ROAD AVERS
2112 001 612 XX

str.
310

PRESTIGE
2122 002 100 XX

str.
321

CXS BRUNO
2461 005 800 XX

str.
333

CXS CORK ZETA
2540 002 600 XX

str.
334

CXS TEXLINE KORNAT O1
2123 032 806 XX

str.
280

CXS DOG BOXER O1
2113 001 411 XX

str.
300

CXS ROAD GRAND
2112 001 600 XX

str.
310

PRESTIGE
2122 002 800 XX

str.
321

CXS CORK LISA
2540 004 100 XX

str.
334

CXS LAND GAVI O1
2123 013 808 XX

str.
283

O1

CXS STONE NEFRIT O1
2133 003 800 XX

str.
302

CXS MERKUR
2471 001 800 XX

str.
331

CXS ATEN
2471 003 500 XX

str.
331

CXS URAN
2461 001 800 XX

str.
330

CXS APOLLO
2461 003 500 XX

str.
331

CXS ERIS
2471 002 100 XX

str.
330

CXS DOG DOBRMAN O1
2123 043 706 XX

str.
301

Novinka!
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CXS WORK KALE O1
2112 005 600 XX

str.
324

CXS ROCK DIORIT O2
2114 018 800 XX

str.
288

GIASCO LUTON O3
2119 008 800 XX

str.
287

TIGER GRIP VISITOR
2900 008 800 92

str.
339

CXS TEXLINE CRES S1
2125 076 803 XX

str.
281

CXS STONE BERYL O2
2123 002 800 XX

str.
302

CXS WHITE PINE O1
2133 034 100 XX

str.
337

CXS SAFETY STEEL VANAD O2
2124 001 800 XX

str.
294

TIGER GRIP VISITOR
2900 008 800 93

str.
339

CXS TEXLINE RAB S1
2125 076 808 XX

str.
281

CXS STONE APATIT O2
2113 002 800 XX

str.
305

CXS WHITE LINDEN O1
2123 020 100 XX

str.
337

CXS SAFETY STEEL MANGAN O2
2114 001 800 XX

str.
296

TIGER GRIP VISITOR
2900 008 800 94

str.
339

CXS LAND EIVISSA S1
2125 046 806 XX

str.
282

CXS ISLAND SYROS O1
2123 039 805 XX

str.
316

CXS STONE APATIT WINTER O2
2310 003 800 XX

str.
306

DUNLOP ACIFORT CLASSIC
2462 001 100 XX

str.
332

CXS LAND CABRERA S1
2135 065 806 XX

str.
282

CXS ISLAND ARUBA O1
2123 035 706 XX

str.
318

CXS UNIVERSE METEOR O2
2114 020 808 XX

str.
276

CXS NEPTUN
2461 002 800 XX

str.
330

CXS TEXLINE VIS S1
2125 076 806 XX

str.
281

O2

O3

O4 SB

S1

ATLAS SL 20 GREEN ESD S1
2125 029 808 XX

str.
285

ATLAS SL 26 GREEN ESD S1
2125 032 808 XX

str.
286

ATLAS SL 46 BLUE S1
2125 034 800 XX

str.
286

ATLAS SL 40 BLUE ESD S1
2125 038 806 XX

str.
285

CXS SAFETY STEEL JOGGER S1
2125 001 800 XX

str.
297

CXS ROCK SYENIT S1
2135 066 800 XX

str.
290

CXS SAFETY STEEL IRON S1
2135 001 800 XX

str.
296



CXS STONE NEFRIT S1
2135 004 800 XX

str.
302

CXS TEXLINE OLIB S1P
2126 049 808 XX

str.
280

CXS ROCK MICA S1P
2136 018 800 XX

str.
290

CXS ROCK ESD GRAPHITE S1P
2125 002 700 XX

str.
293

CXS DOG TERRIER S1
2135 003 411 XX

str.
298

CXS WORK HURON S1
2115 028 600 XX

str.
323

CXS UNIVERSE SOLAR ESD S1P
2136 025 808 XX

str.
276

CXS ROCK PHYLLITE S1P
2136 013 700 XX

str.
291

CXS DOG SETTER S1
2125 003 411 XX

str.
298

CXS WORK OGDEN S1
2115 029 612 XX

str.
323

CXS TEXLINE MURTER S1P
2116 046 810 XX

str.
278

CXS LAND ISCHIA S1P
2126 025 808 XX

str.
283

CXS ROCK SLATE S1P
2126 032 700 XX

str.
292

CXS ISLAND PAROS S1P
2126 067 805 XX

str.
317

CXS DOG BOXER S1
2115 002 411 XX

str.
300

CXS WORK DRAGO S1
2115 027 800 XX

str.
324

CXS TEXLINE SILBA S1P
2126 060 806 XX

str.
278

ATLAS SL 205 GREEN ESD S1P
2126 028 500 XX

str.
285

CXS ROCK TRAVERTINE S1P
2116 029 700 XX

str.
292

CXS ISLAND MILOS S1P
2126 068 806 XX

str.
317

CXS DOG DOBRMAN S1
2125 103 706 XX

str.
301

CXS WHITE PINE S1
2135 057 100 XX

str.
337

CXS TEXLINE MOLAT S1P
2126 049 806 XX

str.
280

ATLAS SL 405 BLUE ESD S1P
2126 035 806 XX

str.
285

CXS ROCK ESD GALLITE S1P
2136 002 700 XX

str.
293

CXS ISLAND TINOS S1P
2126 069 808 XX

str.
317

TIGER GRIP VISITOR INTEGRAL S1P
2900 092 800 92

str.
338

str.
338

str.
338

str.
338

S1P

CXS ISLAND NAVASSA S1P
2126 055 703 XX

str.
318

TIGER GRIP VISITOR INTEGRAL S1P
2900 092 800 93

TIGER GRIP VISITOR INTEGRAL S1P
2900 092 800 94

TIGER GRIP VISITOR INTEGRAL S1P
2900 092 800 95

S2

CXS ISLAND BENSON S1P
2126 077 808 XX

str.
316

Novinka!

Novinka!

CXS WORK KALE S1
2115 033 600 XX

str.
322

Novinka!Doprodej!Doprodej!

Doprodej!
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CXS UNIVERSE METEOR S3
2118 131 808 XX

str.
277

CXS ROCK DIORIT S3
2118 104 800 XX

str.
288

CXS STONE APATIT WINTER S3
2118 096 800 XX

str.
307

CXS STONE PYRIT S2
2127 001 800 XX

str.
304

CXS UNIVERSE SATELLITE S3
2118 157 808 XX

str.
277

CXS ROCK APLIT S3
2128 066 800 XX

str.
288

CXS SAFETY STEEL NICKEL S3
2310 001 800 XX

str.
297

CXS STONE TOPAZ S3 WINTER
2340 002 800 XX

str.
307

BESTARD RANDO II
2129 017 800 XX

str.
313

CXS STONE MARBLE S2
2117 001 800 XX

str.
305

ATLAS SL 525 XP BLUE ESD S3
2118 097 806 XX

str.
286

CXS ROCK GRANITE S3
2118 004 800 XX

str.
290

CXS SAFETY STEEL MANGAN S3
2118 001 800 XX

str.
296

CXS WORK BOND S3
2118 003 800 XX

str.
323

BESTARD CAMÍ
2220 006 802 XX

str.
313

GIASCO KENT S3
2128 045 800 XX

str.
287

CXS ROCK ORE S3
2128 002 800 XX

str.
291

CXS STONE PYRIT S3
2128 003 800 XX

str.
304

BESTARD MONCAYO
2210 002 609 XX

str.
313

CXS UNIVERSE COMET S3
2128 088 808 XX

str.
276

GIASCO CAMBRIDGE S3
2118 083 800 XX

str.
287

CXS SAFETY STEEL VANAD S3
2128 001 800 XX

str.
294

CXS STONE MARBLE S3
2118 005 800 XX

str.
306

CXS NEPTUN S4
2463 002 800 XX

str.
331

S3

S4 bez 
normy

CXS WORK SOLID S3
2118 079 808 XX

str.
322

Novinka!

CXS GOTEX MOUNT COOK
2122 003 600 XX

str.
314

BESTARD TRAVESSA
2210 003 500 XX

str.
312

CXS GOTEX MONT BLANC
2112 006 600 XX

str.
314

CXS GOTEX NELION
2210 020 800 XX

str.
314

CXS ISLAND JAVA
2220 001 600 XX

str.
319

CXS ISLAND TRINIDAD
2220 046 803 XX

str.
319

CXS ISLAND TRINIDAD
2220 046 610 XX

str.
319

Novinka! Novinka!



CXS ISLAND GILI
2220 008 706 XX

str.
319

CXS WINTER SNOW
2340 006 999 XX

str.
325

CXS NAMIB
2230 010 806 XX

str.
327

CXS TREND
2250 015 703 XX

str.
328

MONTA
2900 042 000 XX

str.
339

CXS SPORT
2220 003 260 XX

str.
320

CXS WINTER LADY
2340 004 800 XX

str.
325

CXS SAHARA
2230 002 600 XX

str.
327

CXS TREND
2250 015 806 XX

str.
328

CARBON
2900 003 000 00/50

str.
340

CXS SPORT
2220 003 808 XX

str.
320

CXS WINTER FROST
2340 005 800 XX

str.
325

CXS SAHARA
2230 002 708 XX

str.
327

CXS FROG
2250 001 400 XX

str.
329

CXS LAKE&FOREST
2480 001 500 XX

str.
333

VLOŽKY DO BOT
2900 001 000 XX

str.
340

CXS SPORT
2220 003 806 XX

str.
320

CXS ATACAMA
2230 009 402 XX

str.
326

CXS TREND
2250 014 703 XX

str.
328

CXS GULF
2250 005 808 XX

str.
329

CXS WHITE TERA
2540 001 100 XX

str.
335

VLOŽKY DO BOT
2900 004 000 XX

str.
340

CXS SPORT
2220 003 810 XX

str.
320

CXS GOBI
2230 011 802 XX

str.
326

CXS TREND
2250 014 808 XX

str.
328

DUNLOP PREISMEISTER
 2490 003 800 XX

str.
332

CXS WHITE LIME
2530 007 100 XX

str.
336

ACTIVE GEL
2900 058 700 41/45/50

str.
340

TKANIČKY
2900 007 000 00

str.
341

VLOŽKY DO OBUVI ZATEPLENÉ
2900 081 000 00/50

str.
340

CXS SPORT
2210 026 810 XX

str.
320

CXS TREND
2250 018 109 XX

str.
328

CXS TREND
2250 017 107 XX

str.
328

CXS WHITE PAOLA
2530 094 100 XX

str.
335

Novinka!

CXS WHITE BEA
2540 042 100 XX

str.
335

Novinka!

Doprodej! Novinka!

Novinka!

Doprodej!
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TKANIČKY
2900 045 800 XX

str.
341

TKANIČKY
2900 006 600 00

str.
341

TKANIČKY
2900 006 612 XX

str.
341

TKANIČKY
2900 044 800 XX

str.
341

REFLEXNÍ TKANIČKY 
2900 100 800 XX

str.
341

Novinka!
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PRACOVNÍ A VOLNOČASOVÁ OBUV

OBUV CXS UNIVERSE 276

OBUV CXS TEXLINE 278

OBUV CXS LAND 282

OBUV ATLAS 284

OBUV GIASCO 287

OBUV CXS ROCK 288

OBUV CXS ROCK ESD 293

OBUV CXS SAFETY STEEL 294

OBUV CXS DOG 298

OBUV CXS STONE 302

OBUV CXS ROAD 308

OBUV BESTARD 312

OBUV CXS GOTEX 314

OBUV CXS ISLAND 316

OBUV CXS SPORT 320

OBUV PRESTIGE 321

OBUV CXS WORK 322

OBUV CXS WINTER 325

CXS SANDÁLY A NAZOUVÁKY 326

HOLÍNKY 330

BÍLÁ A PRACOVNÍ OBUV 334

DOPLŇKY 338

CXS obuv je vyráběna z kvalitních materiálů s maximální odolností, je navrhovaná podle nejnovějších trendů a poskytuje tak našim zákazníkům 
nejvyšší komfort při nošení a maximální ochranu při práci.
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BEZPEČNOSTNÍ 
OBUV 
EN ISO 20345:2011

PRACOVNÍ 
OBUV 
EN ISO 20347:2012

TABULKA NORMY EN ISO 20345:2011

třída ochranná tužinka 
(200J/15kN)

uzavřená pata antistatické 
vlastnosti

absorpce energie 
v patní části

průnik  
a absorpce vody

podešev  
s dezénem

podešev odolná 
proti propichu

PWRUEA

I., II.
I.
I.
I.
II.
II.

SB
S1
S2
S3
S4
S5

X
X
X
X
X
X

X
X
X
X
X

X
X
X
X
X

X
X
X
X
X

X
X
X
X

X

X

X

X

odolnost proti
palivovému oleji

FO

X
X
X
X
X

požadavek třída symbol 

ko
m

pl
et

ní
 o

bu
v

odolnost proti uklouznutí na keramické podlahové dlaždici s SLS 

odolnost proti uklouznutí na ocelové podlaze s glycerinem

odolnost proti uklouznutí na keramiceké podlahové dlaždici s SLS a na ocelové podlaze s glycerinem 

značení I. II.

X X

SRA

SRB

SRC

odolnost proti uklouznutí 

  Mezi základní vlastnosti pracovní, ochranné a bezpečnostní obuvi patří jeden ze tří požadavků na odolnost proti uklouznutí - viz tabulka.

Bezpečnostní obuv má stejně jako 
ochranná obuv ochrannou tužinku (špičku). 
Nohám však poskytuje vyšší ochranu - 
a to před nárazem energie alespoň 200 J a stlačením 
min. 15 kN. Bezpečnostní obuv dále specifikuje 
označení písmenem „S“ ve spojení s písmenem “B” 
nebo číslovkou od 1 do 5.

Pracovní obuv na rozdíl od obuvi z kategorií “ochranná obuv” 
a “bezpečnostní obuv” nemá ochrannou tužinku 
(špičku), která má chránit nohu před tlakem a nárazy. 
Dále pracovní obuv specifikuje označení písmenem “O” 
ve spojení s písmenem “B” nebo číslovkou od 1 do 5.

TABULKA NORMY EN ISO 20347:2012

třída uzavřená pata antistatické 
vlastnosti

absorpce energie 
v patní části

průnik a  
absorpce vody

podešev  
s dezénem

podešev odolná 
proti propichu

PWRUEA

I., II.
I.
I.
I.
II.
II.

OB
O1
O2
O3
O4
O5

X
X
X
X
X

X
X
X
X
X

X
X
X
X
X

X
X
X
X

X

X

X

X
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CERTIFIKOVANÁ  
ESD OBUV

Zkratka ESD znamená elektrostatický výboj. 
Výrobky s tímto označením zajišťují ochranu před 
elektrostatickými výboji a splňují aktuální kritéria  
a normy této ochrany.

Co je Elektrostatický výboj? 
Elektrostatický výboj je způsobován prudkým průchodem 
elektřiny mezi různě nabitými předměty nebo osobami buď 
při přímém fyzickém kontaktu nebo v těsné blízkosti. Výboj 
trvá pouze zlomek sekundy a často je patrný jako jiskra. 
Elektrostatický výboj často způsobuje „skryté poškození“, které 
se projeví po jisté době používání ve formě zhoršené funkčnosti 
nebo podobných problémů. Při výrobě elektronických zařízení 
(obvodových desek atd.) může i velmi malý výboj způsobit 
neviditelné poškození. Vadná či znečištěná  obuv může narušovat 
funkčnost ochrany před elektrostatickým výbojem.

Omezení
Osvědčení o ochraně před elektrostatickým výbojem se nesmí 
zaměňovat s vlastnostmi elektrické bezpečnosti. Pokud je nutné 
pracovat v blízkosti zařízení pod napětím, musí se dodržovat 
požadavky státních předpisů. 

Co ovlivňuje Elektrostatický výboj?  
Pokud má obuv  na ochranu před elektrostatickým výbojem 
uspokojivě fungovat, musí být vodivé jak osobní vybavení, 
tak pracoviště. Mezi faktory ovlivňující elektrostatický výboj 
patří materiál používaného oděvu, typ kontaktu, používání 
antistatických náramků, rychlost pohybů, stupeň čistoty 
pracovního prostředí a vlhkost vzduchu. Ve všech pracovních 
situacích by se mělo provést důkladné posouzení rizik, aby byla 
zajištěna bezpečnost osob, zpracovávané nebo zušlechťované 
látky či materiálu a rovněž používaného vybavení.

P
E
A
C

WRU
CI

podešev odolná proti propíchnutí 

EN ISO 20347
EN ISO 20346 
EN ISO 20345

HI
HRO
WR
M
AN
CR
FO

absorpce energie v patní části

antistatická obuv

vodivá obuv

svršek odolný proti průniku a abrorbci vody

izolace spodku proti chladu

izolace spodku proti teplu

podešev odolná proti kontaktnímu teplu

odolná proti vodě

ochrana nártu (platí pouze pro bezpečnostní obuv)

ochrana kotníku

svršek odolný proti pořezu

podešev odolná proti olejům a uhlovodíkům

DODATEČNÉ POŽADAVKY PRO SPECIÁLNÍ POUŽITÍ S PŘÍSLUŠNÝMI SYMBOLY ZNAČENÍ

POŽADAVKY 

SYMBOL
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JAK DOSADIT SPRÁVNÝ KÓD?

Svršek: kombinovaný 
Podšívka: prodyšná textilie 
Podešev: pryž 
Velikost: 35 - 48 
• podrobný popis produktu 
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC 
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

XX
Tabulka velikostí 

S1P

Kovová špice a planžeta

Kovová špice

Nekovová špice a planžeta

Kategorie obuvi

ESD Ochrana

Zboží na objednávku

Dámská verze

Zimní verze

Vyrobeno v EU

Vyrobeno v ČR

Voděodolný materiál

GORE-TEX materiál

Vibram materiál

METAL FREE Obuv bez kovových součástí

PIKTOGRAMY

Reflexní doplňky

Kód produktu - dosazením do kódu produktu za dvojmístné XX zvolte Vámi požadovanou velikost, která je u daného  
produktu dostupná.

NÁZEV PRODUKTU 
1234 567 890 XX, popis produktu 

EU 34

43

35

44

36

45

37

46

38

47

39

48

40

49

41

50

42
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Kód produktu - dosazením do kódu produktu za dvojmístné XX zvolte Vámi požadovanou velikost, která je u daného  
produktu dostupná.

  Velikost a údaje o délkách mohou být odlišné v závislosti na střihu, značce a výrobci. 
* Hodnota uvedená v tabulce udává délku vnitřní stélky v cm.

EU UK CM*

34 2 22,9

35 3 23,1

36 3,5 23,6

37 4 24,2

38 5 24,9

39 6 25,5

40 6,5 26,1

41 7 26,8

42 8 27,5

43 9 28,2

44 9,5 28,8

45 10 29,5

46 11 30,1

47 12 30,9

48 13 31,5

49 14 32,1

50 15 32,4

TABULKA VELIKOSTÍ
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CXS UNIVERSE

829 Kč  
 32,51 €  

bez DPH

849 Kč  
33,29 €  

bez DPH

Představujeme Vám naši řadu obuvi CXS UNIVERSE, 
která spojuje bezpečnost, pohodlí a moderní design. Díky 
svému barevnému provedení skvěle sedí k pracovním oděvům 
se žlutými výstražnými prvky. Většina modelů této kolekce je 
METAL FREE, tedy neobsahuje kovové součásti.

CXS UNIVERSE SOLAR S1P
2136 025 808 XX, bezpečnostní sandál

S1P
Svršek: štípenková nubuková kůže
Podšívka: textilní 
Podešev: PU/PU
Velikosti: 37 - 48 
• svršek: 1,6 - 1,8 mm perforovaná štípenková 		
    nubuková kůže (z jednoho dílu), vnější TPU 
    ochrana paty
• plastová špice, kevlarová planžeta
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,     
    odolná proti propichu 
• ESD vlastnosti
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC ESD 
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS UNIVERSE METEOR O2
2114 020 808 XX, kotníková pracovní obuv

O2
Svršek: štípenková nubuková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 37 - 48 
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hydrofobní štípenková nubuková   
    kůže (z jednoho dílu), vnější TPU ochrana paty
• bez kovových součástí
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová
Norma: EN ISO 20347:2012 O2 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS UNIVERSE COMET S3
2128 088 808 XX, bezpečnostní polobotka

S3
Svršek: štípenková nubuková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 37 - 48 
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hydrofobní štípenková 		
    nubuková kůže (z jednoho dílu), vnější TPU 
    ochrana paty
• bez kovových součástí
• plastová špice, kevlarová planžeta
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,     
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

METAL FREE

METAL FREE

925 Kč  
 36,28 €  

bez DPH
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CXS UNIVERSE
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SECXS UNIVERSE METEOR S3 

2118 131 808 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S3
Svršek: štípenková nubuková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 37 - 48 
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hydrofobní štípenková nubuková  
    kůže (z jednoho dílu), vnější TPU ochrana paty
• bez kovových součástí 
• plastová špice, kevlarová planžeta
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,     
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

859 Kč  
 33,69 €  

bez DPH

METAL FREE

CXS UNIVERSE SATELLITE S3
2118 157 808 XX, kotníková bezpečnostní obuv zateplená

S3
Svršek: štípenková nubuková kůže
Podšívka: Thinsulate
Podešev: PU/PU
Velikosti: 36 - 49
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hydrofobní štípenková nubuková  
    kůže (z jednoho dílu), vnější TPU ochrana paty
• bez kovových součástí 
• plastová špice, kevlarová planžeta
• reflexní doplňky
• podšívka: Thinsulate vložka (gramáž 200 g)
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,  
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 CI SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

1 069 Kč  
41,92 €  

bez DPH

METAL FREE

Každý model této kolekce je doplněn o reflexní prvky umístěné na nártním a patním pásku. Tyto 
detaily přispívají k naplnění celkové myšlenky reflexních doplňků - BUĎ VIDĚT - BUĎ V BEZPEČÍ.
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CXS TEXLINE

765 Kč  
30 €  
bez DPH

Kompozitová špice v této obuvi Vás ochrání před úrazy 
způsobenými padajícími předměty. 

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH

Že pracovní obuv nemůže být prodyšná? Ale může!  
CXS TEXLINE řada je vyrobena z textilního materiálu, který 
zajišťuje odvod vlhkosti a svěží pocit po celý den. Navíc jsme 
trochu popustili uzdu fantazii a vypracovali ojedinělý design, 
který dokonce zaujme i náročnější zákazníky.

CXS TEXLINE MURTER S1P
2116 046 810 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S1P
Svršek: polyester
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 35 - 48 
• bez kovových součástí
• svršek: 1,8 - 2,0 mm polyester, pratelný do 30 °C
• kompozitová špice a kevlarová planžeta
• reflexní doplňky
• podšívka: 3-vrstvá prodyšná, oděru odolná  
    textilie
• podešev: antistatická, olejivzdorná 
    protiskluzová, odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC 
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS TEXLINE SILBA S1P
2126 060 806 XX, bezpečnostní polobotka

S1P
Svršek: polyester
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 35 - 50 
• bez kovových součástí
• svršek: 1,8 - 2,0 mm polyester, pratelný do 30 °C
• kompozitová špice a kevlarová planžeta 
• reflexní doplňky
• podšívka: 3-vrstvá prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,     
    odolná proti propichu
• ESD vlastnosti
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

Kompozitová špice

U obuvi CXS TEXINE jsme nezapomněli ani na bezpečí v prostředí 
se sníženou viditelností a je tak doplněna o reflexní doplňky v 
zadní části.

METAL FREE

METAL FREE
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Textilní svršek obuvi je vyroben z 1,8 mm hrubého 
polyesteru, který i přes své prodyšné vlastnosti 
skvělě odolává oděru.

Modely kolekce CXS TEXLINE 
mají protiskluzovou, antistatickou a 
olejivzdornou podešev.

Vnitřek obuvi je tvořen 
3-vrstvou podšívkou, 
která napomáhá odvodu 
vlhkosti a zabraňuje 
oděru.

Modely CXS TEXLINE jsou opatřeny reflexními 
doplňky, které tuto obuv činí nejen designově 
atraktivní, ale také praktickou!
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CXS TEXLINE

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH

CXS TEXLINE MOLAT S1P
2126 049 806 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: polyester
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 34 - 50 
• perforovaná
• bez kovových součástí
• svršek: 1,8 - 2,0 mm polyester, pratelný do 30 °C
• laminátová špice a kevlarová planžeta
• reflexní doplňky
• podšívka: 3-vrstvá prodyšná, oděru odolná textilie 
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,   
    odolná proti propichu
• ESD vlastnosti
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH

CXS TEXLINE OLIB S1P
2126 049 808 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: polyester
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 34 - 50 
• perforovaná
• bez kovových součástí
• svršek: 1,8 - 2,0 mm polyester, pratelný do 30 °C
• laminátová špice a kevlarová planžeta
• reflexní doplňky
• podšívka: 3-vrstvá prodyšná, oděru odolná textilie 
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,   
    odolná proti propichu
• ESD vlastnosti 
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

615 Kč  
 24,12 €  

bez DPH

CXS TEXLINE KORNAT O1
2123 032 806 XX, pracovní polobotka

Svršek: polyester
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 35 - 48 
• svršek: 1,8 - 2,0 mm polyester, pratelný do 30 °C 
• reflexní doplňky
• pevný, lehký, prodyšný vnitřek
• podšívka: 3-vrstvá prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

O1

S1P

S1P METAL FREE

METAL FREE
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645 Kč  
 25,29 €  

bez DPH

CXS TEXLINE VIS S1
2125 076 806 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: polyester
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 35 - 50 
• svršek: 1,8 - 2,0 mm polyester, pratelný do 30 °C
• ocelová špice 
• reflexní doplňky
• pevný, lehký, prodyšný vnitřek
• podšívka: 3-vrstvá prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

645 Kč  
 25,29 €

bez DPH

CXS TEXLINE CRES S1
2125 076 803 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: polyester
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 35 - 48 
• svršek: 1,8 - 2,0 mm polyester, pratelný do 30 °C
• ocelová špice 
• reflexní doplňky
• pevný, lehký, prodyšný vnitřek
• podšívka: 3-vrstvá prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

645 Kč  
 25,29 €

bez DPH

S1

S1

CXS TEXLINE RAB S1
2125 076 808 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: polyester
Podšívka: textilní
Podešev: PU/PU
Velikosti: 35 - 48 
• svršek: 1,8 - 2,0 mm polyester, pratelný do 30 °C
• ocelová špice 
• reflexní doplňky
• pevný, lehký, prodyšný vnitřek
• podšívka: 3-vrstvá prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1
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CXS LAND

859 Kč  
 33,69 €  

bez DPH

Řada CXS Land se skládá z pracovní a bezpečnostní obuvi  
s ochrannou kategorií S1 a S1P. Svrchní část těchto modelů 
je tvořena kvalitní broušenou hovězí kůží a barevnými prvky, 
které vkusně doplňují design obuvi. Vybrané modely jsou 
vybaveny kvalitní gumovou podešví odolávající kontaktnímu 
teplu do 300 °C.

CXS LAND EIVISSA S1
2125 046 806 XX, bezpečnostní polobotka

S1
Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 35 - 48 
• svršek: 1,4 - 1,6 mm hovězí broušená kůže   
    kombinovaná s prodyšnou tkaninou
• ocelová špice
• zesílená přední část z odolné gumy 
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděruodolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická,  
    olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS LAND CABRERA S1
2135 065 806 XX, bezpečnostní sandál

S1
Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 35 - 48 
• svršek: 1,4 - 1,6 mm perforovaná hovězí broušená   
    kůže kombinovaná s PU doplňky
• ocelová špice
• zesílená přední část z odolné gumy 
• reflexní doplňky 
• podšívka: prodyšná, oděruodolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

Přední část obuvi je zesílena kvalitní gumou, která chrání 
proti okopu. 

Přední část

Svršek je kombinovaný s mesh tkaninou pro lepší prodyšnost  
a pohodlí po celý den.

Prodyšný svršek

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH
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675 Kč  
 26,47 €  

bez DPH

CXS LAND GAVI O1
2123 013 808 XX, pracovní polobotka

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 36 - 48 
• svršek: 1,4 - 1,6 mm hovězí broušená kůže s PU  
    doplňky 
• reflexní pásek
• podšívka: vícevrstvá prodyšná a oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná vůči kontaktnímu teplu do 300 °C
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO HRO SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

825 Kč  
 32,35 €

bez DPH

O1

CXS LAND ISCHIA S1P
2126 025 808 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 36 - 48
• svršek: 1,4 - 1,6 mm hovězí broušená kůže  
    kombinovaná s PU doplňky
• plastová špice, kevlarová planžeta 
• reflexní pásek
• podšívka: vícevrstvá prodyšná a oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu a kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P HRO SRA 
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1P
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2 099 Kč  
 82,31 €  

bez DPH

SL 40 BLUE ESD S1
2125 038 806 XX, bezpečnostní polobotka

S1
Svršek: SPORTLINE ®

Podšívka: CLIMA-STREAM®

Podešev: MPU® INNOFLEX SYSTEM
Velikosti: 36 - 49 
• hliníková tužinka alu-tec®

• ochrana proti okopu zesílená uhlíkovým vláknem
• antistatická
• podešev: systém tlumení 3D 
Norma: EN ISO 20345 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

2 205 Kč  
 86,47 €  

bez DPH

SL 205 GREEN ESD S1P
2126 028 500 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: SPORTLINE ®

Podšívka: CLIMA-STREAM®

Podešev: MPU® INNOFLEX SYSTEM
Velikosti: 36 - 49 
• hliníková tužinka alu-tec®

• ochrana proti okopu zesílená uhlíkovým vláknem
• antistatická
• podešev: systém tlumení 3D  
• textilní planžeta
Norma: EN ISO 20345 S1P SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1P

2 205 Kč  
 86,47 €  

bez DPH

SL 405 BLUE ESD S1P
2126 035 806 XX, bezpečnostní polobotka

S1P
Svršek: SPORTLINE ®

Podšívka: CLIMA-STREAM®

Podešev: MPU® INNOFLEX SYSTEM
Velikosti: 36 - 49 
• hliníková tužinka alu-tec®

• ochrana proti okopu zesílená uhlíkovým vláknem
• antistatická
• podešev: systém tlumení 3D  
• textilní planžeta
Norma: EN ISO 20345 S1P SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

2 099 Kč  
 82,31 €  

bez DPH

SL 20 GREEN ESD S1
2125 029 808 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: SPORTLINE ®

Podšívka: aktiv-X®

Podešev: MPU® INNOFLEX SYSTEM 
Velikosti: 36 - 49 
• hliníková tužinka alu-tec®

• ochrana proti okopu zesílená uhlíkovým vláknem
• antistatická
• podešev: systém tlumení 3D 
Norma: EN ISO 20345 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1
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OBUV ATLAS

SL 525 XP BLUE ESD S3
2118 097 806 XX, bezpečnostní kotníková obuv

S3
Svršek: SPORTLINE ®

Podšívka: aktiv-X®

Podešev: MPU® INNOFLEX SYSTEM
Velikosti: 39 - 49 
• hliníková tužinka alu-tec®

• ochrana proti okopu zesílená uhlíkovým vláknem
• antistatická 
• reflexní pásek 
• podešev: systém tlumení 3D  
• textilní planžeta
Norma: EN ISO 20345 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

SL 46 BLUE ESD S1
2125 034 800 XX, bezpečnostní sandál

Svršek: SPORTLINE ®

Podšívka: aktiv-X®

Podešev: MPU® INNOFLEX SYSTEM
Velikosti: 36 - 49 
• hliníková tužinka alu-tec®

• ochrana proti okopu zesílená uhlíkovým vláknem
• antistatická
• podešev: systém tlumení 3D 
Norma: EN ISO 20345 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1

SL 26 GREEN ESD S1
2125 032 808 XX, bezpečnostní sandál

S1
Svršek: SPORTLINE ®

Podšívka: aktiv-X®

Podešev: MPU® INNOFLEX SYSTEM
Velikosti: 36 - 49 
• hliníková tužinka alu-tec®

• ochrana proti okopu zesílená uhlíkovým vláknem
• antistatická
• podešev: systém tlumení 3D 
Norma: EN ISO 20345 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

1 995 Kč  
 78,23 € 

bez DPH

2 205 Kč  
 86,47 €  

bez DPH

1 995 Kč  
 78,23 €

bez DPH
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1 175 Kč  
46,08 €  

bez DPH

1 155 Kč  
 45,29 €  

bez DPH

1 105 Kč  
 43,33 €  

bez DPH

LUTON O3
2119 008 800 XX, pracovní kotníková obuv

O3
Svršek: hydrofobní kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,8 - 2 mm hydrofobní kůže
• reflexní pásek
• podšívka: prodyšná, oděru odolná 
• podešev: antistatická, olejivzdorná,  
   protiskluzová, odolná proti propichu 
• ESD vlastnosti 
• textilní planžeta
Norma: EN ISO 20347:2012 O3 FO SRC ESD 
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

KENT S3
2128 045 800 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: hydrofobní kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 38 - 47 
• svršek: 1,8 - 2 mm hydrofobní kůže
• reflexní pásek
• kompozitní špice a textilní planžeta 
• podšívka: prodyšná, oděru odolná 
• podešev: antistatická, olejivzdorná,  
   protiskluzová, odolná proti propichu 
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S3

CAMBRIDGE S3
2118 083 800 XX, bezpečnostní kotníková obuv

Svršek: hydrofobní kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 38 - 47
• svršek: 1,8 - 2 mm hydrofobní kůže
• reflexní pásek
• kompozitní špice a textilní planžeta 
• podšívka: prodyšná, oděru odolná 
• podešev: antistatická, olejivzdorná,  
   protiskluzová, odolná proti propichu  
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S3
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CXS ROCK

 CXS ROCK DIORIT, stejně jako některé další modely,   
 nabízíme ve více bezpečnostních kategoriích. Design 
 obuvi zůstává stejný, rozdíl se skrývá v uvnitř, kdy je 
 obuv kategorie S3 vybavena ocelovou špicí a  
 planžetou.

Kolekce CXS ROCK se vyznačuje tepelnou odolností podešve, 
která je vyrobena z materiálu PU-guma a má hluboký dezén. 
Díky tomu splňuje odolnost vůči kontaktnímu teplu (HRO) do 
300 °C. V řadě se také nachází modely s ESD vlastnostmi 
pro ochranu součástek před elektrostatickými výboji v ESD 
provozech.

CXS ROCK DIORIT S3
2118 104 800 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S3
Svršek: nubuková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hydrofobní, hladká nubuková 
    kůže
• ocelová špice, ocelová planžeta
• zesílená přední část proti okopu
• PVC reflexní pásek
• PU doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická,  
    olejivzdorná, odolná proti propichu 
   a kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

829 Kč  
 32,51 €  

bez DPH

CXS ROCK DIORIT O2
2114 018 800 XX, kotníková pracovní obuv

Svršek: nubuková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hydrofobní, hladká nubuková kůže
• zesílená přední část proti okopu
• PVC reflexní pásek
• PU doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
•podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná vůči kontaktnímu teplu do 300 °C
Norma: EN ISO 20347:2012 O2 FO SRC HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

O2

839 Kč  
 32,90 €  

bez DPH

CXS ROCK APLIT S3
2128 066 800 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: nubuková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hydrofobní, hladká nubuková kůže
• ocelová špice, ocelová planžeta
• zesílená přední část proti okopu
• PVC reflexní pásek
• PU doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,   
    odolná proti propichu a kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S3

849 Kč  
33,29 €  

bez DPH
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Podešev je z kvalitní protiskluzové, 
antitstatické, olejivzdorné PU/gumy, 
která odolá kontaktnímu teplu do 
300°C.

Kompozitová špice chrání prsty a přední část nohy 
před úrazy způsobenými padajícími předměty.

Svršek je vyroben z vysoce kvalitní nubukové 
kůže, která kromě vysoké odolnosti disponuje 
hydrofobními vlastnostmi.
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CXS ROCK

829 Kč  
 32,51 €  

bez DPH

CXS ROCK SYENIT S1
2135 066 800 XX, bezpečnostní sandál

S1
Svršek: nubuková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hydrofobní, hladká nubuková 
    kůže
• ocelová špice
• zesílená přední část proti okopu
• PVC reflexní pásek
• zapínání na suchý zip
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu a kontaktnímu teplu  
    do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

819 Kč  
 32,12 €  

bez DPH

CXS ROCK MICA S1P
2136 018 800 XX, bezpečnostní sandál

S1P
Svršek: hovězí hladká kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 36 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí, hladká, perforovaná kůže
• bez kovových součástí
• plastová špice, kevlarová planžeta
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu a kontaktnímu teplu  
    do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P HRO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

779 Kč  
 30,55 €  

bez DPH

CXS ROCK GRANITE S3
2118 004 800 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S3
Svršek: hovězí hladká kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 36 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí, hladká, hydrofobní kůže
• bez kovových součástí
• plastová špice, kevlarová planžeta 
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu a kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

METAL FREE

METAL FREE

Doprodej!
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769 Kč  
30,16 €  

bez DPH

CXS ROCK ORE S3
2128 002 800 XX, bezpečnostní polobotka

S3
Svršek: hovězí hladká kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 36 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí, hladká, hydrofobní kůže
• bez kovových součástí 
• reflexní doplňky
• plastová špice, kevlarová planžeta
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu a kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

695 Kč  
 27,25 €  

bez DPH

CXS ROCK PHYLLITE O1
2133 030 700 XX, pracovní sandál

O1
Svršek: broušená kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí, broušená perforovaná kůže
• bez kovových součástí
• zapínání na suchý zip s PVC reflexními pásky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO HRO SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

745 Kč  
29,22 €  

bez DPH

CXS ROCK PHYLLITE S1P
2136 013 700 XX, bezpečnostní sandál

S1P
Svršek: broušená kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí, broušená perforovaná kůže
• bez kovových součástí
• zapínání na suchý zip s PVC reflexními pásky 
• plastová špice, kevlarová planžeta
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu a kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRA HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

METAL FREE

METAL FREE

METAL FREE
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CXS ROCK

745 Kč  
29,22 €  

bez DPH

CXS ROCK SLATE S1P
2126 032 700 XX, bezpečnostní polobotka

S1P
Svršek: broušená kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí broušená kůže
• bez kovových součástí
• plastová špice, kevlarová planžeta
• PVC reflexní pásek
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu a kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRA HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS ROCK TRAVERTINE S1P
2116 029 700 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S1P
Svršek: broušená kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí broušená kůže
• bez kovových součástí
• plastová špice, kevlarová planžeta 
• PVC reflexní pásek
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu a kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRA HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

779 Kč  
 30,55 €  

bez DPH

METAL FREE

METAL FREE
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989 Kč 
 38,78 €  

bez DPH

ESD ochrana (ElectroStaticDischarge) - poskytuje ochranu při 
práci v provozech s možností výskytu elektrostatických výbojů.

CXS ROCK ESD GALLITE O1
2133 002 700 XX, pracovní sandál ESD

O1
Svršek: broušená kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 36 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí broušená, perforovaná kůže
• bez kovových součástí
• zapínání na suchý zip s PVC reflexními pásky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná s ESD vlastnostmi
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

METAL FREE

1 039 Kč  
 40,74 €

bez DPH

1 009 Kč  
39,57 €  

bez DPH

CXS ROCK ESD GALLITE S1P
2136 002 700 XX, bezpečnostní sandál ESD

S1P
Svršek: broušená kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 36 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí broušená, perforovaná kůže
• bez kovových součástí
• kompozitová špice, kevlarová planžeta 
• zapínání na suchý zip s PVC reflexními pásky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná, odolná proti 
    propichu s ESD vlastnostmi
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS ROCK ESD GRAPHITE S1P
2125 002 700 XX, bezpečnostní polobotka ESD

S1P
Svršek: broušená kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí broušená kůže
• bez kovových součástí
• kompozitová špice, kevlarová planžeta 
• PVC reflexní pásek
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná, odolná proti 
    propichu s ESD vlastnostmi
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

METAL FREE

METAL FREE
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CXS SAFETY STEEL

705 Kč  
27,65 €  

bez DPH

Kolekce obuvi CXS SAFETY STEEL je vyráběna z kvalitní 
hladké lícové kůže, která se dokáže přizpůsobit tvaru nohy. 
Provedení podšívky umožňuje vynikající absorpci vlhkosti. 
Obuv CXS SAFETY STEEL je k dispozici v široké škále 
provedení nejen pro použití v těžkém průmyslu.

CXS SAFETY STEEL VANAD O2
2124 001 800 XX, pracovní polobotka

O2
Svršek: hladká lícová kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,8 - 1,9 mm hydrofobní lícová kůže
• PVC reflexní pásek
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O2 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

779 Kč  
30,55 €  

bez DPH

CXS SAFETY STEEL VANAD S3
2128 001 800 XX, bezpečnostní polobotka

S3
Svršek: hladká lícová kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,8 - 1,9 mm hydrofobní lícová kůže
• ocelová špice, ocelová planžeta
 • PVC reflexní pásek
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

725 Kč  
 28,43 €  

bez DPH

CXS SAFETY STEEL COPPER O1
2133 001 800 XX, pracovní sandál

O1
Svršek: hladká lícová kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 36 - 48
• svršek: 1,8 - 1,9 mm lícová, perforovaná kůže
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

Obuv  CXS SAFETY STEEL VANAD je k dostání ve dvou bezpečnostních provedeních 
- O2 jako pracovní polobotka a S3 jako polobotka bezpečnostní. Tedy dvě různé speci-
fikace v jednom designu boty.
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Obuv řady CXS SAFETY STEEL 
je opatřena prodyšnou, textilní, 
oděruvzdornou podšívkou, která 
umožňuje práci v hale i přírodě.

Kvalitní a odolná ocelová špice pro práci v 
těžkých provozech. Chrání prsty před úrazy 
způsobenými padajícími předměty.

PVC reflexní pásek k zajištění bezpečnosti práce 
v prostředí se sníženou viditelností.

Ocelová planžeta je součástí podešve obuvi 
ochranné kategorie S3. Zaručuje maximální 
pevnost a odolnost proti propíchnutí ostrými 
předměty.
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CXS SAFETY STEEL

769 Kč  
30,16 €  

bez DPH

CXS SAFETY STEEL IRON S1
2135 001 800 XX, bezpečnostní sandál

S1
Svršek: hladká lícová kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 36 - 48
• svršek: 1,8 - 1,9 mm lícová perforovaná kůže
• ocelová špice
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

735 Kč  
 28,82 €  

bez DPH

CXS SAFETY STEEL MANGAN O2
2114 001 800 XX, kotníková pracovní obuv

O2
Svršek: hladká lícová kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,8 - 1,9 mm hydrofobní lícová kůže
• PVC reflexní pásek
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O2 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS SAFETY STEEL MANGAN S3
2118 001 800 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S3
Svršek: hladká lícová kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,8 - 1,9 mm hydrofobní lícová kůže
• ocelová špice, ocelová planžeta
• PVC reflexní pásek
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

839 Kč  
 32,90 €  

bez DPH
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839 Kč  
 32,90 €  

bez DPH

CXS SAFETY STEEL NICKEL S3
2310 001 800 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S3
Svršek: hladká lícová kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 38 - 48
• svršek: 1,8 - 2 mm hydrofobní lícová kůže
• PVC reflexní pásek 
• ocelová špice, ocelová planžeta
• podšívka: syntetický kožíšek
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS SAFETY STEEL JOGGER S1
2125 001 800 XX, bezpečnostní polobotka

S1
Svršek: broušená kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-RPU
Velikosti: 37 - 47
• svršek: 1,6 - 1,8 mm broušená kůže
• ocelová špice
• podšívka: 3-vrstvá prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

979 Kč  
 38,39 €  

bez DPH
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CXS DOG

Naši oblíbenou řadu CXS DOG jsme inovovali a vylepšili tak 
nejen její design, ale i ochranné vlastnosti. Je pečlivě vyráběna 
s podešví PU/TPU, která odolává vysokým teplotním rozdílům. 
Modely jsou doplněny o reflexní prvky pro zvýšení viditelnosti. 
Vhodné pro použití ve vnitřním i venkovním prostředí.

CXS DOG TERRIER S1
2135 003 411 XX, bezpečnostní sandál

S1
Svršek: štípenková nubuková kůže
Podšívka: mesh
Podešev: PU-TPU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm kvalitní štípenková nubuková kůže
• ocelová špice
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná  
• podešev: protiskluzová, antistatická,  
    olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

PVC reflexní pásek k zajištění bezpečnosti práce 
v prostředí se sníženou viditelností.

CXS DOG SETTER S1
2125 003 411 XX, bezpečnostní polobotka

S1
Svršek: štípenková nubuková kůže
Podšívka: mesh
Podešev: PU-TPU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm kvalitní štípenková nubuková kůže
• ocelová špice
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná  
• podešev: protiskluzová, antistatická,  
    olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

789 Kč  
 30,94 €  

bez DPH

799 Kč  
 31,33 €  

bez DPH
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Perforovaný svršek z broušené kůže kombinovaný 
s textilií Oxford a prodyšná podšívka zajišťují 
pohodlné nošení po celý den.

PU-TPU podešev s protiskluzovými, 
antitstatickými a olejivzdornými vlastnostmi. 
Rovněž je resistentní vůči pohonným hmotám 
a olejům.

Nepíšící transparentí PU-TPU podešev.
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805 Kč  
 31,57 €  

bez DPH

815 Kč  
31,96 €  

bez DPH

CXS DOG BOXER O1
2113 001 411 XX, kotníková pracovní obuv

O1
Svršek: štípenková nubuková kůže
Podšívka: mesh
Podešev: PU-TPU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm kvalitní štípenková nubuková kůže
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná 
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS DOG BOXER S1
2115 002 411 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S1
Svršek: štípenková nubuková kůže
Podšívka: mesh
Podešev: PU-TPU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm kvalitní štípenková nubuková kůže
• ocelová špice
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná 
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 
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CXS DOG DOBRMAN S1
2125 103 706 XX, bezpečnostní polobotka

S1
Svršek: kombinovaný
Podšívka: mesh
Podešev: PU-TPU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,4 - 1,6 mm broušená kůže kombinovaná  
    s prodyšnou tkaninou Cambridge
• ocelová špice
• PU reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRA 
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

765 Kč  
 30 €  

bez DPH

719 Kč  
28,20 €  

bez DPH

CXS DOG DOBRMAN O1
2123 043 706 XX, pracovní polobotka

O1
Svršek: kombinovaný
Podšívka: mesh
Podešev: PU-TPU
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,4 - 1,6 mm broušená kůže kombinovaná  
    s prodyšnou tkaninou Cambridge
• PU reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, oděru odolná
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 
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CXS STONE

409 Kč  
16,04 €  

bez DPH

V poměru cena/kvalita je řada CXS STONE správnou volbou. 
Nabízí široké spektrum využití v kategoriích O1, O2, S2, S3. 
Obuv s podšívkou Cambrelle se velmi dobře přizpůsobuje 
ohybům a napínání při chůzi.

CXS STONE NEFRIT O1
2133 003 800 XX, pracovní sandál

O1
Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí štípenková tištěná,  
    perforovaná kůže
• zapínání na suchý zip s reflexními prvky
• podšívka: prodyšná textilní
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS STONE NEFRIT S1
2135 004 800 XX, bezpečnostní sandál

S1
Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí štípenková tištěná,  
    perforovaná kůže 
• ocelová špice
• zapínání na suchý zip s reflexními prvky
• podšívka: prodyšná textilní
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

419 Kč  
 16,43 €  

bez DPH

CXS STONE BERYL O2
2123 002 800 XX, pracovní polobotka

O2
Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí hydrofobní, štípenková tištěná kůže
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná textilní
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O2 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

439 Kč  
 17,22 €  

bez DPH
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PU/PU podešev je protiskluzová, 
antistatická a olejivzdorná.

Kvalitní ochranná ocelová špice pro práci v 
těžkých provozech. Chrání prsty před úrazy 
způsobenými padajícími předměty.

Cambrelle je vyrobena ze syntetické tkaniny, 
zajišťuje odvod vlhkosti a pohodlí po celý den.

Zimní varianty jsou zatepleny umělým kožíškem, 
což umožňuje nošení v chladném prostředí.
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349 Kč 
 13,69 €  

bez DPH

CXS STONE PYRIT S3
2128 003 800 XX, bezpečnostní polobotka

S3
Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí hydrofobní, štípenková  
    tištěná kůže
• ocelová špice, ocelová planžeta
• reflexní doplňky 
• podšívka: prodyšná textilní
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

439 Kč  
 17,22 €

bez DPH

CXS STONE PYRIT S2
2127 001 800 XX, bezpečnostní polobotka

S2
Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí hydrofobní, štípenková  
    tištěná kůže 
• ocelová špice         
• reflexní doplňky 
• podšívka: prodyšná textilní
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S2 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 
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439 Kč  
 17,22 €

bez DPH

CXS STONE APATIT O2
2113 002 800 XX, kotníková pracovní obuv

O2
Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí hydrofobní, štípenková  
    tištěná kůže
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná textilní
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O2 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS STONE MARBLE S2
2117 001 800 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S2
Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí hydrofobní, štípenková  
    tištěná kůže
• ocelová špice 
• reflexní doplňky 
• podšívka: prodyšná textilní
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S2 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

415 Kč  
 16,27 €  

bez DPH
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455 Kč  
 17,84 €  

bez DPH

455 Kč  
 17,84 €  

bez DPH

CXS STONE MARBLE S3
2118 005 800 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S3
Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí hydrofobní, štípenková  
    tištěná kůže
• ocelová špice, ocelová planžeta       
• reflexní doplňky 
• podšívka: prodyšná textilní
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS STONE APATIT WINTER O2
2310 003 800 XX, kotníková pracovní obuv zateplená

O2
Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí hydrofobní, štípenková  
    tištěná kůže 
• reflexní doplňky 
• podšívka: textilní zateplená umělým kožíškem
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O2 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 



307

CXS STONE

CX
S 

ST
ON

E

525 Kč  
 20,59 €  

bez DPH

CXS STONE TOPAZ S3 WINTER
2340 002 800 XX, poloholeňová bezpečnostní obuv zateplená

Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 37 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí, hydrofobní, štípenková tištěná  
    kůže
• ocelová špice, ocelová planžeta
• rreflexní pásek
• podšívka: textilní zateplená umělým kožíškem
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná, odolná  
    proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
 Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

545 Kč  
21,37 €  

bez DPH

CXS STONE APATIT WINTER S3
2118 096 800 XX, kotníková bezpečnostní obuv zateplená

Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 50
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí, hydrofobní, štípenková tištěná  
    kůže
• ocelová špice, ocelová planžeta
• reflexní doplňky 
• podšívka: textilní zateplená umělým kožíškem
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná, odolná  
    proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S3

S3

Zateplený vnitřek
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CXS ROAD

809 Kč  
 31,73 € 

bez DPH

Obuv CXS ROAD se vyznačuje vysokou kvalitou hovězinové usně 
Crazy Horse, lícové nebo nubukové kůže a různými barevnými 
provedeními modelů. Unikátní konstrukce GOODYEAR dokonale 
zpevňuje boční lem, takže nedochází k průniku vody v oblasti švů.

CXS ROAD MADISON
2122 001 600 XX, pracovní polobotka
Svršek: Crazy horse kůže
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm činěná hovězí Crazy horse kůže
• unikátní konstrukce Goodyear welted  
    (prošitá podešev)
• podšívka: prodyšná oděru odolná polyesterová  
    textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 FO E SRB
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS ROAD LOVEL
2122 001 800 XX, pracovní polobotka
Svršek: lícová kůže
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 38 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm činěná lícová kůže
• unikátní konstrukce Goodyear welted (prošitá podešev)
• podšívka: prodyšná oděru odolná polyesterová textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 FO E SRB
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS ROAD BELMONT
2122 001 612 XX, pracovní polobotka
Svršek: nubuková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 38 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm činěná nubuková kůže
• unikátní konstrukce Goodyear welted (prošitá podešev)
• podšívka: prodyšná oděru odolná polyesterová textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 FO E SRB
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

809 Kč  
 31,73 € 

bez DPH

809 Kč  
 31,73 €  

bez DPH
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Kvalitní, gumová protiskluzová, 
olejivzdorná podešev s hlubokým 
profilem.

Prošitá podešev vyráběna unikátním způsobem 
Goodyear zajišťuje větší pevnost, odolnost 
a soudržnost svršku s podešví proti běžně 
vyráběným modelům s lepenou podešví.

Kožený svršek z kvalitní, nubukové lícové kůže v 
elegantním designu a odolný proti protržení.

Zimní varianty CXS ROAD modelů jsou zatepleny 
umělým kožíškem, což umožňuje nošení v 
chladném prostředí.
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CXS ROAD AVERS
2112 001 612 XX, kotníková pracovní obuv

Svršek: Crazy horse kůže
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm činěná hovězí Crazy horse kůže
• unikátní konstrukce Goodyear welted  
    (prošitá podešev)
• podšívka: prodyšná oděru odolná polyesterová  
    textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 FO E SRB
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS ROAD GRAND
2112 001 600 XX, kotníková pracovní obuv

Svršek: lícová kůže
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 38 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm činěná lícová kůže
• unikátní konstrukce Goodyear welted (prošitá podešev)
• podšívka: prodyšná oděru odolná polyesterová textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 FO E SRB
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS ROAD CLARKE
2112 001 800 XX, kotníková pracovní obuv

Svršek: nubuková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 38 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm činěná nubuková kůže
• unikátní konstrukce Goodyear welted (prošitá podešev)
• podšívka: prodyšná oděru odolná polyesterová textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 FO E SRB
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

945 Kč  
 37,06 € 

bez DPH

945 Kč  
 37,06 € 

bez DPH

945 Kč  
 37,06 €  

bez DPH
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955 Kč  
37,45 €  

bez DPH

989 Kč  
 38,78 € 

bez DPH

CXS ROAD GRAND WINTER
2310 004 600 XX, kotníková pracovní obuv zateplená

Svršek: nubuková kůže
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm činěná nubuková kůže
•podšívka: prodyšná oděru odolná polyesterová    
    textilie zateplená umělým kožíškem
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 FO E CI SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS INDUSTRY
2310 005 800 XX, kotníková pracovní obuv zateplená

Svršek: Crazy horse kůže
Podšívka: textilní
Podešev: guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm činěná hovězí Crazy horse kůže
    podšívka: prodyšná oděru odolná polyesterová textilie    
    zateplená umělým kožíškem
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 FO E CI SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 
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OBUV BESTARD

2 238,80 Kč  
 87,80 €  

bez DPH

Svršek: kombinovaný, membrána GORE-TEX®

Podešev: Vibram® 

Velikosti: 39 - 47
• svršek: voděodolná štípenka a tkanina Mesh se  
    syntetickou gumou
• podšívka: GORE-TEX® Performance Comfort
• podešev: Vibram® Tubava+EVA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

TRAVESSA
2210 003 500 XX, vycházková kotníková obuv
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RDSvršek: kombinovaný, membrána GORE-TEX®

Podešev: Vibram® 

Velikosti: 39 - 47
• svršek: voděodolná štípenková kůže se syntetickou  
    gumou 
• podšívka: GORE-TEX® Extended Comfort
• podešev: Vibram® Tubava + EVA
• prodloužené zavazování
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

RANDO II
2129 017 800 XX, trekkingová polobotka 

Svršek: kombinovaný, membrána GORE-TEX®

Podešev: Vibram® 

Velikosti: 6 - 12 UK
• svršek: voděodolná štípenka a tkanina Mesh se  
    syntetickou gumou
• podšívka: GORE-TEX® Extended Comfort
• podešev: Vibram® Tubava + EVA
 Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CAMÍ
2220 006 802 XX, vycházková polobotka 

Svršek: kombinovaný, membrána GORE-TEX®

Podešev: Vibram® 

Velikosti: 5,5 - 11 UK
• svršek: 2,2mm kůže PERWANGER®

• podšívka: prodyšná tkanina Cordura®

• podešev: Vibram® Andermatt
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

MONCAYO
2210 002 609 XX, vycházková kotníková obuv

2 668,60 Kč  
 104,65 €  

bez DPH

2 040,50 Kč  
80,02 €  

bez DPH

2 179,50 Kč  
 86,18 €  

bez DPH
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CXS GOTEX

CXS GOTEX NELION
2210 020 800 XX, trekkingová kotníková obuv

Svršek: lícová kůže
Podšívka: prodyšná tkanina
Podešev: phylon-guma
Velikosti: 37 - 46
• svršek: lícová kůže, tloušťka 1,6 - 1,8 mm
• reflexní pásek 
• voděodolná membrána
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

CXS GOTEX MOUNT COOK
2122 003 600 XX, trekkingová polobotka

Svršek: nubuková kůže
Podšívka: kombinovaná
Podešev: PU-guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 2,2 mm nubuková kůže 
• reflexní doplňky
• voděodolná membrána GOTEX
• podšívka: ovčí kůže, textilie
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS GOTEX MONT BLANC
2112 006 600 XX, trekkingová kotníková obuv

Svršek: nubuková kůže
Podšívka: kombinovaná
Podešev: PU-guma
Velikosti: 37 - 48
• svršek: 2,2 mm nubuková kůže 
• reflexní pásek
• voděodolná membrána GOTEX
• podšívka: ovčí kůže, textilie
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

1 214 Kč  
 47,61 €  

bez DPH

1 181 Kč  
 46,31 €  

bez DPH

1 049 Kč  
 41,14 €  

bez DPH
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CXS ISLAND

CXS ISLAND BENSON S1P
2126 077 808 XX, bezpečnostní polobotka

S1P
Svršek: kombinovaný 
Podšívka: mesh 
Podešev: EVA/guma
Velikosti: 37- 48
• bez kovových součástí
• svršek: kombinace KPU s prodyšnou tkaninou   
    Oxford
• reflexní doplňky
• kompozitová špice a kevlarová planžeta
• podšívka: prodyšná a oděru odolná
• vnitřní patní část zesílena černým  
    mikrovláknem
• třívrstvá, pohodlná, anatomická vložka
• podešev: protiskluzová, antistatická,  
    olejivzdorná, odolná proti propichu 
    a kontaktnímu teplu do 300 °C
• ESD vlastnosti
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRA HRO ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

Obuv CXS ISLAND BENSON S1P 
ideálně doplňuje výstražné pracovní 
oděvy, a to nejen díky barevnému 
provedení, ale také reflexním tkaničkám 
a dalším prvkům zvyšujícím viditelnost 
osoby.

Novinka!METAL FREE

1 245 Kč  
 48,82 €  

bez DPH

Řadu CXS ISLAND tvoří modely, které kombinují výhody 
textilního svršku a KPU materiálu - pevnost a zároveň prodyšnost. 
Obuv je tak vhodná pro použití ve vnějším i vnitřním prostředí. 
Novinkou této série je bezpečnostní polobotka BENSON S1P 
vybavena třívrstvou anatomickou vložkou a nepřehlédnutelnými 
reflexními prvky. Dále jsou v rámci této kolekce nabízeny modely s 
inovativním systémem upínání nebo obuv pro volný čas vhodná do 
interiéru a suchých provozů.

CXS ISLAND SYROS O1
2123 039 805 XX, pracovní polobotka

O1
Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 50
• bez kovových součástí
• svršek: kombinace KPU s prodyšným 1,5 mm  
    polyesterem 
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná, textilní
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná,  
    antistatická
• ESD vlastnosti
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

METAL FREE 695 Kč  
 27,26 €  

bez DPH
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CXS ISLAND MILOS S1P
2126 068 806 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 48 
• bez kovových součástí
• svršek: kombinace KPU s prodyšným 1,5 mm  
    polyesterem 
• reflexní doplňky
• kompozitová špice a kevlarová planžeta
• podšívka: prodyšná, textilní
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná, antistatická,  
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1P

CXS ISLAND TINOS S1P
2126 069 808 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 48
•bez kovových součástí 
• svršek: kombinace KPU s prodyšným 1,5 mm  
    polyesterem 
• reflexní doplňky 
• kompozitová špice a kevlarová planžeta
• podšívka: prodyšná, textilní
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná, antistatická,  
    odolná proti propichu 
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1P METAL FREE

METAL FREE 829 Kč  
 32,51 €  

bez DPH

829 Kč  
 32,51 €  

bez DPH

CXS ISLAND PAROS S1P
2126 067 805 XX, bezpečnostní polobotka

S1P
Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: PU-PU
Velikosti: 35 - 50
• bez kovových součástí
• svršek: kombinace KPU s prodyšným 1,5 mm  
    polyesterem 
• reflexní doplňky
• kompozitová špice a kevlarová planžeta
• podšívka: prodyšná, textilní
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná, antistatická,  
    odolná proti propichu
• ESD vlastnosti 
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

METAL FREE 859 Kč  
 33,69 €  

bez DPH
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CXS ISLAND

CXS ISLAND NAVASSA S1P
2126 055 703 XX, bezpečnostní polobotka

Svršek: textilní
Podšívka: textilní
Podešev: phylon/guma
Velikosti: 35 - 48
• svršek: textilní
• laminátová špice a kevlarová planžeta
• speciální utahovací systém
• reflexní doplňky
• podšívka: textilní ze síťoviny, zajišťující odvod vlhkosti 
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná, antistatická,  
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011 S1P SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1P

CXS ISLAND ARUBA O1
2123 035 706 XX, pracovní polobotka

Svršek: textilní
Podšívka: textilní
Podešev: phylon/guma
Velikosti: 35 - 48
• svršek: textilní
• speciální utahovací systém
• reflexní doplňky
• podšívka: textilní ze síťoviny, zajišťující odvod vlhkosti 
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná, antistatická,  
    odolná proti propichu 
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

O1
1 049 Kč  

 41,14 €  
bez DPH

1 119 Kč  
 43,88 €  

bez DPH

CXS ISLAND IBIZA
2122 004 803 XX, pracovní polobotka

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: EVA-guma
Velikosti: 38 - 48
• svršek: 1,6 - 1,8 mm hovězí nubuková kůže s prodyšnou  
    tkaninou  
• svršek kombinovaný s PU doplňky
• zesílená přední část z odolné gumy 
• reflexní pásek
• podšívka: prodyšná a oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná, odolná vůči  
    kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20347:2012 OB FO HRO SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

965 Kč  
 37,84 €  

bez DPH
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829 Kč  
 32,51 € 

bez DPH

CXS ISLAND JAVA
2220 001 600 XX, trekkingová polobotka

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: EVA-guma
Velikosti: 38 - 46
• svršek: prodyšná tkanina a semišové kůže 
• reflexní doplňky
• podšívka: textilní a prodyšná
• podešev: gumová kombinovaná s materiálem EVA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

845 Kč  
 33,14 €  

bez DPH

729 Kč  
 28,59 €  

bez DPH

CXS ISLAND GILI
2220 008 706 XX, trekkingová polobotka

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textilní
Podešev: phylon
Velikosti: 38 - 46
• svršek: textilní síťovina s hovězí semišovou kůží
• reflexní doplňky 
• podšívka: prodyšný textil
• podešev: phylonová
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

CXS ISLAND TRINIDAD, trekkingová polobotka
    2220 046 610 XX 
    2220 046 803 XX
1.
2.

Svršek: mesh + PU doplňky
Podšívka: mesh
Podešev: phylon + guma
Velikosti: 36 - 46
• svršek: prodyšná tkanina mesh + PU doplňky
• reflexní doplňky
• podšívka: prodyšná mesh tkanina
• podešev: phylon + guma
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

1.

2.

Novinka!

Novinka!
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CXS SPORT

693,40 Kč  
 27,19 €  

bez DPH

CXS SPORT, vycházková polobotka
    2220 003 260 XX
    2220 003 808 XX
    2220 003 806 XX 
    2220 003 810 XX

Svršek: textil
Podšívka: textilní
Podešev: guma-phylon
Velikosti: 36 - 48
• svršek: 60% textil 40% syntetický 
• reflexní doplňky
• podšívka: 100% textil
• podešev: guma-phylon
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

709,90 Kč  
 27,84 €  

bez DPH

CXS SPORT
2210 026 810 XX, vycházková kotníková obuv

Svršek: textil
Podšívka: textilní
Podešev: guma-phylon
Velikosti: 36 - 48
• svršek: 50% textil 50% syntetický 
• reflexní doplňky
• podšívka: 100% textil
• podešev: guma-phylon
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

1.
2.
3.
4.

1.

2.
3.

4.
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Svršek: kůže
Podšívka: textil
Podešev: guma
Velikosti: 35 - 48
• svršek: přírodní kůže
• podšívka: textilní materiál 
• podešev: protiskluzová 
Norma: EN ISO 20347:2012 E SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 
 

PRESTIGE SPORT
2220 007 800 XX, pracovní a sportovní polobotka

Svršek: kůže
Podšívka: textil
Podešev: guma
Velikosti: 35 - 48, 49 na objednávku
• svršek: přírodní kůže
• podšívka: textilní materiál 
• podešev: protiskluzová 
Norma: EN ISO 20347:2012 E SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 
 

PRESTIGE
2122 002 800 XX, pracovní a sportovní polobotka

Svršek: kůže
Podšívka: textil
Podešev: guma
Velikosti: 35 - 48, 49 na objednávku
• svršek: přírodní kůže
• podšívka: textilní materiál 
• podešev: protiskluzová 
Norma: EN ISO 20347:2012 E SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

PRESTIGE
2122 002 100 XX, pracovní a sportovní polobotka

850,40 Kč  
 33,35 €  

bez DPH

921,50 Kč  
 36,14 €  

bez DPH

850,40 Kč  
 33,35 € 

bez DPH
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CXS WORK SOLID S3
2118 079 808 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S3
Svršek: hovězí lícová a vepřová kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU/guma
Velikosti: 38 - 49
• svršek: 1,8 - 2 mm kvalitní hovězí lícová kůže
• límec: vepřová kůže
• jazyk: hovězí kůže
• reflexní doplňky
• kompozitová špice, kevlarová planžeta
• PU ochrana proti okopu
• TPU ochrana paty
• podšívka: prodyšná a oděruvzdorná  
    mesh textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická,  
    olejivzdorná, odolná proti propichu 
    a kontaktnímu teplu do 300 °C
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 SRC HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

Novinka!
Novinka CXS WORK SOLID S3  
je velmi kvalitní a robustní kotníková 
bezpečnostní obuv, která je pro Vaše 
pohodlí a bezpečnost při pracovním 
nasazení vybavena TPU ochranou paty! 
Moderní a atraktivní design, který je 
vhodný k většině našich montérkových 
oděvů, je doplněn reflexními prvky!

CXS WORK KALE S1
2115 033 600 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S1
Svršek: hovězí broušená kůže
Podšívka: hovězí broušená kůže
Podešev: PU/guma
Velikosti: 39 - 48
• svršek: 2 - 2,2 mm hovězí broušená kůže
• ocelová špice
• systém kryté gumové pružinky pro rychlé vyzutí
• podšívka: 1,2 - 1,4 mm hovězí broušená kůže
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná vůči kontaktnímu teplu do 300 °C
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 HRO SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

Novinka! 709 Kč  
 27,80 € 

bez DPH

Novinka CXS WORK KALE S1 je náš starší model pracovní obuvi CXS WORK 
KALE O1 rozšířen o ocelovou špici, díky které splňuje normu bezpečnostní obuvi!

1 405 Kč  
 55,10 € 

bez DPH
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715 Kč  
 28,04 € 

bez DPH

CXS WORK HURON S1
2115 028 600 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S1
Svršek: hovězí broušená kůže
Podšívka: Canberra textilie
Podešev: PU, guma
Velikosti: 37 - 47
• svršek: 1,4 mm hovězí broušená kůže
• ocelová špice
• podšívka: oděru odolná textilie Canberra
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

715 Kč  
 28,04 € 

bez DPH

CXS WORK OGDEN S1
2115 029 612 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S1
Svršek: hovězí broušená kůže
Podšívka: Canberra textilie
Podešev: PU, guma
Velikosti: 37 - 47
• svršek: 1,4 mm hovězí broušená kůže
• ocelová špice
• podšívka: oděru odolná textilie Canberra
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS WORK BOND S3
2118 003 800 XX, kotníková bezpečnostní obuv

Svršek: hovězí tištěná hydrofobní kůže
Podšívka: textilní
Podešev: PU-guma
Velikosti: 39 - 48
• svršek: 1,8 - 2 mm hovězí tištěná hydrofobní kůže
• ocelová špice, ocelová planžeta
• zapínání na suchý zip pro rychlé vyzutí
• podšívka: 3-vrstvá prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
   odolná vůči propichu a kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S3 HRO SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S3 1 145 Kč  
 44,90 €  

bez DPH

Doprodej!

Doprodej!
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699 Kč  
 27,41 €  

bez DPH

CXS WORK KALE O1
2112 005 600 XX, kotníková pracovní obuv

Svršek: hovězí broušená kůže
Podšívka: hovězí broušená kůže
Podešev: PU-guma
Velikosti: 39 - 48
• svršek: 2 - 2,2 mm hovězí broušená kůže
• systém kryté gumové pružinky pro rychlé vyzutí
• podšívka: 1,2 - 1,4 mm hovězí broušená kůže
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
   odolná vůči kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRA HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

O1

695 Kč  
 27,26 €  

bez DPH

CXS WORK DRAGO S1
2115 027 800 XX, kotníková bezpečnostní obuv

S1
Svršek: hovězí štípenková kůže
Podšívka: hovězí broušená kůže
Podešev: PU-guma
Velikosti: 39 - 48
• svršek: 1,8 - 2 mm hovězí štípenková ražená kůže
• ocelová špice
• systém kryté gumové pružinky pro rychlé vyzutí
• podšívka: 1,2 - 1,4 mm hovězí broušená kůže 
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná,  
    odolná vůči kontaktnímu teplu do 300°C
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRA HRO
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 
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989 Kč  
 38,78 €  

bez DPH

CXS WINTER SNOW
2340 006 999 XX, poloholeňová vycházková obuv zateplená

Svršek: kombinovaný
Podšívka: nylexová tkanina s vložkou Thinsulate
Podešev: TPR
Velikosti: 41 - 46
• svršek: voděodolná nylonová tkanina s PU doplňky
• podšívka: hřejivá nylexová tkanina
• vložka Thinsulate
• podešev: TPR 
• reflexní doplňky
Karton: 5 párů 
Jednotka: 1 pár 

545 Kč  
21,37 €  

bez DPH

CXS WINTER LADY
2340 004 800 XX, vycházková poloholeňová obuv

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textil
Podešev: guma
Velikosti: 36 - 42
• svršek: textil s PU 
• reflexní doplňky
• podšívka: textil
• podešev: guma
Karton: 5 párů 
Jednotka: 1 pár 

475 Kč  
 18,63 €  

bez DPH

CXS WINTER FROST
2340 005 800 XX, vycházková poloholeňová obuv

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textil
Podešev: TPR
Velikosti: 41 - 47
• svršek: textil 
• reflexní doplňky
• podšívka: textil
• podešev: TPR
Karton: 5 párů 
Jednotka: 1 pár

Vložka Thinsulate
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CXS SANDÁLY

CXS ATACAMA
2230 009 402 XX, volnočasový sandál

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textil
Podešev: phylon-guma
Velikosti: 36 - 48
• svršek: PU s textilními doplňky
• průduchy po stranách pro lepší odvětrávání
• stahovací gumička
• suchý zip kolem paty 
• reflexní doplňky 
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

Podešev z materiálu phylon a guma je velmi 
lehká a pohodlná při chůzi. 

Podešev

Suchý zip kolem paty pro snadnější nazouvání a vyzouvání.

Suchý zip kolem paty

CXS GOBI
2230 011 802 XX, volnočasový sandál

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textil
Podešev: phylon-guma
Velikosti: 36 - 48
• svršek: hovězinová kůže s textilními doplňky
• průduchy po stranách pro lepší odvětrávání
• stahovací gumička
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

649 Kč  
 25,45 €  

bez DPH

Doprodej! 479 Kč  
18,78 €   

bez DPH



327

CXS SANDÁLY

CX
S 

SA
ND

ÁL
Y

CXS NAMIB
2230 010 806 XX, volnočasový sandál

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textil
Podešev: phylon-guma
Velikosti: 36 - 48
• svršek: hovězinová kůže s textilními doplňky
• průduchy po stranách pro lepší odvětrávání
• stahovací gumička 
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

Svršek: kombinovaný
Podšívka: textil
Podešev: phylon-guma
Velikosti: 36 - 46
• svršek: hovězinová kůže s textilními doplňky
• průduchy po stranách pro lepší odvětrávání
• stahovací gumička 
• reflexní doplňky
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

CXS SAHARA, volnočasový sandál
    2230 002 600 XX 
    2230 002 708 XX
1.
2.

1.

2.

649 Kč  
 25,45 €   

bez DPH

Doprodej! 479 Kč  
18,78 €   

bez DPH
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CXS NAZOUVÁKY

131,40 Kč  
 5,15 €  

bez DPH

Materiál: EVA 
Velikosti: 36 - 41 
• odolnost proti uklouznutí na suchém 
    i mokrém povrchu
Karton: 36 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS TREND, dámský volnočasový nazouvák 
    2250 017 107 XX 
    2250 014 703 XX
    2250 014 808 XX

Novinka!
1.
2.

Novinka!

3.

1.

2. 3.

131,40 Kč  
 5,15 €   

bez DPH
Materiál: EVA 
Velikosti: 41 - 46
• odolnost proti uklouznutí na suchém 
    i mokrém povrchu
Karton: 36 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS TREND, pánský volnočasový nazouvák 
    2250 018 109 XX
    2250 015 703 XX
    2250 015 806 XX

Novinka!

1.
2.

Novinka!

3.

1.

2. 3.
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CXS NAZOUVÁKY
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CXS FROG
2250 001 400 XX, volnočasový nazouvák
Svršek: PVC
Podešev: PE
Velikosti: 35, 37 - 39, 41 - 43, 45 - 48 
• odolnost proti uklouznutí na suchém 
    i mokrém povrchu
Karton: 30 párů 
Jednotka: 1 pár

CXS GULF
2250 005 808 XX, volnočasový nazouvák
Svršek: PVC
Podešev: EVA
Velikosti: 36 - 46 
• odolnost proti uklouznutí na suchém 
    i mokrém povrchu
Karton: 30 párů 
Jednotka: 1 pár

86,80 Kč  
 3,40 €  

bez DPH

39 Kč  
 1,53 €  

bez DPH



330

HOLÍNKY

CXS URAN
2461 001 800 XX, pracovní holínka

Svršek: PVC
Podešev: PVC
Velikosti: 37 - 48
• podešev: protiskluzová a olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 OB SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

179 Kč  
 7,02 €  

bez DPH

CXS ERIS
2471 002 100 XX, pracovní holínka

Svršek: PVC
Podešev: PVC
Velikosti: 37 - 46
• podešev: protiskluzová a olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 OB SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

275 Kč  
 10,78 €  

bez DPH

CXS NEPTUN
2461 002 800 XX, pracovní holínka

Svršek: PVC-nitril
Podešev: PVC-nitril
Velikosti: 38 - 48
• absorpce energie v patní části
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 O4 FO SRC
Karton: 6 párů 
Jednotka: 1 pár 

335 Kč  
 13,14 €  

bez DPH

O4
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CXS MERKUR
2471 001 800 XX, pracovní holínka

Svršek: PVC
Podešev: PVC
Velikosti: 37 - 42
• podešev: protiskluzová a olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 OB SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

159 Kč  
 6,24 €  

bez DPH

CXS ATEN
2471 003 500 XX, pracovní holínka

Svršek: PVC
Podešev: PVC
Velikosti: 37 - 41
• podešev: protiskluzová a olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 OB SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

189 Kč  
 7,41 €  

bez DPH

CXS APOLLO
2461 003 500 XX, pracovní holínka

Svršek: PVC
Podešev: PVC
Velikosti: 41 - 48
• podešev: protiskluzová a olejivzdorná
Norma: EN ISO 20347:2012 OB SRA
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

179 Kč 
 7,02 €  

bez DPH

CXS NEPTUN S4
2463 002 800 XX, bezpečnostní holínka

Svršek: PVC
Podešev: PVC
Velikosti: 39 - 48
• ocelová špice
• absorpce energie v patní části
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
Norma: EN ISO 20345:2011 S4 SRC
Karton: 6 párů 
Jednotka: 1 pár 

295 Kč  
 11,57 €  

bez DPH
S4
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HOLÍNKY

ACIFORT CLASSIC
2462 001 100 XX, pracovní holínka

Svršek: PVC-nitril
Podešev: PVC-nitril
Velikosti: 42 - 46, na obj. 36 - 41, 47 - 49
• odolnost vůči kyselinám, dezinfekčním prostředkům,  
    rostlinným a živočišným olejům a tukům, krvi
Norma: EN ISO 20347:2012 O4 FO SRC
Karton: 6 párů 
Jednotka: 1 pár 

PREISMEISTER
2490 003 800 XX, volnočasová holínka

Svršek: PVC 
Podešev: PVC
Velikosti: 36 - 47 (na objednávku)
Karton: 8 párů 
Jednotka: 1 pár 

CXS THE QUEBEC
2461 007 800 XX, pracovní holínka

Svršek: PVC
Podešev: PVC
Velikosti: 37 - 47
• zateplená
• podešev: protiskluzná
Norma: EN ISO 20347:2012 OB E CI SRC
Karton: 6 párů 
Jednotka: 1 pár 

779 Kč  
 30,55 €  

bez DPH

409 Kč  
 16,04 €  

bez DPH

505 Kč  
 19,80 €  

bez DPH

O4

OB
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CXS LAKE&FOREST
2480 001 500 XX, volnočasová holínka

Svršek: kombinovaný
Podšívka: neopren
Podešev: guma
Velikosti: 38 - 46
• svršek: 4 mm voděodolný neopren kombinovaný 
    se syntetickou gumou
• podšívka: neopren
• podešev: guma 
• reflexní logo
Karton: 5 párů 
Jednotka: 1 pár 

819 Kč  
 32,12 €  

bez DPH

CXS BRUNO
2461 005 800 XX, pracovní holínka

Svršek: guma
Podšívka: textil
Podešev: guma
Velikosti: 39, 41 - 48
• svršek: kombinace gumy a syntetického materiálu
• podšívka: textil 
• podešev: guma
• tepelná filcová vložka v celé botě
Norma: EN ISO 20347:2012 E FO SRA
Karton: 5 párů 
Jednotka: 1 pár 

579 Kč 
22,71 €  

bez DPHOB
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BÍLÁ A PRACOVNÍ OBUV

CXS CORK LISA
2540 004 100 XX, pracovní nazouvák

Svršek: PU
Podešev: EVA
Velikosti: 35 - 41
• perforovaná planžeta z hovězí semišové kůže
• podešev na klínku
Norma: EN ISO 20347/A1:2007 SRA E
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

399 Kč  
 15,65 €  

bez DPH

CXS CORK MEGI
2530 003 100 XX, pracovní sandál

Svršek: PU
Podešev: EVA
Velikosti: 35 - 41
• perforovaná planžeta z hovězí semišové kůže
• pásek kolem paty
• podešev na klínku
Norma: EN ISO 20347/A1:2007 SRA E
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 
 

389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH

CXS CORK ZETA
2540 003 600 XX, pracovní nazouvák

Svršek: kůže
Podešev: EVA
Velikosti: 41 - 46, na obj. 47 - 48
• perforovaná planžeta z hovězí semišové kůže
• dva nártní pásky
Norma: EN ISO 20347/A1:2007 SRA E
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

385 Kč  
 15,10 €  

bez DPH

CXS CORK ZETA
2540 002 600 XX, pracovní nazouvák

Svršek: kůže
Podešev: EVA
Velikosti: 35 - 41
• perforovaná planžeta z hovězí semišové kůže
• podešev na klínku
Norma: EN ISO 20347/A1:2007 SRA E
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

375 Kč  
 14,71 €  

bez DPH
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CXS WHITE BEA
2540 042 100 XX, volnočasový nazouvák

Svršek: mikrovlákno 
Stélka: vepřová kůže
Podešev: PU
Velikosti: 35 - 47
• svršek: 2mm mikrovlákno
• stélka: vepřová kůže měkčená pohodlnou pěnou
• podešev: jednohustotná PU
• dva nastavielné přední pásky s přezkami
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 
 

Novinka!

CXS WHITE TERA
2540 001 100 XX, volnočasový nazouvák

Svršek: syntetická useň
Podešev: polyolefin
Velikosti: 36 - 42
• planžeta FUZBET
• tři nastavitelné pásky
Karton: 30 párů 
Jednotka: 1 pár 
 

335 Kč  
 13,14 €  

bez DPH

495 Kč  
 19,41 €  

bez DPH

CXS WHITE PAOLA
2530 094 100 XX, volnočasový nazouvák

Svršek: mikrovlákno 
Stélka: vepřová kůže
Podešev: PU
Velikosti: 35 - 47
• svršek: 2mm mikrovlákno
• stélka: vepřová kůže měkčená pohodlnou pěnou
• podešev: jednohustotná PU
• dva nastavielné přední pásky s přezkami
• pásek kolem paty
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 
 

Novinka!

509 Kč  
 19,96 €  

bez DPH
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BÍLÁ A PRACOVNÍ OBUV

CXS WHITE MISA
2530 005 100 XX, pracovní sandál

Svršek: hovězí kůže
Podšívka: polyester
Podešev: PU
Velikosti: 35 - 41
• svršek: perforovaná hovězí kůže
• nastavitelný zadní pásek
• podšívka: polyester
• pohodlná planžeta z hovězí kůže
• podešev: protiskluzová, antistatická 
Norma: EN ISO 20347:2012 OB E A SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

359 Kč  
 14,08 €  

bez DPH

CXS WHITE LIME
2530 007 100 XX, vycházkový sandál

Svršek: hovězí kůže
Podšívka: polyester
Podešev: PU
Velikosti: 35 - 42
• svršek: perforovaná hovězí kůže
• nastavitelný zadní pásek
• podšívka: polyester
• pohodlná planžeta z vepřové kůže
• podešev: PU
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

409 Kč  
16,04 €  

bez DPH

OB

CXS WHITE MIKA
2530 006 100 XX, pracovní sandál

Svršek: hovězí kůže
Podšívka: polyester
Podešev: PU
Velikosti: 35 - 46
• svršek: perforovaná hovězí kůže
• zapínání na suchý zip
• nastavitelný zadní pásek
• podšívka: polyester
• pohodlná planžeta z hovězí kůže
• podešev: protiskluzová, antistatická 
Norma: EN ISO 20347:2012 OB E A SRC
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

405 Kč  
 15,88 €  

bez DPH

OB
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CXS WHITE PINE S1
2135 057 100 XX, bezpečnostní sandál

585 Kč  
 22,94 €  

bez DPH

CXS WHITE LINDEN O1
2123 020 100 XX, pracovní sandál

Svršek: mikrovlákno
Podšívka: textilní
Podešev: PU
Velikosti: 36 - 48
• svršek: 1,8 - 2,0 mm perforované mikrovlákno
• pratelný svršek do 30 °C
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná, antistatická
• ESD vlastnosti 
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

545 Kč  
 21,37 €  

bez DPH

O1

Svršek: mikrovlákno
Podšívka: textilní
Podešev: PU
Velikosti: 36 - 48
• svršek: 1,8 - 2,0 mm perforované mikrovlákno
• ocelová špice
• pratelný svršek do 30 °C
• zapínání 2 pásky na suchý zip
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, antistatická, olejivzdorná
• ESD vlastnosti
Norma: EN ISO 20345:2011 S1 SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1

CXS WHITE PINE O1
2133 034 100 XX, pracovní sandál

Svršek: mikrovlákno
Podšívka: textilní
Podešev: PU
Velikosti: 36 - 48
• svršek: 1,8 - 2,0 mm perforované mikrovlákno
• pratelný svršek do 30 °C
• zapínání 2 pásky na suchý zip
• podšívka: prodyšná, oděru odolná textilie
• podešev: protiskluzová, olejivzdorná, antistatická
• ESD vlastnosti 
Norma: EN ISO 20347:2012 O1 FO SRC ESD
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár 

575 Kč  
 22,55 €  

bez DPH

O1
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DOPLŇKY

VISITOR INTEGRAL S1P
2900 092 800 92, bezpečnostní návlek na obuv

Podešev: guma
Velikosti: S (34 - 37)
• špice ze slitiny hliníku a titanu
• ocelová planžeta
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,   
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011
Karton: 8 párů 
Jednotka: 1 pár 

1 259 Kč  
 49,37 €  

bez DPH

S1P

VISITOR INTEGRAL S1P
2900 092 800 93, bezpečnostní návlek na obuv

Podešev: guma
Velikosti: M (38 - 41)
• špice ze slitiny hliníku a titanu
• ocelová planžeta
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,   
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011
Karton: 8 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1P

VISITOR INTEGRAL S1P
2900 092 800 94, bezpečnostní návlek na obuv

Podešev: guma
Velikosti: L (42 - 44)
• špice ze slitiny hliníku a titanu
• ocelová planžeta
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,   
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011
Karton: 6 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1P

VISITOR INTEGRAL S1P
2900 092 800 95, bezpečnostní návlek na obuv

Podešev: guma
Velikosti: XL (45 - 47)
• špice ze slitiny hliníku a titanu
• ocelová planžeta
• podešev: antistatická, olejivzdorná, protiskluzová,   
    odolná proti propichu
Norma: EN ISO 20345:2011
Karton: 6 párů 
Jednotka: 1 pár 

S1P

1 259 Kč  
 49,37 €

bez DPH

1 259 Kč  
 49,37 €

bez DPH

1 259 Kč  
 49,37 €

bez DPH
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VISITOR  
2900 008 800 92, bezpečnostní návlek na obuv

Podešev: guma
Velikosti: S (34 - 38)
• špice ze slitiny hliníku a titanu
Norma: EN ISO 20345:2012
Karton: 16 párů 
Jednotka: 1 pár 

999 Kč 
 39,18 €  

bez DPH

VISITOR
2900 008 800 93, bezpečnostní návlek na obuv

Podešev: guma
Velikosti: M (39 - 43)
• špice ze slitiny hliníku a titanu
Norma: EN ISO 20345:2012
Karton: 14 párů 
Jednotka: 1 pár 

999 Kč 
 39,18 € 

bez DPH

VISITOR
2900 008 800 94, bezpečnostní návlek na obuv

Podešev: guma
Velikosti: XL (44 - 50)
• špice ze slitiny hliníku a titanu
Norma: EN ISO 20345:2012
Karton: 10 párů 
Jednotka: 1 pár

999 Kč 
 39,18 € 

bez DPH

MONTA
2900 042 000 XX, vložky do obuvi

Velikosti: 41 - 46, na obj. 35 - 40, 44, 47
• anatomicky tvarovaná, PES tkanina
• spodní latexová pěna s obsahem aktivního uhlí  
    eliminujícím zápach
• karbosanový výlisek podporuje podélnou a příčnou  
   klenbu chodidla, pohlcuje nárazy a udržuje správný  
    tvar chodidla
Karton: 100 párů 
Jednotka: 1 pár 

95 Kč 
3,73 €  

bez DPH
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DOPLŇKY

CARBON, vložky do obuvi
2900 003 000 46 
2900 003 000 50
Velikosti: 36 - 46 (2900 003 000 46) 
Velikosti: 47 - 50 (2900 003 000 50)
• svrchní část: zelená tkanina
• vnitřní část: latexová pěna
• aktivní uhlí tlouštky 3,3 mm
• aktivní uhlí působí proti zápachu, dobrá prodyšnost a odvod potu
• stříhací
Karton: 200 párů 
Jednotka: 1 pár 

39 Kč  
 1,53 €  

bez DPH

VLOŽKY DO BOT 
2900 001 000 XX
Velikosti: 35 - 47 bez velikosti 36,40,44
• aromatizované, masážní a zdravotně nezávadné
• antibakteriální 
• omyvatelné, obsahují stříbro
• tloušťka 1,5 mm
Karton: 125 párů 
Jednotka: 1 pár 

35 Kč  
 1,37 €  

bez DPH

VLOŽKY DO BOT 
2900 004 000 XX
Velikosti: 37 - 48 bez velikostí 40, 44
Jednotka: 1 pár 

25 Kč  
 0,98 €  

bez DPH

VLOŽKY DO OBUVI ZATEPLENÉ 
2900 081 000 00 
2900 081 000 50
Velikosti: 36 - 46 (2900 081 000 00) 
Velikosti: 47 - 50 (2900 081 000 50)
• zateplená vložka do obuvi s hlíníkovou fólií
• stříhací
Karton: 200 párů 
Jednotka: 1 pár 

29 Kč  
 1,14 €  

bez DPH

ACTIVE GEL, vložky do obuvi
2900 058 700 41 
2900 058 700 45 
2900 058 700 50
Velikosti: 35 - 40 (2900 058 700 41) 
Velikosti: 41 - 45 (2900 058 700 45) 
Velikosti: 46 - 50 (2900 058 700 50)
• aktivní gel tlumící nárazy
• potlačuje pálení nohou
• stříhací
Karton: 50 párů
Jednotka: 1 pár 

139 Kč  
 5,45 €  

bez DPH

Velikosti: 36 - 46 (2900 003 000 46)

Velikosti: 47 - 50 (2900 003 000 50)

45 Kč  
 1,76 €  

bez DPH
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TKANIČKY
2900 007 000 00, tkaničky do obuvi - ploché
Délka: 110 cm
Materiál: 100 % polyester 
Barva: černá 
Karton: 1000 párů 
Balení: 5 párů
Jednotka: 1 pár 

25 Kč  
 0,98 €  

bez DPH

TKANIČKY
2900 006 600 00, tkaničky do obuvi - kulaté
Délka: 130 cm
Materiál: 100 % polyester 
Barva: hnědá 
Karton: 1000 párů 
Balení: 5 párů
Jednotka: 1 pár 

25 Kč  
 0,98 € 

bez DPH

TKANIČKY
2900 006 612 XX, tkaničky do obuvi - kulaté
Délka: 130 cm
Materiál: 100 % polyester 
Barva: písková 
Karton: 1000 párů 
Balení: 5 párů
Jednotka: 1 pár 

25 Kč  
 0,98 € 

bez DPH

TKANIČKY
2900 044 800 XX, tkaničky do obuvi - kulaté
Délka: 130 cm
Materiál: 100 % polyester 
Barva: černá 
Karton: 1000 párů 
Balení: 5 párů
Jednotka: 1 pár 

25 Kč  
 0,98 €  

bez DPH

TKANIČKY
2900 045 800 XX, tkaničky do obuvi - kulaté
Délka: 90 cm
Materiál: 100 % polyester 
Barva: černá 
Karton: 1000 párů 
Balení: 5 párů
Jednotka: 1 pár 

19 Kč  
 0,74 €  

bez DPH

REFLEXNÍ TKANIČKY
2900 100 800 00, tkaničky do obuvi - kulaté

Délka: 130 cm
Materiál: 100 % polyester
Barva: černá 
Karton: 740 párů 
Balení: 5 párů
Jednotka: 1 pár 

59 Kč  
 2,31 €  

bez DPH

Novinka!
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KOŽENÉ A KOMBINOVANÉ RUKAVICE 356

MECHANICKÉ RUKAVICE 364

TEXTILNÍ RUKAVICE 368

POVRSTVENÉ RUKAVICE 374

máčené v PU 374

máčené v nitrilu 377

máčené v latexu 381

máčené v PVC 385

JEDNORÁZOVÉ RUKAVICE 386

SVÁŘECÍ RUKAVICE 388

TEPLUODOLNÉ RUKAVICE 391

PROTIPOŘEZOVÉ RUKAVICE 392

odolnost proti řezu 3 392

odolnost proti řezu 5 394

ANTIVIBRAČNÍ RUKAVICE 396

SPECIÁLNÍ RUKAVICE 397

ZIMNÍ RUKAVICE 398

RUKAVICE ANSELL 404

RUKAVICE MAPA 410

CXS rukavice by měly být nedílnou součástí výbavy pro každou manuální práci. V našich 
kolekcích jsou rukavice vhodné pro lehké i namáhavé práce nebo specifické profese vyžadující 
vysokou ochranu před mechanickými, tepelnými a chemickými riziky nebo elektrostatickým 
výbojem. Vlastnosti CXS rukavic umožňují pohodlnou a bezpečnou práci ve všech podmínkách.
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NÁZEV PRODUKTU 
1234 567 890 XX, popis produktu 

TABULKY VELIKOSTÍ

• podrobný popis produktu 
Norma: EN 420
Dlaň: kozinková lícovka 
Hřbet: bavlněný úplet 
Manžeta: volná manžeta 
Velikost: 08 - 10 
Karton: 120 párů 
Balení: 12 párů 
Jednotka: 1 pár

JAK DOSADIT SPRÁVNÝ KÓD?

XX

Kód produktu - dosazením do kódu produktu za dvojmístné XX zvolte Vámi požadovanou velikost, 
která je u daného produktu dostupná.

Tabulka velikostí 

0606
6

0707
7

0808
8

0909
9

1010
10

1111
11

1212
12

7

KÓD

0606

0707

0808

0909

1010

1111

1212

VELIKOST VELIKOST OBVOD RUKY DÉLKA RUKY

6

9

8

10

12

11

S

XS

L

M

XL

XL

2XL

178 mm

152 mm

229 mm

203 mm

254 mm

304 mm

279 mm

171 mm

160 mm

193 mm

182 mm

204 mm

226 mm

215 mm
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MĚŘENÍ VELIKOSTI 
RUKAVIC

11

1111

2XL2XL

09

99

LL
10

1010

XLXL 12

1212

3XL3XL

08

88

MM

06

66

XSXS
07

77

SS

obvod ruky

Nosíte správnou velikost?
Změřte si svou dlaň! 

Položte vaší dlaň hranou ukazováčku na 
přerušovanou čáru dle nákresu. Vpravo 
od vaší ruky je znázorněna vaše velikost 
rukavice.
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DŘÍVE - NORMA EN 374-1:2003
CHEMICKÁ OCHRANA

Základní ochrana
• Rukavice odolné proti penetraci (EN 374-2:2003)

Specifická ochrana
• Rukavice odolné proti penetraci (EN 374-2:2003)
• Testy permeace (EN 374-3:2003) doba průniku  ≥ 30 min. minimálně u tří ze seznamu dvanácti 	  
    chemikáliíBKL

Ochrana proti mikroorganismům (bakterie a houby)
• Rukavice odolné proti penetraci (EN 374-2:2003)
• AQL: minimálně úroveň 2 (AQL: akceptovatelná úroveň kvality)

NYNÍ - NORMA EN ISO 374-1:2016

Založené na třech zkušebních metodách:
• Test penetrace v souladu s normou EN 374-2:2014
• Test permeace v souladu s normou EN 16523-1:2015, která nahrazuje normu EN 374-3
• Test degradace v souladu s normou EN 374-4:2013

JEDEN PIKTOGRAM A TŘI TYPY RUKAVIC
TYP RUKAVIC POŽADAVEK OZNAČENÍ

TYP A
Odolnost proti penetraci (EN 374-2)

Doba průniku > 30 min. minimálně u 6 chemikálií
v novém seznamu (EN 16523-1)

TYP B
Odolnost proti penetraci (EN 374-2)

Doba průniku > 30 min. minimálně u 3 chemikálií
v novém seznamu (EN 16523-1)

TYP C
Odolnost proti penetraci (EN 374-2)

Doba průniku > 10 min. minimálně u 1 chemikálie
v novém seznamu (EN 16523-1)

OCHRANNÉ RUKAVICE PROTI CHEMIKÁLIÍM

AJKLPR

EN ISO 374-1 / TYP A

JKL

EN ISO 374-1 / TYP B

EN ISO 374-1 / TYP C
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EN ISO 374-1 / TYP A

EN ISO 374-1 / TYP B

EN ISO 374-1 / TYP C

NOVĚ PŘIDÁNO 6 CHEMIKÁLIÍ

KÓD CHEMIKÁLIE ČÍSLO CASR TŘÍDA

A methanol 67-56-1 primární alkohol

B aceton 67-64-1 keton

C acetonitril 75-05-8 nitrilová sloučenina

D dichlormethan 75-09-2 chlorovaný uhlovodík

E sirouhlík 75-15-0 organická sloučenina obsahující síru

F toluen 108-88-3 aromatický uhlovodík

G diethylamin 109-89-7 amin

H tetrahydrofuran 109-99-9 heterocyklická sloučenina a ether

I ethylacetát 141-78-6 ester

J n-heptan 142-82-5 nasycený uhlovodík

K hydroxid sodný 40% 1310-73-2 anorganická zásada

L kyselina sírová 96% 7664-93-9 anorganická minerální kyselina, oxidující

M kyselina dusičná 65% 7697-37-2 anorganická minerální kyselina, oxidující

N kyselina octová 99% 64-19-7 organická kyselina

O hydroxid amonný 25% 1336-21-6 organická zásada

P peroxid vodíku 30% 7722-84-1 peroxid

S kyselina fluorovodíková 40% 7664-39-3 anorganická minerální kyselina

T formaldehyd 37% 50-00-0 aldehyd

NORMA EN ISO 
374-5:2016
Rukavice musí projít zkouškou penetrace v souladu s normou EN 341-2:2015. Pokud rukavice vyhoví testu 
ISO 16604:2004 (metoda B) je možné deklarovat ji jako chránící proti virům.

EN ISO 374-5

VIRUS

EN ISO 374-5
U rukavic nabízejících
ochranu proti bakteriím
a houbám.

U rukavic nabízejících
ochranu proti bakteriím, 
houbám a virům.

OCHRANNÉ RUKAVICE PROTI MIKROORGANISMŮM



348

PIKTOGRAM - DŘÍVE PIKTOGRAM - NYNÍ

Ochrana proti nárazům dle EN 13594 USPĚL (P) nebo NEUSPĚL (bez označení)

TEST ÚROVEŇ A ÚROVEŇ B ÚROVEŇ C ÚROVEŇ D ÚROVEŇ E ÚROVEŇ F

Odolnost proti řezu dle  
EN ISO 13997 (Newton)

2 5 10 15 22 30

ÚROVNĚ VÝKONU

TEST ÚROVEŇ 1 ÚROVEŇ 2 ÚROVEŇ 3 ÚROVEŇ 4 ÚROVEŇ 5

Odolnost proti oděru (cykly) 100 500 2000 8000 -

Odolnost proti řezu - Coup Test (index) 1,2 2,5 5,0 10,0 20,0

Odolnost proti trhání (Newtony) 10 25 50 75 -

Odolnost proti propíchnutí (Newtony) 20 60 100 150 -

Poznámka: Písmeno X znamená, že test nebyl proveden nebo není relevantní.

EN 388

4    3    4    3    C    (P)

EN 388

4    3    4    3

Odolnost proti oděru (0 - 4)

Odolnost proti propíchnutí (0 - 4) 

Odolnost proti trhání (0 - 4)

Odolnost proti řezu, Coup Test (0 - 5)

Odolnost proti řezu podle ISO

Odolnost proti oděru (0 - 4)

Odolnost proti propíchnutí (0 - 4)

Odolnost proti trhání (0 - 4) 

Odolnost proti řezu, Coup Test (0 - 5)

Ochrana 
proti nárazu

OCHRANA PROTI NÁRAZUM
Nový test podle normy EN 13594: 2015, jež umožňuje deklarovat odolnost proti nárazům. Pokud rukavice projde 
tímto testem, je na konci řady pod piktogramem přidáno písmeno „P“.

REVIZE NORMY EN 388
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Ochrana proti nárazům dle EN 13594 USPĚL (P) nebo NEUSPĚL (bez označení)

TEST ÚROVEŇ A ÚROVEŇ B ÚROVEŇ C ÚROVEŇ D ÚROVEŇ E ÚROVEŇ F

Odolnost proti řezu dle  
EN ISO 13997 (Newton)

2 5 10 15 22 30

ÚROVNĚ VÝKONU

TEST ÚROVEŇ 1 ÚROVEŇ 2 ÚROVEŇ 3 ÚROVEŇ 4 ÚROVEŇ 5

Odolnost proti oděru (cykly) 100 500 2000 8000 -

Odolnost proti řezu - Coup Test (index) 1,2 2,5 5,0 10,0 20,0

Odolnost proti trhání (Newtony) 10 25 50 75 -

Odolnost proti propíchnutí (Newtony) 20 60 100 150 -

Odolnost proti oděru (0 - 4)

Odolnost proti propíchnutí (0 - 4) 

Odolnost proti trhání (0 - 4)

Odolnost proti řezu, Coup Test (0 - 5)

Odolnost proti řezu podle ISO

Ochrana 
proti nárazu

ODOLNOST VUČI PROŘEZÁNÍ

ODOLNOST PROTI ODĚRU

Poznámka: Upozorňujeme, že se jedná o zcela rozdílné testovací metody vůči prořezání, které nelze, zcela přesně 
porovnat. Toto srovnání je pouze informačního charakteru.

Metoda hodnocení odolnosti proti prořezání rukavice je 
tzv Coup Test. Metoda, která měří počet cyklů (dopředu i 
dozadu), po kterých dojde k prořezání vzorku při nízkém tlaku 
(5 N / přibl. 500 g).

Metoda Coup Test je nyní spolehlivější, s 
vylepšenou kontrolou břitu. Pokud materiál 
rukavice otupuje ostří, pak se referenčním 
testem stane EN ISO 13997. Pátý znak pod 
pikrogramem označuje úroveň řezání podle testu 
ISO 13997. Pokud není břit otupován, zůstává 
Coup Test referenčním testem; může být ovšem 
oznámena úroveň výkonu podle ISO 13997.

Oakey
Grade F2 100 grit

Test odolnosti proti oděru se provádí pomocí nového brusného papíru (Klingspor PL31B se zrnitostí 180), který je 
mnohem spolehlivější a kvalitnější než dříve používaný papír.

Klingspor
PL31B 180 grit

DŘÍVE NYNÍ

DŘÍVE NYNÍ

ORIENTAČNÍ SROVNÁNÍ ODOLNOSTI VŮČI PROŘEZÁNÍ

EN 388 1 2 3 4 5

EN ISO 13997 A B C D E F

DŘÍVE - COUP TEST

NYNÍ - ODOLNOST PROTI ŘEZU PODLE ISO



CXS HIVI
3210 081 152 11

str.
356Kožené, 

kombinované 
rukavice

CXS TECHNIK PLUS
3210 009 801 XX

str.
358

CXS KALA
3100 001 000 10

str.
361

CXS CARAZ
3220 017 510 XX

str.
364

CXS PICEA
3220 001 301 XX

str.
367

CXS IPO
3310 004 163 00

str.
368

CXS BONO
3100 006 000 XX

str.
356

CXS TECHNIK ECO
3210 011 801 XX

str.
359

CXS BUDY
3210 008 000 11

str.
362

CXS PUNO
3220 016 210 XX

str.
365

CXS SAWA
3330 001 100 XX

str.
369

CXS TALE
3210 012 000 XX

str.
357

CXS DINGO CXS DINGO A
3210 001 000 XX 3210 002 000 11

str.
359

str.
360

CXS BOJAR
3210 019 000 10

str.
362

CXS YEMA
3220 015 160 XX

str.
365

CXS FLASH
3340 003 100 XX

str.
370

CXS TECHNIK A
3210 086 401 XX

str.
357

CXS FALCO
3210 004 000 10

str.
360

CXS MEKA
3100 004 000 10

str.
363

CXS SHARK
3220 003 260 XX

str.
366

CXS TECHIK
3210 010 251 XX

str.
358

CXS ZORO
3210 007 000 XX

str.
361

CXS ASTAR
3100 003 000 XX

str.
363

CXS BENSON
3220 025 160 XX

str.
364

CXS GE-KON
3220 002 800 XX

str.
366

CXS FAWA
3310 005 100 XX

str.
368

Mechanické 
rukavice

Novinka!

Textilní 
rukavice

Doprodej!
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CXS NOECXS KASA
3340 002 600 XX3340 004 100 XX

str.
371

str.
370

CXS LEIVA
3440 051 999 XX

str.
375

CXS FIDO
3410 004 999 XX

str.
377

CXS JOKI
3410 005 400 XX

str.
380

CXS DOLI
3310 007 100 11

str.
371

CXS SOLO
3440 002 100 XX

str.
375

CXS ABRAK
3410 001 109 XX

str.
378

CXS ARET
3410 006 400 10

str.
380

CXS MAWA
3310 002 100 XX

str.
372

CXS BRITA WHITE
3440 001 100 XX

str.
376

CXS CERRO
3410 086 410 XX

str.
378

CXS PELA
3410 007 400 10

str.
380

CXS FALO
3340 001 105 XX

str.
372

CXS BRITA BLACK
3440 001 800 XX

str.
376

CXS ICA
3410 099 810 XX

str.
377

CXS NAPA
3410 003 710 XX

str.
379

CXS GABO
3310 001 163 10

str.
373

CXS BRITA TOUCH
3440 049 166 XX

str.
374

CXS ALVAROS
3410 002 260 XX

str.
377

CXS MISTI
3410 087 209 XX

str.
379

CXS BRITA DOTS
3440 050 400 XX

str.
374Povrstvené 

rukavice
máčené v PU

Povrstvené 
rukavice

máčené v nitrilu



CXS WAYNA
3520 036 160 XX

str.
381Povrstvené 

rukavice
máčené v latexu

CXS BLANCHE
3420 003 102 XX

str.
383

CXS SELA
3430 002 250 10

str.
385

CXS LORNE
3610 056 709 XX

str.
388

MEFISTO DM
3620 001 716 11

str.
391

CXS OLAS
3420 032 510 XX

str.
381

CXS DETA
3420 005 101 10

str.
384

CXS AMON
3610 007 200 11

str.
389

MEFISTO M5 DM
3620 003 716 11

str.
391

CXS ARBOL
3420 031 501 XX

str.
382

CXS NINA
3520 001 150 XX

str.
384

CXS PATON BLUE
3610 002 600 11

str.
389

CXS ROXY
3420 001 157 XX

str.
382

CXS HURI
3610 003 000 10

str.
390

CXS COLCA
3420 026 706 XX

str.
383

CXS KADO
3430 001 250 10

str.
385

CXS MOSE
3530 001 113 XX

str.
386

CXS PATON RED
3610 055 250 XX

str.
388

CXS SYRO
3610 005 000 11

str.
390

VEGA 5 DM
3620 002 716 10

str.
391

Svářecí 
rukavice

Tepluodolné
rukavice

Povrstvené 
rukavice

máčené v PVC

Jednorázové 
rukavice

CXS BERT
3520 002 100 XX

str.
386

CXS STERN
3510 001 400 XX

str.
387
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CXS CITA 3F
3630 136 700 00

str.
392

TEMA
3640 001 000 10

str.
396

CXS ZORO WINTER
3700 006 000 XX

str.
398

CXS ROXY WINTER
3700 010 160 XX

str.
400

CXS CITA
3630 001 700 XX

str.
392

CXS URBI WINTER
3700 007 000 XX

str.
399

CXS ROXY BLUE WINTER
3700 023 400 10

str.
401

CXS CITA II
3630 002 700 XX

str.
393

CXS TECHNIK WINTER
3700 009 801 XX

str.
399

CXS ROXY DOUBLE WINTER
3700 011 510 10

str.
401

CXS TITA
3630 112 710 XX

str.
393

CXS TEKPLAST
3660 001 150 10

str.
397

CXS DINGO WINTER
3700 001 000 11

str.
398

CXS NERO WINTER
3700 008 000 11

str.
399

CXS NITA
3630 111 710 XX

str.
394

TEMA
3640 002 000 10

str.
396

CXS BOJAR WINTER
3700 003 000 11

str.
398

CXS INDUSTRY ROXY WINTER
3700 077 210 10

str.
400

CXS AMET
3640 021 800 10

str.
396

Protipořezové 
rukavice

Zimní 
rukavice

CXS CIRU 45
3630 110 038 45

str.
395

CXS CIRU 35
3630 110 038 35

str.
395

CXS RITA
3630 020 000 XX

str.
394

Antivibrační 
rukavice

DIELEKTRICKÉ RUKAVICE
3650 002 250 11

str.
397

DIELEKTRICKÉ RUKAVICE
3650 001 250 11

str.
397

Speciální 
rukavice

CXS FULLA
3700 075 705 XX

str.
402

CXS MANI
3700 076 700 XX

str.
403

CXS ZARO WINTER
3700 012 250 11

str.
401

CXS FREY
3700 074 800 XX

str.
402

Doprodej!

Doprodej! Doprodej!

Doprodej!

Doprodej! Doprodej!



EDGE 48-140
3670 021 700 XX

str.
404

HYFLEX 11-624
3630 003 801 XX

str.
406

ACTIVARMR 52-547
3210 013 600 XX

str.
409

HYFLEX (EX. SENSILITE) 48-100
3440 003 100 XX

str.
404

ACTIVARMR 43-216
3610 006 000 10

str.
409

HYFLEX (EX. SENSILITE) 48-101
3440 004 800 XX

str.
404

EASY FLEX 47-200
3410 010 105 XX

str.
405

ALPHATEC SOL-VEX 37-695
3410 015 500 XX

str.
407

VERSATOUCH 92-200
3660 005 400 XX

str.
409

TITAN 397
3410 018 101 XX

str.
410

ALPHATEC SOL-VEX 37-676
3660 003 500 XX

str.
407

CXS SIGYN
3700 073 800 10

str.
403

Rukavice 
Ansell

HYFLEX (EX. SENSILITE) 48-105
3440 005 100 XX

str.
405

HYFLEX 11-800
3410 011 109 XX

str.
405

HYLITE 47-400
3410 012 105 XX

str.
406

HYCRON 27-805 + ACTIVARMR
3410 009 400 XX

str.
406

NITRASAFE 28-329
3410 016 160 10

str.
407

HARPON 321
3660 006 250 XX

str.
412

ULTRANITRIL 495
3660 007 400 XX

str.
413

VITAL 115
3660 008 300 XX

str.
413

KRYTECH 586
3630 005 706 XX

str.
412

Rukavice 
Mapa

ULTRANE 551
3440 006 710 XX

str.
410

ULTRANE 553
3410 017 710 XX

str.
410

ALTO 415
3450 001 800 XX

str.
411

KRYTECH 579
3630 004 109 XX

str.
411

EDGE 16-500
3460 001 107 XX

str.
408

ALPHATEC 87-900
3660 004 502 XX

str.
408

ALPHATEC 87-190
3420 004 150 XX

str.
408
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c1
Mechanická rizika

c2
Specifická chemická odolnost

c3
Všeobecná chemická odolnost

c4
Mikroorganismy

c5
Tepelná rizika, svařování

c6
Radioaktivní kontaminace

c7
Chlad

c8
Práce pod napětím

c9
Odolnost proti říznutí a bodnutí ručními noži

c10
Určeno pro krátkodobý styk s potravinami

SEZNAM PIKTOGRAMU
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KOŽENÉ A KOMBINOVANÉ RUKAVICE

CXS HIVI  
3210 081 152 11, kombinované rukavice 
Velikost: 10,5
Dlaň: kozinková lícovka vysoké kvality
Hřbet: bavlna a polyester
Manžeta: pevná našitá manžeta

• tkanina na hřbetu a manžetě ve žluto-oranžovém
    provedení
• reflexní doplněk
• kovové očko pro karabinu
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS BONO  
3100 006 000 XX, celokožené rukavice 
Velikost: 08, 10
Materiál: kozinková lícovka
Manžeta: volná manžeta

• rukavice s gumičkou na zápěstí

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

2222X

cat. 
2

EN 388

2122X

75 Kč  
 2,94 €  

bez DPH

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH
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KOŽENÉ A KOMBINOVANÉ RUKAVICE

KO
ŽE

NÉ
, 

KO
M

BI
NO

VA
NÉ

Velikost: 07 - 10
Dlaň: kozinková nebo ovčí lícovka
Hřbet: bavlněný úplet
Manžeta: pružná manžeta

• rukavice s úpletovou manžetou

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS TALE  
3210 012 000 XX, kombinované rukavice 

CXS TECHNIK A 
3210 086 401 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 07 - 11
Dlaň: kozinková nebo ovčí lícovka (vyšší kvality)
Hřbet: bavlněný úplet
Manžeta: pružná manžeta

• vysoce kvalitní rukavice se hřbetem z pružného 
    úpletu
• pružná manžeta se suchým zipem

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

cat. 
2

EN 388

2112X

35 Kč  
 1,37 €  

bez DPH

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

EN 388

2112X
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KOŽENÉ A KOMBINOVANÉ RUKAVICE

358

CXS TECHNIK  
3210 010 251 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 07 - 11
Dlaň: kozinková nebo ovčí lícovka
Hřbet: bavlněný úplet
Manžeta: pružná manžeta

• rukavice se hřbetem z pružného úpletu
• pružná manžeta se suchým zipem
• střih fourchette pro komfortnější uchopení ve dlani

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS TECHNIK PLUS  
3210 009 801 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 07 - 11
Dlaň: kozinková nebo ovčí lícovka
Hřbet: syntetický úplet
Manžeta: volná manžeta

• rukavice se hřbetem z pružného úpletu
• gumička v zápěstí

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

2112X

75 Kč  
 2,94 €  

bez DPH

72 Kč  
 2,82 €  

bez DPH

cat. 
2

EN 388

2112X
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KOŽENÉ A KOMBINOVANÉ RUKAVICE

KO
ŽE

NÉ
, 

KO
M

BI
NO

VA
NÉ

359

CXS TECHNIK ECO  
3210 011 801 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 08 - 10
Dlaň: kozinková nebo ovčí lícovka
Hřbet: bavlněný úplet
Manžeta: volná manžeta

• rukavice se hřbetem z černého bavlněného úpletu
• gumička v zápěstí

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS DINGO  
3210 001 000 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 11, 12
Dlaň: hovězí štípenka
Hřbet: hrubá bavlněná tkanina
Manžeta: pevná našitá manžeta

• podšívka v dlani a prstech

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

2133X

71 Kč  
 2,78 €  

bez DPH

cat. 
2

EN 388

2112X

52 Kč  
2,04 €  

bez DPH

Velikost 12

39 Kč  
1,53 €  

bez DPH

Velikost 11



360

KOŽENÉ A KOMBINOVANÉ RUKAVICE

CXS DINGO A 
3210 002 000 11, kombinované rukavice 
Velikost: 11
Dlaň: hovězí štípenka vysoké kvality
Hřbet: hrubá bavlněná tkanina
Manžeta: pevná našitá manžeta

• podšívka v dlani a prstech

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS FALCO  
3210 004 000 10, kombinované rukavice 
Velikost: 10
Dlaň: hovězí štípenka
Hřbet: hrubá bavlněná tkanina
Manžeta: pevná našitá manžeta

• podšívka v dlani a prstech
• zdvojená prošitá dlaň

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

2133X

cat. 
2

EN 388

2534B

53 Kč  
 2,08 €  

bez DPH

43 Kč  
 1,69 €  

bez DPH



361

KOŽENÉ A KOMBINOVANÉ RUKAVICE

KO
ŽE

NÉ
, 

KO
M

BI
NO

VA
NÉ

CXS ZORO  
3210 007 000 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 09, 10, 12
Dlaň: hovězí štípenka
Hřbet: bavlněná tkanina
Manžeta: lepená našitá manžeta

• podšívka v dlani

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS KALA 
3100 001 000 10, celokožené rukavice 
Velikost: 10
Dlaň: hovězí štípenka
Manžeta: našitá manžeta

• délka manžety 7 cm

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

2132

cat. 
2

EN 388

2144

45 Kč  
 1,77 €  

bez DPH

29 Kč  
1,14 €  

bez DPH

Velikost 09

30 Kč  
1,18 €  

bez DPH

Velikost 10

39 Kč  
1,53 €  

bez DPH

Velikost 12



362

KOŽENÉ A KOMBINOVANÉ RUKAVICE

362

CXS BUDY 
3210 008 000 11, kombinované rukavice 
Velikost: 11
Dlaň: vepřovicová lícová kůže
Hřbet: bavlněná tkanina
Manžeta: pevná našitá manžeta

• podšívka v dlani
• vysoký komfort a životnost

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS BOJAR  
3210 019 000 10, kombinované rukavice 
Velikost: 10,5
Dlaň: lícová nábytková hovězí kůže
Hřbet: bavlněná tkanina
Manžeta: lepená našitá manžeta

• zdvojený pruh v dlani
• vícebarevné části kůže

Norma: EN 420
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
1

cat. 
2

EN 388

3122X

65 Kč  
 2,55 €  

bez DPH

29 Kč  
 1,14 €  

bez DPH



363

KOŽENÉ A KOMBINOVANÉ RUKAVICE

KO
ŽE

NÉ
, 

KO
M

BI
NO

VA
NÉ

363

CXS MEKA
3100 004 000 10, celokožené rukavice 
Velikost: 10
Dlaň: vepřovicová štípenka
Manžeta: volná manžeta

• gumička v zápěstí

Norma: EN 420
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS ASTAR
3100 003 000 XX, celokožené rukavice
Velikost: 09, 10
Dlaň: vepřovicová lícová kůže
Hřbet: vepřovicová štípenka
Manžeta: volná manžeta

• gumička v zápěstí

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
1

cat. 
2

EN 388

2111

45 Kč  
 1,77 €  

bez DPH

Doprodej!

67 Kč  
2,63 €  

bez DPH



364

MECHANICKÉ RUKAVICE

CXS BENSON 
3220 025 160 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 09, 10
Dlaň: mikrovlákno: nylon s PU
Hřbet: prodyšný Spandex
Manžeta: neoprenová

• silikonové aplikace na prstech
• reflexní doplněk
• zapínání na suchý zip
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS CARAZ  
3220 017 510 XX, kombinované rukavice
Velikost: 09, 10
Dlaň: mikrovlákno: nylon s PU
Hřbet: prodyšný Spandex, neopren
Manžeta: neoprenová

• silikonové terčíky v dlani
• zapínaní na suchý zip
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

3131X

cat. 
2

EN 388

3131X

279 Kč  
 10,94 €  

bez DPH

179 Kč  
 7,02 €  

bez DPH

Novinka!



365

MECHANICKÉ RUKAVICE

M
EC

HA
NI

CK
É

CXS YEMA 
3220 015 160 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 09, 10
Dlaň: mikrovlákno: polyester s PU
Hřbet: prodyšný Spandex, neopren
Manžeta: volná manžeta

• gumička v zápěstí
• TPR aplikace na prstech
• pěnová výstelka v dlani
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

3111X

165 Kč  
 6,47 €  

bez DPH

CXS PUNO 
3220 016 210 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 09, 10
Dlaň: mikrovlákno: nylon s PU
Hřbet: prodyšný Spandex, neopren
Manžeta: neoprenová

• zapínání na suchý zip
• reflexní výpustek 
• pěnová výstelka v dlani
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

3121X

159 Kč  
 6,24 €  

bez DPH



366

MECHANICKÉ RUKAVICE

CXS GE-KON 
3220 002 800 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 09, 10
Dlaň: syntetická kůže, polyester s PVC
Hřbet: prodyšný elastan, neopren
Manžeta: neoprenová manžeta

• zapínání na suchý zip
• pěnová výstelka v dlani
• PVC s protiskluzovou úpravou v dlani
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

2121X

175 Kč  
 6,86 €  

bez DPH

CXS SHARK 
3220 003 260 XX, kombinované rukavice 
Velikost: 09, 11
Dlaň: viskóza, silikonový potisk
Hřbet: strečový elastan, neopren
Manžeta: elastická manžeta

• zapínání na suchý zip
• pěnová výstelka v dlani
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

2132

199 Kč  
 7,80 €  

bez DPH



367

MECHANICKÉ RUKAVICE

M
EC

HA
NI

CK
É

CXS PICEA  
3220 001 301 XX, dámské kombinované rukavice 
Velikost: 07, 08
Dlaň: syntetická kůže (polyester/PU)
Hřbet: polyester/PU pěna
Manžeta: volná manžeta

• PVC potisk
• gumička v zápěstí
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

3131X

125 Kč  
 4,90 €  

bez DPH

rukavice CXS GE-KON str. 366

pánská blůza CXS ORION OTAKAR str. 88

helma CXS STAVBAŘ str. 442



368

TEXTILNÍ RUKAVICE

CXS FAWA  
3310 005 100 XX, textilní rukavice 
Velikost: 06 - 11
Dlaň, manžeta: 100 % bavlna
Manžeta: volná manžeta

• bělený úplet
• střih fourchette

Norma: EN 420
Karton: 600 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS IPO  
3310 004 163 00, textilní rukavice 
Velikost: UNI
Dlaň, hřbet: 65 % bavlna 35 % polyester
Manžeta: pružná manžeta

• přírodní úplet

Norma: EN 420
Karton: 600 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
1

cat. 
1

11 Kč  
 0,43 €  

bez DPH

6,90 Kč  
 0,27 €  

bez DPH



369

RU
KA

VI
CE

CXS SAWA 
3330 001 100 XX, textilní rukavice 
Velikost: 07 - 10
Dlaň, hřbet: 100 % nylon
Manžeta: pružná manžeta

• bezešvý úplet

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
1

EN 388

112X

9,50 Kč  
 0,37 €  

bez DPH

rukavice CXS FAWA str. 368

tričko CXS DANIEL str. 229

dámská blůza CXS KLASIK LADA str. 124

pracovní sandál CXS ROCK PHYLLITE O1 str. 291



370

TEXTILNÍ RUKAVICE

CXS FLASH  
3340 003 100 XX, textilní rukavice 
Velikost: 08, 10
Dlaň, hřbet: 55 % bavlna 45 % polyester
Manžeta: pružná manžeta

• přírodní pletenina

Norma: EN 420
Karton: 300 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS KASA 
3340 004 100 XX, textilní rukavice 
Velikost: 08, 10
Dlaň, hřbet: 50 % bavlna 50 % polyester
Manžeta: pružná manžeta

• bělená pletenina

Norma: EN 420
Karton: 300 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
1

cat. 
1

9 Kč  
0,35 €  

bez DPH

9,60 Kč  
 0,38 €  

bez DPH



371

TEXTILNÍ RUKAVICE

TE
XT

ILN
Í

CXS NOE  
3340 002 600 XX, textilní rukavice 
Velikost: 09, 10
Dlaň, hřbet: 55 % bavlna 45 % polyester
Manžeta: pružná manžeta

• tmavě hnědý jersey

Norma: EN 420
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS DOLI  
3310 007 100 11, textilní rukavice 
Velikost: 11
Dlaň, hřbet: 100 % bavlna 
Manžeta: volná, šitá manžeta

• bavlněná vložka
• plátěná přírodní vazba

Norma: EN 420
Karton: 120 párů
Balení: 6 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
1

cat. 
1

13,20 Kč  
 0,52 €  

bez DPH

25 Kč  
0,98 €  

bez DPH



372

TEXTILNÍ RUKAVICE

CXS MAWA 
3310 002 100 XX, textilní rukavice 
Velikost: 06 - 10
Dlaň, hřbet: 100 % bavlna
Manžeta: volná manžeta

• PVC terčíky v dlani a na prstech
• bělený úplet
• gumička v zápěstí
• fourchette střih

Norma: EN 420
Karton: 600 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS FALO 
3340 001 105 XX, textilní rukavice 
Velikost: 08, 10
Dlaň, hřbet: 60 % bavlna 40 % polyester
Manžeta: pružná manžeta

• PVC terčíky v dlani a na prstech
• bělená pletenina

Norma: EN 420
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
1

cat. 
1

15,50 Kč  
 0,61 €  

bez DPH

7,50 Kč  
 0,29 €  

bez DPH

Velikost 08

10,50 Kč  
 0,41 €  

bez DPH

Velikost 10



373

TEXTILNÍ RUKAVICE

TE
XT

ILN
Í

CXS GABO  
3310 001 163 10, textilní rukavice 
Velikost: 10
Dlaň, hřbet: 100 % bavlna
Manžeta: pružná manžeta

• PVC terčíky v dlani a na prstech
• plátěná přírodní vazba

Norma: EN 420
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
1

12 Kč  
 0,47 €  

bez DPH

rukavice CXS FALO str. 372

tričko CXS DANIEL str. 229

CXS PŘILBA STAVBAŘ str. 442



374

POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V PU

CXS BRITA DOTS 
3440 050 400 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 06 - 11
Materiál: 100 % polyester
Máčení: polyuretan

• PVC terčíky v dlani a na prstech
• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS BRITA TOUCH 
3440 049 166 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 07 - 10
Materiál: 100 % polyester
Máčení: polyuretan

• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň
• v koncích palce, ukazováčku a prostředníku měděné 
    vlákno pro práci s dotykovými displeji
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

cat. 
2

EN 388

2131X

EN 388

3131X

Ovládání displeje

18 Kč  
0,71 €  

bez DPH

31 Kč  
1,22 €  

bez DPH



375

POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V PU

M
ÁČ

EN
É 

V 
PU

CXS LEIVA 
3440 051 999 XX, dámské polomáčené rukavice 
Velikost: 07, 08
Materiál: 100 % polyester
Máčení: polyuretan

• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS SOLO  
3440 002 100 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 06 - 10
Materiál: 100 % polyester
Máčení: polyuretan

• bezešvý úplet
• máčené konce prstů

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

3141X

cat. 
2

EN 388

113XX

19,50 Kč  
0,77 €  

bez DPH

11,50 Kč  
0,45 €  

bez DPH



376

POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V PU

CXS BRITA WHITE
3440 001 100 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 06 - 11
Materiál: 100 % polyester
Máčení: polyuretan

• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS BRITA BLACK 
3440 001 800 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 06 - 11
Materiál: 100 % polyester
Máčení: polyuretan

• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

4131X

cat. 
2

EN 388

4131X

16 Kč  
0,63 €  

bez DPH

17 Kč  
 0,67 €  

bez DPH



377

M
ÁČ
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TR
ILU

POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V NITRILU

CXS ICA
3410 099 810 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 07 - 11
Materiál: nylon a elastan (Spandex)
Máčení: nitrilová pěna s polyuretanem na vodní bázi 
                  s pískovou úpravou

• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň
• ochrana proti kontaktnímu teplu do 100 °C
• blistr

Norma: EN 420, EN 388, EN 407
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS ALVAROS
3410 002 260 XX, polomáčené rukavice
Velikost: 07 - 10
Materiál: 100 % polyester
Máčení: nitril s pískovou úpravou

• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS FIDO
3410 004 999 XX, dámské polomáčené rukavice
Velikost: 07, 08
Materiál: 100 % polyester
Máčení: hladký nitril

• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

EN 388

3121X

cat. 
2

EN 388

4131X

cat. 
2

EN 407

X1XXXX

EN 388

3121X

cat. 
2

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH

35 Kč  
1,37 €  

bez DPH

20 Kč  
0,78 €  

bez DPH



378

POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V NITRILU

CXS ABRAK 
3410 001 109 XX, polomáčené rukavice
Velikost: 06 - 10
Materiál: 100 % polyester
Máčení: nitrilová pěna

• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS CERRO 
3410 086 410 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 08 - 10
Materiál: 100 % polyester
Máčení: hladký nitril

• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

3122X

cat. 
2

EN 388

4121X

25 Kč  
0,98 €  

bez DPH

20 Kč  
0,78 €  

bez DPH



379

POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V NITRILU

M
ÁČ
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É 

V 
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ILU

CXS NAPA 
3410 003 710 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 07 - 10
Dlaň: nylon/elastan (Spandex)
Máčení: nitrilová pěna
• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň
• microfoam prodyšná úprava
• nitrilové terčíky

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS MISTI  
3410 087 209 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 08 - 10
Materiál: 100 % polyester
Máčení: nitril s prodyšnou úpravou

• PVC terčíky
• bezešvý úplet
• máčené do 3/4

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

4131X

cat. 
2

EN 388

3121X

36 Kč  
 1,41 €  

bez DPH

39 Kč 
1,53 €  

bez DPH



380

POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V NITRILU

CXS JOKI
3410 005 400 XX, máčené rukavice 
Velikost: 07 - 10
Materiál: interlock 100 % bavlna
Máčení: nitril

• máčené do 3/4
• úpletová manžeta

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS ARET
3410 006 400 10, máčené rukavice
Velikost: 10
Materiál: jersey 100 % bavlna
Máčení: nitril

• celomáčené
• úpletová manžeta

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS PELA
3410 007 400 10, máčené rukavice
Velikost: 10
Materiál: jersey 100 % bavlna
Máčení: nitril

• celomáčené
• bavlněná vložka
• pevná manžeta

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár
EN 388

4122X

cat. 
2

EN 388

3112X

cat. 
2

EN 388

4122X

cat. 
2

16 Kč 
0,63 €  

bez DPH

24 Kč  
 0,94 €  

bez DPH

29 Kč  
1,14 €  

bez DPH



381

POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V LATEXU

M
ÁČ

EN
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V 
LA

TE
XU

CXS WAYNA 
3520 036 160 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 07 - 10
Materiál: 100 % měkčený polyester
Máčení: latex s pískovou úpravou

• bezešvý úplet
• máčené prsty a dlaň
• blistr

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS OLAS  
3420 032 510 XX, máčené rukavice 
Velikost: 06 - 11
Materiál: polyester + elastan (Spandex)
Máčení: latexová pěna

• bezešvý úplet
• máčené do 3/4

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

2121X

cat. 
2

EN 388

2131X

35 Kč  
 1,37 €  

bez DPH

47 Kč 
1,84 €  

bez DPH



382

POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V LATEXU

CXS ARBOL 
3420 031 501 XX, máčené rukavice
Velikost: 08, 10
Materiál: 100 % bavlna
Máčení: zvlněný latex

• bezešvá smyčková bavlna
• máčené do 3/4
• protiskluzový úchop

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS ROXY
3420 001 157 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 07 - 11
Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Máčení: zvrásněný latex

• bezešvá pletenina
• máčené prsty a dlaň
• protiskluzový úchop
• ochrana proti kontaktnímu teplu do 100 °C

Norma: EN 420, EN 388, EN 407
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

3133X

cat. 
2

EN 388

2121X

EN 407

X1XXXX

19 Kč  
0,75 €  

bez DPH

22 Kč  
 0,86 €  

bez DPH
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POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V LATEXU

M
ÁČ

EN
É 

V 
LA

TE
XU

CXS COLCA 
3420 026 706 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 08 - 11
Materiál: 60 % bavlna 40 % polyester
Máčení: hladký latex

• bezešvá pletenina
• máčené prsty a dlaň
• protiskluzový úchop
• ochrana proti kontaktnímu teplu do 100 °C

Norma: EN 420, EN 388, EN 407
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS BLANCHE 
3420 003 102 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 09 - 10
Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Máčení: latex s texturovaným povrchem

• bezešvá pletenina
• máčené prsty a dlaň
• protiskluzový úchop

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

3142X

cat. 
2

EN 388

2121X

EN 407

X1XXXX

19 Kč  
 0,75 €  

bez DPH

25 Kč  
0,98 €  

bez DPH



384

POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V LATEXU

CXS DETA 
3420 005 101 10, polomáčené rukavice
Velikost: 10
Materiál: 50 % bavlna 50 % polyester
Máčení: zdrsnělý latex

• máčené 3/4
• úpletová manžeta
• protiskluzový úchop

Norma: EN 420
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS NINA 
3520 001 150 XX, celomáčené rukavice 
Velikost: 07 - 10
Materiál: latex

• vnitřní povrch velurová úprava
• vnější povrch reliefní vzorek na prstech a dlani
• tlouštka 0,23 mm
• délka 31 cm

Norma: EN 420
Karton: 240 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
1

cat. 
1

25 Kč  
0,98 €  

bez DPH

17 Kč  
 0,67 €  

bez DPH
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POVRSTVENÉ RUKAVICE MÁČENÉ V PVC

M
ÁČ

EN
É 

V 
PV

C

CXS KADO 
3430 001 250 10, celomáčené rukavice 
Velikost: 10
Podšívka: 100 % bavlna
Máčení: PVC

• délka 27cm

Norma: EN 420
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS SELA 
3430 002 250 10, celomáčené rukavice 
Velikost: 10
Podšívka: 100 % bavlna
Máčení: PVC

• délka 35 cm

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
1

cat. 
2

EN 388

4131

30 Kč  
 1,18 €  

bez DPH

35 Kč  
1,37 €  

bez DPH



386

JEDNORÁZOVÉ RUKAVICE

CXS BERT  
3520 002 100 XX, jednorázové rukavice 
Velikost: 07 - 09
Materiál: latex

• pudřené
• vysoká citlivost pro přesnou práci

Norma: EN 420
Karton: 10 balení
Balení: 100 kusů
Jednotka: 1 balení

CXS MOSE 
3530 001 113 XX, jednorázové rukavice 
Velikost: 08 - 10
Materiál: vinyl

• lehce pudřené
• neobsahují silikon

Norma: EN 420
Karton: 10 balení
Balení: 100 kusů
Jednotka: 1 balení

cat. 
1

cat. 
1

149 Kč  
 5,84 €  

bez DPH

149 Kč  
 5,84 €  

bez DPH
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JEDNORÁZOVÉ RUKAVICE

JE
DN

OR
ÁZ

OV
É

CXS STERN 
3510 001 400 XX, jednorázové rukavice 
Velikost: 07 - 10
Materiál: nitril

• nepudřené
• vysoká citlivost pro přesnou práci
• vhodné pro krátkodobý styk s potravinami
• zdrsněné konečky prstů
• bez silikonu a latexových proteinů

Norma: EN 420
Karton: 10 balení
Balení: 100 kusů
Jednotka: 1 balení

Styk
s potravinami

cat. 
1

199 Kč  
 7,80 €  

bez DPH

rukavice CXS STERN str. 387
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SVÁŘECÍ RUKAVICE

CXS PATON RED  
3610 055 250 XX, svářecí rukavice 
Velikost: 9 - 11
Dlaň: hovězinová štípenka
Hřbet: hovězinová štípenka

• celokožené svářečské rukavice
• bavlněná podšívka v dlani a hřbetu
• šité kevlarovou nití
• délka rukavice 35 cm
• délka manžety 15 cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 12477A, EN 407
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS LORNE 
3610 056 709 XX, svářecí rukavice 
Velikost: 09 - 10
Dlaň: kozinková lícovka
Hřbet: kozinková lícovka 
Manžeta: hovězinová štípenka

• celokožené svářečské rukavice
• bez podšívky
• šité kevlarovou nití
• délka rukavice 33 cm
• délka manžety 13 cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 12477B, EN 407
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 407

89 Kč  
 3,49 €  

bez DPH

169 Kč  
 6,63 €  

bez DPH

413X3X 3133X

EN 388

cat. 
2

EN 407

412X3X 2112X

EN 388
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SVÁŘECÍ RUKAVICE

SV
ÁŘ

EC
Í

CXS AMON  
3610 007 200 11, svářecí rukavice 
Velikost: 11
Dlaň: hovězinová štípenka
Hřbet: hovězinová štípenka

• celokožené svářečské rukavice
• bavlněná podšívka v dlani a hřbetu
• šité kevlarovou nití
• zesílená dlaň
• délka rukavice 41 cm
• délka manžety 18 cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 12477A
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS PATON BLUE 
3610 002 600 11, svářecí rukavice 
Velikost: 11
Dlaň: hovězinová štípenka
Hřbet: hovězinová štípenka

• celokožené svářečské rukavice
• švy kryté žlutou kůží a šité kevlarovou nití
• bavlněná vložka v dlani
• zesílená dlaň
• délka rukavice 35 cm
• délka manžety 15 cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 12477A
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

4243X

EN 388

413X4X

EN 12477/A

4143X

EN 388

413X4X

EN 12477/A

cat. 
2

cat. 
2

75 Kč  
 2,94 €  

bez DPH

99 Kč  
 3,88 €  

bez DPH
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SVÁŘECÍ RUKAVICE

CXS HURI
3610 003 000 10, svářecí rukavice 
Velikost: 10
Dlaň: kozinková lícovka
Hřbet: hovězinová štípenka

• celokožené svářečské rukavice
• pevná manžeta
• délka rukavice 36 cm
• délka manžety 20 cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 12477 / A,B
Karton: 72 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS SYRO 
3610 005 000 11, svářecí rukavice 
Velikost: 11
Dlaň: hovězinová štípenka
Hřbet: hovězinová štípenka

• celokožené svářečské rukavice
• délka rukavice 35 cm
• délka manžety 15 cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 12477 / B
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

2122

EN 388

412X3X

EN 12477/A,B

2142

EN 388

41XX4X

EN 12477/B

cat. 
2

cat. 
2

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

59 Kč  
 2,31 €  

bez DPH
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TEPLUODOLNÉ RUKAVICE

TE
PL

UO
DO

LN
É

VEGA 5 DM  
3620 002 716 10, tepluodolné rukavice 
Velikost: 10
Dlaň: aramidová tkanina
Hřbet: pohliníkovaná aramidová tkanina

• délka rukavice 37 cm
• šité kevlarovou nití
• krátkodobá odolnost proti teplu do 450 °C  
• bavlněná vložka
• délka manžety 20 cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 12477 / A
Jednotka: 1 pár

MEFISTO DM
3620 001 716 11, tepluodolné rukavice 
Velikost: 11
Dlaň: aramidová tkanina
Hřbet: pohliníkovaná aramidová tkanina

• délka rukavice 42 cm
• šité kevlarovou nití
• odolnost do 500 °C  
• dvouvrstvá vložka - bavlna a vlna

Norma: EN 420, EN 388, EN 407
Jednotka: 1 pár

MEFISTO M5 DM  
3620 003 716 11, tepluodolné rukavice 
Velikost: 11
Dlaň: aramidová tkanina
Hřbet: pohliníkovaná aramidová tkanina
Manžeta: bavlněná vložka

• délka rukavice 35 cm
• šité kevlarovou nití
• odolnost do 500 °C  
• dvouvrstvá vložka - bavlna a vlna

Norma: EN 420, EN 388, EN 407
Jednotka: 1 pár

2242X

EN 388

413X4X

EN 12477/A

Vyrobeno v ČR

2X4XX

EN 388

4244X4

EN 407

Vyrobeno v ČR

2X4XX

EN 388

4244X4

EN 407

cat. 
3

cat. 
3

Vyrobeno v ČR

cat. 
2

729 Kč  
28,59 €  

bez DPH

895 Kč  
35,10 € 

bez DPH

915 Kč  
35,88 €  

bez DPH
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PROTIPOŘEZOVÉ RUKAVICE

CXS CITA 3F
3630 136 700 00, protipořezové rukavice 
Velikost: 08 - 10
Materiál: 400D UHMWPE, polyester, nylon, skleněné 
vlákno, 140D elastan (100D Spandex)
Máčení: polyuretan

• pletené bezešvé
• zkrácené prsty
• máčená dlaň a prsty
• odolnost proti řezu 5

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS CITA 
3630 001 700 XX, protipořezové rukavice 
Velikost: 06 - 11
Materiál: 400D UHMWPE, 140D nylon, elastan 
(100D Spandex), polyester
Máčení: polyuretan

• pletené bezešvé
• máčená dlaň a prsty
• odolnost proti řezu 3

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

4X43D

EN 388

4343C

EN 388

cat. 
2

cat. 
2

99 Kč  
 3,88 €  

bez DPH

95 Kč  
 3,73 €  

bez DPH

Doprodej!
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PROTIPOŘEZOVÉ RUKAVICE

PR
OT

IP
OŘ

EZ
OV

É

CXS CITA II 
3630 002 700 XX, protipořezové rukavice 
Velikost: 07 - 11
Materiál: 400D UHMWPE, polyester, nylon, skleněné 
vlákno, 140D elastan (100D Spandex)
Máčení: polyuretan

• pletené bezešvé
• máčená dlaň a prsty
• odolnost proti řezu D

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS TITA 
3630 112 710 XX, protipořezové rukavice 
Velikost: 08, 10
Materiál: nylon s elastanem (Spandex), vlákno HPPE, 
skleněné vlákno

• pletené
• PVC terčíky
• odolnost proti řezu 4

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

4X43D

EN 388

444XD

EN 388

cat. 
2

cat. 
2

73 Kč  
 2,86 €  

bez DPH

99 Kč  
 3,88 €  

bez DPH

Doprodej!



394

PROTIPOŘEZOVÉ RUKAVICE

CXS NITA
3630 111 710 XX, protipořezové rukavice 
Velikost: 07 - 10
Materiál: nylon s elastanem (Spandex), vlákno HPPE, 
skleněné vlákno
Máčení: nitril s pískovou úpravou

• pletené bezešvé
• máčená dlaň a prsty
• odolnost proti řezu 3

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS RITA 
3630 020 000 XX, protipořezové rukavice 
Velikost: 08 - 10
Materiál: vlákno UHMWPE
Máčení: hladký nitril, nitril s pískovou úpravou 

• pletené bezešvé
• celomáčené
• vysoká odolnost a životnost
• odolnost proti řezu 5

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

3342C

EN 388

4544

EN 388

cat. 
2

cat. 
2

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

115 Kč  
 4,51 €  

bez DPH

Doprodej! Pouze vel. 7

Doprodej! Pouze vel. 8
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PROTIPOŘEZOVÉ RUKAVICE

PR
OT

IP
OŘ

EZ
OV

É

CXS CIRU 35  
3630 110 038 35, protipořezový rukávník 
Délka: 35 cm
Materiál: 55 % aramid (para aramid) 25 % modakryl 
20 % skleněné vlákno

• s otvorem na palec
• odolnost proti řezu 5
• ochrana proti kontaktnímu teplu do 100 °C

Norma: EN 420, EN 388, EN 407
Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS CIRU 45  
3630 110 038 45, protipořezový rukávník 
Délka: 45 cm
Materiál: 55 % aramid (para aramid) 25 % modakryl 
20 % skleněné vlákno

• s otvorem na palec
• odolnost proti řezu 5
• ochrana proti kontaktnímu teplu do 100 °C

Norma: EN 420, EN 388, EN 407
Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus

2544F

EN 388

2544F

EN 388

cat. 
2

cat. 
2X1XXXX

EN 407

X1XXXX

EN 407

135 Kč  
 5,29 €  

bez DPH

105 Kč  
 4,12 €  

bez DPH
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ANTIVIBRAČNÍ RUKAVICE

CXS AMET  
3640 021 800 10, antivibrační rukavice 
Velikost: 10
Materiál: 95 % nylon 5 % bavlna
Máčení: pěnový latex
Manžeta: pružná manžeta

• antivibrační polštářky
• blistr

Norma: EN 420, EN 388, EN ISO 10819
Karton: 60 párů
Balení: 6 párů
Jednotka: 1 pár

TEMA  
3640 002 000 10, antivibrační rukavice 
Velikost: 10
Dlaň: lícová hovězina 
Hřbet: syntetická tkanina
Manžeta: úpletová manžeta

• antivibrační polštářky Poreten

Norma: EN 420, EN 388, EN ISO 10819
Karton: 50 párů
Balení: 10 párů
Jednotka: 1 pár

TEMA  
3640 001 000 10, antivibrační rukavice 
Velikost: 10 
Materiál: hovězí štípenka 
Manžeta: koženková

• celokožené

Norma: EN 420, EN 388, EN ISO 10819
Karton: 50 párů
Balení: 10 párů
Jednotka: 1 pár

4142B

EN 388

4X23X

EN 388 Vyrobeno v ČR

Vyrobeno v ČREN 388

4X23X

cat. 
2

cat. 
2

cat. 
2

215 Kč  
8,43 €  

bez DPH

139 Kč  
5,45 €  

bez DPH

135 Kč  
5,29 €  

bez DPH
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SPECIÁLNÍ RUKAVICE

SP
EC

IÁ
LN

Í

CXS TEKPLAST  
3660 001 150 10, kyselinovzdorné rukavice
Velikost: 10
Materiál: 100 % bavlna
Máčení: PVC

• celomáčená
• chemická odolnost viz. technická dokumentace

Norma: EN 420, EN 388, EN 374-1
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

DIELEKTRICKÉ RUKAVICE 
3650 001 250 11, dielektrické rukavice
Velikost: 11
Materiál: latex
Vložka: bavlna 

• ochrana před dotykovým napětím do 500 V
• délka 36 cm
• doporučená doba používání je 24 měsíců od data 
    výroby

Norma: EN 420, EN 60903
Jednotka: 1 pár

DIELEKTRICKÉ RUKAVICE 
3650 002 250 11, dielektrické rukavice
Velikost: 11
Materiál: latex
Vložka: bavlna

• ochrana před dotykovým napětím do 1000 V
• délka 36 cm
• doporučená doba používání je 24 měsíců od data    
    výroby

Norma: EN 420, EN 60903
Jednotka: 1 pár

3111

EN 388

AKL

EN 374-1

EN 60903 Vyrobeno v EU

EN 60903 Vyrobeno v EU

cat. 
3

cat. 
3

cat. 
3

615 Kč  
24,12 €  

bez DPH

49 Kč  
1,92 €  

bez DPH

839 Kč  
32,90 €  

bez DPH
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ZIMNÍ RUKAVICE

CXS DINGO WINTER
3700 001 000 11, kombinované zimní rukavice 
Velikost: 11
Dlaň: hovězí štípenka
Hřbet: hrubá bavlněná tkanina
Manžeta: pevná manžeta

• plyšová podšívka

Norma: EN 420, EN 388, EN 511
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS BOJAR WINTER
3700 003 000 11, kombinované zimní rukavice 
Velikost: 11
Dlaň: lícová nábytková hovězí kůže
Hřbet: bavlněná tkanina
Manžeta: lepená manžeta

• plyšová podšívka
• zdvojený pruh v dlani
• vícebarevná kůže

Norma: EN 420
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS ZORO WINTER
3700 006 000 XX, kombinované zimní rukavice 
Velikost: 09, 11
Dlaň: vepřovicová štípenka
Hřbet: tkanina bavlna/polyester
Manžeta: lepená manžeta

• plyšová podšívka

Norma: EN 420, EN 388, EN 511
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

EN 388

3122X

cat. 
2

EN 511

X2X

cat. 
1

EN 388

2243X

cat. 
2

EN 511

X3X

69 Kč  
2,71 €  

bez DPH

79 Kč  
3,10 €  

bez DPH

59 Kč  
2,31 €  

bez DPH

Doprodej!
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ZIMNÍ RUKAVICE

ZI
M

NÍ
Doprodej!

CXS URBI WINTER
3700 007 000 XX, celokožené zimní rukavice 
Velikost: 09, 11
Dlaň: vepřovicová lícová kůže
Hřbet: vepřovicová štípenka
Manžeta: volná manžeta

• plyšová podšívka
• gumička v zápěstí

Norma: EN 420, EN 388, EN 511
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS TECHNIK WINTER
3700 009 801 XX, kombinované zimní rukavice
Velikost: 08, 10
Dlaň: kozinková nebo ovčí lícovka
Hřbet: úplet – polyester/elastan
Manžeta: volná manžeta

• rukavice se hřbetem z pružného úpletu
• gumička v zápěstí
• fleecová podšívka

Norma: EN 420, EN 388, EN 511
Karton: 120 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS NERO WINTER
3700 008 000 11, kombinované zimní rukavice
Velikost: 11
Dlaň: impregnované PVC
Hřbet: bavlněná tkanina
Manžeta: lepená manžeta

• plyšová podšívka

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

EN 388

2211

cat. 
2

EN 388

3222X

cat. 
2

EN 511

X2X

99 Kč  
3,88 €  

bez DPH

87 Kč  
3,41 €  

bez DPH

59 Kč  
2,31 €  

bez DPH

EN 388

2112X

cat. 
2

EN 511

X1X
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ZIMNÍ RUKAVICE

CXS INDUSTRY ROXY WINTER
3700 077 210 10, polomáčené zimní rukavice
Velikost: 10
Materiál: 100 % polyester
Manžeta: pružná manžeta
Máčení: latex

• bezešvý smyčkový polyester
• máčené prsty a dlaň
• protiskluzový povrch

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS ROXY WINTER 
3700 010 160 XX, polomáčené zimní rukavice 
Velikost: 07, 08, 10
Materiál: česaný akrylový úplet
Manžeta: pružná manžeta
Máčení: latexova pěna

• bezešvý akryl
• máčené prsty a dlaň
• protiskluzový povrch
• fluorescenční podklad

Norma: EN 420, EN 388, EN 511
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

EN 388

2221

cat. 
2

EN 511

X2X

EN 388

2142X

cat. 
2

35 Kč  
1,37 €  

bez DPH

61 Kč  
2,39 €  

bez DPH
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ZIMNÍ RUKAVICE

ZI
M

NÍ

CXS ROXY BLUE WINTER
3700 023 400 10, polomáčené zimní rukavice
Velikost: 10
Materiál: česaný akrylový úplet
Manžeta: pružná manžeta
Máčení: latexová pěna

• bezešvý akryl
• protiskluzový povrch
• máčené do 3/4

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS ROXY DOUBLE WINTER
3700 011 510 10, polomáčené zimní rukavice
Velikost: 10
Materiál: česaný akrylový úplet
Manžeta: pružná manžeta
Máčení: pěnový nitril

• bezešvý akryl
• protiskluzový povrch
• máčené do 3/4

Norma: EN 420, EN 388, EN 511, EN 407
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS ZARO WINTER
3700 012 250 11, celomáčené zimní rukavice
Velikost: 11
Materiál: česaná bavlna
Máčení: PVC

• protiskluzový povrch
• délka 35cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 511
Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

EN 388

4221

cat. 
2

EN 511

X1X

EN 388

3131X

cat. 
2

EN 511

X1X

EN 388

2232

cat. 
2

61 Kč  
2,39 €  

bez DPH

62 Kč  
2,43 €  

bez DPH

115 Kč  
4,51 €  

bez DPH

X1XXXX

EN 407
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ZIMNÍ RUKAVICE

CXS FREY
3700 074 800 XX, zimní volnočasové rukavice
Velikost: 08, 10
Materiál: 95 % polyster 5 % elastan
Podšívka: fleece

• rukavice ze strečového fleecu
• reflexní potisk
• protiskluzové terčíky
• na prstech materiál pro ovládání dotykových displejů
• blistr

Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS FULLA
3700 075 705 XX, zimní volnočasové rukavice
Velikost: 08, 10
Materiál: 100 % polyester
Podšívka: fleece

• voděodolná úprava
• na prstech materiál pro ovládání dotykových displejů
• dlaň vyztužena polyuretanem
• blistr

Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

Ovládání displeje

Ovládání displeje

149 Kč  
5,84 €  

bez DPH

139 Kč  
5,45 €  

bez DPH

3700 075 705 10 
barevné provedení velikosti 10

3700 075 705 08 
barevné provedení velikosti 8



403

ZIMNÍ RUKAVICE

ZI
M

NÍ

CXS MANI
3700 076 700 XX, zimní volnočasové rukavice
Velikost: 08, 10
Materiál: 100 % polyester polar fleece
Podšívka: fleece

• módní vzor s reflexním pruhem
• na prstech materiál pro ovládání dotykových displejů
• dlaň vyztužena polyuretanem
• blistr

Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS SIGYN
3700 073 800 10, zimní volnočasové rukavice
Velikost: 10
Dlaň: viskoza s polyuretanem
Hřbet: softshell s membránou
Podšívka: fleece

• možnost ovládání dotykových displejů
• blistr

Karton: 60 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

Ovládání displeje

Ovládání displeje

149 Kč  
5,84 €  

bez DPH

159 Kč  
6,24 €  

bez DPH



404

RUKAVICE ANSELL

EDGE 48-140
3670 021 700 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 07 - 10 na objednávku
Materiál: 100 % polyester
Máčení: polyuretan

• bezešvý úplet
• máčená dlaň a prsty
• antistatické

Norma: EN 420, EN 388, EN 1149-3
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

3121A

EN 388

cat. 
2

HYFLEX (EX. SENSILITE) 48-100
3440 003 100 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 07 - 10, na objednávku 06, 11
Materiál: 100 % polyester
Máčení: polyuretan

• bezešvý úplet
• máčená dlaň a prsty

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

4131A

EN 388

cat. 
2

HYFLEX (EX. SENSILITE) 48-101
3440 004 800 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 06 - 10, na objednávku 11
Materiál: 100 % polyester
Máčení: polyuretan

• bezešvý úplet
• máčená dlaň a prsty

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

4131A

EN 388

cat. 
2

29 Kč  
 1,14 €  

bez DPH

29 Kč  
 1,14 €  

bez DPH

29 Kč  
 1,14 €  

bez DPH
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RUKAVICE ANSELL

AN
SE

LL

HYFLEX (EX. SENSILITE) 48-105
3440 005 100 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 06 - 11
Materiál: 100 % nylon
Máčení: polyuretan

• bezešvý úplet
• máčeny konečky prstů

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

HYFLEX 11-800
3410 011 109 XX, polomáčené rukavice
Velikost: 08 - 10, na objednávku 06, 07, 11
Materiál: 100 % nylon
Máčení: pěnový nitril

• bezešvý úplet
• máčeny dlaň a prsty

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

EASY FLEX 47-200
3410 010 105 XX, polomáčené rukavice
Velikost: 07 - 10, na objednávku 06
Materiál: 100 % bavlna
Máčení: hladký nitril

• bezešvý úplet - interlock
• máčené do 3/4

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

003XA

EN 388:2016

cat. 
2

3131A

EN 388:2016

cat. 
2

2111A

EN 388:2016

cat. 
2

41,50 Kč  
 1,63 €  

bez DPH

120 Kč  
 4,71 €  

bez DPH

89 Kč  
 3,49 €  

bez DPH



406

RUKAVICE ANSELL

HYFLEX 11-624
3630 003 801 XX, protipořezové rukavice
Velikost: 08 - 10
Materiál: nylon, lycra, vlákno Dyneema®
Máčení: polyuretan

• bezešvý úplet
• máčená dlaň a prsty

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

HYLITE 47-400
3410 012 105 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 08 - 10, na objednání 07
Materiál: 100 % bavlna
Máčení: hladký nitril

• úplet - interlock
• máčené do 3/4

Norma: EN 420, EN 388, EN 1149
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

HYCRON + ACTIVARMR 27-805
3410 009 400 XX, celomáčené rukavice 
Velikost: 10, na objednání 09, 11
Materiál: 100 % bavlna
Máčení: hladký nitril

• žerzejová podšívka
• pevná bezpečnostní manžeta
• celomáčené

Norma: EN 420, EN 388, EN 1149
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

4X42B

EN 388

4221B

EN 388

cat. 
2

3111A

EN 388:2016

cat. 
2

cat. 
2

279 Kč  
 10,94 €  

bez DPH

83 Kč  
 3,26 €  

bez DPH

110 Kč  
 4,31 €  

bez DPH



407

RUKAVICE ANSELL

AN
SE

LL

NITRASAFE 28-329
3410 016 160 10, máčené rukavice 
Velikost: 10 na objednání
Materiál: 100 % bavlna a Kevlar®
Manžeta: pevná manžeta NITRAGOLD
Máčení: hladký nitril

• žerzejová podšívka
• máčené do 3/4
• tepluodolné vlastnosti
• protipořezové

Norma: EN 420, EN 388, EN 407, EN 1149
Karton: 72 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

ALPHATEC SOL-VEX 37-695 (EX. SOL-VEX)
3410 015 500 XX, kyselinovzdorné rukavice
Velikost: 07 - 11 na objednávku
Materiál: česaná bavlna
Máčení: nitril

• obrácený kosočtverečný povrch
• schváleny pro kontakt s potravinami
• délka 38 cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 374, EN 1149
Karton: 72 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

ALPHATEC SOL-VEX 37-676 (EX. SOL-VEX)
3660 003 500 XX, kyselinovzdorné rukavice
Velikost: 07 - 10, na objednávku 11
Materiál: česaná bavlna
Máčení: nitril

• obrácený kosočtverečný povrch
• schváleny pro kontakt s potravinami
• délka 33 cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 374
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

4331

EN 388

X1XXXX

EN 407

cat. 
3

EN 374-5

AJKLPT

TYP A 374-1

cat. 
34101A

EN 388

EN 374-5

JKLOPT

TYP A 374-1

cat. 
34101X

EN 388

VIRUS
Styk

s potravinami

Styk
s potravinami

399 Kč  
 15,65 €  

bez DPH

110 Kč  
 4,31 €  

bez DPH

89 Kč  
 3,49 €  

bez DPH

X1XXXX



408

RUKAVICE ANSELL

EDGE 16-500 (EX. GLADIATOR)
3460 001 107 XX, máčené rukavice 
Velikost: 10, na objednávku 07 - 09
Materiál: 100 % bavlna
Máčení: zvlněný latex

• střížené a šité
• smyčková bavlna
• odolné proti kontaktnímu teplu do 250°C

Norma: EN 420, EN 388, EN 407
Karton: 72 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

ALPHATEC 87-900 (EX. BI-COLOUR)
3660 004 502 XX, kyselinovzdorné rukavice
Velikost: 08 - 10, na objednávku 07, 11
Materiál: česaná bavlna
Máčení: latex a neopren

• obrácený kosočtverečný povrch
• délka 33 cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 374, EN 421
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

ALPHATEC 87-190 (EX. ECONOHANDS PLUS)
3420 004 150 XX, latexové rukavice
Velikost: 07 - 10
Materiál: česaná bavlna
Máčení: latex

• provedení úchopu - rybí šupiny
• délka 30,5 cm
• tloušťka 0,35 mm

Norma: EN 420, EN 388, EN 374
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

3141B

EN 388

X2XXXX

EN 407

cat. 
3

EN 421EN 374-5:2016

AKLNPT

EN 374-1-A

2120A

EN 388

cat. 
3

EN 374-5EN 374-1TYP C

1010X

EN 388

cat. 
3

VIRUS

135 Kč  
 5,29 €  

bez DPH

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

25 Kč  
 0,98 €  

bez DPH



409

RUKAVICE ANSELL

AN
SE

LL

VERSATOUCH 92-200
3660 005 400 XX, jednorázové rukavice 
Velikost: 07 - 10
Materiál: 100 % nitril

• nepudřené
• zdrsněné konečky prstů
• schváleny pro kontakt s potravinami

Norma: EN 420, EN 374
Karton: 1000 kusů
Balení: 100 kusů
Jednotka: 1 balení

ACTIVARMR 52-547
3210 013 600 XX, kombinované rukavice
Velikost: 09 - 10
Materiál: 100 % žerzejová bavlněná podšívka
Máčení: hladký nitril, impregnace

• žerzejová podšívka
• dlaně a prsty povrstveny impregnovaným nitrilem
• pevná manžeta

Norma: EN 420, EN 388, EN 1149
Karton: 144 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

ACTIVARMR 43-216 (EX. ACTIVARMR WORKGUARD)
3610 006 000 10, celokožené rukavice
Velikost: 10
Materiál: hovězí štípenka

• jersey podšívka v dlaňové části
• bavlněný denim v manžetě
• švy jsou provedeny z materiálu Kevlar®
• určeno ke svařování
• pevná manžeta
• délka 41cm

Norma: EN 420, EN 388, EN 12477
Karton: 36 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

413X4X

EN 12477

EN 374-5EN 374-1 TYP C

cat. 
3

cat. 
23111A

EN 388

3243B

EN 388

cat. 
3

Styk
s potravinami

195 Kč  
 7,65 €  

bez DPH

125 Kč  
 4,90 €  

bez DPH

275 Kč  
 10,78 €  

bez DPH

VIRUS



410

RUKAVICE MAPA

TITAN 397 (EX. TITANLITE)
3410 018 101 XX, máčené rukavice 
Velikost: 08 - 10, na objednávku 06 - 07
Materiál: 100 % bavlna
Máčení: nitril

• 3/4 máčené
• úpletová manžeta
• délka 27 - 31 cm
• tloušťka 1,00 mm

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 100 párů
Balení: 10 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

ULTRANE 551
3440 006 710 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 07 - 10, na objednávku 06
Materiál: nylonový bezešvý úplet
Máčení: polyuretanová pěna

• dlaně a prsty povrstveny polyuretanovou pěnou
• délka 21 - 27 cm

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 100 párů
Balení: 10 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

ULTRANE 553
3410 017 710 XX, polomáčené rukavice 
Velikost: 09, 10, na objednávku 06 - 08
Materiál: nylonový bezešvý úplet
Máčení: nitril

• dlaně a prsty povrstveny nitrilem
• délka 21 - 26 cm

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 100 párů
Balení: 10 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

4111X

EN 388

4131X

EN 388

4121X

40,50 Kč  
1,59 €  

bez DPH

75 Kč  
2,94 €  

bez DPH

59 Kč  
2,31 €  

bez DPH
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RUKAVICE MAPA

M
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ALTO 415 (EX. TECHNI – MIX) 
3450 001 800 XX, celomáčené rukavice 
Velikost: 08 - 10, na objednávku 06, 07, 11
Máčení: směs latex a neopren

• rukavice s velurovou úpravou uvnitř
• reliéfní vzorek na prstech a dlani
• délka 32 cm
• tloušťka 0,60 mm

Norma: EN 420, EN 388, EN 374-1B, EN 421
Karton: 100 párů
Balení: 10 párů
Jednotka: 1 pár

KRYTECH 579 
3630 004 109 XX, protipořezové rukavice 
Velikost: 07 - 10, na objednávku 06, 11
Materiál: bezešvý úplet z HDPE vlákna
Máčení: polyuretan

• odolnost proti pořezu 3
• dlaně a prsty povrstveny polyuretanem
• délka 22 - 27 cm

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 96 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
3

EN 388

1011X

EN 374-1 B

KMT

EN 421

cat. 
2

EN 388

4342B

EN 374-5

155 Kč  
6,08 € 

bez DPH

52 Kč  
2,04 €  

bez DPH



412

RUKAVICE MAPA

HARPON 321
3660 006 250 XX, kyselinovzdorné rukavice 
Velikost: 09 - 10, na objednání 06, 07, 08
Materiál: 100 % bavlna
Máčení: latex

• zesílený úchop
• extra zdrsněný latexový povrch
• délka 32 cm
• tloušťka 1,35 mm

Norma: EN 420, EN 388, EN 407, EN 374
Karton: 50 párů
Balení: 5 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
3

EN 388

3141X

EN 374-1B EN 407

X1XXXXKPT

179 Kč  
7,02 €  

bez DPH

KRYTECH 586
3630 005 706 XX, protipořezové rukavice
Velikost: 08 - 11, na objednávku 06, 07
Materiál: bezešvý úplet z HDPE vlákna
Máčení: polyuretan

• vysoká odolnost proti pořezu D
• dlaně a prsty povrstveny polyuretanem
• délka 24 - 30 cm

Norma: EN 420, EN 388
Karton: 48 párů
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

cat. 
2

EN 388

4X43D

255 Kč  
10 €  
bez DPH
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RUKAVICE MAPA

M
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ULTRANITRIL 495 (EX. ULTRAFOOD) 
3660 007 400 XX, kyselinovzdorné rukavice 
Velikost: 07 - 09, na objednávku 06, 10
Máčení: nitril

• rukavice s velurovou úpravou uvnitř
• reliéfní vzorek na prstech a dlani
• délka 32 cm
• tloušťka 0,38 mm

Norma: EN 420, EN 388, EN 374
Karton: 100 párů
Balení: 10 párů
Jednotka: 1 pár

VITAL 115 (EX. VITAL ECO) 
3660 008 300 XX, kyselinovzdorné rukavice
Velikost: 06 - 09
Máčení: latex

• rukavice s velurovou úpravou uvnitř
• reliéfní vzorek na prstech a dlani
• délka 30,5 cm
• tloušťka 0,35 mm

Norma: EN 420, EN 388, EN 374, EN 421
Karton: 100 párů
Balení: 10 párů
Jednotka: 1 pár

EN 388

3101X

EN 374-1A

AJKOPT

EN 374-5

cat. 
3

EN 388

0010X

EN 374-5 EN 421EN 374-1B

KPT

69 Kč  
2,71 €  

bez DPH

26,50 Kč  
1,04 €  

bez DPH

cat. 
3



OCHRANA ZRAKU
brýle 422

brýle svářečské 430

Naší prioritou je umět Vás perfektně ochránit a poskytnout vhodné ochranné pracovní prostředky, které mohou zamezit poškození zdraví vlivem 
práce s chemickými látkami, pádem předmětu na hlavu, nepřiměřeně vysoký hluk od pracovních strojů a mnohem více.

420

SVÁŘEČSKÉ KUKLY 432

OCHRANA HLAVY
kombinovaná ochrana hlavy 436

přilby a příslušenství 442

OCHRANA SLUCHU 446

OCHRANA DÝCHACÍCH ORGÁNŮ
filtrační polomasky 456

masky a filtry 461

OCHRANNÉ PROSTŘEDKY
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OCHRANNÉ PROSTŘEDKY

415



CXS OPSIS ALAVO
4110 208 113 00

Brýle

CXS FOSSA
4110 156 113 00

str.
423

CXS LYNX
4110 001 113 00

str.
424

CXS JAGUAR
4110 008 113 00

str.
424

CXS SPARK
4110 015 720 00

str.
426

3M SECURE FIT 200
4120 034 150 00

str.
427

3M 2821
4110 020 720 00

str.
428

CXS OPSIS ALAVO
4110 208 150 00

CXS FOSSA
4110 156 720 00

str.
423

CXS LYNX
4110 002 720 00

str.
424

CXS VENTI
4110 012 113 00

str.
424

CXS VISITOR
4110 010 113 00

str.
427

3M SECURE FIT 400
4110 145 113 00

str.
428

3M 2822
4110 021 150 00

str.
428

CXS OPSIS ALAVO
4110 208 720 00 

CXS FOSSA
4110 156 721 00

str.
423

CXS LYNX
4110 003 150 00

str.
424

CXS VITO
4110 011 113 00

str.
424

3M 2890 A
4110 018 113 00

str.
427

3M SECURE FIT 400
4110 146 720 00

str.
428

OKULA B-B 19
4110 023 113 00

str.
429

CXS PANTHERA
4190 040 720 00

CXS MARGAY
4110 155 113 00

str.
423

CXS IRBIS
4110 005 113 00

str.
424

CXS ROY
4110 013 113 00

str.
426

3M SECURE FIT 200
4120 032 113 00

str.
427

3M SECURE FIT 400
4110 147 150 00

str.
428

OKULA B-E 7
4110 024 113 00

str.
429

CXS SÁČEK NA BRÝLE
4190 001 800 00

str.
422

CXS HADŘÍK NA BRÝLE
4190 044 700 00

str.
423

CXS ŠŇŮRKA NA BRÝLE
4190 002 800 00

str.
424

CXS KID
4110 014 150 00

str.
426

3M SECURE FIT 200
4120 033 720 00

str.
427

3M 2820
4110 019 113 00

str.
428

str.
422

str.
422

str.
422

str.
422
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SKLO DO BRÝLÍ
4190 003 00 05

str.
431

KŘÍŽ DO KUKLY
4200 003 000 00

str.
433

CXS ŠTÍT VM85
4320 004 000 00

str.
436

3M G500-GU
4320 008 000 00

str.
438

3M V9A
4110 235 720 00

str.
440

OKULA B-B 40 SVAR
4120 001 000 05

SKLO DO KUKLY
4200 005 113 00

str.
433

CXS ŠTÍT VC85
4320 005 000 00

str.
436

3M 5F-11
4320 009 000 00

str.
438

3M V9G
4110 235 150 00

str.
440

CXS PŘILBA STAVBAŘ
4310 001 XXX 00

str.
442

3M SECURE FIT 600
4120 042 000 00

3M SPEEDGLAS 100
4200 007 000 00 

str.
432

SKLO DO KUKLY
4200 004 000 XX

str.
433

CXS NÁHLAVNÍ KŘÍŽ H870
4320 003 000 00

str.
436

3M V5
4320 010 000 00

str.
438

3M LESNICKÝ SET
4320 097 200 00

str.
440

CXS POTNÍ PÁSEK
4310 040 000 00

str.
442

OKULA B-V 24
4120 002 000 05

PROTECO P800E-C
4200 009 000 00

str.
432

FÓLIE DO KUKLY
4200 006 000 00

str.
433

CXS NÁHLAVNÍ KŘÍŽ DP85
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4110 025 113 00

str.
429

Brýle 
svářecí

Svářečské 
kukly

Kombinovaná 
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Přilby a 
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Nová barva!
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Ochrana proti zamlžování

Ochrana proti UV paprskům

Nastavitelná délka postranic

Nastavitelný úhel zorníku

Měkké konce postranic Zboží na objednávku

Vyrobeno v EU

Vyrobeno v ČR

Odolnost proti poškrábání

Prostředky pro ochranu zraku poskytují ochranu před částicemi, kapalinami nebo výpary z chemických látek. Pokud chcete mít Vaše oči  
v naprostém pořádku, vždy zvolte vhodný stupeň požadované ochrany. Naším cílem je poskytnout Vám ochranu zraku, která dokonale chrání  
a současně umožňuje perfektní vidění. Doporučujeme navíc zvolit i vhodnou mechanickou pevnost brýlí dle naší tabulky níže:

Test mechanické pevnosti se provádí s ocelovou kuličkou o průměru 6 mm, váze 0,86 g a odpovídající rychlosti  (m/s) - tato zkušební 
metoda se provádí v mechanické pevnosti A, B, F.

osobní prostředky k ochraně očí - základní ustanovení

filtry pro svařování

filtry proti infračervenému záření

EN 166 

EN 169

EN 171 

filtry proti ultrafialovému zářeníEN 170

NORMY

Protisluneční filtry pro profesionální použitíEN 172 

specifikace pro prostředky z pletiva k ochraně očí a obličejeEN 1731 
filtry pro svařování se spínavým světelným postupem nebo dvojím světelným prostupemEN 379 

odolné nárazu s vysokou energií (190 m/s)

odolné nárazu se střední energií (120 m/s)

A

B

odolné nárazu s nízkou energií (45 m/s)F

MECHANICKÁ PEVNOST

T

S

Symbol T používaný spolu s F, B nebo A ukazuje, že prostředek k ochraně očí je určen proti částicím s vysokou 
rychlostí při extrémních teplotách (-5°C až + 55°C).

Test zvýšené pevnosti se provádí s ocelovou kuličkou o průměru 22 mm o minimální váze 43 g a rychlosti 
5,1 m/s - tato zkušební metoda se udává písmenem S.

PIKTOGRAM

OCHRANA ZRAKU
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Nastavitelná délka postranic

Nastavitelný úhel zorníku

Zboží na objednávku

Vyrobeno v EU

Vyrobeno v ČR

Zorník - vzor: 
 
Čísla ochrany filtru 
Identifikace výrobce 
Optická třída 1 
Mechanická pevnost zorníku 
(F - náraz s nízkou energií, B - náraz se střední energií) 
Ochrana proti částicím s vysokou rychlostí při extrémních teplotách

2C1.2;2-1.2 NEBO 5-2.5        C	         1            F NEBO B	 T

Obruba - vzor: 
 
Indentifikace výrobce a výrobku 
Evropská norma 
Mechanická pevnost obruby 
(F - náraz s nízkou energií, B - náraz se střední energii) 
Chrana proti částicím s vysokou rychlostí při extrémních teplotách (-5°C až + 55°C) 
Ochrana proti kapkám 
Ochrana proti hrubému prachu 
Certifikační značka

4110-013-113-00,        EN166,   F NEBO B           T         3        4       CE

ZNAČENÍ OCHRANNÝCH 
BRÝLÍ
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BRÝLE

105 Kč  
4,12 €  

bez DPH

105 Kč  
4,11 €  

bez DPH

135 Kč  
5,29 €  

bez DPH

3.

CXS OPSIS ALAVO, ochranné brýle 
    4110 208 113 00, čiré
    4110 208 150 00, žluté   4110 208 720 00, kouřové 
1.

Rám: polykarbonát
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: F 
Barva zorníku: čirá, žlutá, kouřová  
Barva rámu: čirá, žlutá, kouřová
• ochrana UV385 pro čirý zorník
• ochrana UV400 pro žlutý a kouřový zorník
• vážící 24 g
Normy: EN 166, EN 170 - čirý, žlutý zorník
Normy: EN 166, EN 172 - kouřový zorník
Karton: 144 kusů 

Balení: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

2.
3.

2.

CXS SÁČEK NA BRÝLE
4190 001 800 00, sáček na brýle
Materiál: 100% polyester 
• šňůrka na stáhnutí
• rozměr:  20 x 11 cm
Karton: 1200 kusů
Balení: 100 kusů 
Jednotka: 1 kus 

25 Kč  
 0,98 €  

bez DPH

CXS IRBIS
4110 005 113 00, ochranné brýle

Rám: polykarbonát / TPE
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: F 
Barva zorníku: čirá
Barva rámu: černá
• ochrana UV400
• vážící 29 g
• měkký neklouzavý zorník
• nepřímé větrání mezi zorníky a rámem
• variabilní inklinace postranic
Norma: EN 166, EN 170
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

125 Kč  
4,90 €  

bez DPH

1.
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149 Kč  
 5,84 €  

bez DPH

3.

125 Kč  
 4,90 €  

bez DPH

CXS FOSSA, ochranné brýle 
    4110 156 113 00, čiré
    4110 156 720 00, kouřové   4110 156 721 00, zrcadlové 
1.

Rám: polykarbonát / TPR
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: F 
Barva zorníku: čirá, kouřová, zrcadlová
Barva rámu: černo-červená
• ochrana UV385 pro čirý zorník
• ochrana UV400 pro kouřový a zrcadlový zorník
• štíhlé pružné postranice
• variabilní inklinace postranic
Normy: EN 166, EN 170 - čirý zorník
Normy: EN 166, EN 172 - kouřový, zrcadlový zorník
Karton: 120 kusů 

Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

2.
3.

2.

CXS MARGAY
4110 155 113 00, ochranné brýle

Rám: polykarbonát / TPE / EVA pěna
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: FT 
Barva zorníku: čirý 
Barva rámu: černo-červená
• ochrana UV385
• měkký materiál postranic kolem uší
• elastická, nastavitelná textilní páska
• neoprenová vložka
Norma: EN 166, EN 170
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

175 Kč 
 6,86 €  

bez DPH

CXS HADŘÍK NA BRÝLE
4190 044 700 00, hadřík na brýle
Materiál: 100 % polyester, mikrovlákno
• pro čištění brýlí
• rozměr: 10 x 15 cm
Karton: 2000 kusů
Balení: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 

18 Kč  
 0,71 €  

bez DPH

125 Kč  
 4,90 €  

bez DPH

1.
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BRÝLE

75 Kč  
 2,94 €  

bez DPH

75 Kč  
 2,94 €  

bez DPH

CXS LYNX, ochranné brýle
    4110 001 113 00, čiré
    4110 002 720 00, kouřové   4110 003 150 00, žluté 
1.

Rám: polykarbonát
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: F 
Barva zorníku: čirá, žlutá, kouřová 
Barva rámu: čirá, žlutá, kouřová
• ochrana UV385 pro čirý zorník
• ochrana UV400 pro žlutý a kouřový zorník
• vážící 22 g, bez kovových částic
• integrovaný chránič obočí
Normy: EN 166, EN 170 - čirý, žlutý zorník
Normy: EN 166, EN 172 - kouřový zorník
Karton: 120 kusů 

Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

2.
3.

85 Kč  
 3,33 €  

bez DPH

3.

CXS ŠŇŮRKA NA BRÝLE
4190 002 800 00, šňůrka na brýle
Materiál: 66% nylon 34% polyester
• kulatá, textilní
Karton: 1200 kusů
Balení: 100 kusů 
Jednotka: 1 kus 

16,50 Kč  
 0,65 €  

bez DPH

CXS PANTHERA
4190 040 720 00, polarizační brýle

Rám: nylon / polykarbonát / TPE
Zorník: polykarbonát 
Barva zorníku: polarizační 
Barva rámu: černo-červená
• ochrana UV400
• minimalizace nežádoucích odlesků
• vloženy do sáčku CXS
Norma: EN ISO 12312-1:2013
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

239 Kč 
 9,37 €  

bez DPH

2.

1.
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CXS JAGUAR
4110 008 113 00, uzavřené brýle

Rám: PVC
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 2 
Mechanická pevnost: B 
Barva zorníku: čirá
Barva rámu: čirá
• ochrana UV385
• nepřímé větrání v horní a spodní části
• vhodné i přes dioptrické brýle
• elastická, nastavitelná textilní páska
Norma: EN 166, EN 170
Karton: 60 kusů
Jednotka: 1 kus 

249 Kč  
 9,77 €  

bez DPH

CXS VENTI
4110 012 113 00, uzavřené brýle

Rám: PVC
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: B 
Barva zorníku: čirá
Barva rámu: transparentní šedá
• ochrana UV385
• nepřímé větrání v horní části
• elastická, nastavitelná textilní páska
Norma: EN 166, EN 170
Karton: 120 kusů
Jednotka: 1 kus 

109 Kč  
4,28 €  

bez DPH

CXS VITO
4110 011 113 00, uzavřené brýle

Rám: PVC
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: BT
Barva zorníku: čirá
Barva rámu: transparentní šedá
• ochrana UV385
• přímé větrání v horní a spodní části
• elastická, nastavitelná textilní páska
Norma: EN 166, EN 170
Karton: 120 kusů
Jednotka: 1 kus 

89 Kč 
3,49 €  

bez DPH
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BRÝLE

CXS ROY
4110 013 113 00, ochranné brýle

Rám: nylon
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: FT 
Barva zorníku: čirá
Barva rámu: černá
• ochrana UV385
• integrovaný boční kryt
• nastavení délky a inklinace postranic
Norma: EN 166, EN 170
Karton: 120 kusů  
Balení: 10 kusů  
Jednotka: 1 kus 

69 Kč 
 2,71 € 

bez DPH

CXS KID
4110 014 150 00, ochranné brýle

Rám: nylon
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: FT 
Barva zorníku: žlutá
Barva rámu: černá
• ochrana UV385
• integrovaný boční kryt
• nastavení délky a inklinace postranic
Norma: EN 166, EN 170
Karton: 120 kusů  
Balení: 10 kusů  
Jednotka: 1 kus 

69 Kč 
 2,71 € 

bez DPH

CXS SPARK
4110 015 720 00, ochranné brýle

Rám: nylon
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: FT 
Barva zorníku: kouřová
Barva rámu: černá
• ochrana UV385
• integrovaný boční kryt
• nastavení délky a inklinace postranic
Norma: EN 166, EN 172
Karton: 120 kusů  
Balení: 10 kusů  
Jednotka: 1 kus 

69 Kč 
 2,71 € 

bez DPH
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161 Kč 
6,31 €  

bez DPH

169 Kč 
6,63 €  

bez DPH

169 Kč 
6,63 €  

bez DPH

CXS VISITOR
4110 010 113 00, ochranné brýle

Rám: polykarbonát
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: FT 
Barva zorníku: čirá
Barva rámu: čirá
• ochrana UV385, přímé větrání
• vhodné i přes dioptrické brýle
Norma: EN 166, EN 170
Karton: 120 kusů 
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

55 Kč  
 2,16 €  

bez DPH

3M 2890 A
4110 018 113 00, uzavřené brýle

Rám: PVC
Zorník: acetát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: FT 
Barva zorníku: čirá
Barva rámu: transparentní šedá
• nepřímé větrání 
• elastická, nastavitelná textilní páska
Norma: EN 166, EN 170
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

379 Kč 
14,86 €  

bez DPH

3M SECURE FIT 200, ochranné brýle
    4120 032 113 00, čiré
    4120 033 720 00, kouřové   4120 034 150 00, žluté 
1.

Rám: polykarbonát
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: FT 
Barva zorníku: čirá, žlutá, kouřová 
Barva rámu: čirá, žlutá, kouřová
• bezobroučkové
• pružné postranice
• rozdělení tlaku na spánku
 Normy: EN 166, EN 170 - čirý, žlutý zorník
Normy: EN 166, EN 172 - kouřový zorník
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

2.
3.

1.

2.

3.
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BRÝLE

195 Kč 
7,65 €  

bez DPH

205 Kč 
8,04 €  

bez DPH

205 Kč 
8,04 €  

bez DPH

202 Kč 
7,92 €  

bez DPH

192 Kč 
7,53 €  

bez DPH

202 Kč 
7,92 €  

bez DPH

3M SECURE FIT 400, ochranné brýle
    4110 145 113 00, čiré
    4110 146 720 00, kouřové   4110 147 150 00, žluté 
1.

Rám: polykarbonát
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: FT 
Barva zorníku: čirá, žlutá, kouřová 
Barva rámu: černo-zelená
• bezobroučkové
• pružné postranice
• rozdělení tlaku na spánku
• nastavitelný nosní můstek
Normy: EN 166, EN 170 - čirý, žlutý zorník
Normy: EN 166, EN 172 - kouřový zorník
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

2.
3. 1.

2.

3.

    3M 2820 - 4110 019 113 00, ochranné brýle čiré     
    3M 2821 - 4110 020 720 00, ochranné brýle kouřové 
    3M 2822 - 4110 021 150 00, ochranné brýle žluté

1.

Rám: nylon
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: FT 
Barva zorníku: čirá, žlutá, kouřová 
Barva rámu: modrá
• variabilní inklinace postranic
• měkké konce postranic
Normy: EN 166, EN 170 - čirý, žlutý zorník
Normy: EN 166, EN 172 - kouřový zorník
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

2.
3.

1.

2.

3.
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OKULA B-B 19
4110 023 113 00, uzavřené brýle

Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: S 
Barva zorníku: čirá
Barva rámu: modrá
• UV ochrana
• přímá ventilace
• elastická nastavitelná páska
Norma: EN 166
Karton: 40 kusů 
Balení: 5 kusů
Jednotka: 1 kus 

245 Kč  
 9,61 €  

bez DPH

OKULA B-E 7
4110 024 113 00, uzavřené brýle

Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: S 
Barva zorníku: čirá
Barva rámu: modrá
• UV ochrana
• přímá a nepřímá ventilace
• elastická nastavitelná páska
Norma: EN 166
Karton: 40 kusů 
Balení: 5 kusů
Jednotka: 1 kus 

199 Kč  
 7,80 €  

bez DPH

195 Kč 
7,65 €  

bez DPH

OKULA B-B 40 
4110 025 113 00, ochranné brýle

Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: S 
Barva zorníku: čirá
Barva rámu: modrá
• boční kryty
• nastavení délky a inklinace postranic
Norma: EN 166
Karton: 40 kusů 
Balení: 5 kusů
Jednotka: 1 kus 
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SVÁŘECÍ BRÝLE

OKULA B-B 40 SVAR
4120 001 000 05, svářecí brýle

Zorník: svařecí SVAR filtr
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: S
Tmavost zorníku: 5 
Barva rámu: modrá
• boční kryty
• nastavení délky a inklinace postranic
Norma: EN 166, EN 167, EN 168, EN 169
Karton: 40 kusů 
Balení: 5 kusů
Jednotka: 1 kus 

195 Kč 
7,65 €

bez DPH

3M SECURE FIT 600 
4120 042 000 00, svářecí brýle

Rám: polykarbonát  
Zorník: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: F 
Tmavost zorníku: 5
Barva rámu: šedá
• IR zorníky proti infračervenému záření
• poloobroučkové brýle, pružné postranice
• rozdělení tlaku na spánku
Norma: EN 166, EN 169
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

495 Kč  
 19,41 €  

bez DPH

OKULA B-V 24
4120 002 000 05, svářecí brýle

Čirý zorník: polykarbonát 
Svářecí zorník: svářecí SVAR filtr
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: S 
Tmavost zorníku: 5
Barva rámu: modrá
• nepřímá ventilace
• očnice s čirými zorníky
• sklopný rám se svářečskými filtry
Norma: EN 166, EN 167, EN 168, EN 169
Karton: 32 kusů 
Balení: 4 kusy
Jednotka: 1 kus 

232 Kč  
 9,10 €  

bez DPH
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SKLO DO BRÝLÍ
4190 004 113 00, svářecí doplňky

Materiál: sklo 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: S 
Barva zorníku: čirá
• ploché s hladkým povrchem
• bez optických deformací
• odolnost vůči běžným kapalinám
• průměr: 50 mm, tloušťka: 2 mm
Norma: EN 166
Jednotka: 1 kus 

6 Kč  
0,24 €  

bez DPH

SKLO DO BRÝLÍ
4190 003 000 05, svářecí doplňky

Materiál: sklo 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: S 
Tmavost zorníku: 5
• ploché sklo zelené barvy
• odolnost vůči běžným kapalinám
• průměr: 50 mm
Norma: EN 166, EN 167, EN 168, EN 169
Jednotka: 1 kus

15 Kč 
0,59 €  

bez DPH
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SVÁŘEČSKÉ KUKLY

3M SPEEDGLAS 100
4200 007 000 00, svářečská kukla

Nastavení velikosti kříže: 53 - 63 cm 
Zorná plocha: 44 x 93 mm
• volitelné stupně zatemnění: 8-12
• tři volitelné úrovně citlivosti
• stmívací čas: 0,1 ms
• doba zesvětlení 0,1 s až 0,25 s
• kazeta se dvěma senzory 
• životnost baterií: 1500 h
• svářecí metody - MMA, MIG/MAG, TIG, řezání obloukové, 
plasmovou tryskou a mikroplasmatické obloukové řezání
Normy: EN 379, EN 166, EN 175
Jednotka: 1 kus 

5 275 Kč  
 206,86 €  

bez DPH

PROTECO P800E-C
4200 009 000 00, svářečská kukla
Zorná plocha: 43 x 98 mm
• volitelné stupně zatemnění: 9-13
• stmívací čas: 0,25 ms
• doba zesvětlení 0,1 s až 1 s
• kazeta se čtyřmi senzory 
• napájení: solární článek + 2x 3V baterie CR2450
• svářecí metody - MMA,MIG/MAG, TIG, SAW, PAC, PAW”
• přepínač svařování/broušení
• automatické zapnutí/vypnutí
• pracovní teplota: -5°C až +50°C
Normy: EN 379, EN 166, EN 175
Jednotka: 1 kus 

999 Kč  
 39,18 €  

bez DPH

SVÁŘECÍ KUKLA
4200 001 000 00, svářečská kukla

Materiál: speciální lepenka oboustranně nastříkaná ochrannou  
    matnou barvou
Zorná plocha: 90 x 110 mm
• kožený chránič krku
• nastavení přesné polohy kukly
• opatřena dorazem zabraňujícím nárazu na tělo svářeče
• svářecí metody - elektrickým obloukem
Norma: EN 175
Jednotka: 1 kus 

269 Kč 
 10,55 €  

bez DPH
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KŘÍŽ DO KUKLY
4200 003 000 00, svářečské doplňky

Materiál: polyetylen
•určen pro svářečskou kuklu 4200 001 000 00
Jednotka: 1 kus 

165 Kč  
 6,47 €  

bez DPH

SKLO DO KUKLY
4200 004 000 XX, svářečské doplňky

Materiál: sklo 
Zorná plocha: 90 x 110 mm
Tmavost zorníku: 9 - 12
• ploché sklo zelené barvy, tloušťka: 2 mm
• odolnost vůči běžným kapalinám
• vhodné pro svařování elektrickým obloukem, plazmatické svařování
Norma: EN 166, EN 167, EN 168, EN 169
Jednotka: 1 kus

29 Kč  
 1,14 €  

bez DPH

SKLO DO KUKLY
4200 005 113 00, svářečské doplňky

Materiál: sklo 
Zorná plocha: 90x110 mm 
Barva zorníku: čirá
•ploché s hladkým povrchem
•bez optických deformací
•odolnost vůči běžným kapalinám
•tloušťka: 2 mm
Norma: EN 166
Jednotka: 1 kus 

5,80 Kč 
0,23 €  

bez DPH

FÓLIE DO KUKLY
4200 006 000 00, svářečské doplňky

Zorná plocha: 90x110 mm 
Barva zorníku: čirá
•ochranná fólie pro svářečské kukly
Jednotka: 1 kus 

15 Kč 
 0,59 €  

bez DPH
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OCHRANA HLAVY

Na všechny pomůcky na ochranu hlavy se vztahují evropské 
normy, které Vám v níže uvedené tabulce vysvětlíme.

Lehké průmyslové přilby chránící při nárazu hlavou - určeny k ochraně hlavy při úderu do tvrdých a 
pevně umístěných předmětů (nelze použít namísto ochranné přilby podle EN 397)

EN 812

NORMY

EN 397

EN 14052+A1

EN 50365

Průmyslové ochranné přilby chránící pracovníka před pádem předmětu na hlavu

Průmyslové přilby s vysokým stupněm ochrany jsou testovány na 2x vetší sílu nárazu a rovněž na 
boční náraz

Elektricky izolující přilby pro použití v instalacích nízkého napětí

Osobní prostředky k ochraně očíEN 166

NORMY PRO DOPLŇKOVÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

EN 352-3

EN 1731

Mušlové chrániče sluchu na průmyslovou ochrannou přilbu

Prostředky pro ochranu očí a obličeje z pletiva pro průmyslové a jiné použití proti mechanickým 
nebezpečím

PRŮMYSLOVÁ OCHRANA HLAVY: EN 397 
Cílem průmyslové ochranné přilby je chránit nositele před padajícími objekty a zabránit tak úrazu mozku a fraktuře lebky.

TEST ABSORPCE NÁRAZU 

• Na přilbu se spustí z výšky  
   1 m 5 kg těžký kulatý úderník 
 
• Maximální přenesená síla    
    nesmí překročit 5 kN

TEST PRŮNIKU 

• Na přilbu se spustí z výšky  
   1 m 3 kg těžký špičatý kužel 
 
• Kužel se nesmí dostat do  
    kontaktu s naketou hlavy pod  
    přilbou

UCHYCENÍ PODBRADNÍHO 
PÁSKU 

• Nejprve se aplikuje síla 150N  
   a potom se zvyšuje až na  
   20 N/min, dokud nedojde k  
   utržení 
 
• Uchycení podbradního pásku  
   by mělo povolit při síle  
   minimálně 150 N a maximálně  
   250 N.  

TEST ODOLNOSTI VŮČI 
PLAMENŮM

• Hořák působí plamenem pod  
   úhlem 45° na libovolný bod  
   ve vzdálenosti 50 až 100 mm  
   od temene po dobu 10 sekund. 
 
• Po 5 sekundách nesmí být  
    vidět plamen
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KOMBINOVANÁ OCHRANA HLAVY

CXS ŠTÍT VM85
4320 004 000 00, ochranný štít
Velikost: 205 x 395 mm
Materiál: ocelové pletivo
• poskytuje ochranu při zahradních pracích
• kombinovatelný s náhlavními kříži nebo držákem  
    štítu CXS
Norma: EN 1731
Karton: 200 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

115 Kč  
 4,51 €  

bez DPH

CXS ŠTÍT VC85
4320 005 000 00, ochranný štít
Velikost: 205 x 395 mm
Materiál: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: B 
Barva zorníku: čirá  
• poskytuje ochranu při zahradních pracích a ochranu  
    při práci s kapalinami
• kombinovatelný s náhlavními  
    kříži nebo držákem štítu CXS
Norma: EN 166
Karton: 200 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

115 Kč  
 4,51 €   

bez DPH

CXS NÁHLAVNÍ KŘÍŽ H870
4320 003 000 00
Materiál: polypropylen
Barva: černá 
• kombinovatelný se zorníky CXS
• bez možnosti připnutí mušlových chráničů
• upínací kolečko
Karton: 40 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

115 Kč  
 4,51 € 

bez DPH
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CXS ŠTÍT VM85 
4320 004 000 00 str. 436

CXS ŠTÍT VM85 
4320 004 000 00 str. 436

CXS DRŽÁK ŠTÍTU H867 
4320 006 000 00 str. 437

CXS NÁHLAVNÍ KŘÍŽ DP85
4320 007 000 00
Materiál: polypropylen
Barva: žlutá
• kombinovatelný se štíty CXS
• určen pro lesnické komplety
• možnost uchycení mušlových chráničů sluchu CXS EP106
• upínací kolečko
Karton: 60 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

145 Kč  
 5,69 €  

bez DPH

Materiál: polypropylen
Barva: černá 
• kombinovatelný se štíty CXS
• včetně odnímatelného adaptéru pro připevnění na přilbu
• bez adaptéru lze použít s mušlovými chrániči na přilbu
Karton: 100 kusů
Balení: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 

99 Kč 
3,88 €  

bez DPH

CXS DRŽÁK ŠTÍTU H867
4320 006 000 00   

CXS PŘILBA STAVBAŘ 
4310 001 150 00 str. 442

CXS EP167 
4420 006 000 00 str. 453

CXS DRŽÁK ŠTÍTU H867 
4320 006 000 00 str. 437

CXS PŘILBA STAVBAŘ 
4310 001 150 00 str. 442

CXS NÁHLAVNÍ KŘÍŽ DP85 
4320 007 000 00 str. 437

CXS ŠTÍT VC85 
4320 005 000 00 str. 436

Výše jsou znázorněny a uvedeny možné kombinace ochranných štítů, náhlavních křížů a držáku i s odkazy na kódy a stránky, na kterých 
se produkty v katalogu nachází.
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KOMBINOVANÁ OCHRANA HLAVY

3M G500-GU
4320 008 000 00, náhlavní kříž

Materiál: ABS  
Barva: žlutá
• kompatibilní se štíty, mušlovými chrániči a 
    integrovanými brýlemi 3M
• upínací kolečko
• 3 polohy pro výškové seřízení
• 8 pozic pro seřízení náhlavníku
• odvětrání předního krytu
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

635 Kč  
24,90 €  

bez DPH

3M 5F-11
4320 009 000 00, ochranný štít

309 Kč  
 12,12 €  

bez DPH

3M V5
4320 010 000 00, držák štítu
Materiál: polykarbonát 
• kompatibilní se štíty, přilbou G3000 a mušlovými  
    chrániči sluchu 3M
• snap-in upevnění
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

205 Kč  
 8,04 €  

bez DPH

Velikost: 172 x 348 mm  
Materiál: polykarbonát 
Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: B 
Barva: čirá
• kompatibilní s držákem štítu, přilbou G3000  
    a mušlovými chrániči sluchu 3M
• tloušťka: 1,5 mm
• ochrana obličeje před postřikem kapalinou,  
    mechanickými částicemi a elektrickým obloukem
Norma: EN 166
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 
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Výše jsou znázorněny a uvedeny možné kombinace ochranných štítů, náhlavních křížů a držáku 
i s odkazy na kódy a stránky, na kterých se produkty v katalogu nachází.

3M Adaptér P3EV/2
4320 015 000 00, adaptér na přilbu
• umožňuje připnutí štítů k přilbám v kombinaci bez  
    mušlových chráničů
Balení: 5 párů 
Jednotka: 1 pár 

157 Kč  
6,16 €  

bez DPH

3M ADAPTÉR P3EV/2 
4320 015 000 00 str. 439

3M 5F-11 
4320 009 000 00 str. 438

3M integrované brýle 
4110 235 XXX 00 str. 440

3M V5 
4320 010 000 00 str. 438

3M G500-GU 
4320 008 000 00 str. 438

3M 5F-11 
4320 009 000 00 str. 438

3M PELTOR H510P3E-405-GU 
4420 007 000 00 str. 453

3M PŘILBA G3000 
4310 003 150 00 str. 443

3M integrované brýle 
4110 235 XXX 00 str. 440



440

KOMBINOVANÁ OCHRANA HLAVY

3M LESNICKÝ SET
4320 097 200 00, lesnický set
Velikost: 54 - 62 cm
Přilba: ABS 
Štít: nerezová ocel
Útlum v dB: SNR 28 dB
Barva: oranžová
• obsahuje: přilba G3000 s ventilací, 4 bodové textilní  
    uchycení s upínáním na kolečko, drátěný štít V4C  
    s kšiltem a integrovaným uchycením k přilbě, rozměr  
    štítu 280 x 160 mm
• mušlové chrániče sluchu H31P3
• ochrana krku proti dešti a pilinám GR3C
• teplotní odolnost -30°C až +50°C
Normy: EN 397, EN 352-3, EN 1731
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

1 549 Kč  
 60,75 €  

bez DPH

    3M V9C - 4110 235 113 00, integrované brýle 
    3M V9A - 4110 235 720 00, integrované brýle 
    3M V9G - 4110 235 150 00, integrované brýle

1.

Optická třída: 1 
Mechanická pevnost: F 
Barva zorníku: čirá, kouřová, žlutá 
Barva rámu: černá
• integrované brýle pro přilby 3M
• snadné uchycení upevňovacích klipů na náhlavní kříž  
    přilby nebo náhlavní soupravu
• pružné spoje pro individuální nastavení 
Normy: EN 166, EN 170 - čirý, žlutý zorník
Normy: EN 166, EN 172 - kouřový zorník 
Jednotka: 1 kus 

2.
3.

299 Kč  
 11,73 €  

bez DPH

1.

2.

3 .
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OKULA Š-P 29
4320 002 000 00, ochranný štít

Velikost: 330 x 290 mm
Materiál: PMMA (plexisklo)
Optická třída: 2  
Mechanická pevnost: S  
Barva: čirá
• včetně náhavního kříže
• vhodné i přes dioptrické brýle
• ochrana obličeje před postřikem kapalinou a   
    mechanickými částicemi
Norma: EN 166 
Karton: 40 kusů 
Balení: 5 kusů 
Jednotka: 1 kus 

239 Kč 
9,37 €  

bez DPH

OKULA Š-P 28
4320 001 000 00, ochranný štít

Velikost: 220 x 290 mm
Materiál: PMMA (plexisklo)
Optická třída: 2  
Mechanická pevnost: S  
Barva: čirá
• včetně náhavního kříže
• vhodné i přes dioptrické brýle
• ochrana obličeje před postřikem kapalinou a   
    mechanickými částicemi
Norma: EN 166 
Karton: 40 kusů 
Balení: 5 kusů 
Jednotka: 1 kus 

223 Kč  
 8,75 €  

bez DPH
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PŘILBY A PŘÍSLUŠENSTVÍ

Vnitřní strana

CXS PŘILBA STAVBAŘ, bezpečnostní helma
    4310 001 166 00, fluorescenční žlutá 
    4310 001 100 00, bílá 
    4310 001 150 00, žlutá 
    4310 001 200 00, oranžová 
    4310 001 250 00, červená 
    4310 001 400 00, modrá 
    4310 001 500 00, zelená

4.
5.
6.

1.
2.
3.

5.

3.

6.

2.

4.

1.

Velikost: 55 - 62 cm
Materiál: HDPE
• teplotní odolnost: -20°C až +50°C
• hmotnost: 340 g
• životnost: 5 let od data výroby
• elektroizolace do 440Vac
• 4-bodové textilní uchycení
Norma: EN 397 
Karton: 24 kusů 
Jednotka: 1 kus 

Helma zezadu

CXS PODBRADNÍ PÁSEK
4310 005 000 00, příslušenství přileb
Materiál: polyester a polyethylen 
• pro přilby CXS STAVBAŘ
• 2-bodový
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

19 Kč 
0,75 €  

bez DPH

CXS POTNÍ PÁSEK
4310 040 000 00, příslušenství přileb
Materiál: polyester a polyethylen
• pro přilby CXS STAVBAŘ
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

15 Kč 
 0,59 €  

bez DPH

Novinka!

7.

Novinka!

7.

129 Kč  
 5,06 €  

bez DPH

115 Kč  
 4,51 €  

bez DPH
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Velikost: 52 - 64 cm
Materiál: ABS
• s upínacím kolečkem Fas-Trac III
• teplotní odolnost: -30°C až +50°C
• hmotnost: 360 g
• životnost: 3 roky doba skladování + 5 let  
    doba životnosti
• 4-bodové textilní uchycení s PVC  
    potním páskem
Norma: EN 397 
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 415 Kč  

 16,28 €  
bez DPH

MSA V-GARD® 500, bezpečnostní helma
    4310 163 500 00, zelená 
    4310 163 400 00, modrá 
    4310 163 250 00, červená 
    4310 163 150 00, žlutá   
    4310 163 100 00, bílá 
    4310 163 200 00, oranžová  
    4310 163 034 00, reflexní žlutá 
    4310 163 035 00, reflexní oranžová

4.
5.
6.

1.
2.
3.

7.
8.

MSA PODBRADNÍ PÁSEK
4310 164 000 00, příslušenství přileb

Materiál: polyester
• pro přilby MSA V-GARD® 500
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

59 Kč  
 2,31 €  

bez DPH

3M PŘILBA G3000, bezpečnostní helma
    4310 003 400 00, modrá  
    4310 003 523 00, tmavě zelená 
    4310 003 500 00, světle zelená     
    4310 003 250 00, červená 
    4310 003 200 00, oranžová 
    4310 003 150 00, žlutá 
    4310 003 100 00, bílá

4.
5.
6.

1.
2.
3.

6.

7.

5.

1.

Velikost: 54 - 62 cm
Materiál: ABS
• teplotní odolnost: -30°C až +50°C
• hmotnost: 310 g
• uvicator pro určení životnosti přilby
• 4-bodové textilní uchycení s upínacím kolečkem
• možnost otočení upínacího systému o 180° což  
• umožňuje nosit přilbu přední částí dozadu
Norma: EN 397 
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

7.

4.

2.

3.
520 Kč  
 20,39 €  

bez DPH

6.

7.

5.

1.

4.

2.

3.

8.

389 Kč  
 15,26 €  

bez DPH

Cena u reflexních barev
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159 Kč  
 6,24 €  

bez DPH

Vnitřní strana

PŘILBA LASS, bezpečnostní helma
    4310 002 200 00, oranžová  
    4310 002 100 00, bílá 
    4310 002 400 00, modrá  
    4310 002 150 00, žlutá 
    4310 002 250 00, červená 
    4310 002 500 00, zelená

4.
5.
6.

1.
2.
3.

5.

3.

6.

2.

4.

1.
Velikost: 53 - 62 cm
Materiál: HDPE
• teplotní odolnost: -20°C až +50°C
• hmotnost: 370 g
• životnost: 5 let od data výroby
• elektroizolace do 440Vac
• 6-ti bodové textilní uchycení
• odolnost proti příčné deformaci
Norma: EN 397 
Balení: 30 kusů 
Jednotka: 1 kus 

Kombinace s páskem

PODBRADNÍ PÁSEK
4310 007 000 00, příslušenství přileb

Materiál: kůže
• pro přilby PROHELM
• 2-bodový
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

45 Kč  
 1,77 €  

bez DPH

3M PODBRADNÍ PÁSEK GH4
4310 006 000 00, příslušenství přileb
Materiál: nylon
• pro přilby 3M
• 3-bodový 
Karton: 100 kusů 
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

219 Kč 
 8,59 €  

bez DPH
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Materiál: 85% bavlna 15% polyester
Výztuha: ABS, EVA pěna
• vnitřní plastová výztuha
• síťka na obou stranách
• páska se suchým zipem pro nastavení velikosti
• ochrana hlavy při činnostech nevyžadujících přilbu
• nelze použít jako náhradu přilby
Norma: EN 812 
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 

CXS HYNEK VLOŽKA
4310 008 800 00, příslušenství přileb
Materiál: 100% polyester fleece
• vložka pod přilbu
Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

39 Kč 
1,53 €  

bez DPH

CXS ČEPICE CALLUM
    4310 149 150 00, čepice s výztuhou 
    4310 149 200 00, čepice s výztuhou
1.

Materiál: 65 % polyester 35 % bavlna
Výztuha: ABS, EVA pěna
• vnitřní plastová výztuha
• reflexní doplňky
• síťka na obou stranách
• páska se suchým zipem pro nastavení velikosti
• ochrana hlavy při činnostech nevyžadujících přilbu
• nelze použít jako náhradu přilby
Norma: EN 812:2012 
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 

2.

249 Kč  
 9,77 €  

bez DPH

1.

2.

2.

3.

CXS ČEPICE SM923
    4310 004 413 00, čepice s výztuhou 
    4310 004 700 00, čepice s výztuhou
    4310 004 800 00, čepice s výztuhou

1.
2.

219 Kč 
 8,59 €   

bez DPH

3.

1.
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 15 DB  - padající špendlík 

HLADINY HLUKU V DB 

 40 DB  - lednice 

 50 DB  - větrák  

 78 DB  - městská doprava

 90 DB  - sekačka na trávu 

 160 DB  -  výstřel z brokovnice  

 124 DB  - nýtovačka  

 97 DB  - vrtačka 

 65 DB  - rozhovor 

 80 DB  - dlouhodobá expozice poškozuje sluch,

    pro zaměstnance je povinná ochrana sluchu 

Mušlové (sluchátkové) chrániče sluchu (obsluha stroje, montážní linky)EN 352-1 

NORMY

EN 352-2 

EN 352-3 

EN 352-6 

Zátkové chrániče sluchu (pracovník v potravinářském průmyslu při zpracování potravin)

Mušlové chrániče sluchu s elektrickým dorozumívacím zařízením

Mušlové chrániče sluchu na průmyslovou ochrannou přilbu

EN 458 Doporučení pro výběr, používání a údržbu chráničů sluchu

Pro výběr správného OOPP je potřeba: 
- stanovit povahu hluku, zda-li je stálý, proměnlivý, občasný či pulzující 
- změřit intenzitu (dB) a frekvenci (Hz) hlučnosti na pracovišti 
- určit délku expozice 
- přípustná úroveň hladiny hluku je rozmezí 70 - 85 dB 
- v rozmezí 80 - 85 dB dochází k silnému obtěžování a snížené  
  psychické výkonnosti 
- doporučujeme utlumovat na přijatelné hodnoty pro 
  lidské ucho - 70 až 80 dB
 
 
Pro větší názornost si můžete některé příklady porovnat přímo v grafice, 
kde jsou k určitým situacím a činnostem přiřazeny hodnoty hluku v dB
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3M EAR SOFT NEON
4410 001 000 00, zátkové chrániče sluchu
Materiál: polyuretanová pěna 
Útlum v dB: SNR 36 dB
• jednorázové
• rovnoměrné rozložení tlaku pro optimální pohodlí
Norma: EN 352-2 
Balení: 1000 párů 
Jednotka: 1 pár 

3,50 Kč 
0,14 €  

bez DPH

3M EAR CLASSIC
4410 002 000 00, zátkové chrániče sluchu
Materiál: PVC pěna
Útlum v dB: SNR 28 dB
• jednorázové, omyvatelné
• postupné dokonalé přilnutí ke zvukovodu
Norma: EN 352-2 
Balení: 1000 párů 
Jednotka: 1 pár 

5,20 Kč  
 0,20 €  

bez DPH

3M 1120
4410 003 000 00, zátkové chrániče sluchu
Materiál: polyuretanová pěna 
Útlum v dB: SNR 34 dB
• jednorázové
• tvar zajišťuje lepší přizpůsobivost a nižší tlak na zvukovod
• hladký povrch odolný proti znečištění
Norma: EN 352-2 
Balení: 1000 párů 
Jednotka: 1 pár 

4,20 Kč 
0,16 €

bez DPH

3M 1110
4410 004 000 00, zátkové chrániče sluchu
Materiál: polyuretanová pěna 
Útlum v dB: SNR 37 dB
• jednorázové
• tvar navržen tak, aby vyhovoval většině ušních kanálků
• oranžová barva pro vysokou viditelnost
• měkká opletená šňůrka
Norma: EN 352-2 
Balení: 500 párů 
Jednotka: 1 pár 

9 Kč 
0,35 €

bez DPH

NOVÉ BALENÍ
4410 001 000 01
Balení: balení po 3 párech 
Jednotka: 1 balení 

19 Kč 
0,74 €  

bez DPH

Novinka!

NOVÉ BALENÍ
4410 002 000 01
Balení: balení po 3 párech 
Jednotka: 1 balení 

24 Kč 
0,94 €  

bez DPH

Novinka!

NOVÉ BALENÍ
4410 003 000 01
Balení: balení po 3 párech 
Jednotka: 1 balení 

20 Kč 
0,78 €  

bez DPH

Novinka!

NOVÉ BALENÍ
4410 004 000 01
Balení: balení po 3 párech 
Jednotka: 1 balení

35 Kč 
1,37 €  

bez DPH

Novinka!
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3M 1130
4410 005 000 00, zátkové chrániče sluchu
Materiál: polyuretanová pěna 
Útlum v dB: SNR 34 dB
• jednorázové, omyvatelné
• tvar zajišťuje lepší přizpůsobivost a nižší tlak na zvukovod
• hladký povrch odolný proti znečištění
• měkká opletená šňůrka
Norma: EN 352-2 
Balení: 500 párů 
Jednotka: 1 pár 

9,90 Kč 
0,39 €

bez DPH

3M 1271
4410 006 000 00, zátkové chrániče sluchu
Materiál: monopren
Útlum v dB: SNR 25 dB
• k opakovanému použití
• vnější obruba pomáhá udržovat zátkový chránič na místě
• držadlo usnadňuje zavádění
• šnůrka a pouzdro s úchytem na opasek
Norma: EN 352-2 
Balení: 250 párů 
Jednotka: 1 pár 

46 Kč 
 1,80 €

bez DPH

3M E-A-R CAPS
4410 007 000 00, zátkové chrániče sluchu
Materiál: polyuretanová pěna
Pásek: polykarbonát
Útlum v dB: SNR 23 dB
• k opakovanému použití
• celodenní ochrana pro uživatele
• k dispozici i náhradní zátkové chrániče
• náhradní zátky: 4410 056 000 00
Norma: EN 352-2 
Balení: 50 párů 
Jednotka: 1 pár 

109 Kč 
4,27 €  

bez DPH

3M E-A-R SOFT
4410 008 000 00, zátkové chrániče sluchu
Materiál: polyuretanová pěna
Útlum v dB: SNR 36 dB
• balení 500 párů pro dávkovač a zásobník E-A-R
• jednorázové
• rovnoměrné rozložení tlaku pro optimální pohodlí
Norma: EN 352-2 
Balení: 4 balení 
Jednotka: 1 balení

1 965 Kč  
 77,06 €  

bez DPH

NOVÉ BALENÍ
4410 005 000 01
Balení: balení po 3 párech 
Jednotka: 1 balení 

39 Kč 
1,53 €  

bez DPH

Novinka!
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1 965 Kč  
 77,06 €  

bez DPH

3M E-A-R ZÁSOBNÍK
4410 010 000 00, zátkové chrániče sluchu
Materiál: polyuretanová pěna 
Útlum v dB: SNR 36 dB
• zásobník obsahující 500 párů zátek E-A-R Soft
• jednorázové
• rovnoměrné rozložení tlaku pro optimální pohodlí
Norma: EN 352-2 
Balení: 4 balení 
Jednotka: 1 balení 

3M DÁVKOVAČ ONE TOUCH PRO
4410 043 000 00, dávkovač 

• pro zásobníky zátkových chráničů
• otočný systém
• volně stojící nebo montovaný na stěnu
• použití v interiéru nebo exteriéru 
Balení: 1 kus 
Jednotka: 1 kus 

3 175 Kč  
 124,51 €  

bez DPH

CXS EP109
4420 047 250 00, mušlové chrániče sluchu
Útlum v dB: SNR 29,8 dB
• polstrovaný a nastavitelný hlavový oblouk
• možnost složení
Norma: EN 352-1 
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus

219 Kč 
8,59 €  

bez DPH
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CXS EP101
4420 081 250 00, mušlové chrániče sluchu
Útlum v dB: SNR 27,6 dB
•jednoduchý ekonomický design
•nastavitelná pozice sluchátek
Norma: EN 352-1 
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus

95 Kč  
 3,73 €  

bez DPH

CXS EP106
     4420 001 150 00, mušlové chrániče sluchu 
     4420 001 250 00, mušlové chrániče sluchu
1.

Útlum v dB: SNR 27,5 dB
•polstrovaný hlavový oblouk
•nastavitelná pozice sluchátek
•možnost použití s náhlavním křížem CXS DP85 
   jako lesnický komplet s ochranou sluchu
Norma: EN 352-1 
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus 

2.

115 Kč 
4,51 €  

bez DPH

1.

2.
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3M PELTOR H510A-401-GU
4420 002 000 00, mušlové chrániče sluchu
Útlum v dB: SNR 27 dB
• polstrovaný hlavový oblouk
• dosedací linie vyplněná kombinací pěny a kapaliny
• série OPTIME I
Norma: EN 352-1 
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

459 Kč 
 18 €  

bez DPH

3M PELTOR H520A-407-GQ
4420 003 000 00, mušlové chrániče sluchu
Útlum v dB: SNR 31 dB
• polstrovaný hlavový oblouk
• dosedací linie vyplněná kombinací pěny a kapaliny
• útlum i extrémně nízkých frekvencích na maximum
• série OPTIME II
Norma: EN 352-1 
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

3M PELTOR H540A-411-SV
4420 004 000 00, mušlové chrániče sluchu
Útlum v dB: SNR 35 dB
• polstrovaný hlavový oblouk
• dosedací linie vyplněná měkkou plastickou pěnou
• dvojité pouzdro minimalizuje rezonanci v pouzdře držáku a    
   umožňuje maximální vysokofrekvenční útlum
• zvukové propojení mezi vnitřní hlasitostí a hlasitostí mezi pouzdry    
   umožňuje maximální nízkofrekvenční útlum
• série OPTIME III
Norma: EN 352-1 
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

605 Kč 
 23,73 €  

bez DPH

685 Kč 
 26,86 €  

bez DPH
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 22 €  

bez DPH

643 Kč 
 25,22 €  

bez DPH

CXS EP167
4420 006 000 00, mušlové chrániče sluchu
Útlum v dB: SNR 25,9 dB
• univerzální úchyty na přilbu
• možnost použití s přilbou CXS STAVBAŘ
Norma: EN 352-3 
Karton: 60 kusů 
Jednotka: 1 kus

229 Kč 
8,98 €  

bez DPH

3M PELTOR H510P3E-405-GU
4420 007 000 00, mušlové chrániče sluchu
Útlum v dB: SNR 26 dB
• úchyty na přilbu
• dosedací linie vyplněná kombinací pěny a kapaliny
• série OPTIME I
Norma: EN 352-3 
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

3M PELTOR H520P3E-410-GQ
4420 008 000 00, mušlové chrániče sluchu
Útlum v dB: SNR 31 dB
• úchyty na přilbu
• dosedací linie vyplněná kombinací pěny a kapaliny
• série OPTIME II
Norma: EN 352-3 
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus
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OCHRANA DÝCHACÍCH CEST

před vstupem na kontaminované pracoviště je nutné provést komplexní analýzu

VHODNÁ OCHRANA DÝCHACÍCH ORGÁNŮ

1. Zjistit škodlivé faktory, které mohou ovlivnit zdraví pracovníka (druh škodliviny, koncentrace škodliviny v ovzduší, koncentraci kyslíku v ovzduší) 
2. Zjistíme faktory, které ovlivní používání ochranné pracovní pomůcky (namáhavost prováděné práce, doba používání pracovního prostředku,  
    pohyb vzduchu, teplota na pracovišti apod.) 
3.Vybereme vhodný typ pracovní pomůcky na ochranu dýchacích cest.

Vysvětlení zkratek: 

Faktor ochrany

PEL**

NPK-P***

Typické aplikace

Snadná identifikace

Polomasky třídy FFP1**** Polomasky třídy FFP2 Polomasky třídy FFP3

APF4*

4

4

Nízké úrovně jemného prachu/aerosolů na 
bázi oleje nebo vody (ruční pískování, vrtání 
a řezání)

Pozná se podle ŽLUTÝCH pásků

APF 10

12

12

Střední úrovně jemného prachu/aerosolů 
na bázi oleje nebo vody (sádra, cement, 
pískování, dřevěný prach)

Pozná se podle MODRÝCH pásků

APF 20

50

50

Vyšší úrovně jemného prachu/aerosolů na 
bázi oleje nebo vody (nebezpečný práček z 
oblasti léčiv, biologická činidla a vlákna)

Pozná se podle ČERVENÝCH pásků

	 Faktor ochrany
	 Přípustný expoziční limit
	 Nejvyšší Přípustná Koncentrace v Prostředí                        
	 Třída Ochrany

Který faktor ochrany je vhodný pro vaše potřeby?

*APF:  
**PEL:  

***NPK-P:              
****FFP:

Ochranné prostředky dýchacích orgánů. Obličejové masky

Ochranné prostředky dýchacích orgánů. Polomasky a čtvrtmasky

Ochranné prostředky dýchacích orgánů - Filtrační polomasky k ochraně proti částicím

EN 136 

EN 140 

EN 149 

Ochranné prostředky dýchacích orgánů - Filtry proti částicím EN 143

NORMY

Osobní prostředky k ochraně očíEN 166 
Ochranné prostředky dýchacích orgánů - Filtrační polomasky s ventily proti plynům nebo plynům a 
částicímEN 405 
Ochranné prostředky dýchacích orgánů - Protiplynové a kombinované filtryEN 14387 
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FILTRAČNÍ POLOMASKY

CXS SPIRO
4510 001 000 00, filtrační polomaska P1
Materiál: polypropylen
• skládací
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 4 x PEL
• tvarovatelná nosní výztuha
• vnitřní pěnová výztuha
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 240 kusů
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

59 Kč  
 2,31 €  

bez DPH

CXS SPIRO
4510 002 000 00, filtrační polomaska P1
Materiál: polypropylen
• skládací s výdechovým ventilkem
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 4 x PEL
• tvarovatelná nosní výztuha
• vnitřní pěnová výztuha
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH

CXS SPIRO
4510 003 000 00, filtrační polomaska P2
Materiál: polypropylen
• skládací
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 12 x PEL
• tvarovatelná nosní výztuha
• vnitřní pěnová výztuha
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 240 kusů
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

CXS SPIRO
4510 004 000 00, filtrační polomaska P2
Materiál: polypropylen
• skládací s výdechovým ventilkem
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v   
   koncentraci do 12 x PEL 
• tvarovatelná nosní výztuha
• vnitřní pěnová výztuha
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

99 Kč  
 3,88 €  

bez DPH
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CXS SPIRO
4510 005 000 00, filtrační polomaska P1
Materiál: polypropylen
• tvarovaná
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 4 x PEL
• tvarovatelná nosní výztuha
• vnitřní pěnová výztuha
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 240 kusů
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

59 Kč  
 2,31 €  

bez DPH

CXS SPIRO
4510 006 000 00, filtrační polomaska P1
Materiál: polypropylen
• tvarovaná s výdechovým ventilkem
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 4 x PEL
• tvarovatelná nosní výztuha
• vnitřní pěnová výztuha
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

CXS SPIRO
4510 007 000 00, filtrační polomaska P2
Materiál: polypropylen
• tvarovaná 
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 12 x PEL 
• tvarovatelná nosní výztuha
• vnitřní pěnová výztuha
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 240 kusů
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

79 Kč  
 3,10 €   

bez DPH

CXS SPIRO
4510 008 000 00, filtrační polomaska P2
Materiál: polypropylen
• tvarovaná s výdechovým ventilkem
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
   koncentraci do 12 x PEL
• tvarovatelná nosní výztuha
• vnitřní pěnová výztuha
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

99 Kč  
 3,88 €  

bez DPH
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CXS SPIRO
4510 009 000 00, filtrační polomaska P2
Materiál: polypropylen
• tvarovaná s výdechovým ventilkem
• předfiltr s aktivním uhlím
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 12 x PEL
• tvarovatelná nosní výztuha
• vnitřní pěnová výztuha
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

129 Kč 
5,06 €  

bez DPH

CXS SPIRO
4510 010 000 00, filtrační polomaska P3
Materiál: polypropylen
• tvarovaná s výdechovým ventilkem
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 50 x PEL
• tvarovatelná nosní výztuha
• vnitřní pěnová výztuha
• nastavitelné upínací pásky
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 60 kusů
Balení: 5 kusů 
Jednotka: 1 kus 

119 Kč  
 4,67 €  

bez DPH

3M 9310+ AURA
4510 011 000 00, filtrační polomaska P1
Materiál: polypropylen
• skládací
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 4 x PEL
• tvar zajišťuje snazší dýchání
• upínací pásky s konstatním napětím
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 240 kusů
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

33 Kč  
 1,29 €  

bez DPH

3M 9312+ AURA
4510 012 000 00, filtrační polomaska P1
Materiál: polypropylen
• skládací s výdechovým ventilem
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 4 x PEL
• tvar zajišťuje snazší dýchání
• upínací pásky s konstatním napětím
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

62 Kč  
 2,43 €  

bez DPH
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3M 9320+ AURA
4510 013 000 00, filtrační polomaska P2
Materiál: polypropylen
• skládací
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 12 x PEL
• tvar zajišťuje snazší dýchání
• upínací pásky s konstatním napětím
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 240 kusů
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

3M 9322+ AURA
4510 014 000 00, filtrační polomaska P2
Materiál: polypropylen
• skládací s výdechovým ventilem
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 12 x PEL
• tvar zajišťuje snazší dýchání
• upínací pásky s konstatním napětím
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

3M 9332+ AURA
4510 015 000 00, filtrační polomaska P3
Materiál: polypropylen
• skládací s výdechovým ventilem
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 50 x PEL
• tvar zajišťuje snazší dýchání
• upínací pásky s konstatním napětím
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 120 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

60,50 Kč  
 2,37 €  

bez DPH

109 Kč  
4,28 €  

bez DPH

175 Kč  
6,86 €  

bez DPH
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FILTRAČNÍ POLOMASKY

139 Kč  
5,45 €  

bez DPH

3M 8833
4510 021 000 00, filtrační polomaska P3R
Materiál: polypropylen
• tvarovaná s výdechovým ventilem
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 50 x PEL
• polstrovaný vnitřní plášť
• pevná skořepinová konstrukce
• k opakovanému použití
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 80 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

CXS DUST
4590 005 000 00, rouška
Materiál: 100% polypropylen
• tvarovaná
• pro zabránění kontaminace produktů
Karton: 1000 kusů
Balení: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 

19,50 Kč 
 0,77 €  

bez DPH

3M 9914
4510 016 000 00, filtrační polomaska P1
Materiál: polypropylen
• tvarovaná s výdechovým ventilem
• předfiltr s aktivním uhlím
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v  
    koncentraci do 4 x PEL a pod PEL proti organickým párám
Norma: EN 149:2001 + A1:2009
Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

129 Kč  
5,06 €  

bez DPH

NOVÉ BALENÍ
4590 019 100 00
Karton: 300 balení
Balení: 3 kusy 
Jednotka: 1 balení 
 

59 Kč 
2,31 €  

bez DPH

Novinka!

CXS ROUŠKA
1160 162 000 01, jednorázová rouška
Materiál: 100% polypropylen
•netkaná textilie
•integrovaný nosní pásek
•upínání gumičkou za uši
•10 ks v balení
Jednotka: 1 balení 

190 Kč 
 7,12 €  

bez DPH

Novinka!

CXS ROUŠKA
1160 162 000 00
•50 ks v balení
Jednotka: 1 balení 
 

900 Kč 
33,71 €  

bez DPH

Novinka!



461

MASKY A FILTRY

M
AS

KY
 

A 
FI

LT
RY

Polomaska s použitím 
filtrů 3M

Polomaska s použitím 
filtrů 3M

3M 6200 
4520 001 000 00, ochranná polomaska
3M 6300
4520 002 000 00, ochranná polomaska
Velikost: M, L
• lícnice z protialergického materiálu
• přizpůsobivé náhlavní pásky
• bajonetový připevňovací systém pro 2 filtry
• použití se všemi filtry 3M řady 2000, 5000 a většinou filtrů řady 6000
• maska bez filtru neplní ochrannou funkci 
• filtr není součástí balení
Norma: EN 140
Balení: 8 kusů 
Jednotka: 1 kus 

505 Kč  
 19,80 €  

bez DPH

3M 7502 
4520 003 000 00, ochranná polomaska
3M 7503
4520 004 000 00, ochranná polomaska
Velikost: M, L
• lícnice z protialergického materiálu a euderického silikonu
• náhlavní pásky umožňují sejmout masku aniž by musela být odložena
• bajonetový připevňovací systém pro 2 filtry
• použití se všemi filtry 3M řady 2000, 5000 a většinou filtrů řady 6000
• maska bez filtru neplní ochrannou funkci 
• filtr není součástí balení
Norma: EN 140
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

915 Kč  
 35,88 €  

bez DPH
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MASKY A FILTRY

37 Kč  
 1,45 €  

bez DPH

3M 4251+
4520 124 000 00, ochranná polomaska A1P2 RD
• ochrana proti organickým plynům a výparům do 10 x PEL 
    a do 12 x PEL pro částice
• 2 uhlíkové filtry
• nastavitelné pásky
• doporučené použití s ochrannou plenou 3M 400
Norma: EN 405
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

3M 400 
4590 001 000 00, ochranná plena
• ochrana filtrů před zanesením barvou při stříkání s polomaskami  
    3M řady 4000
Balení: 500 kusů 
Jednotka: 1 kus 

630,47 Kč  
 24,72 €  

bez DPH

Novinka!



463

MASKY A FILTRY

M
AS

KY
 

A 
FI

LT
RY

3M 603
4590 003 000 00, příslušenství pro masky a filtry

• plošina pro použití v kombinaci s filtry proti částicím 3M řady 5000
Balení: 16 kusů 
Jednotka: 1 kus 

3M 501
4590 002 000 00, příslušenství pro masky a filtry
• držák filtru pro použití v kombinaci s filtry proti částicím 3M  
    řady 5000
Balení: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

109 Kč  
 4,28 €  

bez DPH

55 Kč  
 2,16 €  

bez DPH

3M 6800 
4520 006 000 00, celoobličejová maska
3M 6900
4520 007 000 00, celoobličejová maska
Velikost: M, L
• přizpůsobivé náhlavní pásky
• bajonetový připevňovací systém pro 2 filtry
• polykarbonátový zorník odolný proti poškrábání a chemikáliím
• použití se všemi filtry 3M řady 2000, 5000 a většinou filtrů řady 6000
• maska bez filtru neplní ochrannou funkci
Norma: EN 136, EN 166
Balení: 4 kusy 
Jednotka: 1 kus 

3M 6885
4590 007 000 00, příslušenství pro masky a filtry
• ochrana zorníku celoobličejových masek 3M řady 6000
Balení: 100 kusů 
Jednotka: 1 kus 

39 Kč  
 1,53 €  

bez DPH

3 349 Kč  
 131,33 €  

bez DPH
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MASKY A FILTRY

107 Kč  
 4,20 €  

bez DPH

89 Kč  
 3,49 €  

bez DPH

3M 105
4590 006 000 00, příslušenství pro masky a filtry
• navlhčený čistící ubrousek
• určený pro čištění a dezinfekci dosedací linie a obličejové  
    části masky
Balení: 400 kusů 
Jednotka: 1 kus 

8,40 Kč  
 0,33 €  

bez DPH

3M 5911
4520 008 000 00, filtr proti částicím P1R
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 4 x PEL a  
    pod PEL proti organickým párám
• možno použít samostatně nebo jako předfiltr
• filtr použít v kombinaci s držákem filtru 3M 501
Norma: EN 143 
Balení: 120 kusů 
Jednotka: 1 kus 

39 Kč  
 1,53 €  

bez DPH

3M 5925
4520 009 000 00, filtr proti částicím P2R
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do 12 x PEL a  
    pod PEL proti organickým párám
• možno použít samostatně nebo jako předfiltr
• použít v kombinaci s držákem filtru 3M 501
Norma: EN 143 
Balení: 80 kusů 
Jednotka: 1 kus

3M 2125
4520 010 000 00, filtr proti částicím P2R
• ochrana proti tuhým a kapalným částicím v koncentraci do  
    12 x PEL a pod PEL proti organickým párám
• možno použít samostatně nebo jako předfiltr
Norma: EN 143 
Balení: 80 kusů 
Jednotka: 1 kus

3M 502
4590 004 000 00, příslušenství pro masky a filtry

• adaptér pro použití v kombinaci s filtry proti částicím 3M řady 2100
Balení: 64 kusů 
Jednotka: 1 kus 

65 Kč  
 2,55 €  

bez DPH
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539 Kč  
 21,14 €  

bez DPH

187 Kč  
 7,33 €  

bez DPH

187 Kč  
 7,33 €   

bez DPH

167 Kč  
 6,55 €  

bez DPH

153 Kč  
6 €  
bez DPH

3M 6051
4520 011 000 00, filtr proti plynům a výparům A1
• ochrana proti plynům a organickým výparům
• možnost objednání s identifikátorem
Norma: EN 14387+A1 
Balení: 64 kusů 
Jednotka: 2 kusy 

3M 6055
4520 012 000 00, filtr proti plynům a výparům A2
• ochrana proti plynům a organickým výparům
• možnost objednání s identifikátorem
Norma: EN 14387+A1 
Balení: 64 kusů 
Jednotka: 2 kusy 

3M 6059
4520 013 000 00, filtr proti plynům a výparům ABEK1
• ochrana proti organickým, anorganickým a kyselým 
    plynům, čpavku a derivátům
Norma: EN 14387+A1 
Balení: 64 kusů 
Jednotka: 2 kusy 

3M 6057
4520 014 000 00, filtr proti plynům a výparům ABE1
• ochrana proti organickým, anorganickým a kyselým plynům
Norma: EN 14387+A1 
Balení: 64 kusů 
Jednotka: 2 kusy 

3M 6099
4520 016 000 00, filtr proti plynům a výparům A2B2E2K2HgP3 R+formaldehyd

• ochrana proti organickým výparům (bod varu > 65°C), 
   anorganickým a kyselým plynům, amoniaku a jeho  
   částicím, rtuti, formaldehydu a částicím
• pouze pro celoobličejové masky
Norma: EN 14387+A1
Balení: 32 kusů 
Jednotka: 2 kusy 
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DĚTSKÝ SORTIMENT
Myslíme i na naše malé ratolesti. U dětských oděvů, obuvi a rukavic je především důležitá jejich 
praktičnost, kvalita a zdravotní nezávadnost, kterou si u nás můžete být jisti. Dbáme na to, 
aby se děti v našich oděvech cítily pohodlně, vzdušně a hlavně bezpečně, díky chytře 
rozvrženým výstražným prvkům. Nechte se inspirovat rozmanitou nabídkou sortimentu
CXS, kterému neodoláte ani vy, ani vaše děti!

BUNDY 474

FUNKČNÍ PRÁDLO 477

MONTÉRKOVÉ KOLEKCE 478

KALHOTY 242479

DĚTSKÉ RUKAVICE 483
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TABULKY VELIKOSTÍ

Kód produktu - dosazením do kódu produktu za dvojmístné XX zvolte Vámi požadovanou velikost, 
která je u daného produktu dostupná.

JAK DOSADIT SPRÁVNÝ KÓD?

• podrobný popis produktu 
Základní materiál: 100 % nylon 
Doplňkový materiál: 8 % elastan 
Velikost: 120 - 160
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

NÁZEV PRODUKTU 
1234 567 890 XX, popis produktu 

XX

DĚTSKÉ ODĚVY

VÝŠKA KÓD

90 9
100 10
110 11
120 12
130 13
140 14
150 15
160 16
170 17

VÝSTRAŽNÉ VESTY

VELIKOST KÓD

XS 91
S 92
M 93

RUKAVICE

VELIKOST KÓD

5 05
6 06
7 07
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CXS MONROE
1230 101 309 XX

str.
474

CXS TORONTO
1520 006 808 XX

str.
477

CXS PINOCCHIO
1030 012 503 XX

str.
478

CXS TEDDY
1114 002 150 91

str.
481

CXS DRAGO
3410 008 150 XX

str.
483

CXS DURHAM
1230 076 160 XX

str.
475

CXS REWARD
1720 004 808 XX

str.
477

CXS PINOCCHIO
1030 012 524 XX

str.
479

CXS DRAGO
3410 008 400 XX

str.
483

CXS MINTER
1290 135 400 XX

str.
475

CXS REWARD
1740 004 808 XX

str.
477

CXS WOODY
1020 012 524 XX

str.
479

CXS VEGAS
1220 014 411 XX

str.
476

CXS DRAGONFLY
1420 002 800 XX

CXS VEGAS
1220 014 510 XX

str.
476

str.
478

CXS FROGY
1170 006 500 XX

str.
480

CXS TEDDY
1114 002 150 XX

str.
481

CXS MIKE
3210 014 205 05

str.
483

CXS MERIDEN
1290 111 418 XX

str.
474

str.
482

CXS DANY
1820 066 801 00

CXS DENNY
1610 006 100 XX

str.
482

Doprodej!

Doprodej!
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DĚTSKÝ SORTIMENT

Základní materiál: 100 % nylon 
Doplňkový materiál: 92 % polyester 8 % elastan
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: 120 - 160 

• kombinace materiálů
• kapuce napevno
• rukávy do gumičky
• reflexní doplňky

Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Podšívka: 100 % polyester
Velikost: 120 - 160 

• odepínací kapuce
• vnitřní manžety v rukávech
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm 
   (mimo oblast švů a mimo materiálu kolem kapes)
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h

Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus

CXS MERIDEN
1290 111 418 XX, dětská bunda

CXS MONROE
1230 101 309 XX, dětská softshellová bunda

489 Kč  
 19,18 €  

bez DPH

499 Kč  
 19,57 €  

bez DPH

TPU
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Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Podšívka: 100 % polyester-fleece
Velikost: 120 - 170 

• odepínací kapuce
• vnitřní manžeta v rukávech
• náprsní kapsa
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm 
    (mimo oblast švů a mimo materiálu kolem kapes)
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h

Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

Materiál: 100 % polyester 
Podšívka: 100 % polyester
Výplň: 100 % polyester single jersey 
Velikost: 120 - 170

• kombinace materiálů
• kapuce napevno
• doplňky v kontrastních barvách
• pas a rukávy ukončeny pružnou manžetou 
• reflexní doplňky
• zateplení v přední a zadní části bundy

Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

CXS DURHAM
1230 076 160 XX, dětská softshellová bunda

CXS MINTER
1290 135 400 XX, dětská bunda

TPU

379,30 Kč  
14,88 € 

bez DPH

449 Kč  
17,61 €  

bez DPH
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DĚTSKÝ SORTIMENT

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Výplň: 100 % polyester
Podšívka: 100 % polyester- fleece
Velikost: 120 - 170

• zateplená
• odepínací kapuce
• kapsa na zip na levém rukávu
• vnitřní manžety v rukávech
• regulovatelné manžety na rukávech
• stahování v dolním okraji
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 
    10 000 mm mimo oblast švů 
• paropropustnost 3 000g/m2/24h

Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS VEGAS, dětská softshellová bunda    
    1220 014 411 XX 
    1220 014 510 XX
1.

1.

2.

2.

Materiál: 100 % polyester
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: 120 - 160

• otvor na palec na rukávu
• fleecový límec
• propínání na zip
• 2 přední kapsy na zip
• barevné prošití
• reflexní doplňky

Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

CXS TORONTO
1520 006 808 XX, dětská mikina

reflexní logo

TPU

305 Kč  
 11,96 €  

bez DPH

549 Kč  
 21,53 €  

bez DPH

Doprodej!
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Materiál: 92 % polyester 8 % elastan
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: 120 - 160
• vnitřní strana jemně počesaná
• hřejivý materiál
• barevné prošití
• reflexní doplňky
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 
 

Materiál: 92 % polyester 8 % elastan
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: 120 - 160
• pas do gumy
• vnitřní strana jemně počesaná
• hřejivý materiál
• barevné prošití
• reflexní doplňky
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus

CXS REWARD
1720 004 808 XX, dětské funkční tričko   

CXS REWARD
1740 004 808 XX, dětské funkční spodky

255,40 Kč  
 10,02 €  

bez DPH

255,40 Kč  
 10,02 €  

bez DPH
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DĚTSKÝ SORTIMENT

CXS PINOCCHIO, dětské kalhoty 
    1030 012 503 XX 
    1030 012 524 XX
Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: 90 - 150

• 2 náprsní kapsy
• šle s gumou vzadu
• zapínání na knoflíky na obou stranách
• 2 přední kapsy
• 2 zadní kapsy
• zesílená kolena
• zesílený sed
• reflexní výpustky

Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

1.

1.
2.

přední náprsní kapsa

295 Kč  
 11,57 €  

bez DPH

295 Kč  
 11,57 €  

bez DPH

reflexní prvky

2.
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Materiál: kepr 65 % polyester 35 % bavlna
Gramáž: 230 g/m2

Velikost: 140 - 170

• pas v zadní části do gumy
• poutka na opasek
• 2 přední kapsy
• 2 zadní kapsy
• zesílená kolena
• zesílený sed
• reflexní výpustky

Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

Materiál: 96 % polyester 4 % elastan
Podšívka: 100 % polyester - fleece
Velikost: 100 - 160

• stahování v pase
• odepínací šle
• zip dole na nohavicích 
• vnitřní protisněžný pás ve spodní části nohavic
• reflexní doplňky 
• TPU membrána
• odolnost materiálu proti průniku vody 10 000 mm
    mimo oblast švů 
• paropropustnost 3 000 g/m2/24h

Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus

CXS WOODY
1020 012 524 XX, dětské kalhoty 

CXS DRAGONFLY
1420 002 800 XX, dětské softshellové kalhoty

285 Kč  
 11,18 €  

bez DPH

594,20 Kč  
 23,30  €  

bez DPH
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DĚTSKÝ SORTIMENT

CXS FROGY, dětská pláštěnka 
1170 006 500 XX 
Materiál: 100 % PVC
Velikost: 90 - 150

• nepromokavá
• kapuce napevno  
• zapínání na druky
• zatavené švy
• reflexní doplňky

Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus

zapínání na druky

Pouze velikost: 130 - 150

Pouze velikost: 90 - 120

reflexní pruhy

blistr

95 Kč  
 3,73 €  

bez DPH
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Materiál: 100 % polyester
Velikost: XS

• reflexní pruhy
• potisk
• zapínání na suchý zip

Norma: EN ISO 1150
Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS TEDDY
1114 002 150 91, dětská výstražná vesta

Materiál: 100 % polyester
Velikost: S, M

• reflexní pruhy
• bez potisku
• zapínání na suchý zip

Norma: EN ISO 1150
Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS TEDDY
1114 002 150 XX, dětská výstražná vesta

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH

69 Kč  
 2,71 €  

bez DPH
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DĚTSKÝ SORTIMENT

Materiál: 100 % polyester - fleece
Velikost: UNI

• zimní
• vnitřní strana z fleecu
• 8 možných využití

Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS DANY
1820 066 801 00, dětský multifunkční šátek   

Materiál: 100 % bavlna, single jersey
Výplň: 155 g/m2

Věk: 4 - 12 let
• zpevňujicí krční páska
• zdvojené švy
• bez postranních švů
• finální silikonová úprava
Karton: 60 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS DENNY
1610 006 100 XX, dětské tričko  

89 Kč  
 3,49 €  

bez DPH

55 Kč  
 2,16 €  

bez DPH

blistr
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DĚTSKÝ SORTIMENT
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Dlaň: kozinková nebo ovčí lícovka
Hřbet: bavlněný úplet
Velikost: 05

• rukavice se suchým zipem na zápěstí
• pružná manžeta

Norma: EN 420, EN 388 
Karton: 240 párů 
Balení: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS MIKE
3210 014 250 05, dětské kombinované rukavice

Materiál: 100 % polyester
Máčení: nitrilová pěna
Velikost: 05, 07

• pružná manžeta
• máčená dlaň a prsty
• potisk

Karton: 120 párů
Jednotka: 1 pár

CXS DRAGO
3410 008 400 XX, dětské povrstvené rukavice

Materiál: 100 % polyester
Máčení: nitrilová pěna
Velikost: 05, 07

• pružná manžeta
• máčená dlaň a prsty
• potisk

Karton: 120 párů
Jednotka: 1 pár 
 
 

CXS DRAGO
3410 008 150 XX, dětské povrstvené rukavice

39 Kč  
 1,53 €  

bez DPH

39 Kč  
 1,53 €  

bez DPH

52 Kč  
 2,04 €  

bez DPH

cat. 
2
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PRACOVNÍ DOPLŇKY
Potřebujete si posvítit na cestu, přeměřit a zkontrolovat odvedenou práci nebo jen pevně utáhnout 
kalhoty? Vybírejte z naší nabídky CXS pracovních doplňků, které nabízí široké spektrum zboží od 
brašen, nákoleníků, opasků, čelových svítilen až po lékarničky a mnohem více. Pracovní doplňky 
vybíráme podle potřeb našich zákazníků, se kterými jsme v neustálém kontaktu.

TAŠKY, BRAŠNY
HŘEBÍČENKY, KARABINKA, NÁKOLENÍKY
NOŽE, METRY
BATERIE, TESTERY
SVÍTILNY
LÉKARNIČKY
BEZPEČNOSTNÍ POMŮCKY

488

490

493

495

497

500

502
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CXS SPORTOVNÍ TAŠKA
8110 035 808 00
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CXS SPORTOVNÍ TAŠKA
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CXS KARABINKA
4690 060 000 00
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CXS BULIT
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CXS KURT
6110 001 800 00
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CXS BATOH
6110 084 808 00
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CXS KLIPS
6126 505 034 00

CXS GELOVÝ NÁKOLENÍK
6110 088 800 00

CXS TUŽKA
6126 006 000 00
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CXS ODLAMOVACÍ NŮŽ
6126 459 000 00

str.
493

BATERIE
6121 028 000 00
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CXS METR
6121 008 000 00
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BATERIE
6121 029 000 00
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CXS NÁKOLENÍK
6110 009 800 00

CXS KAPESNÍ NŮŽ
6126 004 000 00
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CXS METR
6121 007 000 00
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ALKOHOLTEST
6123 049 000 00
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CXS NÁKOLENÍK
6110 010 150 00

CXS LOVECKÝ NŮŽ
6126 005 000 00 
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CXS MĚŘIČ ALKOHOLU
6123 048 800 00
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CXS VÝZTUHA KOLEN
6110 011 800 00
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CXS ZAVÍRACÍ NŮŽ
6126 015 000 00
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BATERIE
6121 027 000 00
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CXS MAT
6110 007 800 00

CXS PAT
6110 008 800 00

Novinka!

Novinka!Novinka!Novinka!
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NÁUSTEK
6123 003 000 00

CXS 3W COB LED SVÍTILNA
6121 031 000 00

CXS 3W LED SVÍTILNA
6121 010 000 00

CXS COB LED KLIP
6121 032 000 00

NÁUSTEK
6123 051 000 00
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CXS 3W LED ČELOVKA
6121 009 518 00

AUTO LÉKÁRNIČKA
6130 007 000 00
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CXS PÁSKA
6126 010 251 00
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CXS DOPRAVNÍ KUŽEL
6126 014 251 00
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CXS 3W CREE LED ČELOVKA
6121 019 000 00
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AUTO LÉKÁRNIČKA
6130 006 000 00
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CXS PÁSKA
6126 011 160 00
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AUTOŠKRABKA
6130 005 000 00
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CXS 3W CREE XPE LED ČELOVKA
6121 024 000 00
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TABULKA
6124 001 000 00
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CXS PÁSKA
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LÉKÁRNIČKA
6122 001 000 00
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TABULKA
6124 002 000 00
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CXS PLASTOVÝ ŘETĚZ
6126 009 251 00

str.
503

LÉKÁRNIČKA
6122 002 000 00
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TABULKA
6124 003 000 00
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CXS DOPRAVNÍ KUŽEL
6126 013 251 00
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CXS CREE LED XPG ČELOVKA
6121 030 150 00

LEPIDLO
6126 007 000 00

str.
505

str.
505



488

TAŠKY, BRAŠNY

CXS BATOH 
6110 084 808 00, batoh
Rozměr (š.v.h.): 49 x 30 x 11 cm
Materiál: 210D polyester, 210D podšívka

• voděodolný materiál a zipy
• objem 20 l
• nosnost: 15 kg
• reflexní doplňky

Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS SPORTOVNÍ TAŠKA 
8110 035 808 00, sportovní taška, malá
Rozměr (š.v.h.): 60 x 30 x 30 cm
Materiál: 600D polyester, PVC podklad, 210D 
podšívka

• objem 54 l
• nosnost: 15 kg 
• reflexní doplňky

Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS SPORTOVNÍ TAŠKA 
8110 036 808 00, sportovní taška, velká
Rozměr (š.v.h.): 75 x 37,5 x 37,5 cm
Materiál: 600D polyester, PVC podklad, 210D 
podšívka

• objem 105 l
• nosnost: 30 kg 
• reflexní doplňky

Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

329,70 Kč  
 12,93 €  

bez DPH

222 Kč  
 8,71 €  

bez DPH

280 Kč  
 10,98 €  

bez DPH

Novinka!

Novinka!

Novinka!
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TAŠKY, BRAŠNY

TA
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Praktické balení

CXS NÁKUPNÍ TAŠKA  
8100 027 700 00, skládací taška s vnitřní kapsičkou
Rozměr (š.v.h.): 44 x 43 cm
Materiál: 190T polyester

• možnost složení do vnitřní kapsičky

Karton: 360 kusů

Balení: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS BULIT 
6110 002 800 00, brašna
Rozměr (š.v.h.): 38 x 26 x 15 cm
Materiál: syntetická kůže Opomat

• elektrobrašna vícekapsová
• popruh přes ramena

Jednotka: 1 kus

CXS KURT 
6110 001 800 00, brašna
Rozměr (š.v.h.): 45 x 26 x 10 cm
Materiál: syntetická kůže Opomat

• montážní brašna dvoukapsová 
• popruh přes ramena

Jednotka: 1 kus

45 Kč  
1,77 €  

bez DPH

789 Kč  
30,94 €  

bez DPH

649 Kč  
25,45 €  

bez DPH
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HŘEBÍČENKY, KARABINKA, NÁKOLENÍKY

CXS MAT 
6110 007 800 00, hřebíčenka
Materiál: 600D polyester

• textilní, jednodílná hřebíčenka
• kovové poutko
• nosnost 4 kg

Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS PAT 
6110 008 800 00, hřebíčenka
Materiál: 600D polyester

• textilní multifunkční tříkapsová hřebíčenka
• kovové poutko
• nosnost 5 kg

Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS KARABINKA 
4690 060 000 00, univerzální karabinka
Rozměr: 66 x 6 mm
Materiál: hliník

• možnost otevření 18 mm
• vhodná k uchycení klíčů, lehkého nářadí a příslušenství
• nejedná se o bezpečnostní karabinu (spojku) ani
    karabinu pro horolezce
• 2 kusy/blistr, barevný mix 

Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

195 Kč  
 7,65 €  

bez DPH

229 Kč  
 8,98 €  

bez DPH

21 Kč  
 0,82 €  

bez DPH
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HŘEBÍČENKY, KARABINKA, NÁKOLENÍKY
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CXS GELOVÝ NÁKOLENÍK  
6110 088 800 00, gelový nákoleník
Svrchní materiál: 100 % tubulární nylon
Materiál: 30 % polyethylenová pěna 30 % polyester 
30 % PVC 10 % silikon
Vnější kryt: polyethylen

• měkká výplň pro přizpůsobení se kolenu
• široký elastický pásek se suchým zipem pro upevnění
• odolný proti nárazům
• vnější kryt

Norma: EN 14404+A1:2010, TYP 1
Karton: 12 párů
Jednotka: 1 pár

CXS NÁKOLENÍK 
6110 009 800 00, textilní nákoleník
Rozměr (š. v.): 18 x 25 cm 
Materiál: 100 % polyester

• elastické pásky se suchým zipem pro upevnění
• odolný proti nárazům
• plastový kryt

Norma: EN 14404+A1:2010, TYP 1
Karton: 48 kusů
Jednotka: 1 kus

369 Kč  
14,47 €  

bez DPH

79 Kč  
3,10 €  

bez DPH

CXS KLIPS  
6126 505 034 00, klips na zavěšení rukavic
Materiál: polyacetal

• vhodný pro zavěšení rukavic, klíčů a jiných drobných 
předmětů k oděvu, batohu apod.

Karton: 500 kusů
Balení: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

Novinka! 26,90 Kč  
 1,06 €  

bez DPH
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HŘEBÍČENKY, KARABINKA, NÁKOLENÍKY

CXS VÝZTUHA KOLEN 
6110 011 800 00, flexi vložka do kolenních kapes
Rozměr (š. v.): 17 x 22 cm 
Materiál: EVA (etylenvinylacetát)

• ochrana kolen před otlačením při práci v kleče 
• blistr

Norma: EN 14404+A1:2010, TYP 2
Karton: 100 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS TUŽKA 
6126 006 000 00, tesařská tužka
Karton: 1200 kusů

Balení: 200 kusů
Jednotka: 1 kus

49 Kč  
 1,92 €  

bez DPH

6,50 Kč  
 0,26 €  

bez DPH

CXS NÁKOLENÍK 
6110 010 150 00, polyuretanový nákoleník
Rozměr (š. v. h.): 12 x 15 x 5,5 cm
Materiál: 100 % polyuretan

• elastické pásky pro upevnění
• ochrana kolen před poraněním a otlačením 
    při práci v kleče 
• blistr

Norma: EN 14404+A1:2010, TYP 1
Karton: 60 kusů
Jednotka: 1 kus

85 Kč  
3,33 €  

bez DPH
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NOŽE, METRY
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CXS KAPESNÍ NŮŽ 
6126 004 000 00, kapesní nůž 7 v 1
Materiál: ocel 420

• nůžky
• otevírák na konzervy a nápoje 
• šroubovák
• pilník
• vývrtka
• nůž 
• blistr

Karton: 72 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS LOVECKÝ NŮŽ 
6126 005 000 00, lovecký nůž
Délka: 22,5 cm
Materiál: čepel  - ocel 420, střenka - dřevo

• zavírací lovecký nůž s bezpečnostní pojistkou 
• blistr

Karton: 72 kusů 
Jednotka: 1 kus 

CXS ZAVÍRACÍ NŮŽ 
6126 015 000 00, kapesní nůž
Délka: 20,2 cm
Materiál: čepel - nerezová ocel, střenka - eloxovaný hliník

• zavírací nůž s bezpečnostní pojistkou 
• blistr

Karton: 60 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

43 Kč  
1,69 €  

bez DPH

139 Kč  
5,45 €  

bez DPH

125 Kč  
4,90 €  

bez DPH
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NOŽE, METRY

CXS ODLAMOVACÍ NŮŽ 
6126 459 000 00, odlamovací nůž
• hliníkový, vysunovací se zarážkou
• ocelová odlamovací čepel o šířce 18 mm
• gravírované logo 
• 5 náhradních čepelí 
• blistr

Karton: 144 kusů
Balení: 12 kus
Jednotka: 1 kus

CXS METR 
6121 008 000 00, svinovací metr
Materiál: kovový metr v plastovém pouzdře 
Materiál: 3 m

• zarážka
• poutko na zavěšení

Karton: 120 kusů
Balení: 12 kus
Jednotka: 1 kus

CXS METR 
6121 007 000 00, svinovací metr
Materiál: kovový metr v plastovém pouzdře 
Materiál: 5 m

• zarážka
• poutko na zavěšení

Karton: 120 kusů
Balení: 12 kus
Jednotka: 1 kus

29 Kč  
 1,14 €  

bez DPH

26 Kč  
 1,02 €  

bez DPH

38 Kč  
 1,49 €  

bez DPH

5 náhradních čepelí
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BATERIE, TESTERY
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BATERIE
6121 027 000 00, baterie Tesla AA Silver+
• alkalická AA baterie 4ks na blistru 
• pro přístroje s vysokým odběrem energie

Karton: 120 balení
Balení: 12 balení
Jednotka: 1 balení

BATERIE
6121 028 000 00, baterie Tesla AAA Silver+
• alkalická AAA baterie 4ks na blistru 
• pro přístroje s vysokým odběrem energie

Karton: 120 balení
Balení: 12 balení
Jednotka: 1 balení

BATERIE
6121 029 000 00, baterie Tesla 9V Gold +
• alkalická 9V baterie 1ks na blistru 
• pro extrémně energeticky náročné přístroje 

Karton: 240 balení
Balení: 12 balení
Jednotka: 1 balení

58 Kč  
2,28 €  

bez DPH

58 Kč  
2,28 €  

bez DPH

62 Kč  
2,43 €  

bez DPH
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BATERIE, TESTERY

ALKOHOLTEST 
6123 049 000 00, alkohol tester
• jednorázové detekční trubičky ke zjištění alkoholu
    v dechu
• neobsahují toxický CHROM
• balení obsahuje 10x set (trubička, měrný balónek,    
    náustek)

Karton: 100 balení
Jednotka: 1 balení

CXS MĚŘIČ ALKOHOLU 
6123 048 800 00, digitální alkohol tester
Typ: CA05FL

• technologie palivových článků
• LCD displej 
• detekuje v rozsahu 0,0-4,0‰
• zvukový indikátor měření

Karton: 40 kusů
Balení: 12 kusů
Jednotka: 1 kus

NÁUSTEK 
6123 003 000 00, náustek k alkohol testru
• náustek k CXS Měřiči alkoholu CA2000/S
• plastový

Karton: 50 kusů
Jednotka: 1 kus

NÁUSTEK 
6123 051 000 00, náustek k alkohol testru
• náustek k CXS Měřiči alkoholu CA05FL
• plastový
• samostatně balený

Balení: 1 kus
Jednotka: 1 kus

187 Kč  
7,33 €  

bez DPH

1 299 Kč  
 50,94 €  

bez DPH

6,50 Kč  
0,26 €  

bez DPH

6,50 Kč  
0,26 €  

bez DPH
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SVÍTILNY
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CXS 3W COB LED SVÍTILNA 
6121 031 000 00, LED svítilna
Výkon: 180 lm
Rozměr (š. v. h.): 195 x 60 x 25 mm
Materiál: ABS guma plast

• materiál: ABS plast, guma
• háček a magnet k uchycení
• doba svícení: až 10 hodin
• napájení: 3 x AA baterie (nejsou součástí balení)

Karton: 96 kusů
Balení: 12 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS 3W LED SVÍTILNA 
6121 010 000 00, LED svítilna
Výkon: 150 lm
Rozměr (š.v.): 34 x 134 mm
Váha: 150 g

• materiál: hliník
• 3W LED
• nastavitelný fokus
• voděodolná
• možnosti přepínání: 100  % - 70  % - 30  % - blikání - SOS
• doba svícení: až 24 hodin
• napájení: 3 x AAA baterie (nejsou součástí balení)

Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS COB LED KLIP 
6121 032 000 00, LED svítilna
Výkon: 60 lm
Rozměr (š. v. h.): 50 x 55 x 28 mm
Materiál: ABS plast

• klip pro uchycení na kšilt
• nastavitelný úhel paprsku (až o 90°)
• napájení: 2032 3V (baterie součástí balení)

Karton: 200 kusů
Balení: 1 kus
Jednotka: 1 kus

75 Kč  
2,94 €  

bez DPH

145 Kč  
5,69 €  

bez DPH

55 Kč  
2,16 €  

bez DPH
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SVÍTILNY

CXS CREE LED XPG ČELOVKA 
6121 030 150 00, čelová svítilna
Výkon: 140 lm
Rozměr (š. v. h.): 60 x 35 x 30 mm
Materiál: ABS plast

• nabíjení přes USB (součástí balení)
• možnosti přepínání: 100  % - 70  % - 30  % - SOS  
    (červené blikání)
• nastavitelný úhel paprsku

Karton: 72 kusů
Balení: 12 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS 3W LED ČELOVKA 
6121 009 518 00, čelová svítilna
Výkon: 120 lm
Rozměr (š. v. h.): 60 x 45 x 70 mm
Váha: 96 g
Materiál: ABS plast, aluminiový zoom

• 3W LED
• nastavitelný fokus
• možnosti přepínání: 50  % - 100  % - blikání
• doba svícení: až 42 hodin
• napájení: 3 x AAA baterie (nejsou součástí balení)

Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

299 Kč  
11,73 €  

bez DPH

169 Kč
6,63 €  

bez DPH
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CXS 3W CREE LED ČELOVKA
6121 019 000 00, nabíjecí čelová svítilna
Výkon: 150 lm
Rozměr (š. v. h.): 81 x 44 x 40 mm
Váha: 278 g
Materiál: ABS plast

• 3W LED
• nastavitelný fokus
• nastavitelný úhel sklonu (90°)
• možnosti přepínání: 100  % - 50  % - blikání
• doba svícení: až 8 hodin
• 2 druhy napájení
• 3 x AAA baterie (nejsou součástí balení)
• nabíjecí baterie a nabíječka do auta součástí balení

Karton: 20 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS 3W CREE XPE LED ČELOVKA 
6121 024 000 00, čelová svítilna
Výkon: 120 lm
Rozměr (š. v. h.): 50 x 58 x 43 mm
Váha: 94 g
Materiál: ABS plast

• pohybový senzor
• nastavitelný úhel paprsku
• 2 režimy svícení
• doba svícení: až 17 hodin
• napájení: 3 x AAA baterie (nejsou součástí balení)

Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

Autonabíječka

Pohybový senzor

Nabíječka

489 Kč  
19,18 €  

bez DPH

149 Kč  
5,84 €  

bez DPH
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LÉKARNIČKY

LÉKÁRNIČKA 
6122 001 000 00, lékárnička plastová
Rozměr (š. v. h.): 17 x 26 x 8 cm

• plastová s náplní bez léčiv
• nástěnná, odnímatelná
• pro 15 osob

Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

LÉKÁRNIČKA 
6122 002 000 00, lékárnička dřevěná
Rozměr (š. v. h.): 43 x 30 x 14 cm

• dřevěná s náplní bez léčiv
• nástěnná, odnímatelná
• pro 15 osob

Karton: 1 kus
Jednotka: 1 kus

515 Kč  
20,20 €  

bez DPH

1 039 Kč  
40,75 €  

bez DPH
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LÉKARNIČKY
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AUTO LÉKÁRNIČKA 
6130 007 000 00, auto lékárnička
• kortexová
• pro osobní automobily 
• náplň dle vyhlášky č. 341/2014 Sb.

Karton: 25 kusů
Jednotka: 1 kus

AUTO LÉKÁRNIČKA 
6130 006 000 00, auto lékárnička
• plastová
• pro osobní automobily 
• náplň dle vyhlášky č. 341/2014 Sb.

Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

125 Kč  
4,90 €  

bez DPH

125 Kč  
4,90 €  

bez DPH
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BEZPEČNOSTNÍ POMUCKY

TABULKA 
6124 001 000 00, nepovolaným vstup zakázán
Rozměr: 210 x 297 mm
Materiál: plast

• bezpečnostní, plastová, tloušťka 0,5 mm
• znak + text v českém jazyce

Karton: 1 kus
Jednotka: 1 kus

TABULKA 
6124 002 000 00, vstup zakázán
Rozměr: 210 x 297 mm
Materiál: plast

• bezpečnostní, plastová, tloušťka 0,5 mm
• znak + text v českém jazyce

Karton: 1 kus
Jednotka: 1 kus

TABULKA 
6124 003 000 00, vstup na staveniště zakázán
Rozměr: 420 x 297 mm
Materiál: plast

• bezpečnostní, plastová, tloušťka 0,5 mm
• znak + text v českém jazyce

Karton: 1 kus
Jednotka: 1 kus

27 Kč  
 1,06 €  

bez DPH

27 Kč  
 1,06 €  

bez DPH

59 Kč  
 2,31 €  

bez DPH
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BEZPEČNOSTNÍ POMUCKY
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CXS PÁSKA  
6126 010 251 00, bezpečnostní páska
Šířka: 70 mm
Délka: 500 m 
Tloušťka: 30 mikronů 
Materiál: polyetylen

Karton: 12 kusů
Jednotka: 1 kus

CXS PÁSKA  
6126 011 160 00, bezpečnostní páska
Šířka: 60 mm
Délka: 66 m 
Tloušťka: 150 mikronů 
Materiál: polyetylen

• páska samolepící - levá
• pro označení nebezpečných míst 
• určeno pro vnitřní prostředí

Karton: 20 kusů
Balení: 4 kusy
Jednotka: 1 kus

CXS PÁSKA  
6126 012 160 00, bezpečnostní páska
Šířka: 60 mm
Délka: 66 m 
Tloušťka: 150 mikronů 
Materiál: polyetylen

• páska samolepící - pravá
• pro označení nebezpečných míst 
• určeno pro vnitřní prostředí

Karton: 20 kusů
Balení: 4 kusy
Jednotka: 1 kus

175 Kč  
6,86 €  

bez DPH

165 Kč  
6,47 €  

bez DPH

165 Kč  
6,47 €  

bez DPH
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BEZPEČNOSTNÍ POMUCKY

CXS PLASTOVÝ ŘETĚZ 
6126 009 251 00, vymezovací řetěz
Rozměr (š. v. h.): 29 x 49 mm, 8 mm
Délka: 25 m
Materiál: PVC

• antimagnetický
• nevodivý
• odolný teplotám: - 10°C až + 75°C

Karton: 4 balení
Balení: 25 m

CXS DOPRAVNÍ KUŽEL 
6126 013 251 00, silniční kužel
Materiál: PE
Výška: 30 cm
Podstavec: 22,5 x 22,5 cm

• červený s bílým pruhem
• průměr horní části 4 cm

Jednotka: 1 kus

CXS DOPRAVNÍ KUŽEL 
6126 014 251 00, silniční kužel
Materiál: PE
Výška: 54 cm
Podstavec: 29 x 29 cm

• červený s 2 bílými pruhy
• průměr horní části 3,5 cm

Jednotka: 1 kus

49 Kč  
 1,92 €  

bez DPH

79 Kč  
 3,10 €  

bez DPH

159 Kč  
 6,24 €  

bez DPH
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BEZPEČNOSTNÍ POMUCKY
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AUTOŠKRABKA
6130 005 000 00, autoškrabka se smetáčkem
• na sníh s dlouhou rukojetí

Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

LEPIDLO 
6126 007 000 00, vteřinové lepidlo
• kyanoakrylátové vteřinové lepidlo

Karton: 80 kusů

Jednotka: 1 kus

45 Kč  
1,77 € 

bez DPH

35 Kč  
1,37 €  

bez DPH
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PRÁCE VE VÝŠKÁCH
Jedním z hlavních cílů je umět našim zákazníkům nabídnout maximální možnou ochranu a bezpečí při práci ve výškách, horolezectví nebo pro 
záchranu osob v kritických situacích, které mohou ve vertikálním světě často nastat.

510POSTROJE
514ZACHYCOVAČE A TLUMIČE PÁDU
516LANA
518DOPLŇKY
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TABULKA VELIKOSTÍ

BEZPEČNOSTNÍ POSTROJE
• jištění proti pádu
• výstup a sestup
• zadní připojovací prvek
• zachycovací postroj
• zachycovač pádu
• zajišťovací lano

• jištění proti pádu z úrovně 
    pracoviště
• zadní připojovací prvek
• tlumič pádu nebo 
    zatahovací zachycovač pádu
• zachycovací postroj

• jištění proti pádu
• výstup a sestup
• zadní připojovací prvek
• zachycovač pádu
• zajišťovací lano
• pracovní polohovací
    prostředek

• jištění proti pádu nad úrovní
    pracoviště
• přední připojovací prvek
• zadní připojovací prvek
• zachycovací postroj 
• zatahovací zachycovač pádu

• jištění proti pádu
• výstup a sestup
• přední připojovací prvek
• zachycovač pádu
• zajišťovací lano
• zachycovací postroj

• jištění proti pádu nad úrovní
    pracoviště
• přední připojovací prvek
• zadní připojovací prvek
• zachycovací postroj
• zatahovací zachycovač pádu

VELIKOST KÓD
M - XL 95
XXL 96

VELIKOST KÓD VELIKOST KÓD
2,5m 001 30m 005
5m 002 40m 006

10m 003 50m 007
20m 004

NORMY POPIS NOREM
EN 341  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky - Slaňovací zařízení.

EN 353-1  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky. Část 1: Pohyblivé zachycovače pádu včetně  
 pevného zajišťovacího vedení.

EN 353-2  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky. Část 2: Pohyblivé zachycovače pádu včetně 
 poddajného  zajišťovacího vedení.

EN 354  Prostředky ochrany osob - Spojovací prostředky.

EN 358  Osobní ochranné prostředky pro pracovní polohování a prevenci pádů z výšky - Pásy pro pracovní 
 polohování.

EN 360  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky – Zatahovací zachycovače pádu.

EN 361  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky - Zachycovací postroje.

EN 362  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky - Spojky.

EN 363  Prostředky ochrany osob proti pádu - Systémy ochrany osob proti pádu.

EN 795  Prostředky ochrany osob proti pádu - Kotvicí zařízení.

EN 813  Prostředky ochrany osob proti pádu - Sedací postroje.

EN 364  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky - Zkušební metody.

EN 365  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky. Všeobecné požadavky na návody k používání, 
 údržbě, periodické prohlídce, opravě, značení a balení. 

EN 1496  Prostředky ochrany osob proti pádu - Záchranná zdvihací zařízení.

POSTROJE LANA



PR
ÁC

E 
 

VE
 V

ÝŠ
KÁ

CH

P-30 HV
4610 031 200 95

str.
510

CR 250 V 10
4620 040 800 00

str.
514

AC 100
4630 XXX 000 00

str.
516

AT 060
4690 058 000 00

str.
518

P-30
4610 001 000 XX

str.
511

AC 010
4620 004 000 00

str.
515

LB 100
4630 008 000 00

str.
517

AX 011
4690 059 400 00

str.
518

P-50
4610 002 000 XX

str.
511

ABM
4620 005 001 00

str.
515

PROT 3
4630 009 000 00

str.
517

EVO 3
4310 009 150 00

str.
519

P-51E
4610 003 000 95

str.
512

ABM
4620 006 000 00

str.
515

AZ 011
4640 001 000 00

str.
519

PB-10
4610 004 000 95

str.
512

ROLEX
4620 001 000 00

str.
514

LP 100
4630 XXX 000 00

str.
516

AZ 900
4630 010 000 00

str.
518

AZ 014T
4640 002 000 00

str.
519

P-70
4610 030 000 XX

str.
510

• jištění proti pádu nad úrovní
    pracoviště
• přední připojovací prvek
• zadní připojovací prvek
• zachycovací postroj
• zatahovací zachycovač pádu

NORMY POPIS NOREM
EN 341  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky - Slaňovací zařízení.

EN 353-1  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky. Část 1: Pohyblivé zachycovače pádu včetně  
 pevného zajišťovacího vedení.

EN 353-2  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky. Část 2: Pohyblivé zachycovače pádu včetně 
 poddajného  zajišťovacího vedení.

EN 354  Prostředky ochrany osob - Spojovací prostředky.

EN 358  Osobní ochranné prostředky pro pracovní polohování a prevenci pádů z výšky - Pásy pro pracovní 
 polohování.

EN 360  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky – Zatahovací zachycovače pádu.

EN 361  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky - Zachycovací postroje.

EN 362  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky - Spojky.

EN 363  Prostředky ochrany osob proti pádu - Systémy ochrany osob proti pádu.

EN 795  Prostředky ochrany osob proti pádu - Kotvicí zařízení.

EN 813  Prostředky ochrany osob proti pádu - Sedací postroje.

EN 364  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky - Zkušební metody.

EN 365  Osobní ochranné prostředky proti pádům z výšky. Všeobecné požadavky na návody k používání, 
 údržbě, periodické prohlídce, opravě, značení a balení. 

EN 1496  Prostředky ochrany osob proti pádu - Záchranná zdvihací zařízení. Novinka!
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POSTROJE

P-70 
4610 030 000 XX, bezpečnostní postroj 

Velikost: 95 - 96 (na objednávku)
Materiál: polyamidové řemeny, kovové spony
Výška: 164 - 185 cm, 185 - 200 cm
Obvod hrudníku: 85 - 100 cm, 100 - 130 cm

• připojovací karabina pro systém zachycení pádu
• přední připojovací spona - použití jako sedlo podle    
    normy EN 813
• přední připojovací smyčky
• pracovní polohovací pás
• zadní přezky pro uchycení nářadí
• nastavitelné stehenní popruhy

Norma: EN 361, EN 358, EN 813
Jednotka: 1 kus

P-30 HV 
4610 031 200 95, bezpečnostní postroj 

Velikost: 95 (na objednávku)
Materiál: řemeny: polyamid/polyester, vesta: polyester/
bavlna, ocelové pozinkované spony
Výška: 164 - 180 cm
Obvod hrudníku: 85 - 100 cm

• vesta s reflexními pásky
• kombinace se systémem zachycení pádu
• přední připojovací smyčky
• zapínací a nastavovací spony
• nastavitelné stehenní popruhy

Norma: EN 361
Jednotka: 1 kus

2 469 Kč  
 96,82 €  

bez DPH

1 109 Kč  
 43,49 €  

bez DPH
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P-30 
4610 001 000 XX, bezpečnostní postroj 

Velikost: 95 - 96
Materiál: polyamidové řemeny, kovové spony
Výška: 164 - 185 cm, 185 - 200 cm
Obvod hrudníku: 85 - 100 cm, 100 - 130 cm
• zadní připojovací spona 
• kombinace se systémem zachycení pádu
• přední připojovací smyčky
• zapínací a nastavovací spony
• nastavitelné stehenní popruhy
Norma: EN 361
Jednotka: 1 kus

P-50 
4610 002 000 XX, bezpečnostní postroj 

Velikost: 95 - 96
Materiál: polyamidové řemeny, kovové spony
Výška: 164 - 185 cm, 185 - 200 cm
Obvod hrudníku: 85 - 100 cm, 100 - 130 cm

• zadní připojovací spona 
• kombinace se systémem zachycení pádu
• přední připojovací smyčky
• zapínací a nastavovací spony
• bederní výztuha se sponou

Norma: EN 361, EN 358
Jednotka: 1 kus

769 Kč  
 30,16 €  

bez DPH

1 469 Kč  
 57,61 €  

bez DPH
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POSTROJE

P-51E 
4610 003 000 95, bezpečnostní postroj 

Velikost: 95
Materiál: polyamidové řemeny, kovové spony
Výška: 164 - 185 cm
Obvod hrudníku: 85 - 100 cm

• zadní připojovací spona 
• kombinace se systémem zachycení pádu
• přední připojovací smyčky
• zapínací a nastavovací spony
• pracovní polohovací pás

Norma: EN 361, EN 358
Jednotka: 1 kus

PB-10 
4610 004 000 95, polohovací pás 

Velikost: 95
Materiál: polyamid, polyester

• bederní výztuha s odvětrávacími kanálky
• boční přezka
• nastavovací spona pásu
• textilní popruh

Norma: EN 358
Jednotka: 1 kus

přední připojovací smyčky

boční přezka

2 375 Kč  
93,14 €  

bez DPH

579 Kč  
22,71 €  

bez DPH
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bezpečnostní postroj P-51E str. 512

přilba CXS STAVBAŘ str. 442

rukavice CXS PUNO str. 365

vystražné kraťasy CXS NORWICH str. 132

bezpečnostní polobotka CXS ROCK APLIT S3 str. 288

tričko CXS DANIEL str. 229
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ZACHYCOVAČE A TLUMIČE PÁDU

ROLEX 
4620 001 000 00, samonavíjecí zachycovač pádu

Délka: 2,25 m

• kombinace s tlumičem pádu
• součástí horní karabina AZ 011 s otevřením 18 mm
• součástí karabina popruhu AZ 002 AS
• navíjecí zařízení uvnitř pouzdra

Norma: EN 360
Jednotka: 1 kus

CR 250 V 10 
4620 040 800 00, samonavíjecí zachycovač pádu

Délka: 10 m
• kabelové samonavíjecí zařízení s brzdou a tlumícím 
    mechanismem
• ocelové lano o průměru 4 mm uvnitř plastového těla
• součástí otočná karabina AZ 002 ASI s otevřením 24 mm

Norma: EN 360
Jednotka: 1 kus

1 599 Kč  
62,71 €  

bez DPH

6 719 Kč  
263,49 €  

bez DPH

Novinka!
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ZACHYCOVAČE A TLUMIČE PÁDU
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AC 010 
4620 004 000 00, řízený zachycovač pádu

Délka: 44 cm

• kombinace s tlumičem pádu
• je určen pro polyamidové lano AC 100 o průměru 
    14 mm
• součástí ocelová karabina AZ 002 s otevřením 18 mm

Norma: EN 353-2
Jednotka: 1 kus

ABM 
4620 005 001 00, tlumič pádu s lanem 

Délka: 2 m

• tlumič pádu z 32 mm širokého polyamidového 
    popruhu
• nastavitelná délka lana LB 100 o průměru 12 mm 
• 1x ocelová karabina AZ 002 a 1x ocelová karabina 
     AZ 022

Norma: EN 355
Jednotka: 1 kus

ABM 
4620 006 000 00, tlumič pádu s dvěma lany

Délka: 2,25 m

• tlumič pádu z 32 mm širokého polyamidového 
    popruhu
• nastavitelné délky lan LB 100 o průměru 12 mm 
• součástí 1 ocelová karabina AZ 002
• součátí 2 ocelové karabina AZ 022

Norma: EN 355
Jednotka: 1 kus

1 429 Kč  
56,04 €  

bez DPH

1 505 Kč  
59,02 €  

bez DPH

1 429 Kč  
56,04 €  

bez DPH

839 Kč  
32,90 €  

bez DPH

1 039 Kč  
40,75 €  

bez DPH
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LANA

LP 100 
4630 XXX 000 000, pomocné lano s karabinou 

Kódy: 001, 002
Materiál: polyamid
Délka: 2,5 m, 5 m 
Průměr: 10,5 mm

• lano se smyčkami na koncích
• součástí ocelová karabina AZ 002 s otevřením 18 mm
• slouží jako dočasné kotevní zařízení
• maximální nosnost 100 kg

Norma: EN 795 třída B
Jednotka: 1 kus

AC 100 
4630 XXX 000 00, pracovní lano s karabinou 

Kódy: 003, 004, (005, 006, 007 na objednávku)
Materiál: polyamid
Délka: 10 m, 20 m, 30 m, 40 m, 50 m 
Průměr: 14 mm

• lano ukončeno smyčkami opatřenými obrubami
• součástí ocelová karabina AZ 002 s otevřením 18 mm
• lano je určeno pro tlumič pádu AC 010
• maximální nosnost - vertikální použití: 140 kg, 
    horizontální použití: 100 kg

Norma: EN 353-2
Jednotka: 1 kus

289 Kč  
11,33 €  

bez DPH

405 Kč  
15,88 €  

bez DPH

2,5 m 5 m

695 Kč  
27,26 €  

bez DPH

925 Kč  
36,28 €  

bez DPH

10 m 20 m

1 259 Kč  
49,37 €  

bez DPH

1 575 Kč  
61,77 €  

bez DPH

30 m 40 m

1 829 Kč  
71,73 €  

bez DPH

50 m
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LB 100 
4630 008 000 00, pracovní lano s karabinou 

Materiál: polyamid, polyester
Délka: 1,5 m 
Průměr: 12 mm

• lano s nastavitelnou délkou
• součástí ocelová karabina AZ 002 s otevřením 18 mm
• použití ve spojení s tlumičem nebo jako lano pro polohování
• maximální nosnost 100 kg

Norma: EN 354, EN 358
Jednotka: 1 kus

PROT 3 
4630 009 000 00, polohovací prostředek s karabinou 

Materiál: polyamid
Délka: 2 m 
Průměr: 14 mm

• ochranný obal lana
• součástí ocelová karabina AZ 011 s otevřením 18 mm
• součástí šroubovací ocelová karabina AZ 002 
    s otevřením 18 mm
• nastavovací zařízení délky lana
• maximální nosnost 140 kg

Norma: EN 358
Jednotka: 1 kus

349 Kč  
13,69 €  

bez DPH

979 Kč  
38,39 €  

bez DPH
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DOPLŇKY

AZ 900 
4630 010 000 00, vázací popruh

Materiál: polyamid
Délka: 120 cm

• sešité konce popruhu vytvářející uzavřenou smyčku
• nosnost popruhu: 22 KN
• lze použít jako kotevní prvek nebo v kombinaci 
    s tlumiči pádu

Norma: EN 354, EN 795 třída B
Jednotka: 1 kus

AT 060 
4690 058 000 00, kotevní bod 

Materiál: galvanizovaná ocel
Rozměry: 1415 x 150 x 100 mm
Hmotnost: 6,9 kg

• 2 upevňovací a nastavovací desky
• lze ukotvit o rámy dveří a oken o šířce otevírání 350 - 1240 mm
• musí být použito zároveň s osobními ochrannými 
    prostředky

Norma: EN 795 Třída B
Jednotka: 1 kus

AX 011 
4690 059 400 00, přepravní vak

Materiál: PVC, plachtovina
Rozměry: 300 x 300 x 600 mm
Objem: 33 l

• určený pro práci ve výšce
• slouží k přepravě vybavení a chrání jej před 
    nepříznivými vlivy počasí
• oděru odolný a snadno omyvatelný

Jednotka: 1 kus

155 Kč  
6,08 €  

bez DPH

349 Kč  
13,69 €  

bez DPH

2 005 Kč  
78,63 €  

bez DPH
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AZ 011 
4640 001 000 00, bezpečnostní karabina

Materiál: ocel
Velikost: 108 x 60 mm

• karabina se šroubovacím zámkem
• rozsah otevření 18 mm
• životnost: 5 let
• statická pevnost: 25 KN

Norma: EN 362
Jednotka: 1 kus

AZ 014T  
4640 002 000 00, bezpečnostní karabina

Materiál: hliník
Velikost: 117 x 73 mm

• lehká karabina s automatickým zámkem
• rozsah otevření 24 mm
• životnost: 5 let
• statická pevnost: 20 KN

Norma: EN 362
Jednotka: 1 kus

EVO 3  
4310 009 150 00, ochranná přilba

Materiál: HDPE
Velikost: 53 - 64 cm
Hmotnost: 375 g 

• šestibodové textilní uchycení
• čtyřbodový textilní pásek
• potní pásek z egyptské bavlny
• mikroštítek
• nastavení velikosti One TouchTM

• odolnost vůči teplotám -40°C/+50°C
• chrání proti průniku proudu 1000 V a 440 Vac
• životnost: 5 let

Norma: EN 397, EN 50365
Karton: 10 kusů
Jednotka: 1 kus

1 429 Kč  
56,04 €  

bez DPH

519 Kč  
20,35 €  

bez DPH

185 Kč  
7,26 €  

bez DPH

269 Kč  
10,55 €  

bez DPH
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DROGERIE

RUČNÍKY

V sortimentu drogerie můžete nalézt širokou nabídku prostředků pro profesionální užití, úklid domácností i osobní hygienu. Nabízíme 
drogistické zboží převážně českých značek, ve špičkové kvalitě a za příznivou cenu.
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RUČNÍKY

CXS CHLADÍCÍ RUČNÍK
5110 048 400 00, chladící ručník
Velikost: 90 x 30 cm 
Materiál: 55 % polyamid 45 % polyester 
Gramáž: 45 g/m2

• poskytuje dlouhotrvající chladivý účinek po dobu 2 - 4 hodin
• použití: namočit do studené vody, vyždímat a vytřepat
• vhodný pro sportovní aktivity, relaxaci a při bolestech hlavy
Karton: 200 kusů
Balení: 1 kus  
Jednotka: 1 kus 

79 Kč 
 3,10 €  

bez DPH

CXS RUČNÍK FAST-DRY
    5110 037 513 00, rychleschnoucí ručník 
    5110 037 400 00, rychleschnoucí ručník
    5110 037 700 00, rychleschnoucí ručník
Velikost: 50 x 100 cm
Materiál: 80 % polyester 20 % polyamid
Gramáž: 300 g/m2

• vysoká absorpční a rychleschnoucí schopnost
• overlockový lem
Karton: 80 kusů
Jednotka: 1 kus 

79 Kč  
3,10 €  

bez DPH

2.
1.

3.

1. 2. 3.

CXS OSUŠKA FAST-DRY
    5110 038 513 00, rychleschnoucí osuška 
    5110 038 400 00, rychleschnoucí osuška 
    5110 038 700 00, rychleschnoucí osuška
Velikost: 70 x 140 cm
Materiál: 80 % polyester 20 % polyamid
Gramáž: 300 g/m2

• vysoká absorpční a rychleschnoucí schopnost
• overlockový lem
Karton: 40 kusů
Jednotka: 1 kus 

165 Kč  
 6,47 €  

bez DPH

2.
1.

3.

1. 2. 3.

CXS RUČNÍK
    5110 001 700 00, ručník froté 
    5110 001 413 00, ručník froté
Velikost: 50 x 100 cm
Materiál: 100 % bavlna
Gramáž: 380 g/m2

• jednoduchý vzor v borduře
Karton: 80 kusů
Jednotka: 1 kus 

89 Kč  
3,49 €  

bez DPH

1.
2.

2.

1.

Nová barva

Nová barva
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CXS OSUŠKA
    5110 002 700 00, osuška froté 
    5110 002 413 00, osuška froté
Velikost: 70 x 140 cm
Materiál: 100 % bavlna
Gramáž: 380 g/m2

• jednoduchý vzor v borduře
Karton: 40 kusů
Jednotka: 1 kus 

179 Kč  
 7,02 €  

bez DPH

1.
2.

2.

1.

RUČNÍK
5110 003 999 00, ručník froté
Velikost: 50 x 90 cm
Materiál: 100 % bavlna
• mix barev
Karton: 96 kusů
Jednotka: 1 kus 

45 Kč 
1,77 €  

bez DPH

RUČNÍK
5110 005 999 00, ručník froté
Velikost: 50 x 95 cm
Materiál: 100 % bavlna 
Gramáž: 360 g/m2

• vzor malá kostka
• mix barev
Karton: 100 kusů
Balení: 10 kusů  
Jednotka: 1 kus 

79 Kč 
 3,10 €  

bez DPH

RUČNÍK
5110 004 999 00, ručník vaflový
Velikost: 50 x 90 cm
Materiál: 100 % bavlna 
• mix barev
Karton: 120 kusů
Balení: 20 kusů  
Jednotka: 1 kus 

45 Kč 
1,77 €  

bez DPH
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PRACÍ PROSTŘEDKY

ROBETA
5120 001 000 00, prací prášek 
Hmotnost: 600 g
• univezální
Karton: 14 kusů
Jednotka: 1 kus 

18 Kč  
0,71 €  

bez DPH

REX
5120 003 000 00, prací prášek 
Prací dávky: 4
• na praní barevného prádla
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

REX
5120 004 000 00, prací prášek 
Prací dávky: 18
• na praní barevného prádla
Karton: 8 kusů
Jednotka: 1 kus 

99 Kč 
3,88 €  

bez DPH

REX
5120 005 000 00, prací prášek 
Prací dávky: 54
• na praní barevného prádla
Karton: 3 kusy
Jednotka: 1 kus 

239 Kč 
9,37 €  

bez DPH

22,50 Kč 
0,88 €  

bez DPH
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SPORT WASH
5120 006 000 00, prací prostředek
Objem: 26 ml
• zcela vymáchatelný 
• účinně ničí pachy
• neobsahuje aviváže, bělidla, vůně
• obnovuje prodyšnost hi-tech funkčních tkanin
Karton: 120 kusů 
Balení: 10 kusů
Jednotka: 1 kus 

24 Kč 
0,94 €  

bez DPH

SPORT WASH
5120 007 000 00, prací prostředek
Objem: 532 ml
• zcela vymáchatelný 
• účinně ničí pachy
• neobsahuje aviváže, bělidla, vůně
• obnovuje prodyšnost hi-tech funkčních tkanin
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

215 Kč 
8,43 €  

bez DPH

AVIVÁŽ
5120 106 000 00, aviváž
Objem: 1,45 l 
Prací dávky: 58
• koncentrovaný avivážní prostředek
Karton: 6 kusů 
Jednotka: 1 kus 

75 Kč 
2,94 €  

bez DPH

PERSIL COLOR 
5120 021 000 00, prací gel
Prací dávky: 50
• na praní barevného prádla
Karton: 4 kusy
Jednotka: 1 kus 

179 Kč 
7,02 €  

bez DPH

Novinka!
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MÝDLA, ŠAMPONY

5 Kč 
 0,20 €  

bez DPH

LARGO
5131 055 000 00, mýdlo 
Hmotnost: 100 g
• toaletní mýdlo
• mix vůní
Karton: 48 kusů
Jednotka: 1 kus 

11 Kč 
0,43  €  

bez DPH

MÝDLO FA
5131 003 000 00, mýdlo 
Hmotnost: 90 g
• toaletní mýdlo
• mix vůní
Karton: 24 kusů
Jednotka: 1 kus 

TOALETNÍ MÝDLO
5131 002 000 00
Hmotnost: 100 g
• toaletní mýdlo 
• značky HIT a ISOLDA
• 2 vůně
Karton: 56 kusů
Jednotka: 1 kus 

5,70 Kč 
 0,22 €  

bez DPH

TEKUTÉ MÝDLO
5131 006 000 00
Objem: 500 ml
• na ruce 
• obsahuje glycerin
• mix vůní
• s dávkovací pumpičkou
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

19 Kč 
0,75 €  

bez DPH
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TEKUTÉ MÝDLO
5131 007 000 00
Objem: 1 l
• na ruce 
• obsahuje glycerin
• mix vůní
Karton: 8 kusů 
Jednotka: 1 kus 

TEKUTÉ MÝDLO
5131 008 000 00
Objem: 5 l
• na ruce 
• obsahuje glycerin
• mix vůní
Jednotka: 1 kus 

62 Kč 
 2,43 €  

bez DPH

22 Kč 
0,86 €  

bez DPH

17 Kč 
0,67 €  

bez DPH

ŠAMPON
5131 011 000 00, šampon na vlasy
Objem: 500 ml
• regenerační
• mix vůní
Karton: 12 kusů
Jednotka: 1 kus 

ISOLDA ENERGY
5131 032 000 00, sprchový gel
Objem: 500 ml
• určený pro každodenní péči o pokožku
Karton: 15 kusů
Jednotka: 1 kus 

32,20 Kč 
1,26 €  

bez DPH
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MYCÍ PASTY

SOLMIX
5134 004 000 00, mycí pasta na ruce
Hmotnost: 375 g
• pilinová
• obsahuje glycerin
• s kosmetickým rozpouštědlem
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

22 Kč 
0,86 €  

bez DPH

PASTA
5134 002 000 00, mycí pasta na ruce
Hmotnost: 500 g
• citrónová
Karton: 24 kusů 
Jednotka: 1 kus 

12 Kč 
0,47 €  

bez DPH

VAKAVO ORANGE
5134 069 000 00, mycí pasta na ruce
Hmotnost: 500 g
• obsahuje přírodní abrazivum a mletý vápenec 
• obsahuje lanolin
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

17 Kč 
 0,67 €  

bez DPH

SOLVINA
5134 003 000 00, mycí pasta na ruce
Hmotnost: 450 g
• pilinová
• směs přírodních abraziv
• obsahuje glycerin
• citrusová parfemace 
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

19 Kč  
 0,75 €  

bez DPH

SOLFA
5134 006 000 00, mycí pasta na ruce
Hmotnost: 450 g
• obsahuje glycerin a lanolin
Karton: 8 kusů 
Jednotka: 1 kus 

22,30 Kč 
0,88 €  

bez DPH



535

MYCÍ PASTY

DR
OG

ER
IE

SOLFA
5134 007 000 00, mycí pasta na ruce
Hmotnost: 5 kg
• obsahuje glycerin a lanolin
Jednotka: 1 kus 

209 Kč  
 8,20 €  

bez DPH

SOLFA
5134 005 000 00, mycí pasta na ruce
Hmotnost: 10 kg
• obsahuje glycerin a lanolin
Jednotka: 1 kus 

379 Kč  
 14,86 €  

bez DPH

22 Kč 
0,86 €  

bez DPH

SOLVINA PRO
5134 010 000 00, mycí pasta na ruce
Hmotnost: 450 g
• tekutá abrazivní
• obsahuje glycerin a aloe vera 
• citrusová parfemace
Karton: 18 kusů 
Jednotka: 1 kus 

MIO
5134 011 000 00, mycí pasta na ruce
Hmotnost: 600 g
• obsahuje abrazivní složky a aktivní látky
• levandulová parfemace 
Karton: 16 kusů 
Jednotka: 1 kus 

29 Kč 
1,14 €  

bez DPH
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KRÉMY NA RUCE

20 Kč  
 0,78 €  

bez DPH

ARAD
5135 025 000 00, krém na ruce
Objem: 250 ml
• ochranný 
• obsahuje 26 minerálů z Mrtvého moře
• nemastný
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus

89 Kč 
3,49 €  

bez DPH

ISOLDA LANOLIN
5135 006 000 00, krém na ruce
Objem: 100 ml
• ochranný 
• obsahuje lanolin a rakytníkový olej
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus 

ISOLDA VČELÍ VOSK
5135 008 000 00, krém na ruce
Objem: 100 ml
• hydratační
• obsahuje včelí vosk a mateřídoušku
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus

ISOLDA MĚSÍČEK
5135 009 000 00, krém na ruce
Objem: 100 ml
• hojivý
• obsahuje měsíček lékařský a lněný olej
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus

22 Kč 
0,86 €  

bez DPH

29 Kč 
1,14 €  

bez DPH



537

KRÉMY NA RUCE

DR
OG

ER
IE

29 Kč 
1,14 €  

bez DPH

ISOLDA ALOE VERA
5135 005 000 00, krém na ruce
Objem: 100 ml
• regenerační
• obsahuje aloe vera a panthenol
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus 

ISOLDA ŠALVĚJ
5135 010 000 00, krém na ruce
Objem: 100 ml
• ochranný, antibakteriální
• obsahuje šalvěj a biotin
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus

ISOLDA HEŘMÁNEK
5135 011 000 00, krém na ruce
Objem: 100 ml
• hojivý
• obsahuje heřmánek a arganový olej
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus

ISOLDA OLIVA
5135 007 000 00, krém na ruce
Objem: 100 ml
• regenerační 
• olivový s čajovníkovým olejem
• obsahuje glycerin
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus

ISOLDA KONOPÍ
5135 012 000 00, krém na ruce
Objem: 100 ml
• regerační 
• konopný s pupalkovým olejem
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus

22 Kč 
0,86 €  

bez DPH

20 Kč  
 0,78 €  

bez DPH

22 Kč 
0,86 €  

bez DPH

22 Kč 
0,86 €  

bez DPH
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ČISTÍCÍ PROSTŘEDKY

INDULONA
5135 001 400 00, krém na ruce

Objem: 100 ml
• promašťující, ochranný
• na vysušenou, popraskanou pokožku
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus

INDULONA SOS
5135 014 250 00, krém na ruce

Objem: 100 ml
• SOS ochranný
• na suchou, popraskanou pokožku
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus

INDULONA
5135 003 150 00, krém na ruce

Objem: 100 ml
• regenerační, ochranný
• s výtažkem měsíčku lékařského 
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus

36 Kč 
1,41 €

bez DPH

36 Kč 
1,41 €  

bez DPH

36 Kč 
1,41 €

bez DPH
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ČISTÍCÍ PROSTŘEDKY
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OKENA
5141 001 000 00, čistící prostředek
Objem: 500 ml
• lihový prostředek na okna
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

17 Kč 
0,67 €  

bez DPH

CLIN
5141 003 000 00, čistící prostředek
Objem: 500 ml
• čistící prostředek na okna
• s rozprašovačem
• různé druhy
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

37 Kč 
 1,45 €  

bez DPH

KRYSTAL
5141 002 000 00, čistící prostředek
Objem: 750 ml
• čistící prostředek na skleněné povrchy 
• s rozrašovačem se zpěňovačkou
Karton: 18 kusů 
Jednotka: 1 kus 

35 Kč 
1,37 €  

bez DPH

PRONTO
5141 185 000 00, sprej proti prachu
Objem: 400 ml
• na všechny povrchy
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

81 Kč  
 3,18 €  

bez DPH
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ČISTÍCÍ PROSTŘEDKY

JAR
5141 158 000 00, čistící prostředek
Objem: 450 ml
• tekutý prostředek na nádobí
• koncentrovaný 
• různé druhy
Karton: 21 kusů 
Jednotka: 1 kus 

31,50 Kč 
1,24 €  

bez DPH

JAR
5141 159 000 00, čistící prostředek
Objem: 900 ml
• tekutý prostředek na nádobí
• koncentrovaný 
• různé druhy
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

42 Kč 
 1,65 €  

bez DPH

JAR
5141 187 000 00, dezinfekční odmašťovač
Objem: 750 ml
• k odmašťování a dezinfekci
• likviduje 99,99% bakterií
• s rozprašovačem
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

79 Kč 
3,10 €  

bez DPH
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ČISTÍCÍ PROSTŘEDKY
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PROSTŘEDEK NA NÁDOBÍ
5141 008 000 00, čistící prostředek
Objem: 5 l
• tekutý prostředek na nádobí
• extra hustý 
Jednotka: 1 kus 

62 Kč 
2,43 €  

bez DPH

HIT
5141 010 000 00, čistící prostředek
Hmotnost: 500 g
• tekutý, univerzální
• silné odmašťující schopnosti
• na všechny omyvatelné plochy
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

21 Kč 
0,82 €  

bez DPH

HIT
5141 011 000 00, čistící prostředek
Hmotnost: 5 kg
• tekutý, univerzální
• silné odmašťující schopnosti
• na všechny omyvatelné plochy
Jednotka: 1 kus 

169 Kč 
6,63 €  

bez DPH

HIT
5141 012 000 00, čistící prostředek
Hmotnost: 10 kg
• tekutý, univerzální
• silné odmašťující schopnosti
• na všechny omyvatelné plochy
Jednotka: 1 kus 

309 Kč 
12,12 €  

bez DPH
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ČISTÍCÍ PROSTŘEDKY

HIT
5141 014 000 00, čistící prostředek
Objem: 5 l
• tekutý, univerzální 
• silné odmašťující schopnosti
• na všechny omyvatelné plochy
Jednotka: 1 kus 

59 Kč 
2,31 €  

bez DPH

CIF
5141 016 000 00, čistící prostředek
Objem: 500 ml
• tekutý, abrazivní 
• na všechny omyvatelné plochy
• různé druhy
Karton: 8 kusů
Jednotka: 1 kus 

39 Kč 
1,53 €  

bez DPH

SAVO KOUPELNA
5143 001 000 00,  čistící prostředek
Objem: 500 ml
• odstraňuje nečistoty, rez, vodní kámen z keramických obkladů i baterií
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

49 Kč 
1,92 €  

bez DPH
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MR.PROPER
5141 015 000 00, čistící prostředek
Objem: 1 l
•tekutý, univerzální
•na všechny omyvatelné plochy
•2 druhy
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

59 Kč 
2,31 €  

bez DPH

REAL
5141 018 000 00, čistící prostředek
Hmotnost: 600 g
• tekutý, abrazivní 
• na všechny omyvatelné plochy
Karton: 18 kusů 
Jednotka: 1 kus 

29 Kč 
1,14 €  

bez DPH

REAL
5141 019 000 00, čistící prostředek
Hmotnost: 10 kg
•tekutý, abrazivní 
•na všechny omyvatelné plochy
Jednotka: 1 kus 

399 Kč 
15,65 €  

bez DPH

MAZLAVÉ MÝDLO
5141 017 000 00, čistící prostředek
Hmotnost: 9 kg
• na úklid podlah hygienických zařízení a stěn před malováním
• využíváno v průmyslu k mazání
Jednotka: 1 kus 

219 Kč  
 8,59 €  

bez DPH
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PROSTŘEDKY NA WC

KRTEK
5141 073 000 00, čistič sifonů a odpadů
Hmotnost: 900 g
• odstraní vlasy, chlupy, zbytky potravin, tuky, vatu
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

89 Kč  
 3,49 €  

bez DPH

HYDROXID SODNÝ
5141 120 000 00, čistič sifonů a odpadů
Hmotnost: 1 kg
• odstraní vlasy, chlupy, zbytky potravin, tuky, vatu
Karton: 6 kusů 
Jednotka: 1 kus 

53 Kč 
2,08 €  

bez DPH

GLADE
5144 050 000 00, osvěžovač vzduchu
Objem: 300 ml
• účinné látky zachytí pachy ve vzduchu
• neutralizují je a trvale odstraní
• mix vůní
Karton: 12 kusů
Jednotka: 1 kus 

41 Kč 
1,61 €  

bez DPH

OSVĚŽOVAČ  
5144 007 000 00, osvěžovač vzduchu
Objem: 300 ml
• neutralizuje pachy
• příjemně provoní prostor
• mix vůní
Karton: 12 kusů
Jednotka: 1 kus 

21 Kč 
0,82 €  

bez DPH
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FIXINELA
5144 008 000 00, čistící prostředek
Objem: 500 ml
•čistič na velmi znečištěné plochy
•umyvadla, obkládačky, WC
Karton : 21 kusů
Jednotka: 1 kus 
   

29 Kč 
1,14 €  

bez DPH

HIT WC FRESH
5144 009 000 00, čistící prostředek
Hmotnost: 750 g
• čistící antibakteriální prostředek
• odstraňuje vodou nerozpustné usazeniny
Karton: 12 kusů
Jednotka: 1 kus 

DOMESTOS
5144 016 000 00, čistící prostředek
Objem: 750 ml
•na silně znečištěné plochy
•k odstranění plísní a bakterií
•různé druhy
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

38 Kč  
 1,49 €  

bez DPH

SAVO WC
5144 015 000 00, dezinfekční prostředek
Objem: 750 ml
•dezinfekční gelový čistič
•likviduje bakterie a viry
•různé druhy
Karton: 12 kusů
Jednotka: 1 kus 

25,50 Kč  
 1 €  
bez DPH

33,50 Kč  
 1,31 €  

bez DPH
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PROSTŘEDKY NA WC

FIXINELA
5144 010 000 00, tablety do pisoárů
Hmotnost: 1 kg
• dezinfikují
• odstraňují usazeniny a pachy
• 2 druhy
Karton: 6 kusů 
Jednotka: 1 kus 

159 Kč 
6,24 €  

bez DPH

BREF POWER AKTIV
5144 027 000 00, WC závěs
Hmotnost: 50 g
• je složen ze 4 kuliček
• zanechávají svěží vůni
• mix vůní
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus

32 Kč 
1,26 €  

bez DPH

WC ZÁVĚS
5144 012 000 00, WC závěs
Hmotnost: 40 g
• vonná tableta v košíku do toaletní mísy
• dezinfikuje a čistí
• mix vůní
Karton: 32 kusů 
Jednotka: 1 kus 

9 Kč 
0,35 €  

bez DPH



547

DEZINFEKCE

DR
OG

ER
IE

SAVO ORIGINAL
5143 044 000 00, dezinfekční prostředek
Objem: 1,2 l
• tekutá dezinfekce ploch, předmětů, pitné vody a vody v bazénech 
• virucidní účinnost proti obaleným virům 
Norma: ČSN EN 14476+A2
Karton: 6 kusů
Jednotka: 1 kus 
   

SAVO ORIGINAL
5143 045 000 00, dezinfekční prostředek
Hmotnost: 4 kg
• tekutá dezinfekce ploch, předmětů, pitné vody a vody v bazénech 
• virucidní účinnost proti obaleným virům 
Norma: ČSN EN 14476+A2
Karton: 1 kus
Jednotka: 1 kus 
   

185 Kč 
7,26 €  

bez DPH

SAVO PROTI PLÍSNÍM
5143 004 000 00, dezinfekční prostředek
Objem: 500 ml
• dezinfekční přípravek ve spreji
• odstraňuje všechny druhy plísní, hub a obalené viry
• virucidní účinnost proti obaleným virům 
Norma: ČSN EN 14476+A2
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 
   

49 Kč  
 1,92 €  

bez DPH

65 Kč  
 2,55 €  

bez DPH
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DEZINFEKCE

RIVA
5143 051 000 00, dezinfekční gel na ruce
Objem: 100 ml
• bezoplachová dezinfekce
• ničí bakterie, viry, plísně
• virucidní účinnost proti obaleným virům
Norma: ČSN EN 14476+A2, CČSN EN 13727+A2, ČSN EN 13624 
Karton: 28 kusů 
Jednotka: 1 kus 

89 Kč 
3,49 €  

bez DPH

CORONA
5143 052 000 00, dezinfekce na ruce
Objem: 5 l
• bezoplachová dezinfekce rukou
• ničí bakterie, viry, plísně
• virucidní účinnost proti obaleným virům
Norma: ČSN EN 14476+A2, ČSN EN 13727+A2, ČSN EN 13624 
Jednotka: 1 kus 

599 Kč 
23,49 €  

bez DPH

RIVA
5143 053 000 00, dezinfekční mýdlo
Hmotnost: 500 g
• ničí bakterie, viry, plísně
• virucidní účinnost proti obaleným virům
• vhodné pro každodenní použití
• vhodné do domácnosti, zdravotnictví i potravinářství
Norma: ČSN EN 14476+A2, ČSN EN 13727+A2, ČSN EN 13624 
Karton: 15 kusů 
Jednotka: 1 kus 

97 Kč 
3,80 €  

bez DPH

Novinka!

Novinka!

Novinka!
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RIVA
5143 054 000 00, dezinfekční mýdlo
Váha: 5 kg
• ničí bakterie, viry, plísně
• virucidní účinnost proti obaleným virům
• vhodné pro každodenní použití
• vhodné pro domácnosti, do zdravotnictví i potravinářství
Norma: ČSN EN 14476+A2, ČSN EN 13727+A2, ČSN EN 13624 
Jednotka: 1 kus 

CORONA
5143 049 000 00, dezinfekce ploch
Objem: 500 ml
• bezoplachový alkoholový čistič
• ničí bakterie, viry, plísně
• virucidní účinnost proti obaleným virům
• vhodné pro domácnosti, průmysl, potravinářství
Norma: ČSN EN 14476+A2, ČSN EN 13727+A2, ČSN EN 13624 
Karton: 18 kusů 
Jednotka: 1 kus 

CORONA
5143 050 000 00, dezinfekce ploch
Objem: 5 l
• bezoplachový alkoholový čistič
• ničí bakterie, viry, plísně
• virucidní účinnost proti obaleným virům
• vhodné pro domácnost, průmysl, potravinářství
Norma: ČSN EN 14476+A2, ČSN EN 13727+A2, ČSN EN 13624 
Jednotka: 1 kus

609 Kč 
23,88 €  

bez DPH

Novinka!

Novinka!

Novinka!
495 Kč 

19,41 €  
bez DPH

115 Kč 
4,51 €  
bez DPH
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PAPÍROVÝ PROGRAM

KAPESNÍČKY
5151 002 000 00, papírové kapesníčky
Materiál: celulóza
• 2 vrstvé
• v krabičce
Karton: 30 balení 
Jednotka: 1 balení 

KAPESNÍČKY
5151 021 000 00, papírové kapesníčky
Materiál: celulóza
• 3 vrstvé
• 10 x 10 kusů
Karton: 24 balení 
Jednotka: 1 balení 

PAPÍROVÉ UTĚRKY
5151 004 000 00, kuchyňské utěrky
Materiál: celulóza
• papírové utěrky v roli
• 2 vrstvé
Karton: 24 balení 
Jednotka: 1 balení 

21 Kč  
 0,82 €  

bez DPH

MIDI 
5151 005 000 00, Midi ručníky
Materiál: celulóza
• papírové ručníky v roli
• 2 vrstvé
Karton: 12 balení 
Jednotka: 1 balení 

27 Kč 
1,06 €  

bez DPH

21,40 Kč  
 0,84 €  

bez DPH

20 Kč  
 0,78 €  

bez DPH
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PAPÍROVÝ PROGRAM

DR
OG

ER
IE

OLIVIER
5151 006 000 00
Materiál: recykl
Délka: 25 m
• 1 vrstvý
• v papírovém přebalu
Karton: 64 kusů 
Jednotka: 1 kus 

2,70 Kč  
 0,11 €  

bez DPH

TOALETNÍ PAPÍR
5151 007 000 00
Materiál: recykl
Délka: 68 m
• 2 vrstvý
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

14 Kč  
 0,55 €  

bez DPH

TOALETNÍ PAPÍR
5151 008 000 00
Materiál: recykl
• 2 vrstvý
• balení 4 ks
Karton: 14 balení 
Jednotka: 1 balení 

19 Kč 
0,75 €  

bez DPH

TOALETNÍ PAPÍR
5151 010 000 00
Materiál: recykl
• 2 vrstvý
• balení 10 ks
Karton: 8 balení 
Jednotka: 1 balení 

50,50 Kč  
 1,98 €  

bez DPH
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PAPÍROVÝ PROGRAM

TOALETNÍ PAPÍR
5151 009 000 00
Materiál: reckyl
• 3 vrstvý 
• balení 4 ks
Karton: 14 balení 
Jednotka: 1 balení 

28 Kč 
1,10 €  

bez DPH

TOALETNÍ PAPÍR
5151 064 000 00
Materiál: celulóza
• 3 vrstvý 
• balení 8 ks
Karton: 6 balení 
Jednotka: 1 balení 

56 Kč 
2,20 €  

bez DPH

WYPALL
5151 011 000 00, průmyslová utěrka
Materiál: Airflex
• pro práci s oleji a vodou
• velká role
• vysoce savá, pevná
• barva modrá
• 1-vrstvá
Jednotka: 1 balení 

549 Kč 
21,53 €  

bez DPH

ZZ ručníky
5151 013 100 00, ZZ papírové ručníky
Materiál: celulóza
• bílé
• 2 vrstvé
• 3200 kusů v balení
Jednotka: 1 balení 

455 Kč 
17,84 €  

bez DPH
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ZZ ručníky
    5151 014 500 00, ZZ papírové ručníky 
    5151 012 700 00, ZZ papírové ručníky
Materiál: recykl
• 1 vrstvý
• 5000 ks v balení
Jednotka: 1 balení 

259 Kč 
10,16 €  

bez DPH

JUMBO 190
5151 015 700 00, toaletní papír

Materiál: recykl
• šedé
• 1 vrstvé
• 6 kusů v balení
Jednotka: 1 balení 

1.
2.

1.

2.

JUMBO 240
5151 016 700 00, toaletní papír

JUMBO 280
5151 017 700 00, toaletní papír
Délka: 300 m

Délka: 200 m

Délka: 130 m

69 Kč 
2,71 €  

bez DPH

107 Kč 
4,20 €  

bez DPH

149 Kč 
5,84 €  

bez DPH

JUMBO 190
5151 018 100 00, toaletní papír

Materiál: celulóza
• bílé
• 2 vrstvé 
• 6 kusů v balení
Jednotka: 1 balení 

JUMBO 240
5151 019 100 00, toaletní papír

JUMBO 280
5151 020 100 00, toaletní papír
Délka: 265 m

Délka: 185 m

Délka: 105 m
149 Kč 

5,84 €  
bez DPH

219 Kč 
8,59 €  

bez DPH

309 Kč  
 12,12 €  

bez DPH
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ÚKLIDOVÉ POMUCKY

TYČ TELESKOPICKÁ
5161 320 000 00, teleskopická tyč na mop
Velikost: 100 - 160 cm
Průměr: 23,5 mm
Materiál: hliník, plastová rukojeť
• umožňuje optimální nastavení pracovní délky
• teleskopický zámek se ovládá výklopnou páčkou na konci silnější části 
• pro všechny typy držáků s průměrem 22 nebo 23,5 mm
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 

DRŽÁK MOPU
5161 327 000 00, držák kapsových mopů
Velikost: 40 x 10 cm
Materiál: termoplast
• mechanické zamykání
• kloub s čepem pro tyč o průměru 23,5 mm 
• vhodné pro teleskopickou tyč 5161 320 000 00
Karton: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

MOP KAPSOVÝ, MIKROVLÁKNO 
5161 328 000 00, mop kapsový, mikrovlákno
Velikost: 40 x 10 cm
Materiál: mikrovlákno 
• pro držák mopu 5161 327 000 00
• lze prát v pračce bez použití aviváže
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 

Novinka!

Novinka!

Novinka!

MOP KAPSOVÝ, ŽINYLKA 
5161 329 000 00, mop kapsový, žinylka
Velikost: 40 x 10 cm
Materiál: žinylka 
• pro držák mopu 5161 327 000 00
• lze prát v pračce bez použití aviváže
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus 

Novinka!

159 Kč  
 6,24 €  

bez DPH

225 Kč  
 8,82 €  

bez DPH

109 Kč  
 4,28 €  

bez DPH

109 Kč  
 4,28 €  

bez DPH
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KUCHYŇSKÁ UTĚRKA
5161 001 000 00
Materiál: 100 % bavlna
Gramáž: 150 g/m2

Velikost: 50 x 70 cm
• kvalitní kuchyňská utěrka
• 3 kusy v balení
Karton: 96 balení 
Jednotka: 1 balení 

89 Kč  
3,49 €  

bez DPH

HOUBA
5161 003 000 00, kuchyňská houba
Velikost: 9 x 7 cm
• pur pěna s abrazivní plochou
• 5 kusů v balení
Karton: 48 balení 
Jednotka: 1 balení 

14 Kč 
 0,55 €  

bez DPH

ŠVÉDSKÁ UTĚRKA
5161 005 000 00
Materiál: 80 % polyester 20 % polyamid
Gramáž: 280 g/m2

Velikost: 50 x 60 cm
• kvalitní mikrovlákno
• čistí bez chemických prostředků
• mix barev
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 

37 Kč 
1,45 €  

bez DPH

ŠVÉDSKÁ UTĚRKA
5161 046 000 00
Materiál: 80 % polyester 20 % polyamid
Gramáž: 250 g/m2

Velikost: 30 x 30 cm
• kvalitní mikrovlákno
• čistí bez chemických prostředků
• mix barev
Karton: 24 kusů 
Jednotka: 1 kus 

13 Kč 
0,51 €  

bez DPH
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ÚKLIDOVÉ POMUCKY

HADR
5161 006 000 00, hadr prachový
Materiál: 65 % bavlna 35 % viskoza
Velikost: 42 x 40 cm
• netkaný hadr 
Karton: 100 kusů 
Balení: 10 kusů 
Jednotka: 1 kus 

11 Kč 
0,43 €  

bez DPH

HADR
5161 010 000 00, hadr Petr
Velikost: 50 x 60 cm 
• netkaný, viskoza 85 % 
• vysoká savost
Karton: 100 kusů 
Jednotka: 1 kus 

15 Kč 
0,59 €  

bez DPH

HADR
5161 009 000 00, hadr podlahový
Materiál: 75 % bavlna 25 % viskoza
Velikost: 60 x 80 cm
• na všechny typy podlah
Karton: 5 kusů 
Jednotka: 1 kus 

TEXTIL-MIX
5161 011 999 00, lisovaný textil
Hmotnost: 10 kg
• tmavé barvy
Jednotka: 1 balení 

179 Kč 
7,02 €  

bez DPH

15,50 Kč  
 0,61 €  

bez DPH
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TEXTIL-SVĚTLÝ
5161 012 000 00, lisovaný textil
Hmotnost: 10 kg
• světlé barvy
Jednotka: 1 balení 

219 Kč 
8,59 €  

bez DPH

TEXTIL-BÍLÝ
5161 013 100 00, lisovaný textil
Hmotnost: 10 kg
• bílé barvy
Jednotka: 1 balení 

269 Kč  
 10,55 €  

bez DPH

SÁČKY NA ODPADKY
5163 001 800 00
Materiál: HDPE 
Objem: 35 l 
• černé se zavazovačkou
• 50 kusů/role
Karton: 40 rolí 
Jednotka: 1 role

24 Kč 
0,94 €  

bez DPH

SÁČKY NA ODPADKY
5163 002 800 00
Materiál: HDPE 
Objem: 60 l 
• černé
• 20 kusů/role
Karton: 70 rolí 
Jednotka: 1 role

13 Kč  
 0,51 €  

bez DPH

PYTEL
5163 003 800 00, samonosný pytel
Materiál: LDPE
Veliksot: 60 x 120 cm
• černý
• 170 mikronů
Karton: 50 kusů 
Jednotka: 1 kus

14 Kč 
0,55 €  

bez DPH



558

ÚKLIDOVÉ POMUCKY

199 Kč 
7,80 €  

bez DPH

LOPATA+NÁSADA
5161 021 000 00, lopata s násadou ve tvaru T
Velikost: 35 x 34 cm, T 120 cm
• hliníková 
• s dřevěnou násadou ve tvaru T
• průměr 2,5 cm
Jednotka: 1 kus 
 

NÁSADA
5161 022 000 00, násada prohnutá
• prohnutá 
• dřevěná 
• délka 130 cm
• průměr 3,5 cm
Jednotka: 1 kus 
 

HRABLO
5161 024 000 00, hrablo na sníh

Velikost: šíře 50 cm 
• plastové hrablo s hliníkovou lištou
• s násadou
Jednotka: 1 kus 
 

HRABLO
5161 025 000 00, hrablo na sníh

Velikost: šíře 48 cm 
• kovové s násadou 
Jednotka: 1 kus 
 

125 Kč 
4,90 €  

bez DPH

62 Kč 
2,43 €  

bez DPH

265 Kč 
 10,39 €  

bez DPH

CXS HRABLO
5161 317 000 00, hrablo na sníh

Délka: 155 cm 
Velikost lopaty: 53,5 x 36,5 cm 
Materiál: polypropylen, hliník 
• plastové hrablo s hliníkovou  
    násadou a ostřím 
• plastová rukojeť a lopata 
• odolné do mrazu až -30°C
Jednotka: 1 kus 
Karton: 10 kusů

299 Kč 
11,73 €  

bez DPH

Novinka!
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KOŠ
5161 015 000 00, koš na papírové ručníky

Objem: 60 l
• z hliníkových prutů potažených bílým PVC
• skládací
Jednotka: 1 kus 

259 Kč 
10,16 €  

bez DPH

VĚDRO
5161 017 000 00, vědro úklidové
Objem: 12 l 
• s výlevkou
• PVC 
• hnědé 
Jednotka: 1 kus 

71 Kč  
 2,78 €  

bez DPH

VĚDRO
5161 018 000 00
Objem: 12 l 
• pozinkovaný plech
Jednotka: 1 kus 

95 Kč 
3,73 €  

bez DPH

LOPATA
5161 019 000 00, lopata malá
Velikost: 28 x 27 cm
• hliníková bez násady
Karton: 5 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

79 Kč 
3,10 €  

bez DPH

105 Kč 
4,12 €  

bez DPH

LOPATA
5161 020 000 00, lopata velká
Velikost: 35 x 34 cm
• hliníková bez násady
Karton: 5 kusů 
Jednotka: 1 kus 
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KARTÁČNICKÉ ZBOŽÍ

29 Kč 
1,14 €  

bez DPH

33 Kč 
1,29 €  

bez DPH

54 Kč 
2,12 €  

bez DPH

KARTÁČEK 
5161 026 000 00, kartáček na ruce
• plastové těleso
• syntetická vlákna
• mix barev
Karton: 18 kusů 
Jednotka: 1 kus 

SMETÁČEK 
5161 027 000 00, smetáček ruční
• dřevěné nelakované těleso
• syntetická vlákna
Karton: 24 kusů 
Jednotka: 1 kus 

SOUPRAVA
5161 031 000 00, smetáček a lopatka
• smetáček-plast, syntetická vlákna
• lopatka-plast, gumová lišta 
• mix barev
Karton: 24 kusů 
Jednotka: 1 kus 

LOPATKA
5161 029 000 00, lopatka kovová
• lakovaná 
• mix barev
Karton: 6 kusů 
Jednotka: 1 kus 

12 Kč 
0,47 €  

bez DPH
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KOŠTĚ
5161 035 000 00, koště zatloukané 
• dřevěné těleso 24 cm
• s holí 120 cm
• syntetická vlákna (PET)
• pro venkovní použití
Karton: 5 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

KOŠTĚ
5161 036 000 00, koště čirokové
• s holí 120 cm
Karton:10 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

109 Kč 
4,28 €  

bez DPH

KARTÁČ 
5161 034 000 00, kartáč silniční
• dřevěné těleso 40 cm
• s holí 140 cm
• syntetická vlákna (PET)
Jednotka: 1 kus 
 

159 Kč 
6,24 €  

bez DPH

SMETÁK
5161 039 000 00, smeták na hůl
• dřevěné nelakované těleso 30 cm
• bez závitu
• syntetická vlákna ( PET)
Karton: 6 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

75 Kč 
2,94 €  

bez DPH

SMETÁK
5161 040 000 00, smeták na hůl
• plastové těleso 30 cm
• s jemným závitem
• syntetická vlákna (PET)
• mix barev
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

49 Kč 
1,92 €  

bez DPH

75 Kč 
2,94 €  

bez DPH
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KARTÁČNICKÉ ZBOŽÍ

155 Kč 
6,08 €  

bez DPH

165 Kč 
6,47 €  

bez DPH

56,50 Kč  
 2,22 €  

bez DPH

52 Kč 
2,04 €  

bez DPH

24 Kč 
0,94 €  

bez DPH

SMETÁK
5161 038 000 00, smeták na hůl
• dřevěné těleso 40 cm
• kovový držák hole 
• směs syntetických vláken (PET+PP)
Jednotka: 1 kus 
 

SMETÁK
5161 037 000 00, smeták na hůl
• dřevěné těleso 60 cm
• kovový držák hole 
• směs syntetických vláken (PET+PP)
Jednotka: 1 kus 
 

HŮL
5161 041 000 00
• dřevěná na smeták
• délka 180 cm
• průměr 2,5 cm
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus 

HŮL
5161 042 000 00
• dřevěná na smeták
• délka 160 cm
• průměr 2,5 cm
Karton: 25 kusů 
Jednotka: 1 kus 

HŮL
5161 043 000 00
• kovová, plastový potah
• jemný závit
• plastový závěs
• délka 130 cm
Karton: 20 kusů 
Jednotka: 1 kus 
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125 Kč 
4,90 €  

bez DPH

KIWI
5171 001 000 00, Kiwi extreme
Objem: 200 ml 
• impregnace ve spreji
• odpuzuje vodu
• chrání úseň, velur, nubuk, tkaniny před nasáknutím vody
Karton: 12 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

79 Kč 
3,10 €  

bez DPH

KIWI
5171 002 000 01, Deo fresh
Objem: 100 ml 
• deodorační sprej do obuvi 
• se speciáním dávkovačem
• neutralizuje nepříjemné pachy
Karton: 6 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

BATAVAN
5171 004 000 00, filtry do obuvi
Hmotnost: 2 x 100 g
• odstraní pachy a vlhkost
• osvěží a provoní obuv
• působí antibakteriálně
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

59 Kč 
2,31 €  

bez DPH

ACTIVE OUTDOOR
5171 003 000 00, Active Outdoor Leather Balsam
Hmotnost: 100 g
• speciální regenerační a impregnační vosková pasta 
• na koženou obuv
Karton: 20 kusů
Jednotka: 1 kus 

GLOBÍN
5171 006 800 00, černé leštidlo
Hmotnost: 250 g
• černé leštidlo na vojenskou obuv
Karton: 12 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

145 Kč 
 5,69 €  

bez DPH

MAZÁČEK NA OBUV
5171 005 000 00, mazáček na obuv
• plastový kartáček na aplikaci krémů na obuv
Karton: 12 kusů
Jednotka: 1 kus 
 

73 Kč 
2,86 €  

bez DPH

16 Kč 
0,63 €  

bez DPH
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REPELENT, POMÁDA, AUTOKOSMETIKA

CXS POMÁDA 
5135 043 000 00, pomáda na rty
• s UV filtry
• k ochraně rtů, obličeje, rukou
• chrání před škodlivými účinky UV záření 
Karton: 170 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

31 Kč 
1,22 €  

bez DPH

OFF MAX
5172 020 000 73 - CZ, 5172 020 001 73 - SK, repelent
Objem: 100 ml 
• proti komárům, ovádům a klíšťatům
• lze aplikovat na kůži i oděv
Karton: 12 kusů 
Jednotka: 1 kus 
 

LETNÍ KAPALINA
6130 003 000 00, letní kapalina do ostřikovačů
Objem: 3 l
• do ostřikovačů
• odstraňuje hmyz a nečistoty
Karton: 3 kusy 
Jednotka: 1 kus 
 

NEMRZNOUCÍ KAPALINA
6130 004 000 00, nemrznoucí kapalina do ostřikovačů
Objem: 3 l
• do ostřikovačů 
• do -20°C
Karton: 3 kusy 
Jednotka: 1 kus 
 

67 Kč 
2,63 €  

bez DPH

83,50 Kč 
3,28 €  

bez DPH

27,50 Kč 
1,08 €  

bez DPH
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SŮL
6126 001 000 00, sůl posypová

Hmotnost: 10 kg
• technická posypová sůl
Jednotka: 1 kus 
 

74 Kč 
2,90 €  

bez DPH

SŮL
6126 002 000 00, sůl posypová

Hmotnost: 25 kg
• technická posypová sůl
Jednotka: 1 kus 
 

162 Kč 
6,35 €  

bez DPH

SŮL
6126 003 000 00, sůl posypová

Hmotnost: 50 kg
• technická posypová sůl
Jednotka: 1 kus 
 

259 Kč  
 10,16 €  

bez DPH
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Od roku 2000 nabízíme vlastní zakázkovou výrobu. Disponujeme velkokapacitní šicí dílnou, která v současné době zaměstnává přes  
60 zaměstnanců. Tato zakázková výroba uspokojí individuální požadavky zákazníků ze všechpracovních sfér - od stavbařů, svářečů,  
chemiků, energetiků až po gastronomii a zdravotnictví.

ZAKÁZKOVÉ ŠITÍ A VÝDEJNÍ AUTOMATY

VÝDEJNÍ AUTOMATY 562

ZAKÁZKOVÉ ŠITÍ ODĚVŮ 563

PRACOVNÍ SOUPRAVY 564

PRACOVNÍ UNIFORMY 566

VÝŠIVKA A POTISK 568
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Výdejní automat ASD
 
Toto řešení přispívá k významným úsporám ve spotřebě 
OOPP. Automat sám identifikuje zaměstnance a vydá 
mu prostředky OOPP, díky čemuž nepotřebuje dohled 
další osoby. Systém díky množstevnímu omezení vydá 
pracovníkovi pouze tolik prostředků OOPP, které jsou 
nezbytné pro práci v danou chvíli.

Díky své kompaktní velikosti ocení tento automat 
především firmy, které mají omezený prostor a nutnost 
vydávat více různých produktů.

Identifikace uživatele se provádí přiblížením ID karty 
nebo PINem. V závislosti na oprávněních lze zboží 
odebrat nebo i vrátit do automatu. Systém zobrazí 
informace o vybraném produktu na displeji. Po výběru 
produktu systém indikuje pozici úrovně, ze které bude 
vydáván produkt. Ten bude rozeznán pomocí LED diody 
a displeje. Z této výdejní pozice si následně zaměstnanec 
odebere vybraný produkt.

K automatu lze připojit přídavné zařízení bez nutnosti 
další řídící jednotky. Podmínkou je umístění těchto 
zařízení na jednom místě společně s automatem, který 
již řídící jednotku obsahuje. Zařízení lze libovolně 
kombinovat s ostatními typy skladových systémů  
s použitím jedné řídící jednotky a společného řídícího 
a vyhodnocovacího softwaru. Tento systém umožňuje 
snížit celkovou pořizovací cenu zařízení. Podstatnou 
výhodou tohoto řešení je jednoduchá instalace  
a přístup k zařízení přes speciální software. Data 
jednotlivých transakcí jsou zasílána do vyhodnovacího 
komunikačního datového centra na FTP nebo e-mail. 

Výhody výdejního automatu:
» Automat projde i běžnými dveřmi, nejsou požadavky na 
   zvětšené průchozí rozměry
» Automatizace procesu vydávání a řízení bezpečnosti  
  a ochrany zdraví
» Schopnost omezit množství vydaných prostředků
» Snížení spotřeby zboží
» až 1080 výdejních pozic 
» Možnost umístit zařízení v blízkosti zaměstnance
» Snadné řízení logistických procesů 
» Produkty není třeba speciálně balit 
» Vzdálený přístup k výdejním pozicím automatu 
» Může nahradit konsignační sklad
» Automat lze využívat 24 hodin denně, 7 dní v týdnu 
» Rychlá identifikace zaměstnance
» Velká variabilita uživatelského softwaru

VÝDEJNÍ AUTOMATY
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Veškeré námi šité pracovní oděvy splňují požadavky normy 
EN  ISO  13688. Šijeme dle pánských i dámských střihů, 
zhotovujeme nestandardní velikosti přesně na míru. Provádíme 
také zakázkové úpravy našich standartních modelů. Mimo 
běžných pracovních oděvů se zabýváme i výrobou speciálních 
ochranných oděvů jako jsou například: výstražné oděvy (dle EN 
ISO 20471), oděvy pro svářeče (dle EN ISO 11611), nehořlavé 
a antistatické oděvy (dle EN ISO 11612 a EN 1149).

Pracovní oděvy vyrábíme pouze z kvalitních vysrážených a stálo
barevných materiálů, které jsou opatřeny materiálovým listem, 
zaručujícím gramáž na  m2, stálobarevnost a strukturu se 
zaručenou dostavou (počet vazebních bodů na cm2) v keprové 
nebo plátnové vazbě. 

Složení materiálu může být 100 % BA nebo směs (65 % PES 
a 35  % BA, popřípadě jiný poměr bavlny, polyesteru, nylonu, 
spandexu, viskózy a hedvábí). Nabízíme širokou paletu barev - 
dle vzorníku. Gramáž látky od 135  g/m2 do 270  g/m2. Naše 
výrobky jsou zhotoveny technologiemi zaručujícími plnění 
zátěžových parametrů v jednotlivých profesích.

Samozřejmostí je propracovanost detailů při šití a finální úpravě 
každého kusu oděvu. Oděv je opatřen štítkem o způsobu 
údržby. Budete-li oděv udržovat podle těchto instrukcí, bude 
Vám dlouho a spolehlivě sloužit.

Standardní modely je možné modifikovat dle přání zákazníka, 
např.:
» našití reflexních pásů v šířce 2,5 nebo 5 cm
» ukončení dolních okrajů rukávů a nohavic dle přání zákazníka
» změna počtu a tvaru kapes
» barevné odlišení sedla
» zesílení ramen, loktů, kolen, stehen a sedových částí kalhot
» našití vyšitého loga.

Při zadávání poptávky od Vás budeme potřebovat informace, 
na základě kterých Vám vykalkulujeme cenu:
» gramáž a složení materiálu
» barvu látky (případně barevnou kombinaci)
» �střih oděvu (pokud se neshoduje se střihem některého  

z našich skladových oděvů, nutno dodat nákres nebo ušitý 
vzorek)

» množství

ŠICÍ DÍLNA



570

PRACOVNÍ SOUPRAVY A UNIFORMY
Ná následujících dvoustranách Vám ukážeme vzorky prací pracovních sourav a uniforem, které vnikly 
na naší šicí dílně. Individuální a speciální řešení souprav, které mají nejvyšší kvalitu a zpracování!
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Technologie potisku, při níž se barva loga 
protlačuje přes speciální síto upnuté v rámu. 
Barva se vpíjí přímo do struktury materiálu a stává 
se tak jeho součástí. Poté je tepelně fixována. 
Tuto technologii nelze aplikovat na fleece, pletené 
či zimní zboží, kšiltovky a zdvojené materiály. 
Výhodou je široký výběr barev, trvanlivost, 
vysoká odolnost vůči mechanickému zatížení.  
Doporučujeme pro tisk na montérkové soupravy, 
trička, kombinézy, haleny, mikiny, reflexní vesty. 
Ideální technologie pro vícekusé zakázky.  
Je vhodný na textil, který podléhá častým pracím 
cyklům.

SÍTOTISK

VYŠÍVACÍ A POTISKOVÁ DÍLNA
Nedílnou součástí námi poskytovaných služeb je výšivka a potisk oděvů Vaším firemním logem, případně 
zajištění požadované impregnace oděvů. Níže Vám ve stručnosti přiblížíme nejčastěji používané a námi 
nabízené technologie. Při zadávání zakázky je důležité vhodně zvolit technologii, dodat náhled loga 
v digitální podobě, specifikovat barevné provedení, velikost a umístění loga. Na základě těchto informací 
stanovíme přesnou cenovou kalkulaci. 
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VÝŠIVKA
Předností této technologie je vysoká životnost vyšitého motivu, jeho stálobarevnost, odolnost při praní na vysokou 
teplotu a při chemickém čištění, s vyjímkou bělení a impregnace. 
Používáme japonský stroj TAJIMA s možností až patnáctibarevné výšivky, tvorby 3D výšivky a výšivky velmi 
jemných detailů o minimální výšce 4 mm. Díky speciálnímu upínacímu systému jsme schopní vyšít motiv i na těžko 
dostupná místa, jako jsou kapsy, rukávy, nohavice, ponožky, rukavice či obuv. Jeho další nespornou výhodou je 
vyšívání přes švy oděvu bez zhoršení kvality samotné výšivky.  Tuto technologii lze využít na téměř všechny druhy 
materiálů.

Jedná se o ochranu oděvů chemickou cestou. 
Nabízíme da typy impregnace oděvů - protiprašnou  
a nehořlavou. Nelze použít na zimní, pletené, fleecové  
a pogumované oděvy.

Impregnace
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prodyšný a příjemný při nošení. 

DIGITÁLNÍ TISK

Naše potisková dílna používá k digitálnímu tisku na textil tiskárnu DTG M2, kde je možné tisknou jak ty 
nejsložitější motivy (fotografie, přechody barev apod.) tak také několik kusů textilu najednou.

Velkou  výhodou a předností přímého digitálního 
tisku, který se řadí mezi nejmodernější metodou 
současné doby, je neomezená barevnost, 
docílení barevných přechodů, tisk přes švy, zipy  
i knoflíčky, možnosti tisku složitých motivů, 
ale také například tisku  fotografií, či různých 
kreativních efektů. Digitální tisk řadíme mezi 
přímé tisky, tzn. barva nanesená přímo do 
struktury materiálu se stává jeho součástí. 
Samotný textil je i při tak velkém formátu loga stále  
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LASERTISK
Technologie, při níž se logo digitálně přenese na speciální nosnou fólii, která je následně aplikována na oděv 
pomocí termolisu. Touto technologií je možné přenášet i fotografie. Výhodou je velký výběr barev, možnost 
dodržení i velice drobných detailů. Nelze aplikovat na fleece a pogumované oděvy.

TRANSFER
Jedná se o využití principu sítotisku. Barva se pomocí speciálního síta přenese na tzv. transferový papír 
a poté se aplikuje na oděv pomocí termolisu. Výhodou této technologie je možnost využití široké škály barev  
a zhotovení i velmi jemného grafického motivu. Transfer není vhodný na pletené a pogumované oděvy.

ŘEZANÝ NYLON 
ŘEZANÝ FLOCK

Technologie, jejíž princip spočívá v přenosu daného grafického prvku na elastickou vynilovou či flockovou fólii. 
Po vyřezání a  separaci přebytečných částí materiálu je grafický motiv za pomoci termolisu přenesen na vybraný 
textil. Předností technologie je hranová ostrost a přesnost. Je vhodná pro malosériovou produkci. Nelze vyrobit 
extrémně malá loga či písmena. Tutto technologii nelze aplikovat na pogumované oděvy.
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TABULKY VELIKOSTÍ

PÁNSKÉ TĚLESNÉ ROZMĚRY

DÁMSKÉ TĚLESNÉ ROZMĚRY
Velikost XS S M L XL 2XL

34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56

Obvod hrudi 76-80 80-84 84-88 88-92 92-96 96-100 100-104 104-108 108-112  112-116 116-120 120-124

Obvod pasu 60-64 64-68 68-72 72-76 76-80 80-84 84-88 88-92 92-96 96-100 100-104 104-108

Obvod boků 84-88 88-92 92-96 96-100 100-104 104-108 108-112 112-116 116-120 120-124 124-128 128-132

Velikost 3XL 4XL

58 60 62 64

Obvod hrudi 124-128 128-132 132-136 136-140

Obvod pasu 108-112 112-116 116-120 120-124

Obvod boků 132-136 136-140 140-144 144-148

Velikost 3XL 4XL

64 66 68

Obvod hrudi 124-128 128-132 132-136

Obvod pasu 112-116 116-120 120-124

Obvod krku 47 48

Rozměry jsou uvedeny v cm.
*Tolerance + - 5%

Velikost S M L XL 2XL

44 46 48 50 52 54 56 58 60  62

Obvod hrudi 84-88 88-92 92-96 96-100 100-104 104-108 108-112 112-116 116-120 120-124

Obvod pasu 72-76 76-80 80-84 84-88 88-92 92-96 96-100 100-104 104-108 108-112

Obvod krku 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

obvod hrudi

obvod pasu
170
cm

obvod hrudi

výškaobvod pasu

obvod boků

170
cm

pro následující výškové skupiny

182
cm

194
cm

EU

UK

CM*

34

2

22,9

35

3

23,1

36

3,5

23,6

37

4

24,2

38

5

24,9

39

6

25,5

40

6,5

26,1

40

7

26,8

42

8

27,5

EU

UK

CM*

43

9

28,2

44

9,5

28,8

45

10

29,5

46

11

30,1

47

12

30,9

48

13

31,5

49

14

32,1

50

15

32,4

   Velikost a údaje o délkách mohou být odlišné v závislosti na střihu, značce a výrobci. 
* Hodnota uvedená v tabulce udává délku vnitřní stélky v cm.

VELIKOSTNÍ TABULKA OBUVI
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• maximální teplota praní 95 °C
• normální postup

• maximální teplota praní 95 °C
• mírný postup

• maximální teplota praní 70 °C
• normální postup

• maximální teplota praní 60 °C
• normální postup

•  maximální teplota praní 60 °C
• mírný postup

• maximální teplota praní 50 °C
• normální postup

• maximální teplota praní 50 °C
• mírný postup

• maximální teplota praní 40 °C
• normální postup

• maximální teplota praní 40 °C
• mírný postup

• maximální teplota praní 40 °C
• velmi mírný postup

• maximální teplota praní 30 °C
• normální postup

• maximální teplota praní 30 °C
• mírný postup

• maximální teplota praní 30 °C
• velmi mírný postup

• ruční praní
• maximální teplota praní 40 °C

• výrobek se nesmí prát

• �žehlení při maximální teplotě 
žehlící plochy 200 °C

• �žehlení při maximální teplotě 
žehlící plochy 150 °C

• �žehlení při maximální teplotě 
žehlící plochy 110 °C

• �žehlení parou může zbůsobit 
nenávratné poškození

SYMBOLY PRO OŠETŘOVÁNÍ ODĚVŮ

ŽEHLENÍ

SUŠENÍ V BUBNOVÉ SUŠIČCE

CHEMICKÉ ČIŠTĚNÍ

BĚLENÍ CHLÓREM
• povoleno použití všech     
    oxidačních bělících prostředků

• �povolen pouze oxidační / 
nechlorový bělící prostředek

• výrobek se nesmí bělit

• �profesionální chemické čištění 
tetrachloretenem a všemi rozpouštědly 
uvedenými pod symbolem F

• normální postup

• �profesionální chemické čištění 
tetrachloretenem a všemi rozpouštědly 
uvedenými pod symbolem F

• mírný postup

• �profersionální chemické čištění v 
uhlovodících (destinační rozmezí mezi 150 °C 
a 210 °C, bod vzplanutí mezi 38 °C a 70 °C)

• normální postup

• �profersionální chemické čištění v 
uhlovodících (destinační rozmezí mezi 150 °C 
a 210 °C, bod vzblanutí mezi 38 °C a 70 °C)

• mírný postup

• �výrobek se nesmí chemicky 
čistit

• profesionální čištění za mokra
• normální postup

• profesionální čištění za mokra
• mírný postup

• výrobek se nesmí sušit
    v bubnově sušičce

• profesionální čištění za mokra
• velmi mírný postup

• �výrobek se může sušit 
v bubnové sušičce

• normální teplota
• �výrobek se může sušit v bub-

nové sušičce
• nižší teplota sušení

VYSVĚTLIVKY
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Kovová špice a planžeta

Kovová špice

Nekovová špice a planžeta

Kategorie obuvi

ESD Ochrana

Zboží na objednávku

Dámská verze

Zimní verze

Vyrobeno v EU

Vyrobeno v ČR

Voděodolný materiál

GORE-TEX materiál

Vibram materiál

METAL FREE Obuv bez kovových součástí

Novinka!

Nová barva!

Nová velikost!

Doprodej!

TPU

Nová barva

Prodyšný materiál

Voděodolný materiál

TPU membrána

Novinka

Nová velikost

Doprodejové zboží

a1 - Odolnost proti poškrábání

a2 - Ochrana proti zamlžování

a3 - Ochrana proti UV paprskům

a4 - Nastavitelná délka postranic

a5 - Nastavitelný úhel zorníku

a6 - Měkké konce postranic

c1 - Mechanická rizika

c2 - Specifická chemická odolnost

c3 - Všeobecná chemická odolnost

c4 - Mikroorganismy

c5 -Tepelná rizika, svařování

c6 - Radioaktivní kontaminace

c7 - Chlad

c8 - Práce pod napětím

c9 - Odolnost proti říznutí a bodnutí ručními noži

c10 - Určšeno pro krátkodobý styk s potravinami

Zboží pověšeno na blistru

PIKTOGRAMY

Reflexní prvky
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